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1. FITXA TÈCNICA 
  



FITXA TÈCNICA 

Quadre-resum: 

Nivell de confiança: 95,5% 
Variància:  p=q=0,5 
Grandària de la mostra: 1.800 individus 
Marge d’error: ± 2’99% 

Àmbit: 
Catalunya. 

Univers: 
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 

Mètode de recollida de la informació: 
Enquesta domiciliària. 

Procediment de mostreig: 
Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les 
unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. Els 
estrats s’han format segons la grandària d’hàbitat dels municipis. 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

Les quotes d’edat han estat: 
• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població 
de l’any 2005. 

Grandària de la mostra: 
1.800 entrevistes amb la següent distribució provincial: 

• Barcelona 648 
• Girona 384 
• Lleida 384 
• Tarragona 384 



Afixació: 
No proporcional. Per obtenir resultats representatius per al conjunt de 
Catalunya, s’han de ponderar els resultats d’acord amb els següents 
coeficients: 
 

• Barcelona 2,0898 
• Girona 0,4239 
• Lleida  0,2707 
• Tarragona 0,4664 

Error mostral: 
El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2,99%, per a un 
nivell de confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació 
(p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 

• Barcelona ± 3,85% 
• Girona ± 5,00% 
• Lleida ± 5,00% 
• Tarragona ± 5,00% 

Treball de camp 
El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Institut DEP del 10 al 
31 de maig de 2007. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. FREQÜÈNCIES 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1. TRANSICIÓ 
 

Els valors democràtics, 30 anys després 
 del 15 de juny de 1977 

 
 



2.1. TRANSICIÓ 
 
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 
1977). Creu vostè que la manera en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser 
satisfactòria? 
 Percentatge Freqüències
Sí 83,5 1502
No 6,2 111
   

No ho sap 9,5 171
No contesta 0,9 16
   

Total 100,0 1.800
 
 
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, 
bastant, poc o gens? 
 Percentatge Freqüències
Molt 43,4 782
Bastant 50,0 900
Poc 2,8 51
Gens 0,2 3
   

No ho sap 3,4 62
No contesta 0,1 2
   

Total 100,0 1.800
 
 
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant 
negatiu o molt negatiu? 
 Percentatge Freqüències
Molt positiu 34,9 628
Bastant positiu 49,9 899
Ni positiu ni negatiu 7,8 140
Bastant negatiu 3,2 57
Molt negatiu 0,8 14
   

No ho sap 3,2 58
No contesta 0,2 4
   

Total 100,0 1.800
 
 
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia 
passar a Catalunya en els següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des 
de llavors? 
 Percentatge Freqüències
Millor 84,2 1516
Igual 6,5 118
Pitjor 4,0 73
   

No ho sap 4,3 78
No contesta 0,9 16
   

Total 100,0 1.800
 
 



5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala 
on 0 significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina 
mesura considera que van contribuir a l’èxit de la transició: 
 
Adolfo Suárez 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 0,4 8
1 0,1 2
2 0,8 14
3 1,4 25
4 2,6 47
5 4,9 89
6 5,5 99
7 14,3 258
8 17,1 308
9 16,3 294
10 va contribuir molt 23,9 429
   

No ho sap 11,2 201
No contesta 1,5 26
   

Mitjana (0-10) 7,98 1.572
Desviació típica 1,94 1.572
   

Total 100,0 1.800
 
 
Santiago Carrillo 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 3,4 60
1 0,7 12
2 2,4 43
3 4,9 87
4 5,8 105
5 9,4 170
6 9,5 171
7 11,6 209
8 11,3 204
9 9,4 168
10 va contribuir molt 10,5 189
   

No ho sap 18,7 336
No contesta 2,5 45
   

Mitjana (0-10) 6,45 1.419
Desviació típica 2,63 1.419
   

Total 100,0 1.800
 



Felipe González 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 1,5 26
1 0,5 9
2 1,0 18
3 2,6 47
4 3,6 64
5 11,8 213
6 8,0 145
7 15,5 279
8 17,7 318
9 13,4 241
10 va contribuir molt 14,0 253
   

No ho sap 9,1 163
No contesta 1,4 25
   

Mitjana (0-10) 7,17 1.612
Desviació típica 2,21 1.612
   

Total 100,0 1.800
 
 
Manuel Fraga 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 10,5 189
1 4,6 84
2 7,9 142
3 8,2 148
4 11,1 200
5 11,3 204
6 8,5 153
7 8,0 144
8 5,8 105
9 4,7 85
10 va contribuir molt 4,9 88
   

No ho sap 12,3 221
No contesta 2,1 38
   

Mitjana (0-10) 4,57 1.541
Desviació típica 2,91 1.541
   

Total 100,0 1.800
 
 
La UCD 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 1,5 28
1 0,4 7
2 1,0 18
3 2,7 48
4 4,1 73
5 9,9 178
6 8,4 152
7 15,6 281
8 15,4 277
9 10,3 186
10 va contribuir molt 13,6 244
   

No ho sap 15,0 271
No contesta 2,1 38
   

Mitjana (0-10) 7,09 1.491
Desviació típica 2,25 1.491
   

Total 100,0 1.800



El PSOE 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 1,4 25
1 0,3 5
2 1,5 27
3 2,0 36
4 3,3 59
5 12,2 220
6 10,1 182
7 14,6 262
8 17,6 317
9 14,9 268
10 va contribuir molt 11,4 206
   

No ho sap 9,5 171
No contesta 1,2 22
   

Mitjana (0-10) 7,12 1.607
Desviació típica 2,15 1.607
   

Total 100,0 1.800
 
 
EL PCE 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 5,1 92
1 1,0 18
2 3,0 53
3 5,8 104
4 7,7 138
5 12,3 221
6 10,2 184
7 9,5 171
8 9,4 169
9 8,6 155
10 va contribuir molt 8,0 144
   

No ho sap 17,2 309
No contesta 2,2 40
   

Mitjana (0-10) 5,92 1.451
Desviació típica 2,74 1.451
   

Total 100,0 1.800
 
 
AP 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 13,2 238
1 6,8 122
2 8,7 156
3 6,4 114
4 9,7 175
5 10,8 195
6 6,8 123
7 5,4 98
8 5,9 106
9 4,5 81
10 va contribuir molt 6,1 110
   

No ho sap 13,9 250
No contesta 1,7 31
   

Mitjana (0-10) 4,32 1.519
Desviació típica 3,12 1.519
   

Total 100,0 1.800



6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant 
una escala en la que 0 significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria 
dir en quina mesura considera que van contribuir a l’èxit de la transició: 
 
Els mitjans de comunicació 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 0,3 5
1 0,2 3
2 0,6 11
3 0,8 15
4 2,8 51
5 7,8 141
6 9,8 176
7 18,8 338
8 21,2 381
9 12,7 228
10 va contribuir molt 11,1 200
   

No ho sap 12,5 225
No contesta 1,5 27
   

Mitjana (0-10) 7,43 1.548
Desviació típica 1,77 1.548
   

Total 100,0 1.800
 
 
El moviment obrer 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 0,6 11
1 0,4 7
2 0,7 12
3 1,3 24
4 3,0 54
5 6,9 124
6 8,4 151
7 15,3 275
8 19,5 351
9 15,9 286
10 va contribuir molt 13,7 247
   

No ho sap 12,6 227
No contesta 1,8 32
   

Mitjana (0-10) 7,54 1.542
Desviació típica 1,95 1.542
   

Total 100,0 1.800
 



El moviment estudiantil 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 0,8 15
1 0,5 9
2 0,8 14
3 2,1 37
4 3,6 64
5 6,5 117
6 8,4 151
7 16,8 302
8 18,1 326
9 15,6 281
10 va contribuir molt 12,1 217
   

No ho sap 13,0 234
No contesta 1,8 32
   

Mitjana (0-10) 7,38 1.534
Desviació típica 2,04 1.534
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els militars 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 9,2 166
1 3,1 55
2 6,6 118
3 8,1 146
4 10,1 183
5 12,7 228
6 7,0 127
7 9,1 164
8 9,2 165
9 5,7 103
10 va contribuir molt 3,2 57
   

No ho sap 14,3 258
No contesta 1,7 31
   

Mitjana (0-10) 4,85 1.511
Desviació típica 2,84 1.511
   

Total 100,0 1.800
 
 
L’església 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 13,1 236
1 5,1 91
2 10,0 181
3 11,5 208
4 9,1 164
5 13,0 234
6 4,9 88
7 7,4 134
8 6,2 112
9 2,3 41
10 va contribuir molt 1,3 23
   

No ho sap 14,5 260
No contesta 1,5 27
   

Mitjana (0-10) 3,88 1.512
Desviació típica 2,69 1.512
   

Total 100,0 1.800



Els ciutadans en general 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 0,4 8
1 0,2 3
2 0,3 5
3 1,4 25
4 2,3 42
5 7,9 141
6 9,4 169
7 18,8 338
8 21,5 386
9 15,6 280
10 va contribuir molt 12,2 220
   

No ho sap 8,9 160
No contesta 1,2 21
   

Mitjana (0-10) 7,51 1.619
Desviació típica 1,80 1.619
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els intel·lectuals 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 2,4 44
1 0,6 10
2 1,1 19
3 2,7 49
4 4,1 74
5 7,7 138
6 9,0 162
7 17,9 322
8 20,0 360
9 11,8 212
10 va contribuir molt 5,1 91
   

No ho sap 16,0 289
No contesta 1,7 31
   

Mitjana (0-10) 6,82 1.480
Desviació típica 2,20 1.480
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els partits polítics 
 Percentatge Freqüències
0 no va contribuir gens 1,0 18
1 1,0 18
2 0,8 15
3 1,1 21
4 2,8 50
5 7,5 135
6 10,8 194
7 16,5 296
8 22,6 408
9 12,9 232
10 va contribuir molt 11,9 214
   

No ho sap 9,6 174
No contesta 1,4 25
   

Mitjana (0-10) 7,32 1.602
Desviació típica 2,02 1.602
   

Total 100,0 1.800



7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
Base: Nascuts el 1955 i abans Percentatge Freqüències
Sí 70,3 505
No 20,5 147
   

No ho sap 2,1 15
No contesta 7,0 51
   

Total nascuts el 1955 i abans 100,0 718
 

 
8. A quin partit va votar? 
Base: Va votar en les primeres eleccions democràtiques Percentatge Freqüències
PSC-PSOE (Partit dels Socialistes de Catalunya) 23,1 117
UCD (Unión de Centro Democrático) 22,8 115
PSUC-PCE (Partit Socialista Unificat de Catalunya) 11,0 55
EC (Esquerra de Catalunya) 4,3 22
CC-AP (Convivència Catalana) 2,9 15
PDPC (Pacte Democràtic per Catalunya) 1,8 9
UDC_IDCC (Unió del Centre i la Democràcia Cristiana de Cat.) 1,8 9
PSP-US (Partido Socialista Popular- Unidad Socialista) 0,4 2
Altres partits 2,8 14
En blanc 1,0 5
   

No ho recorda 22,2 112
No contesta 5,9 30
   

Total va votar en les primeres eleccions democràtiques 100,0 505
 

 
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
 Percentatge Freqüències
Republicà 34,3 618
Nacional 14,4 259
Ni un ni l’altre 13,5 243
   

No ho sap 30,2 544
No contesta 7,6 137
   

Total 100,0 1.800
 

 
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
 Percentatge Freqüències
Republicà 33,1 596
Nacional 13,6 244
Ni un ni l’altre 15,0 271
   

No ho sap 30,9 556
No contesta 7,4 133
   

Total 100,0 1.800
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2. SOCIETAT 
 



2.2. SOCIETAT 
 
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els 
darrers 30 anys han millorat molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat 
molt: 
 
L’atur 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 6,4 115
Ha millorat una mica 44,6 804
Ni ha millorat ni ha empitjorat 10,3 186
Ha empitjorat una mica 22,7 409
Ha empitjorat molt 8,0 144
   

No ho sap 7,5 136
No contesta 0,3 6
   

Total 100,0 1.800
 
 
La situació política internacional 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 7,1 128
Ha millorat una mica 41,1 741
Ni ha millorat ni ha empitjorat 17,4 314
Ha empitjorat una mica 18,8 338
Ha empitjorat molt 4,7 84
   

No ho sap 9,8 176
No contesta 1,1 20
   

Total 100,0 1.800
 
 
La situació econòmica en general 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 13,8 248
Ha millorat una mica 45,7 823
Ni ha millorat ni ha empitjorat 13,7 247
Ha empitjorat una mica 17,8 321
Ha empitjorat molt 5,6 101
   

No ho sap 2,7 49
No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 
La inseguretat ciutadana 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 1,5 26
Ha millorat una mica 15,7 282
Ni ha millorat ni ha empitjorat 18,7 336
Ha empitjorat una mica 41,7 751
Ha empitjorat molt 16,4 295
   

No ho sap 5,3 96
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 



Les desigualtats socials 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 3,7 66
Ha millorat una mica 29,8 537
Ni ha millorat ni ha empitjorat 25,2 453
Ha empitjorat una mica 24,5 440
Ha empitjorat molt 10,2 183
   

No ho sap 6,0 107
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
La convivència ciutadana, el grau de civisme 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 2,6 46
Ha millorat una mica 29,0 521
Ni ha millorat ni ha empitjorat 20,5 369
Ha empitjorat una mica 32,0 575
Ha empitjorat molt 11,5 208
   

No ho sap 3,8 68
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
El terrorisme 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 0,8 15
Ha millorat una mica 12,0 217
Ni ha millorat ni ha empitjorat 12,0 215
Ha empitjorat una mica 39,0 701
Ha empitjorat molt 32,4 583
   

No ho sap 3,1 55
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
El problema de la droga 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 0,6 10
Ha millorat una mica 4,7 85
Ni ha millorat ni ha empitjorat 9,2 165
Ha empitjorat una mica 39,3 708
Ha empitjorat molt 42,3 761
   

No ho sap 3,5 63
No contesta 0,5 9
   

Total 100,0 1.800
 
 



El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
 Percentatge Freqüències
Ha millorat molt 0,6 11
Ha millorat una mica 3,9 70
Ni ha millorat ni ha empitjorat 5,5 99
Ha empitjorat una mica 32,6 587
Ha empitjorat molt 55,2 993
   

No ho sap 1,3 24
No contesta 0,8 15
   

Total 100,0 1.800
 
 
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat 
catalana han canviat molt, bastant, poc o gens? 
 Percentatge Freqüències
Molt 23,8 429
Bastant 62,5 1125
Poc 7,5 135
Gens 0,7 13
   

No ho sap 4,2 75
No contesta 1,3 23
   

Total 100,0 1.800
 
 
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: 
 
Respectuosos cap als altres 
 Percentatge Freqüències
Més 16,3 294
Igual 32,5 585
Menys 48,5 873
   

No ho sap 2,3 41
No contesta 0,4 7
   

Total 100,0 1.800
 
 
Exigents dels nostres drets 
 Percentatge Freqüències
Més 66,5 1197
Igual 20,6 370
Menys 9,9 179
   

No ho sap 2,6 46
No contesta 0,4 8
   

Total 100,0 1.800
 
 
Conscients dels nostres drets 
 Percentatge Freqüències
Més 63,2 1137
Igual 23,8 428
Menys 10,0 181
   

No ho sap 2,5 46
No contesta 0,5 8
   

Total 100,0 1.800
 



Sans moralment 
 Percentatge Freqüències
Més 23,2 418
Igual 42,5 765
Menys 28,1 505
   

No ho sap 5,5 100
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Individualistes 
 Percentatge Freqüències
Més 69,4 1249
Igual 21,7 390
Menys 6,1 109
   

No ho sap 2,3 42
No contesta 0,6 10
   

Total 100,0 1.800
 
 
Complidors de les lleis 
 Percentatge Freqüències
Més 15,9 287
Igual 47,0 846
Menys 32,9 592
   

No ho sap 3,5 63
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Religiosos 
 Percentatge Freqüències
Més 2,2 40
Igual 13,0 234
Menys 82,1 1477
   

No ho sap 2,0 36
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Respectuosos amb l’autoritat 
 Percentatge Freqüències
Més 10,5 188
Igual 42,4 763
Menys 44,0 792
   

No ho sap 2,6 48
No contesta 0,5 10
   

Total 100,0 1.800
 
 



Treballadors 
 Percentatge Freqüències
Més 20,9 376
Igual 48,5 874
Menys 27,5 494
   

No ho sap 2,5 45
No contesta 0,6 10
   

Total 100,0 1.800
 
 
Feliços 
 Percentatge Freqüències
Més 31,8 572
Igual 45,2 813
Menys 17,6 316
   

No ho sap 4,8 86
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
Lliures 
 Percentatge Freqüències
Més 59,0 1063
Igual 27,9 503
Menys 9,9 178
   

No ho sap 2,5 45
No contesta 0,6 10
   

Total 100,0 1.800
 
 
Honrats 
 Percentatge Freqüències
Més 14,0 252
Igual 59,8 1077
Menys 21,7 390
   

No ho sap 3,8 68
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
Racistes 
 Percentatge Freqüències
Més 51,4 925
Igual 27,1 488
Menys 16,9 303
   

No ho sap 4,0 72
No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 



14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets 
característics. En quina mesura molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: 
 
Solidària 
 Percentatge Freqüències
Molt 10,9 196
Bastant 59,3 1068
Poc 24,0 432
Gens 3,4 61
   

No ho sap 1,8 32
No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 
Treballadora 
 Percentatge Freqüències
Molt 10,8 194
Bastant 60,0 1080
Poc 26,4 476
Gens 1,8 32
   

No ho sap 0,6 10
No contesta 0,4 8
   

Total 100,0 1.800
 
 
Indiferent 
 Percentatge Freqüències
Molt 18,0 324
Bastant 43,0 774
Poc 33,6 605
Gens 2,7 49
   

No ho sap 2,0 37
No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 
Responsable 
 Percentatge Freqüències
Molt 11,0 198
Bastant 53,5 963
Poc 31,0 559
Gens 3,2 58
   

No ho sap 0,6 11
No contesta 0,6 10
   

Total 100,0 1.800
 
 
Consumista 
 Percentatge Freqüències
Molt 68,2 1228
Bastant 26,6 478
Poc 4,1 73
Gens 0,1 2
   

No ho sap 0,5 9
No contesta 0,5 10
   

Total 100,0 1.800
 



Violenta  
 Percentatge Freqüències
Molt 14,9 269
Bastant 36,1 649
Poc 40,2 724
Gens 6,0 109
   

No ho sap 2,3 41
No contesta 0,5 8
   

Total 100,0 1.800
 
 
Polititzada 
 Percentatge Freqüències
Molt 5,0 89
Bastant 17,9 322
Poc 46,5 837
Gens 26,5 476
   

No ho sap 3,3 60
No contesta 0,8 15
   

Total 100,0 1.800
 
 
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual 
o menys: 
 
Solidaris 
 Percentatge Freqüències
Més 30,6 550
Igual 35,9 647
Menys 25,7 463
   

No ho sap 7,2 129
No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 
Treballadors 
 Percentatge Freqüències
Més 19,8 357
Igual 44,5 801
Menys 29,8 536
   

No ho sap 5,3 96
No contesta 0,5 10
   

Total 100,0 1.800
 
 
Indiferents 
 Percentatge Freqüències
Més 40,8 734
Igual 33,4 602
Menys 17,8 320
   

No ho sap 7,4 134
No contesta 0,6 10
   

Total 100,0 1.800
 
 



Responsables 
 Percentatge Freqüències
Més 21,0 377
Igual 44,4 799
Menys 28,4 511
   

No ho sap 5,5 98
No contesta 0,8 14
   

Total 100,0 1.800
 
 
Consumistes 
 Percentatge Freqüències
Més 75,8 1365
Igual 10,5 188
Menys 8,9 160
   

No ho sap 4,1 74
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Violents 
 Percentatge Freqüències
Més 37,8 681
Igual 36,4 655
Menys 17,7 318
   

No ho sap 7,4 133
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 
 
Polititzats 
 Percentatge Freqüències
Més 15,7 282
Igual 20,5 370
Menys 53,8 968
   

No ho sap 8,9 160
No contesta 1,1 20
   

Total 100,0 1.800
 
 
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món 
actual és millor, igual o pitjor que el dels seus pares? 
 Percentatge Freqüències
Millor 76,1 1370
Igual 12,6 227
Pitjor 8,0 144
   

No ho sap 1,7 30
No contesta 1,6 28
   

Total 100,0 1.800
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17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que 
tenen els catalans sobre la Constitució espanyola? 
 Percentatge Freqüències
0 gens 4,9 89
1 1,0 19
2 6,7 120
3 8,8 159
4 13,6 245
5 19,2 345
6 13,0 234
7 9,6 173
8 3,9 71
9 1,0 18
10 molt 0,2 4
   

No ho sap 17,4 314
No contesta 0,6 11
   

Mitjana (0-10) 4,62 1.476
Desviació típica 2,05 1.476
   

Total 100,0 1.800
 
 
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de 
coneixement que té de la Constitució espanyola? 
 Percentatge Freqüències
0 gens 14,9 268
1 5,5 98
2 11,5 206
3 13,4 242
4 12,1 218
5 16,0 288
6 9,3 168
7 7,4 133
8 3,6 65
9 1,9 35
10 molt 1,7 31
   

No ho sap 2,0 36
No contesta 0,6 11
   

Mitjana (0-10) 3,79 1.753
Desviació típica 2,55 1.753
   

Total 100,0 1.800
 
 
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant 
malament o molt malament? 
 Percentatge Freqüències
Molt bé 7,4 133
Bastant bé 63,1 1135
Ni bé ni malament 16,6 299
Bastant malament 5,6 101
Molt malament 0,9 16
   

No ho sap 5,7 103
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 



20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la 
Constitució actual? 
 Percentatge Freqüències
Molt satisfet 9,2 165
Bastant satisfet 65,4 1177
Poc satisfet 13,8 248
Gens satisfet 3,0 54
   

No ho sap 6,3 113
No contesta 2,4 42
   

Total 100,0 1.800
 
 
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o 
interessos de... 
 Percentatge Freqüències
La dreta 13,4 241
L’esquerra 7,2 129
El centre 7,5 134
De tots en general 50,9 916
De cap en particular 6,6 119
   

No ho sap 12,2 220
No contesta 2,3 41
   

Total 100,0 1.800
 
 
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
 Percentatge Freqüències
Que garanteix la llibertat 44,5 802
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 21,1 380
Que reconeix el dret a l’autonomia de les nacionalitats i regions 6,7 120
Que permet resoldre els conflictes a través de mitjans pacífics 6,3 114
Que es va restaurar la monarquia 5,1 91
Que limita els poders del govern 4,6 83
   

No ho sap 7,7 139
No contesta 4,0 71
   

Total 100,0 1.800
 
 
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se 
en alguns punts, altres, pel contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment 
és dels que creu que s’ha de reformar o dels que creu que s’ha de deixar tal i com està? 
 Percentatge Freqüències
S’ha de reformar 42,3 762
S’ha de deixar tal i com està 38,6 695
   

No ho sap 15,6 281
No contesta 3,5 62
   

Total 100,0 1.800
 
 



24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
Base: La constitució s’ha de reformar Percentatge Freqüències
S’ha d’actualitzar 43,7 329
Reforma de la justícia 18,5 139
El sistema autonòmic 15,8 119
Garantir el dret al treball i salaris dignes 10,7 81
El dret a l’autodeterminació 10,4 78
Per càstigs per a delictes de terrorisme 10,0 76
Garantir els drets socials 9,6 73
Fomentar la plena igualtat de les dones 8,9 67
Major garantia de les llibertats i drets 8,1 61
La monarquia com a forma de govern 8,0 60
Enduriment de la legislació penal en general 7,3 55
Desenvolupar la legislació en contra dels maltractaments 6,2 47
El problema successori 4,1 31
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 3,3 25
Que es compleixi en la seva totalitat 2,8 21
Restauració de la pena de mort 1,9 14
Altres 11,6 87
   

Total la constitució s’ha de reformar 100,0 762
 
 
25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que 
tenen els catalans sobre l’Estatut d’Autonomia? 
 Percentatge Freqüències
0 gens 4,5 81
1 1,7 31
2 4,8 86
3 9,3 168
4 11,6 209
5 19,7 354
6 14,6 262
7 10,8 194
8 3,9 69
9 1,0 18
10 molt 0,6 11
   

No ho sap 16,3 294
No contesta 1,3 24
   

Mitjana (0-10) 4,76 1.482
Desviació típica 2,06 1.482
   

Total 100,0 1.800
 
 



26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de 
coneixement que té de l’Estatut d’Autonomia? 
 Percentatge Freqüències
0 gens 18,8 338
1 7,0 126
2 7,7 139
3 11,0 198
4 11,4 205
5 14,4 259
6 11,3 203
7 8,2 147
8 5,1 91
9 1,8 32
10 molt 0,8 14
   

No ho sap 1,9 35
No contesta 0,7 13
   

Mitjana (0-10) 3,72 1.752
Desviació típica 2,65 1.752
   

Total 100,0 1.800
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27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que 
funciona la democràcia? 
 Percentatge Freqüències
Molt satisfet 9,9 177
Bastant satisfet 67,2 1.209
Poc satisfet 17,2 310
Gens satisfet 2,5 45
   

No ho sap 2,2 39
No contesta 1,0 19
   

Total 100,0 1.800
 
 
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la 
democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
Base: Es troba poc/gens satisfet Percentatge Freqüències
La justícia funciona malament 29,5 105
Per la corrupció 23,9 85
La mala situació del treball, inestabilitat, escàs, sous baixos 21,4 76
No és igual per a tots; afavoreix a uns més que altres 20,0 71
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 19,5 69
Pel funcionament dels partits 16,6 59
Hi ha una democràcia incomplerta 14,2 50
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 12,8 45
Hi ha massa llibertat 10,3 36
Necessita reformes en alguns aspectes 9,7 34
No es desenvolupa bé; les coses funcionen pitjor 8,8 31
No garanteix els drets humans 4,5 16
Altres 12,4 44
   

No contesta 1,7 6
   

Total es troba poc/gens satisfet 100,0 355
 
 
29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de 
les següents frases està vostè més d’acord 
 Percentatge Freqüències
La democràcia és preferible a qualsevol altra forma de govern 85,1 1.532
En algunes circumstàncies, un règim autoritari pot ser preferible 
al sistema democràtic 6,2 111
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim que un altre 3,2 58
   

No ho sap 3,1 56
No contesta 2,4 43
   

Total 100,0 1.800
 
 



30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, 
bastant d’acord, poc o gens d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 23,9 430
Bastant d’acord 58,0 1.044
Poc d’acord 11,9 214
Gens d’acord 3,6 65
   

No ho sap 1,9 34
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 22,5 406
Bastant d’acord 43,6 784
Poc d’acord 24,7 444
Gens d’acord 6,4 114
   

No ho sap 2,0 36
No contesta 0,8 15
   

Total 100,0 1.800
 
 
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 28,4 512
Bastant d’acord 47,9 862
Poc d’acord 12,9 231
Gens d’acord 4,5 82
   

No ho sap 5,4 97
No contesta 0,9 17
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els partits només serveixen per dividir a la gent 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 11,9 214
Bastant d’acord 37,3 671
Poc d’acord 30,6 550
Gens d’acord 17,6 316
   

No ho sap 1,9 35
No contesta 0,8 14
   

Total 100,0 1.800
 
 
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 26,1 470
Bastant d’acord 46,2 831
Poc d’acord 19,0 342
Gens d’acord 6,9 124
   

No ho sap 1,1 20
No contesta 0,7 13
   

Total 100,0 1.800
 



Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
 Percentatge Freqüències
Molt d’acord 16,3 294
Bastant d’acord 41,5 747
Poc d’acord 26,8 483
Gens d’acord 11,4 206
   

No ho sap 2,4 44
No contesta 1,5 27
   

Total 100,0 1.800
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31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una 
sèrie de paraules i m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè 
més amb ser de dretes o amb ser d’esquerres: 
 
Igualtat 
 Percentatge Freqüències
Dretes 5,8 104
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 748
Esquerres 47,4 852
   

No ho sap 2,9 51
No contesta 2,4 44
   

Total 100,0 1.800
 
 
Tradició 
 Percentatge Freqüències
Dretes 50,6 912
Tant de dretes com d’esquerres 30,5 550
Esquerres 13,9 250
   

No ho sap 3,5 63
No contesta 1,4 26
   

Total 100,0 1.800
 
 
Llibertat individual 
 Percentatge Freqüències
Dretes 11,3 203
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 746
Esquerres 41,3 744
   

No ho sap 3,8 68
No contesta 2,2 39
   

Total 100,0 1.800
 
 
Progrés 
 Percentatge Freqüències
Dretes 12,4 223
Tant de dretes com d’esquerres 39,8 716
Esquerres 42,5 766
   

No ho sap 3,3 59
No contesta 2,0 36
   

Total 100,0 1.800
 
 
Ordre 
 Percentatge Freqüències
Dretes 38,8 699
Tant de dretes com d’esquerres 38,8 699
Esquerres 17,5 315
   

No ho sap 3,3 60
No contesta 1,5 27
   

Total 100,0 1.800
 
 



Solidaritat 
 Percentatge Freqüències
Dretes 5,3 96
Tant de dretes com d’esquerres 40,8 735
Esquerres 47,9 862
   

No ho sap 3,6 64
No contesta 2,3 42
   

Total 100,0 1.800
 
 
Idealisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 14,1 254
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 658
Esquerres 43,5 782
   

No ho sap 4,1 73
No contesta 1,8 33
   

Total 100,0 1.800
 
 
Tolerància 
 Percentatge Freqüències
Dretes 6,3 113
Tant de dretes com d’esquerres 39,3 707
Esquerres 48,4 871
   

No ho sap 3,8 68
No contesta 2,3 41
   

Total 100,0 1.800
 
 
Eficàcia 
 Percentatge Freqüències
Dretes 18,0 324
Tant de dretes com d’esquerres 44,3 798
Esquerres 29,4 529
   

No ho sap 4,5 81
No contesta 3,8 68
   

Total 100,0 1.800
 
 
Honradesa 
 Percentatge Freqüències
Dretes 9,5 172
Tant de dretes com d’esquerres 46,5 836
Esquerres 32,3 582
   

No ho sap 5,7 102
No contesta 6,0 108
   

Total 100,0 1.800
 
 



Drets humans 
 Percentatge Freqüències
Dretes 5,7 103
Tant de dretes com d’esquerres 47,2 850
Esquerres 41,3 744
   

No ho sap 3,2 58
No contesta 2,5 45
   

Total 100,0 1.800
 
 
32. I respecte les següents paraules: 
 
Liberalisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 11,0 199
Tant de dretes com d’esquerres 29,5 531
Esquerres 50,5 909
   

No ho sap 6,6 120
No contesta 2,3 41
   

Total 100,0 1.800
 
 
Europeisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 13,1 236
Tant de dretes com d’esquerres 54,3 977
Esquerres 25,8 464
   

No ho sap 5,4 96
No contesta 1,5 27
   

Total 100,0 1.800
 
 
Patriotisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 48,4 872
Tant de dretes com d’esquerres 35,0 629
Esquerres 12,3 221
   

No ho sap 2,9 52
No contesta 1,4 26
   

Total 100,0 1.800
 
 
Feminisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 4,1 74
Tant de dretes com d’esquerres 30,8 555
Esquerres 59,3 1.067
   

No ho sap 3,9 71
No contesta 1,8 33
   

Total 100,0 1.800
 
 



Socialisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 3,1 55
Tant de dretes com d’esquerres 16,4 296
Esquerres 76,1 1.370
   

No ho sap 2,6 47
No contesta 1,8 32
   

Total 100,0 1.800
 
 
Ecologisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 3,8 68
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 659
Esquerres 54,2 976
   

No ho sap 3,4 61
No contesta 2,0 36
   

Total 100,0 1.800
 
 
Internacionalisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 13,8 249
Tant de dretes com d’esquerres 55,7 1.002
Esquerres 22,3 401
   

No ho sap 6,5 117
No contesta 1,8 32
   

Total 100,0 1.800
 
 
Conservadorisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 72,6 1.307
Tant de dretes com d’esquerres 15,3 275
Esquerres 6,8 123
   

No ho sap 3,9 69
No contesta 1,4 25
   

Total 100,0 1.800
 
 
Pacifisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 7,5 135
Tant de dretes com d’esquerres 43,9 790
Esquerres 42,9 772
   

No ho sap 3,4 61
No contesta 2,4 42
   

Total 100,0 1.800
 
 



Nacionalisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 35,2 634
Tant de dretes com d’esquerres 37,1 668
Esquerres 22,3 401
   

No ho sap 3,3 60
No contesta 2,0 37
   

Total 100,0 1.800
 
 
Autoritarisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 65,3 1.175
Tant de dretes com d’esquerres 24,7 445
Esquerres 5,3 96
   

No ho sap 3,2 58
No contesta 1,4 26
   

Total 100,0 1.800
 
 
Capitalisme 
 Percentatge Freqüències
Dretes 64,7 1.164
Tant de dretes com d’esquerres 26,0 468
Esquerres 4,6 83
   

No ho sap 3,3 59
No contesta 1,5 26
   

Total 100,0 1.800
 
 
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són 
fonamentals en política i quines no: 
 
La unitat d’Espanya 
 Percentatge Freqüències
Sí 55,8 1.005
No 38,1 685
   

No ho sap 5,3 96
No contesta 0,8 15
   

Total 100,0 1.800
 
 
La constitució espanyola 
 Percentatge Freqüències
Sí 80,1 1.442
No 13,6 245
   

No ho sap 5,3 96
No contesta 1,0 18
   

Total 100,0 1.800
 
 



La voluntat del poble 
 Percentatge Freqüències
Sí 94,0 1.692
No 3,5 62
   

No ho sap 1,9 33
No contesta 0,7 12
   

Total 100,0 1.800
 
 
Les llibertats democràtiques 
 Percentatge Freqüències
Sí 94,3 1.697
No 2,6 46
   

No ho sap 2,4 43
No contesta 0,8 15
   

Total 100,0 1.800
 
 
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè 
s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en 
quin punt se situaria vostè? 
 Percentatge Freqüències
1 extrema esquerra 3,4 61
2 6,1 110
3 17,1 307
4 18,5 333
5 24,5 441
6 8,2 148
7 5,8 105
8 3,7 67
9 1,2 22
10 extrema dreta 1,4 25
   

No ho sap 2,1 38
No contesta 7,9 143
   

Mitjana (0-10) 4,54 1.619
Desviació típica 1,81 1.619
   

Total 100,0 1.800
 
 
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
 Percentatge Freqüències
Només espanyol/a 4,8 86
Més espanyol/a que català/na 8,1 146
Tant espanyol/a com català/na 43,1 775
Més català/na que espanyol/a 28,4 511
Només català/na 12,6 227
   

No ho sap 0,9 16
No contesta 2,1 38
   

Total 100,0 1.800
 
 



36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 
2004? 
 Percentatge Freqüències
PSC (PSOE) 31,6 569
CiU 12,7 228
PP 8,8 158
ERC 8,5 153
ICV – EUiA 2,6 48
Altres partits 0,1 2
En blanc 1,4 26
Vot nul 0,6 11
   

No va votar 17,7 319
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 3,1 56
   

No ho recorda 4,4 79
No contesta 8,4 152
   

Total 100,0 1.800
 
 
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat 
dimecres 1 de novembre de 2006? 
 Percentatge Freqüències
PSC 28,0 504
CiU 15,6 281
ERC 8,9 161
PPC 7,2 129
ICV – EUiA 3,2 57
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 0,4 7
Altres partits 0,4 7
En blanc 1,8 32
Vot nul 0,7 12
   

No va votar 19,7 355
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 2,4 43
   

No ho recorda 3,5 63
No contesta 8,3 150
   

Total 100,0 1.800
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38. Em podria dir on va néixer? 
 Percentatge Freqüències
Catalunya 77,7 1.399
Altra comunitat autònoma 18,2 327
Resta del món 3,9 70
   

No contesta 0,1 3
   

Total 100,0 1.800
 
 
Base: Altra comunitat autònoma Percentatge Freqüències
Andalusia 49,4 162
Castella - Lleó 8,8 29
Galícia 7,5 25
Aragó 6,7 22
Castella la Manxa 4,4 14
Extremadura 4,0 13
Astúries 3,9 13
Madrid 3,4 11
Comunitat Valenciana 2,8 9
Cantàbria 2,3 8
País Basc 1,9 6
La Rioja 1,3 4
Canàries 0,9 3
Navarra 0,9 3
Balears 0,7 2
Melilla 0,6 2
Múrcia 0,3 1
Ceuta - -
   

Total altra comunitat autònoma 100,0 327
 
 
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
Base: No nascuts a Catalunya Percentatge Freqüències
Abans de 1955 9,1 36
Entre 1955 i 1960 17,6 70
Entre 1961 i 1970 27,7 110
Entre 1971 i 1980 16,2 64
Entre 1981 i 1990 8,0 32
Entre 1991 i 2000 10,5 42
Després de 2000 7,7 31
   

No ho recorda 1,0 4
No contesta 2,2 9
   

Total no nascuts a Catalunya 100,0 397
 
 



40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
 Percentatge Freqüències
Catalunya 54,2 976
Altra comunitat autònoma 41,4 746
Resta del món 4,0 72
   

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,1 2
   

Total 100,0 1.800
 
 
Base: Altra comunitat autònoma Percentatge Freqüències
Andalusia 50,3 375
Aragó 8,2 61
Castella - Lleó 7,4 55
Galícia 6,3 47
Castella la Manxa 4,8 35
Comunitat Valenciana 4,7 35
Extremadura 4,1 31
Múrcia 3,4 25
Astúries 2,9 21
Madrid 2,4 18
Cantàbria 1,6 12
La Rioja 1,1 8
Navarra 1,0 7
Balears 0,5 4
Canàries 0,5 4
País Basc 0,1 2
Melilla 0,1 2
Ceuta - -
   

No contesta 0,3 2
   

Total altra comunitat autònoma 100,0 746
 
 



41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
 Percentatge Freqüències
Catalunya 53,4 961
Altra comunitat autònoma 42,5 765
Resta del món 4,0 72
   

No contesta 0,1 2
   

Total 100,0 1.800
 
 
Base: Altra comunitat autònoma Percentatge Freqüències
Andalusia 49,9 382
Aragó 8,8 68
Galícia 6,0 46
Castella - Lleó 5,9 45
Castella la Manxa 5,3 41
Extremadura 4,5 34
Comunitat Valenciana 3,8 29
Madrid 2,8 21
Astúries 2,5 19
Navarra 2,4 18
Múrcia 2,1 16
La Rioja 1,7 13
Cantàbria 1,5 11
País Basc 1,4 11
Balears 1,0 8
Canàries 0,1 1
Melilla 0,1 1
Ceuta - -
   

No contesta 0,4 3
   

Total altra comunitat autònoma 100,0 765
 
 
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
 Percentatge Freqüències
Catòlic practicant 14,9 268
Catòlic no practicant 58,7 1.057
Altres religions: practicant 1,0 17
Altres religions: no practicant 1,0 19
Agnòstic 7,2 130
No creient / Ateu 15,6 281
   

No ho sap 0,5 9
No contesta 1,0 18
   

Total 100,0 1.800
 
 
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
 Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 12,8 231
Treballa per compte d’altri 49,6 893
No treballa 37,0 665
   

No contesta 0,6 11
   

Total 100,0 1.800
 
 



44. Vostè és...? 
Base: Treballen per compte propi Percentatge Freqüències
Empresari o professional amb assalariats 27,9 65
Professional o treballador autònom (sense assalariats) 69,7 161
   

No contesta 2,3 5
   

Total treballen per compte propi 100,0 231
 
 
45. Vostè és...? 
Base: Treballen per compte d’altri Percentatge Freqüències
Assalariat indefinit 73,9 660
Assalariat eventual o interí 22,7 203
Membre de cooperativa 0,9 8
Ajut familiar (sense remun. reglamentada en empresa/negoci familiar) 0,8 7
   

No ho sap 0,2 1
No contesta 1,5 13
   

Total treballen per compte d’altri 100,0 893
 
 
46. Vostè és...? 
Base: No treballen Percentatge Freqüències
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 55,6 370
Estudiant 13,2 88
Aturat i ha treballat abans 11,0 73
Treball domèstic no remunerat 8,6 57
Pensionista (abans no ha treballat) 6,5 43
Està de baixa 2,4 16
Aturat i busca la primera feina 0,8 5
Altra situació 1,5 10
   

No contesta 0,5 4
   

Total no treballen 100,0 665
 
 
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG; etc)? 
Base: Assalariats Percentatge Freqüències
Sector privat 79,5 686
Administració pública i/o empreses públiques 16,8 145
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s, associacions) 0,3 2
   

No ho sap 0,8 7
No contesta 2,6 22
   

Total assalariats 100,0 863
 
 
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 Percentatge Freqüències
Sense estudis 4,0 72
Estudis primaris no acabats 17,4 313
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 38,4 691
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller 
superior (l’antic) 25,8 464
Universitari grau mig 7,4 134
Universitari grau superior 6,1 110
   

No contesta 0,9 15
   

Total 100,0 1.800
 



49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
 Percentatge Freqüències
Casat/da 47,7 859
Solter/a 21,3 383
Té parella estable 13,6 245
Vidu/a 7,8 140
Divorciat/da 5,8 105
Separat/da 3,3 59
   

No contesta 0,5 8
   

Total 100,0 1.800
 
 
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
 Percentatge Freqüències
Classe baixa 7,0 126
Classe mitjana-baixa 12,5 225
Classe mitjana 66,6 1.198
Classe mitjana-alta 4,7 85
Classe alta 0,7 13
   

No ho sap 3,7 67
No contesta 4,8 86
   

Total 100,0 1.800
 
 
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
(Tenint en compte totes les persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
 Percentatge Freqüències
Fins a 1.000€ 13,5 244
Entre 1.001€ i 2.000€ 23,0 414
Entre 2.001€ i 3.000€ 13,6 245
Entre 3.001€ i 4.000€ 3,7 66
Entre 4.001€ i 5.000€ 0,6 11
Més de 5.000€ 0,2 4
   

No ho sap 7,2 130
No contesta 38,1 686
   

Total 100,0 1.800
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. CREUAMENTS PER SEXE I EDAT 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.1. PERCENTATGES VERTICALS 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
1. TRANSICIÓ        
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu 
vostè que la manera en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
        
Sí 83,5 81,4 85,4 70,9 88,7 86,0 91,1 
No 6,2 8,7 3,8 6,1 6,8 8,6 3,3 
No ho sap 9,5 9,3 9,7 22,1 3,9 4,1 4,8 
No contesta 0,9 0,6 1,2 1,0 0,6 1,3 0,8 
        
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o 
gens? 
        
Molt 43,4 39,4 47,3 35,4 49,0 44,0 47,0 
Bastant 50,0 52,7 47,5 53,9 47,1 51,4 47,2 
Poc 2,8 3,9 1,7 1,0 2,9 3,8 4,3 
Gens 0,2 - 0,3 - - 0,5 0,3 
No ho sap 3,4 3,9 3,0 9,7 0,8 0,3 1,3 
No contesta 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - 
        
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o 
molt negatiu? 
        
Molt positiu 34,9 33,8 35,9 33,1 33,9 33,5 40,1 
Bastant positiu 49,9 50,3 49,5 51,0 52,6 50,5 44,6 
Ni positiu ni negatiu 7,8 7,5 7,9 4,8 8,4 8,6 10,2 
Bastant negatiu 3,2 3,8 2,7 1,9 2,9 4,8 3,6 
Molt negatiu 0,8 0,9 0,8 0,6 - 2,0 0,8 
No ho sap 3,2 3,6 3,0 8,6 1,8 0,3 0,8 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 - 
        
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a 
Catalunya en els següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
        
Millor 84,2 82,7 85,5 82,5 88,9 80,5 84,5 
Igual 6,5 7,1 6,0 5,5 4,1 9,9 7,4 
Pitjor 4,0 4,8 3,3 1,9 3,7 7,1 4,3 
No ho sap 4,3 4,5 4,2 9,0 2,7 1,3 3,3 
No contesta 0,9 0,8 1,0 1,1 0,6 1,3 0,5 
        
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura 
considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Adolfo Suárez 
        
0 no va contribuir gens 0,4 0,8 0,1 0,2 0,6 - 0,8 
1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,3 
2 0,8 0,5 1,1 1,0 1,2 0,8 - 
3 1,4 1,1 1,6 1,7 1,2 1,0 1,3 
4 2,6 2,2 3,0 2,1 2,7 3,3 2,5 
5 4,9 5,7 4,2 4,4 6,6 5,1 3,6 
6 5,5 6,4 4,6 6,7 6,2 5,4 3,0 
7 14,3 15,0 13,6 12,9 14,2 19,1 11,7 
8 17,1 16,3 17,9 15,4 16,7 16,3 20,8 
9 16,3 15,0 17,5 12,2 17,1 17,1 20,3 
10 va contribuir molt 23,9 24,8 22,9 13,1 26,7 28,6 29,9 
No ho sap 11,2 11,2 11,2 28,3 5,3 2,3 4,3 
No contesta 1,5 0,8 2,1 2,1 1,2 1,0 1,5 
        
Mitjana (0-10) 7,98 7,96 8,00 7,64 7,93 8,04 8,29 
Desviació típica 1,94 1,96 1,92 1,93 2,04 1,85 1,85 
        

 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Santiago Carrillo        
        
0 no va contribuir gens 3,4 4,3 2,5 3,0 2,0 3,3 5,4 
1 0,7 0,6 0,8 0,4 1,0 0,5 0,8 
2 2,4 1,4 3,3 1,1 2,5 3,8 2,6 
3 4,9 4,4 5,3 2,5 4,5 6,6 6,9 
4 5,8 5,6 6,0 4,9 4,3 10,2 4,3 
5 9,4 7,9 10,9 5,9 11,5 11,2 9,9 
6 9,5 10,2 8,8 6,8 10,0 12,7 9,4 
7 11,6 12,9 10,3 10,2 14,1 8,7 13,3 
8 11,3 10,8 11,8 9,7 11,7 13,0 11,5 
9 9,4 10,9 8,0 6,3 11,5 12,2 8,2 
10 va contribuir molt 10,5 11,0 10,0 5,1 11,9 11,5 14,8 
No ho sap 18,7 18,6 18,7 41,4 12,7 4,6 9,4 
No contesta 2,5 1,3 3,7 2,7 2,3 1,8 3,6 
        
Mitjana (0-10) 6,45 6,56 6,35 6,38 6,70 6,30 6,38 
Desviació típica 2,63 2,67 2,60 2,56 2,47 2,64 2,85 
        
Felipe González        
        
0 no va contribuir gens 1,5 1,6 1,4 0,9 1,2 2,5 1,3 
1 0,5 0,7 0,3 - 0,6 1,0 0,5 
2 1,0 1,5 0,5 1,3 0,2 1,3 1,0 
3 2,6 3,0 2,3 1,5 3,1 2,8 3,3 
4 3,6 3,6 3,6 3,0 4,7 2,8 3,3 
5 11,8 11,0 12,5 11,4 12,2 14,8 9,1 
6 8,0 8,6 7,5 8,0 7,8 8,9 7,6 
7 15,5 17,4 13,7 15,7 15,3 15,8 15,2 
8 17,7 18,7 16,7 16,1 17,1 19,1 19,0 
9 13,4 12,1 14,6 12,5 14,6 13,5 12,9 
10 va contribuir molt 14,0 12,8 15,2 7,6 16,1 15,0 19,3 
No ho sap 9,1 8,6 9,5 20,1 6,0 1,3 5,8 
No contesta 1,4 0,5 2,3 1,7 1,0 1,3 1,5 
        
Mitjana (0-10) 7,17 7,06 7,28 7,07 7,23 7,00 7,40 
Desviació típica 2,21 2,23 2,19 2,01 2,22 2,38 2,23 
        
Manuel Fraga        
        
0 no va contribuir gens 10,5 9,7 11,3 9,3 11,7 9,4 11,7 
1 4,6 5,1 4,3 3,0 5,5 5,3 4,8 
2 7,9 7,9 7,8 7,4 5,7 9,4 9,7 
3 8,2 6,9 9,5 5,9 9,0 9,4 9,4 
4 11,1 12,5 9,8 10,1 13,1 11,2 9,9 
5 11,3 9,8 12,7 11,0 11,7 12,7 9,7 
6 8,5 9,3 7,7 7,2 9,0 7,9 10,2 
7 8,0 8,4 7,6 7,0 6,8 10,4 8,4 
8 5,8 6,4 5,3 3,8 4,3 8,1 7,9 
9 4,7 5,9 3,7 2,9 6,4 6,9 3,1 
10 va contribuir molt 4,9 4,8 4,9 4,0 5,7 5,6 4,6 
No ho sap 12,3 12,1 12,5 25,9 8,2 2,3 9,2 
No contesta 2,1 1,3 2,9 2,5 2,9 1,3 1,5 
        
Mitjana (0-10) 4,57 4,70 4,44 4,47 4,55 4,80 4,45 
Desviació típica 2,91 2,93 2,90 2,84 2,97 2,93 2,91 
        
La UCD        
        
0 no va contribuir gens 1,5 1,5 1,5 1,5 2,3 1,3 1,0 
1 0,4 0,5 0,2 0,2 0,2 0,8 0,5 
2 1,0 1,0 1,0 1,1 1,0 1,5 0,8 
3 2,7 2,8 2,6 1,7 3,1 4,1 2,0 
4 4,1 3,2 4,9 2,8 3,1 4,3 6,6 
5 9,9 9,6 10,2 8,9 11,1 10,7 9,1 
6 8,4 8,2 8,6 7,0 7,4 9,4 10,4 
7 15,6 16,7 14,6 16,1 15,8 17,6 12,7 
8 15,4 16,0 14,7 10,8 15,8 16,3 20,0 
9 10,3 12,1 8,7 6,6 12,9 10,5 11,9 
10 va contribuir molt 13,6 12,8 14,3 6,3 14,5 17,3 18,2 
No ho sap 15,0 14,7 15,4 35,1 9,8 4,3 5,1 
No contesta 2,1 0,9 3,2 1,7 3,1 1,8 1,8 
        
Mitjana (0-10) 7,09 7,13 7,05 6,78 7,15 7,08 7,31 
Desviació típica 2,25 2,23 2,27 2,15 2,32 2,31 2,18 
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El PSOE        
        
0 no va contribuir gens 1,4 1,6 1,2 0,8 1,0 2,8 1,0 
1 0,3 0,5 0,1 0,2 0,2 0,5 0,3 
2 1,5 1,2 1,7 1,3 2,1 2,0 0,5 
3 2,0 2,5 1,6 1,9 1,6 3,1 1,5 
4 3,3 3,5 3,0 2,1 2,9 4,8 3,3 
5 12,2 12,2 12,3 11,5 11,7 13,7 12,5 
6 10,1 9,3 10,9 7,6 12,6 9,9 10,4 
7 14,6 15,8 13,4 16,8 14,6 14,8 11,7 
8 17,6 21,2 14,3 17,0 17,9 19,3 16,5 
9 14,9 13,9 15,8 12,6 16,7 15,5 15,3 
10 va contribuir molt 11,4 8,9 13,9 7,1 10,9 10,9 18,3 
No ho sap 9,5 9,0 10,0 20,1 6,8 1,3 6,9 
No contesta 1,2 0,6 1,8 1,0 1,0 1,3 1,8 
        
Mitjana (0-10) 7,12 7,02 7,21 7,06 7,15 6,86 7,42 
Desviació típica 2,15 2,12 2,18 2,00 2,09 2,36 2,14 
        
EL PCE        
0 no va contribuir gens 5,1 5,1 5,1 2,9 3,1 7,3 8,4 
1 1,0 1,5 0,6 0,6 1,4 1,0 1,0 
2 3,0 2,8 3,1 0,8 3,9 3,3 4,3 
3 5,8 4,6 6,9 5,9 4,5 5,8 7,1 
4 7,7 8,1 7,3 5,5 7,2 10,9 7,9 
5 12,3 10,7 13,8 9,1 14,8 15,7 10,2 
6 10,2 10,7 9,8 8,2 10,9 10,4 11,9 
7 9,5 10,5 8,6 9,9 10,5 9,9 7,4 
8 9,4 11,4 7,5 6,5 11,1 13,7 6,9 
9 8,6 8,6 8,6 7,8 9,0 7,3 10,4 
10 va contribuir molt 8,0 8,1 8,0 3,6 8,8 8,9 12,2 
No ho sap 17,2 16,9 17,5 36,8 12,1 4,1 10,4 
No contesta 2,2 1,2 3,2 2,5 2,7 1,8 2,0 
        
Mitjana (0-10) 5,92 6,02 5,82 5,98 6,13 5,75 5,78 
Desviació típica 2,74 2,73 2,74 2,50 2,58 2,77 3,07 
        
AP        
0 no va contribuir gens 13,2 13,0 13,4 12,2 13,4 14,7 13,2 
1 6,8 6,3 7,3 6,1 7,2 6,8 7,4 
2 8,7 8,0 9,2 6,5 8,7 7,8 12,5 
3 6,4 6,4 6,3 4,6 8,0 6,3 6,9 
4 9,7 10,3 9,1 8,0 9,1 13,9 8,4 
5 10,8 9,9 11,7 9,1 13,4 9,4 11,5 
6 6,8 7,1 6,5 5,1 8,0 7,6 6,6 
7 5,4 6,9 4,1 5,5 3,3 8,6 4,6 
8 5,9 6,6 5,3 4,2 5,6 7,3 7,1 
9 4,5 4,8 4,3 3,6 4,3 6,1 4,3 
10 va contribuir molt 6,1 6,2 6,0 4,4 6,8 7,1 6,4 
No ho sap 13,9 13,4 14,3 28,5 10,3 3,0 9,7 
No contesta 1,7 0,9 2,5 2,3 1,9 1,3 1,5 
        
Mitjana (0-10) 4,32 4,46 4,18 4,19 4,28 4,55 4,24 
Desviació típica 3,12 3,12 3,11 3,12 3,08 3,15 3,12 
        
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una 
escala en la que 0 significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina 
mesura considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
        
0 no va contribuir gens 0,3 0,5 0,1 0,6 0,2 - 0,3 
1 0,2 0,2 - - - - 0,5 
2 0,6 0,8 0,3 0,8 0,2 0,8 0,8 
3 0,8 1,3 0,4 0,8 0,8 1,3 0,5 
4 2,8 4,1 1,6 4,0 1,4 2,6 3,1 
5 7,8 8,4 7,3 7,4 7,8 7,4 8,9 
6 9,8 10,3 9,2 7,6 12,7 11,0 7,9 
7 18,8 18,0 19,5 19,4 19,5 19,4 16,5 
8 21,2 21,7 20,8 17,7 19,9 27,0 21,6 
9 12,7 11,7 13,5 8,0 15,2 12,5 15,8 
10 va contribuir molt 11,1 9,5 12,6 8,2 12,1 13,3 11,7 
No ho sap 12,5 12,5 12,5 24,2 9,0 2,6 11,2 
No contesta 1,5 0,8 2,2 1,3 1,0 2,3 1,3 
        
Mitjana (0-10) 7,43 7,24 7,61 7,17 7,55 7,50 7,49 
Desviació típica 1,77 1,87 1,65 1,86 1,65 1,72 1,83 
        
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El moviment obrer        
        
0 no va contribuir gens 0,6 0,6 0,6 0,8 0,8 0,3 0,5 
1 0,4 0,5 0,2 0,8 - 0,5 0,3 
2 0,7 0,6 0,8 - 0,4 1,0 1,5 
3 1,3 1,3 1,4 1,1 2,3 0,8 1,0 
4 3,0 3,6 2,5 2,1 3,3 4,6 2,0 
5 6,9 7,7 6,1 6,1 6,0 8,4 7,9 
6 8,4 8,3 8,4 7,6 10,3 8,9 6,4 
7 15,3 15,5 15,2 12,8 17,9 15,6 15,3 
8 19,5 19,4 19,6 18,5 21,4 19,4 18,8 
9 15,9 16,0 15,8 12,6 16,0 17,9 18,1 
10 va contribuir molt 13,7 14,1 13,3 10,7 13,1 16,8 15,3 
No ho sap 12,6 11,4 13,8 25,6 7,4 3,6 10,7 
No contesta 1,8 1,1 2,4 1,3 1,2 2,3 2,3 
        
Mitjana (0-10) 7,54 7,51 7,56 7,48 7,49 7,56 7,64 
Desviació típica 1,95 1,97 1,94 1,98 1,90 1,98 1,97 
        
El moviment estudiantil        
        
0 no va contribuir gens 0,8 0,8 0,9 1,1 0,8 0,8 0,5 
1 0,5 0,7 0,3 0,6 0,4 0,3 0,5 
2 0,8 0,9 0,6 0,2 0,2 1,8 1,3 
3 2,1 2,3 1,9 1,5 2,7 1,3 2,8 
4 3,6 4,7 2,6 3,0 3,1 3,8 4,6 
5 6,5 6,7 6,2 5,5 6,4 7,6 6,6 
6 8,4 8,2 8,6 6,7 10,7 8,9 7,6 
7 16,8 17,2 16,3 14,1 18,6 17,5 17,8 
8 18,1 18,9 17,4 16,7 19,6 20,3 16,0 
9 15,6 14,5 16,7 14,8 14,8 16,2 17,0 
10 va contribuir molt 12,1 11,6 12,4 9,7 14,0 15,2 9,6 
No ho sap 13,0 12,1 13,9 24,7 7,8 3,3 13,5 
No contesta 1,8 1,5 2,0 1,3 0,8 3,0 2,3 
        
Mitjana (0-10) 7,38 7,28 7,48 7,41 7,41 7,44 7,25 
Desviació típica 2,04 2,08 2,00 2,06 1,98 2,06 2,07 
        
        
Els militars        
        
0 no va contribuir gens 9,2 8,3 10,1 10,8 7,2 8,4 10,4 
1 3,1 3,5 2,7 2,7 4,1 2,3 3,0 
2 6,6 6,0 7,1 6,8 4,7 7,7 7,3 
3 8,1 7,7 8,4 5,9 8,2 10,7 8,4 
4 10,1 11,9 8,6 7,6 12,7 8,9 11,6 
5 12,7 12,4 12,9 8,7 15,4 16,8 10,6 
6 7,0 8,3 5,9 4,7 8,0 8,4 7,6 
7 9,1 10,0 8,3 6,8 11,9 11,0 6,6 
8 9,2 8,2 10,1 9,3 9,0 9,4 8,9 
9 5,7 5,2 6,1 4,2 4,5 6,6 8,4 
10 va contribuir molt 3,2 3,0 3,4 1,9 1,4 6,1 4,1 
No ho sap 14,3 14,3 14,4 28,8 11,7 2,0 10,4 
No contesta 1,7 1,3 2,1 1,7 1,0 1,5 2,8 
        
Mitjana (0-10) 4,85 4,86 4,84 4,54 4,86 5,12 4,84 
Desviació típica 2,84 2,75 2,92 3,00 2,58 2,82 2,97 
        
L’església        
        
0 no va contribuir gens 13,1 13,1 13,1 15,6 11,9 11,2 12,9 
1 5,1 5,9 4,3 4,8 5,7 5,3 4,3 
2 10,0 9,1 11,0 7,6 11,7 9,9 11,4 
3 11,5 11,7 11,4 9,1 14,2 14,8 8,6 
4 9,1 9,9 8,4 7,0 10,5 8,7 10,7 
5 13,0 14,7 11,4 8,0 10,9 22,6 12,7 
6 4,9 4,8 4,8 4,2 6,0 4,8 4,6 
7 7,4 5,5 9,2 6,3 8,8 4,8 9,6 
8 6,2 6,7 5,8 4,2 4,5 9,4 7,6 
9 2,3 2,2 2,5 1,7 2,1 2,8 2,8 
10 va contribuir molt 1,3 1,3 1,3 1,1 1,0 1,8 1,5 
No ho sap 14,5 14,3 14,6 29,0 11,9 2,3 10,4 
No contesta 1,5 0,8 2,2 1,3 0,8 1,5 2,8 
        
Mitjana (0-10) 3,88 3,83 3,92 3,53 3,79 4,14 4,08 
Desviació típica 2,69 2,65 2,73 2,82 2,57 2,60 2,77 
        



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Els ciutadans en general        
        
0 no va contribuir gens 0,4 0,5 0,3 0,6 0,6 0,3 0,3 
1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,6 - - 
2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,2 0,8 0,3 
3 1,4 1,8 1,0 1,1 1,6 1,3 1,5 
4 2,3 2,9 1,8 2,3 2,9 1,3 2,5 
5 7,9 8,1 7,6 8,0 6,8 10,9 6,4 
6 9,4 9,3 9,5 8,9 11,1 7,6 9,4 
7 18,8 20,0 17,6 18,6 18,1 19,6 18,8 
8 21,5 21,5 21,4 16,7 23,0 25,2 21,9 
9 15,6 13,9 17,1 12,2 17,1 17,6 16,3 
10 va contribuir molt 12,2 12,2 12,4 9,5 12,8 13,2 14,2 
No ho sap 8,9 8,5 9,2 20,5 4,3 1,0 6,9 
No contesta 1,2 0,6 1,7 1,1 0,8 1,3 1,5 
        
Mitjana (0-10) 7,51 7,41 7,60 7,36 7,49 7,59 7,64 
Desviació típica 1,80 1,85 1,74 1,81 1,87 1,72 1,75 
        
Els intel·lectuals        
        
0 no va contribuir gens 2,4 1,7 3,1 2,5 2,1 2,0 3,3 
1 0,6 0,5 0,6 0,6 0,8 0,3 0,8 
2 1,1 1,5 0,6 0,6 0,6 1,8 1,5 
3 2,7 3,3 2,2 2,9 4,1 2,0 1,3 
4 4,1 4,8 3,4 4,0 4,5 5,3 2,3 
5 7,7 7,5 7,8 6,3 7,6 9,1 8,4 
6 9,0 10,8 7,3 9,5 8,8 8,9 8,7 
7 17,9 17,8 18,0 12,8 23,8 17,0 18,3 
8 20,0 18,3 21,6 17,9 20,5 22,8 19,3 
9 11,8 11,6 11,9 11,6 10,5 15,7 9,7 
10 va contribuir molt 5,1 5,4 4,7 1,0 4,9 8,6 7,1 
No ho sap 16,0 15,7 16,2 29,3 10,9 3,6 17,0 
No contesta 1,7 1,0 2,4 1,1 0,8 2,8 2,3 
        
Mitjana (0-10) 6,82 6,79 6,85 6,64 6,76 7,05 6,84 
Desviació típica 2,20 2,15 2,25 2,21 2,12 2,17 2,30 
        
Els partits polítics        
        
0 no va contribuir gens 1,0 0,9 1,1 1,1 1,0 1,0 1,0 
1 1,0 1,0 1,0 1,0 0,8 1,3 1,0 
2 0,8 1,0 0,6 1,0 1,0 1,0 0,3 
3 1,1 1,3 1,0 0,6 1,6 0,8 1,5 
4 2,8 3,0 2,6 2,3 3,1 3,1 2,5 
5 7,5 8,3 6,8 6,1 8,6 8,4 7,3 
6 10,8 11,4 10,2 12,2 11,9 11,2 6,8 
7 16,5 18,2 14,9 12,2 20,4 17,0 16,7 
8 22,6 20,9 24,2 18,9 23,0 26,0 23,8 
9 12,9 11,9 13,9 11,2 11,7 14,8 14,9 
10 va contribuir molt 11,9 12,4 11,5 11,2 10,7 12,0 14,2 
No ho sap 9,6 9,1 10,2 21,1 5,1 1,8 7,8 
No contesta 1,4 0,6 2,1 1,1 0,8 1,8 2,0 
        
Mitjana (0-10) 7,32 7,24 7,39 7,29 7,17 7,33 7,52 
Desviació típica 2,02 2,04 2,00 2,10 1,99 2,00 1,99 
        
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
        
Base: nascuts el 1955 i abans        
Mostra real 715 355 360 - - 322 393 
Mostra ponderada 718 329 389 - - 325 394 
        
Sí 70,3 76,6 65,0 - - 64,6 75,1 
No 20,5 16,1 24,2 - - 24,0 17,8 
No ho sap 2,1 1,2 2,8 - - 2,2 2,0 
No contesta 7,0 6,1 8,0 - - 9,2 5,1 
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8. A quin partit va votar? 
        
Base: Va votar en les primeres eleccions democràtiques 490 262 228 - - 209 281 
Mostra real 505 252 253 - - 209 296 
Mostra ponderada        
        
PSC-PSOE 23,1 24,2 22,1 - - 24,9 22,0 
UCD 22,8 24,6 20,9 - - 14,4 28,7 
PSUC-PCE 11,0 13,5 8,7 - - 13,4 9,5 
EC 4,3 5,6 2,8 - - 6,2 2,7 
CC-AP 2,9 3,6 2,4 - - 6,7 0,3 
PDPC 1,8 3,2 0,4 - - 1,9 1,7 
UDC_IDCC 1,8 2,4 1,2 - - 1,0 2,4 
PSP-US 0,4 0,8 - - - 0,5 0,3 
Altres partits 2,8 3,2 2,4 - - 4,8 1,4 
En blanc 1,0 - 2,0 - - 1,0 1,0 
No ho recorda 22,2 12,7 31,6 - - 18,2 25,0 
No contesta 5,9 6,3 5,5 - - 7,2 5,1 
 

       
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 34,3 34,2 34,5 25,3 31,5 39,6 44,8 
Nacional 14,4 13,1 15,5 12,7 14,6 17,3 13,2 
Ni un ni l’altre 13,5 14,5 12,6 15,4 14,0 12,2 11,7 
No ho sap 30,2 29,9 30,5 43,5 31,1 20,6 21,1 
No contesta 7,6 8,3 7,0 3,0 8,8 10,4 9,2 
        
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 33,1 32,6 33,7 26,4 28,5 37,6 43,1 
Nacional 13,6 12,7 14,4 10,2 15,4 16,2 13,2 
Ni un ni l’altre 15,0 16,8 13,3 16,7 16,2 14,7 11,7 
No ho sap 30,9 30,0 31,7 43,8 31,4 20,8 22,8 
No contesta 7,4 7,9 6,9 2,8 8,4 10,7 9,1 
        
2. SOCIETAT        
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 
anys han millorat molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
        
Ha millorat molt 6,4 7,3 5,6 5,5 7,2 7,6 5,6 
Ha millorat una mica 44,6 42,5 46,7 41,2 45,1 48,3 45,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 10,3 10,9 9,8 9,9 10,7 14,5 6,1 
Ha empitjorat una mica 22,7 23,6 21,9 19,8 22,5 20,4 29,3 
Ha empitjorat molt 8,0 8,8 7,3 9,0 7,8 6,9 7,9 
No ho sap 7,5 6,8 8,3 14,5 5,9 2,0 5,6 
No contesta 0,3 0,1 0,5 - 0,8 0,3 0,3 
        
La situació política internacional        
        
Ha millorat molt 7,1 6,8 7,4 8,4 6,8 7,1 5,8 
Ha millorat una mica 41,1 42,0 40,4 39,0 44,4 45,4 35,7 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 17,4 18,0 17,0 16,8 19,5 19,3 13,7 
Ha empitjorat una mica 18,8 20,5 17,1 15,6 20,5 18,0 21,5 
Ha empitjorat molt 4,7 5,3 4,1 4,2 3,3 5,3 6,6 
No ho sap 9,8 6,9 12,4 15,8 3,9 4,1 14,4 
No contesta 1,1 0,6 1,7 0,2 1,6 0,8 2,3 
        
La situació econòmica en general        
        
Ha millorat molt 13,8 13,8 13,8 10,6 14,6 13,4 17,5 
Ha millorat una mica 45,7 46,2 45,3 47,2 47,2 48,9 38,1 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 13,7 13,1 14,3 14,6 13,8 13,2 13,2 
Ha empitjorat una mica 17,8 18,4 17,3 15,6 17,5 15,9 23,4 
Ha empitjorat molt 5,6 5,9 5,4 5,3 4,7 7,8 4,8 
No ho sap 2,7 2,2 3,2 6,3 0,8 0,5 2,8 
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,4 1,4 0,3 0,3 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
La inseguretat ciutadana        
        
Ha millorat molt 1,5 0,9 1,9 1,9 0,6 1,8 1,5 
Ha millorat una mica 15,7 15,0 16,5 18,5 16,0 14,5 12,7 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 18,7 20,6 17,0 17,9 19,5 19,3 18,0 
Ha empitjorat una mica 41,7 42,7 40,9 35,8 43,0 44,5 45,4 
Ha empitjorat molt 16,4 15,5 17,1 12,4 15,4 19,3 20,1 
No ho sap 5,3 4,6 5,9 12,8 3,9 0,3 2,0 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,8 1,4 0,3 0,3 
        
Les desigualtats socials        
 
Ha millorat molt 3,7 4,0 3,3 2,9 4,7 3,3 4,1 
Ha millorat una mica 29,8 28,4 31,1 30,4 28,7 30,6 29,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 25,2 24,5 25,9 27,0 25,1 25,8 22,2 
Ha empitjorat una mica 24,5 27,1 22,0 21,1 25,7 25,8 26,0 
Ha empitjorat molt 10,2 9,3 11,0 9,3 10,3 11,9 9,4 
No ho sap 6,0 6,1 5,8 9,1 4,3 2,0 7,9 
No contesta 0,7 0,6 0,9 0,2 1,2 0,5 1,0 
        
La convivència ciutadana, el grau de civisme        
        
Ha millorat molt 2,6 2,4 2,7 2,9 1,9 2,3 3,1 
Ha millorat una mica 29,0 29,0 28,9 32,8 29,6 26,4 25,7 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 20,5 22,9 18,3 21,7 19,1 23,4 18,1 
Ha empitjorat una mica 32,0 31,6 32,2 26,7 32,9 31,5 38,4 
Ha empitjorat molt 11,5 10,4 12,7 8,4 11,5 16,0 11,2 
No ho sap 3,8 3,3 4,2 7,2 3,9 0,3 2,5 
No contesta 0,7 0,3 1,1 0,4 1,0 0,3 1,0 
        
El terrorisme        
        
Ha millorat molt 0,8 0,9 0,9 0,2 1,0 1,0 1,3 
Ha millorat una mica 12,0 13,2 11,0 11,4 16,6 9,9 9,6 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 12,0 11,7 12,1 13,0 13,6 13,5 7,1 
Ha empitjorat una mica 39,0 41,4 36,6 41,5 36,8 36,8 40,1 
Ha empitjorat molt 32,4 28,8 35,7 26,5 28,5 38,1 39,3 
No ho sap 3,1 3,2 2,9 7,2 2,1 - 1,8 
No contesta 0,7 0,7 0,9 0,2 1,4 0,8 0,8 
        
El problema de la droga        
        
Ha millorat molt 0,6 0,8 0,3 1,0 0,4 0,3 0,8 
Ha millorat una mica 4,7 5,1 4,4 4,0 7,0 4,1 3,6 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 9,2 9,2 9,1 11,6 11,5 9,4 3,0 
Ha empitjorat una mica 39,3 40,2 38,5 45,6 37,7 39,2 32,5 
Ha empitjorat molt 42,3 40,9 43,5 31,9 38,3 46,1 56,9 
No ho sap 3,5 3,6 3,5 5,7 4,1 0,8 2,5 
No contesta 0,5 0,2 0,6 0,2 1,0 0,3 0,8 
        
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
        
Ha millorat molt 0,6 0,7 0,5 0,6 0,6 0,8 0,5 
Ha millorat una mica 3,9 3,6 4,3 4,0 5,5 3,0 2,8 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 5,5 6,4 4,6 5,5 4,3 8,1 4,3 
Ha empitjorat una mica 32,6 34,2 31,1 34,0 30,2 27,6 38,9 
Ha empitjorat molt 55,2 53,0 57,1 53,4 57,5 59,5 50,1 
No ho sap 1,3 1,3 1,4 2,3 0,8 - 2,0 
No contesta 0,8 0,8 0,9 0,2 1,0 1,0 1,3 
        
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han 
canviat molt, bastant, poc o gens? 
        
Molt 23,8 22,2 25,3 18,8 24,4 26,5 27,1 
Bastant 62,5 61,6 63,4 63,3 63,7 58,3 64,3 
Poc 7,5 9,3 5,8 5,1 7,6 12,2 5,8 
Gens 0,7 0,7 0,8 0,2 1,4 1,3 - 
No ho sap 4,2 4,6 3,8 10,8 1,4 1,3 1,8 
No contesta 1,3 1,6 1,0 1,7 1,4 0,5 1,0 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: 
Respectuosos cap als altres 
        
Més 16,3 16,9 15,7 17,1 18,3 17,3 11,7 
Igual 32,5 33,8 31,3 41,6 34,7 27,2 23,1 
Menys 48,5 46,0 50,8 36,7 43,3 55,1 64,0 
No ho sap 2,3 2,8 1,8 4,6 2,9 0,5 0,5 
No contesta 0,4 0,5 0,4 - 0,8 - 0,8 
        
Exigents dels nostres drets        
        
Més 66,5 66,4 66,6 62,9 71,0 69,5 62,7 
Igual 20,6 21,1 20,0 23,0 19,5 20,3 18,8 
Menys 9,9 9,0 10,9 10,1 5,5 10,2 15,2 
No ho sap 2,6 3,1 2,2 4,0 3,1 - 2,5 
No contesta 0,4 0,5 0,4 - 0,8 - 0,8 
        
Conscients dels nostres drets        
        
Més 63,2 62,3 64,0 61,1 69,4 64,4 57,2 
Igual 23,8 23,3 24,2 26,4 18,9 25,7 24,3 
Menys 10,0 10,9 9,2 8,9 8,0 9,9 14,2 
No ho sap 2,5 3,0 2,2 3,6 2,7 - 3,3 
No contesta 0,5 0,5 0,4 - 1,0 - 1,0 
        
Sans moralment        
        
Més 23,2 22,0 24,4 23,0 22,4 25,9 21,9 
Igual 42,5 44,6 40,5 45,8 44,2 42,4 35,9 
Menys 28,1 27,5 28,6 23,0 26,1 28,7 36,6 
No ho sap 5,5 5,3 5,7 7,6 6,2 2,8 4,6 
No contesta 0,7 0,6 0,8 0,6 1,0 0,3 1,0 
        
Individualistes        
        
Més 69,4 69,7 69,1 66,3 73,7 70,5 67,1 
Igual 21,7 22,6 20,8 25,3 19,3 23,9 17,5 
Menys 6,1 4,6 7,4 4,8 4,1 4,8 11,4 
No ho sap 2,3 2,4 2,3 3,6 2,1 0,3 3,0 
No contesta 0,6 0,7 0,4 - 0,8 0,5 1,0 
        
Complidors de les lleis        
        
Més 15,9 17,0 14,9 15,0 15,6 16,0 17,5 
Igual 47,0 47,3 46,7 46,4 50,3 46,6 44,1 
Menys 32,9 31,1 34,6 31,7 30,6 35,9 34,4 
No ho sap 3,5 3,9 3,1 6,5 2,5 1,0 3,0 
No contesta 0,7 0,7 0,6 0,4 1,0 0,5 1,0 
        
Religiosos        
        
Més 2,2 1,7 2,7 2,1 2,7 1,3 2,8 
Igual 13,0 13,3 12,7 13,5 11,9 13,2 13,5 
Menys 82,1 81,6 82,5 80,8 81,9 84,5 82,0 
No ho sap 2,0 2,4 1,6 3,2 2,3 0,8 1,0 
No contesta 0,7 0,9 0,5 0,4 1,2 0,3 0,8 
        
Respectuosos amb l’autoritat        
        
Més 10,5 11,8 9,1 10,3 11,3 8,4 11,6 
Igual 42,4 43,6 41,3 45,2 45,1 43,7 33,9 
Menys 44,0 40,9 46,9 40,9 40,1 46,7 50,1 
No ho sap 2,6 3,0 2,3 3,4 2,7 1,0 3,3 
No contesta 0,5 0,7 0,4 0,2 0,8 0,3 1,0 
        
Treballadors        
        
Més 20,9 21,1 20,8 23,0 22,6 21,9 15,0 
Igual 48,5 50,4 46,9 49,0 51,5 50,4 42,4 
Menys 27,5 25,3 29,5 23,2 22,0 27,5 39,8 
No ho sap 2,5 2,8 2,3 4,4 2,9 0,3 1,8 
No contesta 0,6 0,5 0,6 0,4 1,0 - 1,0 
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Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Feliços        
        
Més 31,8 27,6 35,7 36,3 30,6 31,3 27,7 
Igual 45,2 47,9 42,6 43,0 44,6 50,1 43,7 
Menys 17,6 18,4 16,8 13,3 18,3 15,5 24,4 
No ho sap 4,8 5,3 4,2 6,8 5,5 2,5 3,3 
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,6 1,0 0,5 1,0 
        
Lliures        
        
Més 59,0 56,3 61,5 62,5 60,0 60,1 52,3 
Igual 27,9 29,1 26,9 24,1 27,9 29,8 31,2 
Menys 9,9 11,0 8,8 9,5 7,2 9,2 14,5 
No ho sap 2,5 3,1 2,0 3,8 3,7 0,8 1,3 
No contesta 0,6 0,5 0,8 - 1,2 0,3 0,8 
        
Honrats        
        
Més 14,0 13,1 14,8 13,9 12,9 16,0 13,7 
Igual 59,8 60,3 59,4 62,4 62,2 59,4 53,6 
Menys 21,7 21,7 21,6 17,9 18,9 23,4 28,7 
No ho sap 3,8 4,1 3,4 5,7 5,1 1,3 2,3 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,2 0,8 - 1,8 
        
Racistes        
        
Més 51,4 52,9 50,0 45,5 54,0 58,4 48,7 
Igual 27,1 25,9 28,3 33,0 27,1 23,4 22,8 
Menys 16,9 16,8 16,9 15,9 13,8 16,0 22,8 
No ho sap 4,0 3,9 4,1 5,3 4,1 1,5 4,8 
No contesta 0,6 0,5 0,8 0,2 1,0 0,8 0,8 
        
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. 
En quina mesura molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
        
Molt 10,9 10,1 11,6 12,5 10,3 11,7 8,6 
Bastant 59,3 59,5 59,2 63,8 62,1 56,5 52,5 
Poc 24,0 24,6 23,5 19,0 23,0 25,4 30,5 
Gens 3,4 3,6 3,3 2,8 2,9 5,1 3,3 
No ho sap 1,8 1,6 1,8 1,7 1,0 1,0 3,6 
No contesta 0,6 0,6 0,5 0,2 0,6 0,3 1,5 
        
Treballadora        
        
Molt 10,8 11,3 10,3 17,0 7,2 10,2 7,7 
Bastant 60,0 58,2 61,7 64,4 65,9 55,3 51,8 
Poc 26,4 27,6 25,3 16,6 24,4 32,2 36,5 
Gens 1,8 1,8 1,7 2,1 1,8 1,5 1,5 
No ho sap 0,6 0,6 0,5 - 0,4 0,5 1,3 
No contesta 0,4 0,5 0,4 - 0,2 0,3 1,3 
        
Indiferent        
Molt 18,0 18,2 18,0 15,2 17,8 16,2 23,9 
Bastant 43,0 43,3 42,7 36,8 40,8 50,5 46,6 
Poc 33,6 32,8 34,4 41,9 37,1 28,4 23,2 
Gens 2,7 2,8 2,7 3,2 2,7 3,8 1,0 
No ho sap 2,0 2,3 1,7 2,7 1,2 0,5 3,6 
No contesta 0,6 0,7 0,5 0,2 0,4 0,5 1,8 
        
Responsable        
        
Molt 11,0 9,7 12,3 12,0 9,1 11,6 11,4 
Bastant 53,5 53,9 53,2 60,3 59,6 47,6 43,1 
Poc 31,0 32,7 29,5 24,4 26,6 36,7 39,8 
Gens 3,2 2,4 4,0 2,7 4,1 3,3 2,8 
No ho sap 0,6 0,8 0,4 - 0,4 0,5 1,5 
No contesta 0,6 0,5 0,6 0,6 0,2 0,3 1,3 
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Consumista        
        
Molt 68,2 69,5 67,2 68,2 67,5 71,5 66,0 
Bastant 26,6 24,9 28,2 26,9 28,8 23,7 26,4 
Poc 4,1 4,7 3,4 4,4 3,1 4,1 4,8 
Gens 0,1 0,2 - - - 0,5 - 
No ho sap 0,5 0,3 0,5 0,4 - - 1,5 
No contesta 0,5 0,3 0,6 0,2 0,6 0,3 1,3 
        
Violenta        
        
Molt 14,9 15,3 14,6 14,1 14,2 16,2 15,5 
Bastant 36,1 36,9 35,3 35,8 37,4 36,0 34,9 
Poc 40,2 39,5 40,8 44,0 42,5 40,9 31,8 
Gens 6,0 5,6 6,4 5,7 4,7 4,1 10,2 
No ho sap 2,3 2,2 2,4 0,2 1,0 2,5 6,4 
No contesta 0,5 0,5 0,4 0,2 0,2 0,3 1,3 
        
Polititzada        
        
Molt 5,0 6,1 4,0 2,9 4,5 7,9 5,3 
Bastant 17,9 18,4 17,4 16,9 18,9 17,8 18,1 
Poc 46,5 46,6 46,3 47,5 44,8 47,7 46,1 
Gens 26,5 26,2 26,8 28,9 29,4 24,9 21,1 
No ho sap 3,3 2,1 4,5 2,5 2,1 1,5 8,1 
No contesta 0,8 0,7 1,0 1,3 0,4 0,3 1,3 
        
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: 
Solidaris 
        
Més 30,6 28,3 32,7 27,8 30,4 33,2 31,7 
Igual 35,9 34,5 37,3 35,2 39,2 35,9 32,7 
Menys 25,7 27,0 24,5 20,2 24,8 29,9 29,9 
No ho sap 7,2 9,4 5,2 16,7 5,3 0,5 3,6 
No contesta 0,6 0,8 0,4 0,2 0,2 0,5 2,0 
        
Treballadors        
        
Més 19,8 19,7 20,0 17,3 20,2 23,4 19,0 
Igual 44,5 44,1 44,9 47,8 47,9 45,3 35,3 
Menys 29,8 28,4 31,0 22,9 27,2 30,8 41,4 
No ho sap 5,3 7,1 3,7 12,0 4,5 0,3 2,5 
No contesta 0,5 0,7 0,4 - 0,2 0,3 1,8 
        
Indiferents        
        
Més 40,8 38,6 42,8 35,8 39,6 41,4 48,2 
Igual 33,4 34,4 32,6 35,8 33,5 34,0 29,7 
Menys 17,8 16,7 18,8 13,3 21,1 23,1 14,2 
No ho sap 7,4 9,7 5,4 15,0 5,5 1,3 5,8 
No contesta 0,6 0,7 0,4 - 0,2 0,3 2,0 
        
Responsables        
        
Més 21,0 21,1 20,9 17,1 21,2 25,4 21,4 
Igual 44,4 44,5 44,3 49,5 48,8 41,6 34,6 
Menys 28,4 26,5 30,2 21,1 25,5 32,2 37,9 
No ho sap 5,5 7,2 3,8 12,1 4,3 0,5 3,1 
No contesta 0,8 0,7 0,9 0,2 0,2 0,3 3,1 
        
Consumistes        
        
Més 75,8 75,1 76,5 74,1 77,2 76,9 75,3 
Igual 10,5 9,7 11,2 13,1 11,7 8,4 7,6 
Menys 8,9 9,1 8,7 3,8 7,2 14,0 12,5 
No ho sap 4,1 5,5 2,9 8,7 3,7 0,5 2,3 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,2 0,2 0,3 2,3 
        
Violents        
        
Més 37,8 36,7 38,9 31,6 38,1 44,2 39,8 
Igual 36,4 35,8 37,0 39,0 36,8 34,3 34,3 
Menys 17,7 17,5 17,8 15,0 18,1 19,8 18,3 
No ho sap 7,4 9,3 5,5 14,3 6,8 1,0 5,3 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,2 0,2 0,8 2,3 
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Polititzats        
        
Més 15,7 17,1 14,3 12,2 14,2 20,6 17,3 
Igual 20,5 19,6 21,4 21,9 19,9 21,8 18,3 
Menys 53,8 53,0 54,6 49,6 58,3 53,8 53,8 
No ho sap 8,9 9,3 8,4 14,6 7,4 3,0 8,9 
No contesta 1,1 0,9 1,3 1,7 0,2 0,8 1,8 
        
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és 
millor, igual o pitjor que el dels seus pares? 
        
Millor 76,1 75,3 77,0 76,0 73,0 79,2 76,8 
Igual 12,6 12,9 12,4 14,1 13,8 10,4 11,5 
Pitjor 8,0 8,7 7,2 6,5 9,1 7,9 8,9 
No ho sap 1,7 1,8 1,5 2,3 2,5 0,3 1,3 
No contesta 1,6 1,3 1,9 1,1 1,6 2,3 1,5 
        
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT        
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre la Constitució espanyola? 
        
0 gens 4,9 6,0 4,0 5,0 4,5 5,6 4,8 
1 1,0 1,0 1,1 0,8 1,9 1,0 0,5 
2 6,7 7,2 6,0 4,2 9,9 7,4 5,1 
3 8,8 10,3 7,4 9,0 10,5 8,9 6,6 
4 13,6 13,9 13,3 14,9 14,2 14,0 10,7 
5 19,2 18,0 20,2 19,4 17,5 19,1 21,1 
6 13,0 13,2 12,8 13,0 13,6 10,2 15,3 
7 9,6 8,9 10,3 9,0 10,5 11,2 7,9 
8 3,9 3,9 4,0 5,3 3,1 5,1 1,8 
9 1,0 1,3 0,6 - 0,6 3,1 0,8 
10 molt 0,2 0,1 0,3 - 0,6 - - 
No ho sap 17,4 15,5 19,2 19,2 12,1 14,3 24,7 
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,4 1,0 - 0,8 
        
Mitjana (0-10) 4,62 4,50 4,74 4,69 4,48 4,68 4,66 
Desviació típica 2,05 2,11 1,99 1,98 2,07 2,21 1,94 
        
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement 
que té de la Constitució espanyola? 
        
0 gens 14,9 12,0 17,5 17,8 12,1 8,4 20,9 
1 5,5 4,8 6,0 5,7 5,1 5,3 5,9 
2 11,5 9,7 13,1 12,1 12,9 11,2 8,9 
3 13,4 14,6 12,4 15,7 12,3 14,5 10,7 
4 12,1 12,1 12,2 13,1 12,5 9,6 12,8 
5 16,0 16,1 15,9 14,2 16,0 16,8 17,9 
6 9,3 11,4 7,4 8,9 10,0 11,4 6,9 
7 7,4 7,8 6,9 5,3 8,4 10,9 5,1 
8 3,6 4,6 2,7 3,2 3,1 5,1 3,6 
9 1,9 2,5 1,4 0,8 2,9 2,8 1,5 
10 molt 1,7 2,0 1,5 0,6 2,5 3,0 1,0 
No ho sap 2,0 1,8 2,3 2,1 1,2 0,8 4,3 
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,4 1,0 0,3 0,5 
        
Mitjana (0-10) 3,79 4,09 3,50 3,37 4,01 4,39 3,43 
Desviació típica 2,55 2,54 2,52 2,37 2,57 2,56 2,58 
 
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o 
molt malament? 
        
Molt bé 7,4 8,5 6,3 4,9 9,4 7,6 8,4 
Bastant bé 63,1 61,6 64,4 59,9 59,4 67,3 67,2 
Ni bé ni malament 16,6 16,9 16,3 16,2 19,1 16,7 14,2 
Bastant malament 5,6 5,4 5,8 5,3 5,3 6,6 5,1 
Molt malament 0,9 1,3 0,5 1,7 0,6 0,5 0,5 
No ho sap 5,7 5,6 5,8 11,4 5,1 0,8 3,8 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,6 1,0 0,5 0,8 
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20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució 
actual? 
        
Molt satisfet 9,2 10,1 8,2 6,3 10,7 10,9 9,4 
Bastant satisfet 65,4 62,9 67,7 62,2 61,8 63,6 76,1 
Poc satisfet 13,8 16,2 11,6 12,9 17,0 16,8 7,9 
Gens satisfet 3,0 3,9 2,3 4,4 2,7 3,8 ,8 
No ho sap 6,3 4,6 7,8 9,9 5,7 3,8 4,6 
No contesta 2,4 2,3 2,4 4,4 2,1 1,0 1,3 
        
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
        
La dreta 13,4 14,6 12,3 12,5 13,1 15,5 12,7 
L’esquerra 7,2 4,9 9,2 6,8 6,8 8,4 6,9 
El centre 7,5 8,5 6,5 6,3 8,6 7,6 7,1 
De tots en general 50,9 51,6 50,2 46,2 54,4 53,8 49,9 
De cap en particular 6,6 7,7 5,6 8,9 5,7 5,3 6,1 
No ho sap 12,2 11,1 13,2 17,3 9,4 6,3 14,8 
No contesta 2,3 1,5 3,0 1,9 1,8 3,0 2,5 
 
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
        
Que garanteix la llibertat 44,5 48,0 41,3 47,6 45,6 41,9 41,7 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 21,1 18,8 23,3 15,0 22,4 24,4 24,4 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les nacionalitats i 
regions 6,7 6,3 7,1 7,2 6,2 9,1 4,3 
Que permet resoldre els conflictes a través de mitjans 
pacífics 6,3 7,7 4,9 7,0 6,2 7,1 4,8 
Que es va restaurar la monarquia 5,1 3,7 6,3 3,6 4,1 6,1 7,4 
Que limita els poders del govern 4,6 5,2 4,1 5,1 4,9 4,1 3,8 
No ho sap 7,7 7,0 8,4 9,3 8,0 2,8 10,2 
No contesta 4,0 3,3 4,5 5,1 2,7 4,6 3,3 
        
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns 
punts, altres, pel contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que 
s’ha de reformar o dels que creu que s’ha de deixar tal i com està? 
        
S’ha de reformar 42,3 46,5 38,5 41,3 48,5 48,2 30,5 
S’ha de deixar tal i com està 38,6 37,2 40,0 32,7 35,9 39,3 49,0 
No ho sap 15,6 13,3 17,7 22,2 12,5 9,9 16,2 
No contesta 3,5 3,0 3,9 3,8 3,1 2,5 4,3 
        
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 

 
Base: La constitució s’ha de reformar        
Mostra real 829 447 382 242 244 197 146 
Mostra ponderada 762 400 352 217 230 187 118 
        
S’ha d’actualitzar 43,7 41,1 46,8 47,5 46,8 39,2 37,9 
Reforma de la justícia 18,5 20,0 16,8 19,1 14,1 21,6 21,2 
El sistema autonòmic 15,8 18,9 12,2 16,3 16,5 17,2 11,3 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 10,7 11,5 9,9 12,1 9,8 10,8 10,1 
El dret a l’autodeterminació 10,4 11,5 9,1 9,0 16,1 10,1 2,2 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 10,0 9,3 10,9 10,9 7,3 9,1 15,3 
Garantir els drets socials 9,6 12,2 6,8 9,4 13,2 8,0 5,8 
Fomentar la plena igualtat de les dones 8,9 5,4 13,0 11,8 8,0 7,1 8,2 
Major garantia de les llibertats i drets 8,1 10,1 5,9 9,2 8,5 6,5 7,8 
La monarquia com a forma de govern 8,0 7,6 8,5 11,8 9,9 2,7 5,8 
Enduriment de la legislació penal en general 7,3 8,2 6,3 5,6 6,8 7,1 11,9 
Desenvolupar la legislació en contra dels maltractaments 6,2 5,1 7,6 6,2 6,6 4,2 8,9 
El problema successori 4,1 3,4 4,9 3,1 3,4 4,4 6,6 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 3,3 2,5 4,1 4,0 3,9 0,9 4,5 
Que es compleixi en la seva totalitat 2,8 3,3 2,2 2,6 4,2 0,6 3,9 
Restauració de la pena de mort 1,9 1,2 2,7 0,6 2,5 1,4 3,8 
Altres 11,6 11,8 11,3 11,3 13,1 12,0 8,6 
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25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 4,5 5,5 3,7 4,9 4,3 5,3 3,6 
1 1,7 1,8 1,5 1,0 1,0 4,6 0,8 
2 4,8 5,3 4,3 5,7 4,9 4,3 3,8 
3 9,3 9,2 9,5 7,8 10,7 12,7 6,3 
4 11,6 12,5 10,7 9,3 10,2 14,5 13,2 
5 19,7 19,3 20,0 22,8 22,5 16,0 15,5 
6 14,6 13,6 15,5 14,6 15,8 13,2 14,5 
7 10,8 11,0 10,5 10,8 9,2 12,7 10,4 
8 3,9 3,6 4,1 4,0 4,3 4,1 3,0 
9 1,0 0,8 1,2 1,1 1,2 0,8 0,5 
10 molt 0,6 0,6 0,6 0,4 0,2 0,5 1,3 
No ho sap 16,3 15,3 17,3 16,3 13,3 10,2 26,1 
No contesta 1,3 1,6 1,2 1,1 2,3 1,0 1,0 
        
Mitjana (0-10) 4,76 4,65 4,87 4,83 4,78 4,53 4,92 
Desviació típica 2,06 2,11 2,02 2,06 1,98 2,17 2,03 
        
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que 
té de l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 18,8 18,4 19,1 20,2 13,1 12,4 30,5 
1 7,0 6,9 7,1 4,8 8,4 9,6 5,8 
2 7,7 7,3 8,2 9,9 8,2 7,9 4,1 
3 11,0 10,5 11,5 13,1 11,3 11,4 7,6 
4 11,4 9,1 13,4 11,8 11,9 7,9 13,7 
5 14,4 14,1 14,7 12,5 16,4 16,5 11,9 
6 11,3 14,2 8,7 13,3 9,0 13,2 9,4 
7 8,2 8,2 8,2 6,8 9,6 9,6 6,6 
8 5,1 5,5 4,7 3,8 6,6 6,1 4,1 
9 1,8 2,5 1,0 1,1 2,5 3,0 0,5 
10 molt 0,8 1,0 0,4 0,8 1,2 0,8 0,3 
No ho sap 1,9 1,6 2,2 1,7 0,8 1,0 4,3 
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,2 1,0 0,5 1,3 
        
Mitjana (0-10) 3,72 3,88 3,56 3,57 4,04 4,10 3,12 
Desviació típica 2,65 2,74 2,56 2,56 2,63 2,63 2,70 
        
4. DEMOCRÀCIA        
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la 
democràcia? 
        
Molt satisfet 9,9 11,0 8,7 6,3 13,4 6,6 13,5 
Bastant satisfet 67,2 64,0 70,3 67,6 62,8 67,9 71,1 
Poc satisfet 17,2 19,6 15,1 16,3 19,5 20,6 12,2 
Gens satisfet 2,5 2,2 2,8 3,6 2,5 2,8 1,0 
No ho sap 2,2 2,3 2,0 4,6 1,2 1,0 1,5 
No contesta 1,0 0,9 1,1 1,7 0,6 1,0 0,8 
        
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
        
Base:  Es troba poc/gens satisfet        
Mostra real 361 194 167 112 101 83 65 
Mostra ponderada 355 189 166 104 108 92 51 
        
La justícia funciona malament 29,5 26,3 33,2 24,6 30,4 31,3 34,4 
Per la corrupció 23,9 22,3 25,8 31,2 17,7 27,4 15,9 
La mala situació del treball, inestabilitat, escàs, sous baixos 21,4 17,0 26,4 27,2 23,1 16,0 15,7 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més que altres 20,0 18,6 21,5 19,3 26,5 21,5 4,9 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 19,5 17,8 21,5 22,8 24,2 15,7 9,7 
Pel funcionament dels partits 16,6 19,6 13,2 21,0 14,9 14,4 14,9 
Hi ha una democràcia incomplerta 14,2 17,3 10,8 15,1 18,9 7,9 13,9 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 12,8 10,0 15,9 7,3 15,4 8,4 26,4 
Hi ha massa llibertat 10,3 8,0 12,9 6,2 6,3 15,8 17,1 
Necessita reformes en alguns aspectes 9,7 11,5 7,5 8,8 13,1 10,0 3,4 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen pitjor 8,8 10,7 6,6 6,7 13,8 7,7 4,6 
No garanteix els drets humans 4,5 3,7 5,5 2,7 6,6 6,1 1,0 
Altres 12,4 14,3 10,2 12,4 10,3 11,7 17,9 
No contesta 1,7 1,1 2,4 2,6 1,0 2,0 0,9 
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29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les 
següents frases està vostè més d’acord 
        
La democràcia és preferible a qualsevol altra forma de 
govern 85,1 85,7 84,5 84,2 87,1 84,0 84,7 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari pot ser 
preferible al sistema democràtic 6,2 5,9 6,5 4,2 4,7 9,1 7,4 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim que un altre 3,2 3,2 3,2 3,8 3,3 2,5 3,3 
No ho sap 3,1 2,9 3,3 4,8 2,7 1,5 3,3 
No contesta 2,4 2,3 2,5 3,0 2,3 2,8 1,3 
        
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant 
d’acord, poc o gens d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
        
Molt d’acord 23,9 24,4 23,4 21,7 27,1 24,4 22,3 
Bastant d’acord 58,0 56,3 59,7 56,1 56,7 59,9 60,2 
Poc d’acord 11,9 13,7 10,2 14,6 11,3 9,9 11,2 
Gens d’acord 3,6 4,3 3,0 4,9 2,7 3,6 3,0 
No ho sap 1,9 1,2 2,6 2,1 1,6 1,0 2,8 
No contesta 0,7 0,2 1,1 0,6 0,6 1,3 0,5 
        
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
        
Molt d’acord 22,5 22,1 23,0 25,1 21,6 22,3 20,6 
Bastant d’acord 43,6 45,6 41,6 41,8 44,0 43,9 45,0 
Poc d’acord 24,7 22,3 27,0 23,8 25,3 23,6 26,2 
Gens d’acord 6,4 8,2 4,6 6,7 7,4 6,9 4,3 
No ho sap 2,0 1,5 2,5 2,1 1,2 1,3 3,6 
No contesta 0,8 0,3 1,3 0,6 0,4 2,0 0,3 
        
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia        
 28,4 30,5 26,5 25,0 31,6 28,4 29,2 
Molt d’acord 47,9 47,5 48,2 47,0 48,7 47,7 48,0 
Bastant d’acord 12,9 13,0 12,7 13,9 10,7 15,2 11,9 
Poc d’acord 4,5 5,1 4,1 4,6 4,3 5,3 4,1 
Gens d’acord 5,4 3,5 7,2 7,8 4,3 2,3 6,3 
No ho sap 0,9 0,5 1,3 1,7 0,4 1,0 0,5 
No contesta        
        
Els partits només serveixen per dividir a la gent        
        
Molt d’acord 11,9 11,3 12,5 13,9 11,9 12,2 8,9 
Bastant d’acord 37,3 36,5 38,0 36,6 35,8 34,2 43,1 
Poc d’acord 30,6 32,0 29,2 30,1 28,6 32,2 32,0 
Gens d’acord 17,6 18,1 17,1 15,0 22,0 19,5 13,7 
No ho sap 1,9 2,0 1,9 3,0 1,2 1,3 1,8 
No contesta 0,8 0,2 1,3 1,3 0,4 0,8 0,5 
        
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
        
Molt d’acord 26,1 22,7 29,2 28,9 24,2 28,2 22,6 
Bastant d’acord 46,2 50,1 42,6 45,1 47,0 43,5 49,4 
Poc d’acord 19,0 17,7 20,1 18,6 18,7 17,6 21,4 
Gens d’acord 6,9 7,9 5,9 4,8 8,8 9,9 4,3 
No ho sap 1,1 1,2 1,2 1,7 0,8 0,3 1,5 
No contesta 0,7 0,5 1,0 1,0 0,4 0,5 0,8 
        
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
        
Molt d’acord 16,3 15,1 17,5 14,8 17,3 15,7 17,8 
Bastant d’acord 41,5 42,0 41,0 41,3 44,0 38,8 41,5 
Poc d’acord 26,8 27,0 26,6 25,5 23,9 29,9 29,3 
Gens d’acord 11,4 12,9 10,1 12,4 12,6 14,0 6,4 
No ho sap 2,4 2,2 2,7 3,2 1,4 0,5 4,3 
No contesta 1,5 0,8 2,0 2,9 0,8 1,0 0,8 
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Tolerància        
        
Dretes 6,3 7,0 5,6 6,5 6,4 5,9 6,3 
Tant de dretes com d’esquerres 39,3 38,9 39,7 39,4 35,9 42,5 40,1 
Esquerres 48,4 49,6 47,3 45,8 52,6 47,3 47,5 
No ho sap 3,8 2,6 4,7 4,4 3,5 2,8 4,3 
No contesta 2,3 1,8 2,7 4,0 1,6 1,5 1,8 
        
Eficàcia        
        
Dretes 18,0 21,2 15,1 15,0 23,0 17,3 16,5 
Tant de dretes com d’esquerres 44,3 43,0 45,6 46,4 44,1 42,4 43,7 
Esquerres 29,4 28,8 30,0 26,2 24,6 36,3 32,7 
No ho sap 4,5 3,3 5,5 5,9 4,7 2,5 4,6 
No contesta 3,8 3,7 3,9 6,5 3,7 1,5 2,5 
        

 

        
5. IDEOLOGIA        
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de 
paraules i m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de 
dretes o amb ser d’esquerres: Igualtat 
        
Dretes 5,8 5,6 5,9 6,3 5,1 6,4 5,4 
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 41,0 42,0 39,7 44,4 41,7 40,3 
Esquerres 47,4 48,9 45,9 46,0 45,4 49,6 49,5 
No ho sap 2,9 1,5 4,1 4,2 2,5 1,5 2,8 
No contesta 2,4 3,0 2,0 3,8 2,7 0,8 2,0 
        
Tradició        
        
Dretes 50,6 51,3 50,1 50,9 54,7 54,7 41,3 
Tant de dretes com d’esquerres 30,5 30,6 30,5 29,2 27,8 30,0 36,0 
Esquerres 13,9 14,8 13,0 13,5 13,2 13,2 16,1 
No ho sap 3,5 2,0 4,9 4,2 3,1 1,5 5,1 
No contesta 1,4 1,3 1,5 2,3 1,2 0,5 1,5 
        
Llibertat individual        
        
Dretes 11,3 13,6 9,1 12,0 10,1 13,7 9,2 
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 40,9 42,1 42,6 44,9 38,6 38,7 
Esquerres 41,3 40,6 42,0 36,1 40,7 45,7 44,8 
No ho sap 3,8 2,5 4,9 6,3 2,5 1,0 4,8 
No contesta 2,2 2,4 1,9 3,0 1,9 1,0 2,5 
        
Progrés        
        
Dretes 12,4 12,5 12,3 11,0 14,8 12,5 10,9 
Tant de dretes com d’esquerres 39,8 38,2 41,3 39,4 41,3 38,9 39,4 
Esquerres 42,5 45,2 40,0 41,8 39,6 46,3 43,5 
No ho sap 3,3 2,3 4,2 4,8 2,3 1,0 4,8 
No contesta 2,0 1,7 2,3 3,0 2,1 1,3 1,3 
        
Ordre        
        
Dretes 38,8 42,1 35,7 34,0 43,9 39,6 38,1 
Tant de dretes com d’esquerres 38,8 37,2 40,4 41,7 37,4 39,1 36,3 
Esquerres 17,5 17,5 17,5 17,8 14,2 19,0 19,8 
No ho sap 3,3 2,1 4,5 4,0 3,3 1,5 4,3 
No contesta 1,5 1,2 1,8 2,5 1,2 0,8 1,5 
        
Solidaritat        
        
Dretes 5,3 4,9 5,7 4,7 6,4 5,9 4,3 
Tant de dretes com d’esquerres 40,8 39,6 42,0 40,4 40,6 39,4 43,0 
Esquerres 47,9 51,0 45,0 46,5 48,0 51,9 45,6 
No ho sap 3,6 2,4 4,7 4,2 2,9 2,0 5,3 
No contesta 2,3 2,1 2,6 4,2 2,3 0,8 1,8 
        
Idealisme        
        
Dretes 14,1 15,1 13,2 15,0 13,1 17,9 10,2 
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 33,9 39,0 37,8 37,0 33,9 37,1 
Esquerres 43,5 46,3 40,8 39,8 45,0 44,6 45,4 
No ho sap 4,1 3,1 5,0 4,6 3,3 2,8 5,6 
No contesta 1,8 1,6 1,9 2,8 1,6 0,8 1,8 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Honradesa        
        
Dretes 9,5 12,1 7,2 7,2 11,5 10,4 9,2 
Tant de dretes com d’esquerres 46,5 44,3 48,5 49,2 46,0 44,7 44,8 
Esquerres 32,3 33,8 31,0 29,8 29,6 35,0 36,4 
No ho sap 5,7 4,9 6,3 6,7 6,6 3,8 5,3 
No contesta 6,0 4,9 7,0 7,0 6,4 6,1 4,3 
        
Drets humans        
        
Dretes 5,7 5,5 5,9 6,1 5,6 6,3 4,8 
Tant de dretes com d’esquerres 47,2 46,0 48,4 46,8 45,3 45,4 51,9 
Esquerres 41,3 44,3 38,6 39,7 44,4 42,6 38,2 
No ho sap 3,2 2,2 4,2 3,8 2,7 3,0 3,3 
No contesta 2,5 2,1 2,9 3,6 2,1 2,5 1,8 
        
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme        
        
Dretes 11,0 15,2 7,2 9,9 15,0 11,5 7,4 
Tant de dretes com d’esquerres 29,5 29,3 29,6 27,8 30,9 29,0 30,7 
Esquerres 50,5 49,1 51,8 50,3 47,3 55,7 49,5 
No ho sap 6,6 4,3 8,8 9,0 4,5 2,8 9,6 
No contesta 2,3 2,1 2,6 3,0 2,3 1,0 2,8 
        
Europeisme        
        
Dretes 13,1 16,0 10,4 15,4 11,7 14,0 10,9 
Tant de dretes com d’esquerres 54,3 53,7 54,7 53,6 55,9 52,5 54,7 
Esquerres 25,8 25,1 26,4 22,2 27,3 29,9 24,2 
No ho sap 5,4 3,5 7,1 6,8 3,7 3,0 7,9 
No contesta 1,5 1,7 1,4 1,9 1,4 0,5 2,3 
        
Patriotisme        
        
Dretes 48,4 50,9 46,1 45,4 49,3 52,7 47,0 
Tant de dretes com d’esquerres 35,0 34,3 35,6 37,6 33,5 33,3 35,0 
Esquerres 12,3 11,6 13,0 10,8 12,9 13,0 12,7 
No ho sap 2,9 1,7 4,0 4,0 3,1 0,5 3,6 
No contesta 1,4 1,5 1,4 2,1 1,2 0,5 1,8 
        
Feminisme        
        
Dretes 4,1 4,6 3,7 5,3 3,7 4,8 2,3 
Tant de dretes com d’esquerres 30,8 29,7 32,0 30,7 30,6 27,2 34,8 
Esquerres 59,3 60,6 58,0 55,8 61,0 65,1 56,1 
No ho sap 3,9 3,0 4,8 5,7 2,5 2,3 5,1 
No contesta 1,8 2,2 1,5 2,5 2,3 0,5 1,8 
        
Socialisme        
        
Dretes 3,1 3,0 3,1 3,0 2,9 2,3 4,1 
Tant de dretes com d’esquerres 16,4 17,3 15,6 18,6 16,2 13,7 16,2 
Esquerres 76,1 76,3 76,0 72,2 76,8 81,9 74,9 
No ho sap 2,6 1,3 3,9 3,8 2,3 1,0 3,0 
No contesta 1,8 2,2 1,4 2,3 1,8 1,0 1,8 
        
Ecologisme        
        
Dretes 3,8 3,2 4,3 3,4 3,9 4,8 2,8 
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 34,7 38,4 37,1 37,2 37,3 34,6 
Esquerres 54,2 57,4 51,3 53,1 53,5 55,1 56,0 
No ho sap 3,4 2,4 4,3 3,6 2,9 2,3 4,8 
No contesta 2,0 2,3 1,7 2,7 2,5 0,5 1,8 
        
Internacionalisme        
        
Dretes 13,8 15,4 12,3 14,9 13,2 17,7 9,4 
Tant de dretes com d’esquerres 55,7 55,7 55,6 56,2 56,2 52,7 57,4 
Esquerres 22,3 22,4 22,2 17,0 23,9 25,6 24,1 
No ho sap 6,5 4,5 8,4 9,7 5,1 3,3 6,9 
No contesta 1,8 2,0 1,6 2,3 1,6 0,8 2,3 
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Conservadorisme        
        
Dretes 72,6 72,6 72,5 69,6 76,4 75,8 68,4 
Tant de dretes com d’esquerres 15,3 16,3 14,3 18,6 14,1 10,4 17,3 
Esquerres 6,8 6,9 6,8 5,1 5,1 9,7 8,4 
No ho sap 3,9 2,6 5,0 4,8 2,9 3,6 4,1 
No contesta 1,4 1,5 1,4 1,9 1,4 0,5 1,8 
        
Pacifisme        
        
Dretes 7,5 7,8 7,1 5,9 7,2 8,6 8,9 
Tant de dretes com d’esquerres 43,9 41,7 46,0 45,0 43,2 45,6 41,5 
Esquerres 42,9 45,7 40,3 40,8 44,7 42,8 43,8 
No ho sap 3,4 2,3 4,3 5,1 2,3 1,8 4,1 
No contesta 2,4 2,5 2,3 3,2 2,7 1,3 1,8 
        
Nacionalisme        
        
Dretes 35,2 35,4 35,0 33,8 36,3 40,1 30,8 
Tant de dretes com d’esquerres 37,1 39,7 34,7 41,2 37,4 34,3 34,4 
Esquerres 22,3 21,2 23,3 18,4 22,4 22,6 26,7 
No ho sap 3,3 1,7 4,8 4,6 2,1 2,0 4,6 
No contesta 2,0 2,0 2,1 2,1 1,8 1,0 3,6 
        
Autoritarisme        
        
Dretes 65,3 65,7 64,8 64,2 65,3 70,2 62,1 
Tant de dretes com d’esquerres 24,7 25,6 23,9 25,7 27,1 21,1 24,2 
Esquerres 5,3 5,1 5,6 3,8 3,9 6,1 8,1 
No ho sap 3,2 2,1 4,3 4,4 2,3 2,0 3,8 
No contesta 1,4 1,5 1,4 1,9 1,4 0,5 1,8 
        
Capitalisme        
        
Dretes 64,7 67,1 62,4 61,0 65,1 72,4 61,2 
Tant de dretes com d’esquerres 26,0 24,8 27,1 28,4 28,7 20,0 25,4 
Esquerres 4,6 4,3 4,9 3,4 3,3 5,1 7,4 
No ho sap 3,3 2,3 4,2 5,3 1,4 2,0 4,1 
No contesta 1,5 1,5 1,4 1,9 1,4 0,5 2,0 
        
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en 
política i quines no: La unitat d’Espanya 
Sí 55,8 54,5 57,1 52,9 54,7 57,6 59,4 
No 38,1 39,9 36,3 37,1 41,4 38,1 35,3 
No ho sap 5,3 5,1 5,5 9,3 3,3 3,3 4,3 
No contesta 0,8 0,6 1,1 0,8 0,6 1,0 1,0 
        
La constitució espanyola        
        
Sí 80,1 78,5 81,6 75,5 77,0 83,4 86,8 
No 13,6 15,4 11,9 15,0 19,3 11,2 7,1 
No ho sap 5,3 5,4 5,2 8,5 3,3 3,3 5,6 
No contesta 1,0 0,7 1,3 0,9 0,4 2,0 0,5 
        
La voluntat del poble        
        
Sí 94,0 95,2 93,0 93,0 95,7 93,7 93,7 
No 3,5 2,8 4,1 3,4 2,7 4,1 4,1 
No ho sap 1,9 1,7 2,0 3,2 1,2 1,0 1,8 
No contesta 0,7 0,3 0,9 0,4 0,4 1,3 0,5 
        
Les llibertats democràtiques        
        
Sí 94,3 94,0 94,6 92,2 96,5 95,9 92,6 
No 2,6 3,1 2,0 2,5 1,4 2,8 3,8 
No ho sap 2,4 2,4 2,3 4,6 1,4 0,5 2,5 
No contesta 0,8 0,5 1,1 0,8 0,6 0,8 1,0 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de 
situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria 
vostè? 
        
1 extrema esquerra 3,4 3,5 3,2 3,0 5,3 3,8 1,0 
2 6,1 7,2 5,1 8,5 4,5 5,6 5,3 
3 17,1 17,4 16,8 17,1 16,0 14,4 21,1 
4 18,5 18,3 18,8 14,6 20,2 19,7 20,1 
5 24,5 21,7 27,3 23,1 23,9 28,3 23,4 
6 8,2 9,1 7,4 8,2 8,8 8,3 7,6 
7 5,8 4,9 6,7 7,0 5,1 6,6 4,6 
8 3,7 4,8 2,6 3,2 3,5 4,0 4,3 
9 1,2 1,7 0,6 0,8 1,2 1,5 1,5 
10 extrema dreta 1,4 1,7 1,1 0,9 1,4 1,8 1,5 
No ho sap 2,1 2,2 2,0 1,9 3,9 0,8 1,8 
No contesta 7,9 7,4 8,4 11,6 6,0 5,3 7,9 
        
Mitjana (0-10) 4,54 4,56 4,51 4,45 4,49 4,65 4,59 
Desviació típica 1,81 1,92 1,70 1,81 1,84 1,83 1,77 
        
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
        
Només espanyol/a 4,8 5,3 4,4 2,3 4,9 6,9 5,9 
Més espanyol/a que català/na 8,1 9,1 7,3 8,7 10,5 5,3 7,1 
Tant espanyol/a com català/na 43,1 43,6 42,5 40,7 44,3 45,4 42,5 
Més català/na que espanyol/a 28,4 24,5 31,9 30,6 20,2 31,7 32,1 
Només català/na 12,6 13,9 11,5 13,1 16,7 7,9 11,7 
Altres 0,9 1,3 0,5 2,3 0,4 0,3 0,3 
No ho sap 2,1 2,4 1,8 2,3 2,9 2,5 0,5 
No contesta        
        
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
        
PP 8,8 9,9 7,7 5,5 7,6 11,7 11,5 
CiU 12,7 11,5 13,7 7,2 9,9 18,6 17,6 
ERC 8,5 9,1 7,8 10,3 12,0 5,3 4,8 
PSC (PSOE) 31,6 32,5 30,8 21,3 28,0 37,9 43,6 
ICV – EUiA 2,6 1,8 3,4 3,2 2,5 3,1 1,8 
Altres partits 0,1 0,2 0,1 - - 0,3 0,3 
Vot nul 0,6 1,0 0,2 0,6 1,2 0,5 - 
En blanc 1,4 0,9 1,8 3,0 0,6 1,3 0,3 
No va votar 17,7 18,0 17,5 28,7 21,9 7,6 8,2 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 3,1 4,0 2,3 10,3 0,2 - - 
No ho recorda 4,4 4,3 4,5 3,8 4,5 4,1 5,4 
No contesta 8,4 6,8 10,0 6,1 11,5 9,7 6,6 
        
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 
1 de novembre de 2006? 
        
PPC 7,2 8,6 5,9 4,7 7,0 8,9 8,8 
CiU 15,6 14,7 16,5 8,9 13,1 21,4 22,0 
ERC 8,9 10,0 8,0 10,6 12,7 7,1 3,5 
PSC 28,0 27,9 28,0 18,4 24,8 32,1 40,4 
ICV – EUiA 3,2 2,2 4,0 4,4 3,1 2,8 2,3 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 0,4 0,7 0,1 - 0,8 - 0,8 
Altres partits 0,4 0,7 0,1 0,2 1,0 0,3 0,3 
Vot nul 0,7 0,8 0,5 0,9 1,0 0,5 0,3 
En blanc 1,8 2,0 1,6 1,9 1,8 2,3 1,0 
No va votar 19,7 19,5 19,9 32,8 20,1 12,2 9,1 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 2,4 3,2 1,6 7,8 0,2 - - 
No ho recorda 3,5 3,2 3,9 3,8 3,3 2,0 5,1 
No contesta 8,3 6,4 10,0 5,5 11,1 10,4 6,6 
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Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
6. IDENTIFICADORS SOCIALS        
38. Em podria dir on va néixer?        
        
Catalunya 77,7 77,6 78,0 90,5 80,7 69,3 65,5 
Altra comunitat autònoma 18,2 18,1 18,3 5,1 12,1 28,7 32,7 
Resta del món 3,9 4,3 3,6 4,4 7,0 2,0 1,5 
No contesta 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,3 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 280 131 149 24 53 97 106 
Mostra ponderada 327 157 170 25 60 113 128 
        
Andalusia 49,4 59,2 40,6 12,0 48,3 56,6 51,6 
Castella - Lleó 8,8 10,8 7,1 - 8,3 9,7 10,2 
Galícia 7,5 5,1 10,0 24,0 1,7 2,7 11,7 
Aragó 6,7 3,8 9,4 12,0 11,7 8,8 2,3 
Castella la Manxa 4,4 6,4 2,4 - 6,7 6,2 2,3 
Extremadura 4,0 1,9 5,9 4,0 1,7 3,5 5,5 
Astúries 3,9 3,2 4,7 24,0 5,0 - 2,3 
Madrid 3,4 3,2 4,1 12,0 1,7 1,8 3,9 
Comunitat Valenciana 2,8 0,6 4,7 4,0 - 0,9 5,5 
Cantàbria 2,3 2,5 1,8 - 5,0 2,7 1,6 
País Basc 1,9 - 3,5 8,0 - 1,8 0,8 
La Rioja 1,3 - 2,4 - - 3,5 - 
Canàries 0,9 1,3 0,6 - 5,0 - - 
Navarra 0,9 - 1,8 - - - 2,3 
Balears 0,7 1,3 - - - 1,8 - 
Melilla 0,6 - 1,2 - 3,3 - - 
Múrcia 0,3 0,6 - - 1,7 - - 
Ceuta - - - - - - - 
        
        
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
        
Base: No nascuts a Catalunya        
Mostra real 347 164 183 47 84 104 112 
Mostra ponderada 397 195 205 48 94 119 135 
        
Abans de 1955 9,1 10,3 8,3 - - 9,2 19,3 
Entre 1955 i 1960 17,6 13,8 21,0 - 7,4 15,1 33,3 
Entre 1961 i 1970 27,7 32,3 23,4 - 23,4 40,3 29,6 
Entre 1971 i 1980 16,2 17,4 15,1 22,9 23,4 22,7 2,2 
Entre 1981 i 1990 8,0 6,2 9,8 12,5 12,8 5,9 5,2 
Entre 1991 i 2000 10,5 11,3 9,8 29,2 20,2 1,7 5,2 
Després de 2000 7,7 7,2 8,3 35,4 11,7 1,7 - 
No ho recorda 1,0 - 2,0 - 1,1 - 2,2 
No contesta 2,2 1,5 2,4 - - 3,4 3,0 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
        
Catalunya 54,2 55,4 53,2 59,2 51,0 50,8 55,1 
Altra comunitat autònoma 41,4 39,8 43,0 35,2 42,8 46,4 43,4 
Resta del món 4,0 4,5 3,4 5,1 6,2 2,0 1,5 
No ho sap 0,3 0,2 0,2 0,4 - 0,5 - 
No contesta 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 - 
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Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 640 305 335 155 182 161 142 
Mostra ponderada 746 346 400 183 208 182 171 
        
Andalusia 50,3 53,8 47,5 49,7 51,0 57,1 43,3 
Aragó 8,2 9,2 7,3 5,5 9,1 11,5 7,0 
Castella - Lleó 7,4 8,4 6,5 6,0 5,3 11,0 7,6 
Galícia 6,3 5,8 6,8 7,7 4,3 1,6 11,7 
Castella la Manxa 4,8 5,8 4,0 4,9 6,7 5,5 1,8 
Comunitat Valenciana 4,7 4,0 5,5 4,9 3,4 2,2 8,2 
Extremadura 4,1 3,5 4,5 6,6 1,9 3,3 5,3 
Múrcia 3,4 3,2 3,8 2,7 4,8 2,7 2,3 
Astúries 2,9 1,7 3,8 4,9 2,9 0,5 3,5 
Madrid 2,4 2,6 2,3 4,4 3,4 0,5 1,8 
Cantàbria 1,6 0,9 2,0 0,5 2,4 - 2,9 
La Rioja 1,1 - 2,0 - 1,9 2,2 - 
Navarra 1,0 0,6 1,3 - - - 4,1 
Balears 0,5 0,6 0,5 1,1 - 1,1 - 
Canàries 0,5 - 1,0 - 1,4 - - 
País Basc 0,1 - 0,5 - 0,5 0,5 0,6 
Melilla 0,1 - 0,5 - 1,0 - - 
Ceuta -       
No contesta 0,3 - 0,5 1,1 - - - 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
        
Catalunya 53,4 54,8 52,0 56,5 52,0 53,0 51,4 
Altra comunitat autònoma 42,5 40,5 44,5 37,8 42,5 44,7 47,1 
Resta del món 4,0 4,6 3,4 5,7 5,6 2,0 1,5 
No contesta 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 - 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 634 305 329 155 176 152 151 
Mostra ponderada 765 352 414 200 205 176 184 
        
Andalusia 49,9 57,4 43,2 44,5 57,1 51,1 46,7 
Aragó 8,8 6,8 10,6 6,5 5,9 15,9 7,6 
Galícia 6,0 4,5 7,5 9,0 2,0 2,8 10,3 
Castella - Lleó 5,9 7,4 4,6 4,5 8,3 5,1 5,4 
Castella la Manxa 5,3 6,5 4,1 9,0 4,4 5,7 2,2 
Extremadura 4,5 2,8 5,8 5,0 3,4 4,5 4,9 
Comunitat Valenciana 3,8 2,8 4,6 1,0 3,4 2,3 8,7 
Madrid 2,8 2,6 2,9 4,5 2,9 0,6 2,7 
Astúries 2,5 1,7 3,4 4,5 1,5 0,6 3,3 
Navarra 2,4 2,6 2,4 5,5 2,0 - 1,6 
Múrcia 2,1 1,1 2,9 1,5 1,5 4,0 1,6 
La Rioja 1,7 - 2,9 1,0 2,4 3,4 - 
Cantàbria 1,5 0,9 1,9 0,5 2,4 - 2,7 
País Basc 1,4 1,4 1,4 0,5 1,0 2,8 1,6 
Balears 1,0 1,4 0,7 1,5 1,5 1,1 - 
Canàries 0,1 - 0,2 - 0,5 - - 
Melilla 0,1 - - - - - - 
Ceuta - - - - - - - 
No contesta 0,4 - 0,7 1,0 - - 0,5 
        
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
        
Catòlic practicant 14,9 12,0 17,6 4,6 7,8 16,6 35,8 
Catòlic no practicant 58,7 55,1 62,1 55,9 61,0 67,1 51,5 
Altres religions: practicant 1,0 1,1 0,8 1,7 0,4 0,3 1,3 
Altres religions: no practicant 1,0 0,9 1,2 1,1 2,3 0,3 0,3 
Agnòstic 7,2 9,9 4,8 7,6 9,2 6,6 4,8 
No creient / Ateu 15,6 18,9 12,7 26,6 17,0 8,9 5,8 
No ho sap 0,5 0,8 0,3 1,5 0,2 - - 
No contesta 1,0 1,4 0,5 1,0 2,1 0,3 0,5 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
        
Treballa per compte propi 12,8 17,8 8,2 11,4 16,0 19,8 3,8 
Treballa per compte d’altri 49,6 49,3 49,9 63,1 68,7 50,8 6,9 
No treballa 37,0 32,3 41,3 24,7 14,2 29,2 89,3 
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,8 1,0 0,3 - 
        
44. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte propi 239 154 85 57 87 78 17 
Mostra real 231 155 76 61 78 78 15 
Mostra ponderada        
        
Empresari o professional amb assalariats 27,9 31,0 21,1 34,4 28,2 25,6 20,0 
Professional o treballador autònom (sense assalariats) 69,7 65,8 77,6 59,0 71,8 74,4 80,0 
No contesta 2,3 3,2 1,3 6,6 - - - 
        
45. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte d’altri        
Mostra real 859 422 437 310 326 185 38 
Mostra ponderada 893 429 464 332 333 200 26 
        
Assalariat indefinit 73,9 77,6 70,5 68,4 77,5 78,5 65,4 
Assalariat eventual o interí 22,7 18,9 26,3 28,9 20,1 17,0 26,9 
Membre de cooperativa 0,9 0,7 1,1 0,3 1,2 1,5 - 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa/negoci familiar) 0,8 0,5 1,1 0,9 0,3 - 7,7 
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,3 - - - 
No contesta 1,5 2,1 0,9 1,2 0,9 3,0 - 
        
46. Vostè és...?        
        
Base: No treballa        
Mostra real 679 316 363 142 71 129 337 
Mostra ponderada 665 282 384 129 70 115 351 
        
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 55,6 60,6 51,8 1,6 11,4 54,8 84,6 
Estudiant 13,2 17,7 9,9 65,1 1,4 2,6 - 
Aturat i ha treballat abans 11,0 9,6 12,0 20,2 47,1 8,7 1,1 
Treball domèstic no remunerat 8,6 1,1 14,1 4,7 14,3 20,9 4,8 
Pensionista (abans no ha treballat) 6,5 5,7 7,0 1,6 5,7 3,5 9,4 
Està de baixa 2,4 2,8 2,1 1,6 12,9 4,3 - 
Aturat i busca la primera feina 0,8 1,1 0,5 3,1 1,4 - - 
Altra situació 1,5 1,1 1,8 2,3 4,3 3,5 - 
No contesta 0,5 0,4 0,8 - 1,4 1,7 - 
        
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG; etc)? 
        
Base: Assalariats        
Mostra real 817 400 417 294 312 177 34 
Mostra ponderada 865 416 449 324 325 191 24 
        
Sector privat 79,5 83,2 76,2 83,0 76,9 80,1 66,7 
Administració pública i/o empreses públiques 16,8 13,5 19,8 13,9 19,7 16,8 16,7 
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s, 
associacions) 0,3 0,5 0,2 0,6 - - - 
No ho sap 0,8 0,7 0,9 1,2 0,9 - - 
No contesta 2,6 2,2 2,9 1,2 2,5 3,1 16,7 
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
        
Sense estudis 4,0 2,6 5,4 0,2 0,2 1,3 16,5 
Estudis primaris no acabats 17,4 16,2 18,5 4,9 8,0 18,0 45,0 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 38,4 38,6 38,2 44,3 38,3 42,3 26,7 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxiller superior (l’antic) 25,8 27,7 24,0 34,0 32,6 23,8 8,1 
Universitari grau mig 7,4 6,8 8,0 9,9 12,1 4,6 1,0 
Universitari grau superior 6,1 7,5 4,8 5,9 7,2 9,1 2,3 
No contesta 0,9 0,6 1,1 0,8 1,6 1,0 0,3 
        
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
        
Casat/da 47,7 48,5 47,0 18,6 53,2 67,4 60,7 
Solter/a 21,3 24,9 18,0 50,8 15,7 6,9 3,3 
Té parella estable 13,6 14,7 12,5 25,9 17,9 4,1 1,3 
Vidu/a 7,8 3,9 11,5 0,8 0,2 5,9 28,4 
Divorciat/da 5,8 4,7 6,8 1,7 9,3 8,9 3,8 
Separat/da 3,3 3,2 3,3 2,3 3,1 6,1 2,0 
No contesta 0,5 - 0,9 - 0,6 0,8 0,5 
        
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
        
Classe baixa 7,0 6,1 7,8 5,5 4,9 7,1 11,5 
Classe mitjana-baixa 12,5 12,6 12,5 11,2 10,3 11,9 17,6 
Classe mitjana 66,6 67,0 66,2 69,0 70,8 65,2 59,8 
Classe mitjana-alta 4,7 4,8 4,6 5,1 6,4 5,3 1,5 
Classe alta 0,7 1,4 0,1 0,4 - 2,3 0,3 
No ho sap 3,7 3,4 3,9 4,6 4,1 2,5 3,1 
No contesta 4,8 4,6 4,9 4,2 3,5 5,6 6,4 
        
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
(Tenint en compte totes les persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
        
Fins a 1.000€ 13,5 11,7 15,2 11,9 6,4 12,7 25,5 
Entre 1.001€ i 2.000€ 23,0 24,9 21,2 22,2 25,3 23,8 20,4 
Entre 2.001€ i 3.000€ 13,6 14,0 13,2 16,9 15,8 16,2 4,1 
Entre 3.001€ i 4.000€ 3,7 5,1 2,4 3,4 6,8 3,3 0,5 
Entre 4.001€ i 5.000€ 0,6 0,6 0,6 0,4 0,6 1,0 0,5 
Més de 5.000€ 0,2 0,5 - 0,6 0,2 0,3 - 
No ho sap 7,2 6,4 7,9 12,7 5,1 3,0 6,4 
No contesta 38,1 36,8 39,4 32,0 39,8 39,7 42,6 
        
Província        
        
Barcelona 75,2 74,8 75,6 75,7 74,8 76,1 74,4 
Girona 9,1 9,2 8,9 8,9 9,4 8,7 8,9 
Lleida 5,8 5,9 5,7 5,3 5,7 5,3 6,9 
Tarragona 9,9 10,1 9,8 10,1 10,0 9,9 9,9 
        
Grandària (habitants)        
        
≤2.000 5,7 6,0 5,4 4,9 5,5 5,6 6,8 
2.001-10.000 14,2 14,7 13,7 14,2 15,2 13,7 13,4 
10.001-50.000 24,3 24,6 24,0 26,2 25,4 23,6 21,0 
50.001-150.000 20,6 20,7 20,5 22,2 21,1 20,6 18,0 
150.001-1.000.000 12,4 12,4 12,5 12,9 11,9 12,7 12,2 
>1.000.000 22,8 21,6 24,0 19,5 20,9 23,9 28,6 
        
Sexe        
        
Home 48,3 100,0 - 51,1 49,9 49,0 41,6 
Dona 51,7 - 100,0 48,9 50,1 51,0 58,4 
        
Edat        
        
18-34 29,2 31,0 27,6 100,0 - - - 
35-49 27,0 28,0 26,2 - 100,0 - - 
50-64 21,9 22,2 21,6 - - 100,0 - 
+64 21,9 18,9 24,7 - - - 100,0 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.2. PERCENTATGES HORITZONTALS 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
1. TRANSICIÓ        
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu 
vostè que la manera en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
        
Sí 1.502 47,1 52,9 24,8 28,8 22,6 23,8 
No 111 68,5 31,5 28,6 29,5 30,4 11,6 
No ho sap 171 47,4 52,6 68,2 11,2 9,4 11,2 
No contesta 16 31,3 68,8 31,3 18,8 31,3 18,8 
        
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o 
gens? 
        
Molt 782 43,7 56,3 23,8 30,4 22,1 23,7 
Bastant 900 50,9 49,1 31,4 25,4 22,4 20,7 
Poc 51 68,0 32,0 9,8 27,5 29,4 33,3 
Gens 3 0,0 100,0 0,0 - 66,7 33,3 
No ho sap 62 54,8 45,2 83,6 6,6 1,6 8,2 
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
        
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o 
molt negatiu? 
        
Molt positiu 628 46,8 53,2 27,7 26,3 21,0 25,0 
Bastant positiu 899 48,7 51,3 29,8 28,5 22,2 19,5 
Ni positiu ni negatiu 140 46,8 53,2 17,9 29,3 24,3 28,6 
Bastant negatiu 57 56,9 43,1 17,5 24,6 33,3 24,6 
Molt negatiu 14 53,3 46,7 21,4 - 57,1 21,4 
No ho sap 58 52,5 47,5 77,6 15,5 1,7 5,2 
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0 
        
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a 
Catalunya en els següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
        
Millor 1.516 47,5 52,5 28,6 28,6 20,9 21,9 
Igual 118 52,5 47,5 24,8 17,1 33,3 24,8 
Pitjor 73 57,5 42,5 13,7 24,7 38,4 23,3 
No ho sap 78 50,0 50,0 60,3 16,7 6,4 16,7 
No contesta 16 43,8 56,3 37,5 18,8 31,3 12,5 
        
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura 
considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Adolfo Suárez 
        
0 no va contribuir gens 8 87,5 12,5 14,3 42,9 - 42,9 
1 2 50,0 50,0 - 50,0 0,0 50,0 
2 14 28,6 71,4 35,7 42,9 21,4 0,0 
3 25 40,0 60,0 37,5 25,0 16,7 20,8 
4 47 40,4 59,6 23,4 27,7 27,7 21,3 
5 89 56,2 43,8 25,8 36,0 22,5 15,7 
6 99 56,6 43,4 35,7 30,6 21,4 12,2 
7 258 50,8 49,2 26,4 26,7 29,1 17,8 
8 308 46,0 54,0 26,3 26,3 20,8 26,6 
9 294 44,6 55,4 21,8 28,2 22,8 27,2 
10 va contribuir molt 429 50,3 49,7 16,1 30,3 26,1 27,5 
No ho sap 201 48,5 51,5 74,1 12,9 4,5 8,5 
No contesta 26 25,9 74,1 40,7 22,2 14,8 22,2 
        
Mitjana (0-10) 7,98 7,96 8,00 7,64 7,93 8,04 8,29 
Desviació típica 1,94 1,96 1,92 1,93 2,04 1,85 1,85 
        

 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Santiago Carrillo        
        
0 no va contribuir gens 60 61,7 38,3 26,7 16,7 21,7 35,0 
1 12 41,7 58,3 16,7 41,7 16,7 25,0 
2 43 27,9 72,1 14,0 27,9 34,9 23,3 
3 87 43,7 56,3 14,8 25,0 29,5 30,7 
4 105 46,7 53,3 25,0 20,2 38,5 16,3 
5 170 40,6 59,4 18,2 32,9 25,9 22,9 
6 171 52,0 48,0 20,9 28,5 29,1 21,5 
7 209 53,8 46,2 25,8 33,0 16,3 24,9 
8 204 46,1 53,9 25,0 27,9 25,0 22,1 
9 168 56,2 43,8 19,5 33,1 28,4 18,9 
10 va contribuir molt 189 50,8 49,2 14,4 30,9 23,9 30,9 
No ho sap 336 48,2 51,8 65,1 18,5 5,4 11,0 
No contesta 45 24,4 75,6 30,4 23,9 15,2 30,4 
        
Mitjana (0-10) 6,45 6,56 6,35 6,38 6,70 6,30 6,38 
Desviació típica 2,63 2,67 2,60 2,56 2,47 2,64 2,85 
        
Felipe González        
        
0 no va contribuir gens 26 51,9 48,1 19,2 23,1 38,5 19,2 
1 9 66,7 33,3 - 33,3 44,4 22,2 
2 18 72,2 27,8 41,2 5,9 29,4 23,5 
3 47 55,3 44,7 17,0 31,9 23,4 27,7 
4 64 48,4 51,6 25,4 36,5 17,5 20,6 
5 213 45,3 54,7 28,2 27,7 27,2 16,9 
6 145 51,7 48,3 29,0 26,2 24,1 20,7 
7 279 54,3 45,7 29,7 26,5 22,2 21,5 
8 318 51,3 48,7 26,7 26,1 23,6 23,6 
9 241 43,6 56,4 27,4 29,5 22,0 21,2 
10 va contribuir molt 253 44,0 56,0 15,8 30,8 23,3 30,0 
No ho sap 163 46,0 54,0 65,0 17,8 3,1 14,1 
No contesta 25 16,0 84,0 36,0 20,0 20,0 24,0 
        
Mitjana (0-10) 7,17 7,06 7,28 7,07 7,23 7,00 7,40 
Desviació típica 2,21 2,23 2,19 2,01 2,22 2,38 2,23 
        
Manuel Fraga        
        
0 no va contribuir gens 189 44,4 55,6 25,9 30,2 19,6 24,3 
1 84 52,4 47,6 19,3 32,5 25,3 22,9 
2 142 48,6 51,4 27,5 19,7 26,1 26,8 
3 148 40,5 59,5 20,8 29,5 24,8 24,8 
4 200 54,5 45,5 26,5 32,0 22,0 19,5 
5 204 41,9 58,1 28,6 28,1 24,6 18,7 
6 153 52,9 47,1 24,8 28,8 20,3 26,1 
7 144 50,7 49,3 25,7 22,9 28,5 22,9 
8 105 53,3 46,7 19,2 20,2 30,8 29,8 
9 85 60,0 40,0 17,6 36,5 31,8 14,1 
10 va contribuir molt 88 47,7 52,3 23,6 31,5 24,7 20,2 
No ho sap 221 47,5 52,5 61,5 18,1 4,1 16,3 
No contesta 38 28,9 71,1 34,2 36,8 13,2 15,8 
        
Mitjana (0-10) 4,57 4,70 4,44 4,47 4,55 4,80 4,45 
Desviació típica 2,91 2,93 2,90 2,84 2,97 2,93 2,91 
        
La UCD        
        
0 no va contribuir gens 28 48,1 51,9 28,6 39,3 17,9 14,3 
1 7 66,7 33,3 14,3 14,3 42,9 28,6 
2 18 50,0 50,0 30,0 25,0 30,0 15,0 
3 48 50,0 50,0 18,8 31,3 33,3 16,7 
4 73 37,8 62,2 20,5 20,5 23,3 35,6 
5 178 46,6 53,4 26,3 30,2 23,5 20,1 
6 152 47,0 53,0 24,5 23,8 24,5 27,2 
7 281 51,6 48,4 30,2 27,4 24,6 17,8 
8 277 50,4 49,6 20,6 27,8 23,1 28,5 
9 186 56,5 43,5 18,8 33,9 22,0 25,3 
10 va contribuir molt 244 45,5 54,5 13,5 29,1 27,9 29,5 
No ho sap 271 47,2 52,8 68,5 17,8 6,3 7,4 
No contesta 38 21,1 78,9 23,7 39,5 18,4 18,4 
        
Mitjana (0-10) 7,09 7,13 7,05 6,78 7,15 7,08 7,31 
Desviació típica 2,25 2,23 2,27 2,15 2,32 2,31 2,18 
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El PSOE        
        
0 no va contribuir gens 25 56,0 44,0 16,7 20,8 45,8 16,7 
1 5 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0 
2 27 38,5 61,5 25,9 37,0 29,6 7,4 
3 36 59,5 40,5 27,8 22,2 33,3 16,7 
4 59 51,7 48,3 19,3 24,6 33,3 22,8 
5 220 48,2 51,8 27,3 25,9 24,5 22,3 
6 182 44,5 55,5 22,1 33,7 21,5 22,7 
7 262 52,3 47,7 33,5 27,0 22,1 17,5 
8 317 58,0 42,0 28,1 27,4 24,0 20,5 
9 268 45,1 54,9 24,6 30,2 22,8 22,4 
10 va contribuir molt 206 37,4 62,6 18,0 25,9 21,0 35,1 
No ho sap 171 45,6 54,4 61,8 19,4 2,9 15,9 
No contesta 22 22,7 77,3 22,7 22,7 22,7 31,8 
        
Mitjana (0-10) 7,12 7,02 7,21 7,06 7,15 6,86 7,42 
Desviació típica 2,15 2,12 2,18 2,00 2,09 2,36 2,14 
        
EL PCE        
0 no va contribuir gens 92 48,4 51,6 16,3 16,3 31,5 35,9 
1 18 68,4 31,6 16,7 38,9 22,2 22,2 
2 53 45,3 54,7 7,5 35,8 24,5 32,1 
3 104 38,5 61,5 29,8 21,2 22,1 26,9 
4 138 50,7 49,3 21,0 25,4 31,2 22,5 
5 221 42,1 57,9 21,6 32,4 27,9 18,0 
6 184 50,5 49,5 23,4 28,8 22,3 25,5 
7 171 53,2 46,8 30,4 29,8 22,8 17,0 
8 169 58,6 41,4 20,1 32,0 32,0 16,0 
9 155 48,4 51,6 26,5 28,4 18,7 26,5 
10 va contribuir molt 144 48,6 51,4 13,1 29,7 24,1 33,1 
No ho sap 309 47,4 52,6 62,5 19,1 5,2 13,3 
No contesta 40 25,0 75,0 31,7 31,7 17,1 19,5 
        
Mitjana (0-10) 5,92 6,02 5,82 5,98 6,13 5,75 5,78 
Desviació típica 2,74 2,73 2,74 2,50 2,58 2,77 3,07 
        
AP        
0 no va contribuir gens 238 47,5 52,5 26,8 27,2 24,3 21,8 
1 122 44,7 55,3 26,0 28,5 22,0 23,6 
2 156 44,9 55,1 21,8 26,9 19,9 31,4 
3 114 48,7 51,3 20,9 33,9 21,7 23,5 
4 175 51,4 48,6 24,1 25,3 31,6 19,0 
5 195 44,1 55,9 24,6 33,3 19,0 23,1 
6 123 50,4 49,6 22,1 32,0 24,6 21,3 
7 98 61,2 38,8 29,9 16,5 35,1 18,6 
8 106 53,8 46,2 20,8 25,5 27,4 26,4 
9 81 51,2 48,8 23,5 25,9 29,6 21,0 
10 va contribuir molt 110 49,1 50,9 21,1 30,3 25,7 22,9 
No ho sap 250 46,8 53,2 60,0 20,0 4,8 15,2 
No contesta 31 25,8 74,2 37,5 28,1 15,6 18,8 
        
Mitjana (0-10) 4,32 4,46 4,18 4,19 4,28 4,55 4,24 
Desviació típica 3,12 3,12 3,11 3,12 3,08 3,15 3,12 
        
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una 
escala en la que 0 significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina 
mesura considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
        
0 no va contribuir gens 5 80,0 20,0 60,0 20,0 0,0 20,0 
1 3 100,0 0,0 0,0 -  0,0 100,0 
2 11 70,0 30,0 36,4 9,1 27,3 27,3 
3 15 73,3 26,7 26,7 26,7 33,3 13,3 
4 51 70,6 29,4 42,0 14,0 20,0 24,0 
5 141 51,8 48,2 27,7 27,0 20,6 24,8 
6 176 51,1 48,9 22,7 35,2 24,4 17,6 
7 338 46,4 53,6 30,2 28,1 22,5 19,2 
8 381 49,5 50,5 24,4 25,5 27,8 22,3 
9 228 44,7 55,3 18,5 32,6 21,6 27,3 
10 va contribuir molt 200 41,5 58,5 21,5 29,5 26,0 23,0 
No ho sap 225 48,4 51,6 56,4 19,6 4,4 19,6 
No contesta 27 25,9 74,1 26,9 19,2 34,6 19,2 
        
Mitjana (0-10) 7,43 7,24 7,61 7,17 7,55 7,50 7,49 
Desviació típica 1,77 1,87 1,65 1,86 1,65 1,72 1,83 
        
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El moviment obrer        
        
0 no va contribuir gens 11 45,5 54,5 36,4 36,4 9,1 18,2 
1 7 66,7 33,3 57,1 -  28,6 14,3 
2 12 41,7 58,3 0,0 16,7 33,3 50,0 
3 24 45,8 54,2 25,0 45,8 12,5 16,7 
4 54 57,4 42,6 20,8 30,2 34,0 15,1 
5 124 54,0 46,0 25,6 23,2 26,4 24,8 
6 151 48,0 52,0 26,7 33,3 23,3 16,7 
7 275 48,9 51,1 24,4 31,6 22,2 21,8 
8 351 48,1 51,9 27,6 29,6 21,7 21,1 
9 286 48,6 51,4 23,2 27,4 24,6 24,9 
10 va contribuir molt 247 49,8 50,2 22,8 26,0 26,8 24,4 
No ho sap 227 43,6 56,4 59,3 15,9 6,2 18,6 
No contesta 32 31,3 68,8 22,6 19,4 29,0 29,0 
        
Mitjana (0-10) 7,54 7,51 7,56 7,48 7,49 7,56 7,64 
Desviació típica 1,95 1,97 1,94 1,98 1,90 1,98 1,97 
        
El moviment estudiantil        
        
0 no va contribuir gens 15 46,7 53,3 40,0 26,7 20,0 13,3 
1 9 66,7 33,3 37,5 25,0 12,5 25,0 
2 14 57,1 42,9 7,1 7,1 50,0 35,7 
3 37 52,6 47,4 21,6 35,1 13,5 29,7 
4 64 63,1 36,9 25,0 23,4 23,4 28,1 
5 117 50,0 50,0 25,0 26,7 25,9 22,4 
6 151 47,0 53,0 23,0 34,2 23,0 19,7 
7 302 49,7 50,3 24,4 29,7 22,8 23,1 
8 326 50,3 49,7 27,0 29,1 24,5 19,3 
9 281 44,7 55,3 27,8 25,6 22,8 23,8 
10 va contribuir molt 217 46,5 53,5 23,5 31,3 27,6 17,5 
No ho sap 234 44,7 55,3 55,6 16,2 5,6 22,6 
No contesta 32 40,6 59,4 21,9 12,5 37,5 28,1 
        
Mitjana (0-10) 7,38 7,28 7,48 7,41 7,41 7,44 7,25 
Desviació típica 2,04 2,08 2,00 2,06 1,98 2,06 2,07 
        
        
Els militars        
        
0 no va contribuir gens 166 43,4 56,6 34,3 21,1 19,9 24,7 
1 55 54,5 45,5 25,5 36,4 16,4 21,8 
2 118 44,1 55,9 30,5 19,5 25,4 24,6 
3 146 46,2 53,8 21,2 27,4 28,8 22,6 
4 183 56,3 43,7 21,9 33,9 19,1 25,1 
5 228 47,4 52,6 20,1 32,8 28,8 18,3 
6 127 56,7 43,3 19,7 30,7 26,0 23,6 
7 164 53,0 47,0 22,1 35,6 26,4 16,0 
8 165 43,0 57,0 29,7 26,7 22,4 21,2 
9 103 44,1 55,9 21,4 21,4 25,2 32,0 
10 va contribuir molt 57 44,8 55,2 17,5 12,3 42,1 28,1 
No ho sap 258 48,1 51,9 58,9 22,1 3,1 15,9 
No contesta 31 35,5 64,5 29,0 16,1 19,4 35,5 
        
Mitjana (0-10) 4,85 4,86 4,84 4,54 4,86 5,12 4,84 
Desviació típica 2,84 2,75 2,92 3,00 2,58 2,82 2,97 
        
L’església        
        
0 no va contribuir gens 236 48,3 51,7 34,9 24,7 18,7 21,7 
1 91 56,0 44,0 27,5 30,8 23,1 18,7 
2 181 43,6 56,4 22,1 31,5 21,5 24,9 
3 208 49,0 51,0 23,0 33,0 27,8 16,3 
4 164 52,4 47,6 22,6 31,1 20,7 25,6 
5 234 54,7 45,3 17,9 22,6 38,0 21,4 
6 88 48,3 51,7 25,0 33,0 21,6 20,5 
7 134 35,8 64,2 24,8 32,3 14,3 28,6 
8 112 51,8 48,2 19,8 19,8 33,3 27,0 
9 41 45,2 54,8 22,0 24,4 26,8 26,8 
10 va contribuir molt 23 47,8 52,2 25,0 20,8 29,2 25,0 
No ho sap 260 47,7 52,3 58,5 22,3 3,5 15,8 
No contesta 27 25,9 74,1 25,0 14,3 21,4 39,3 
        
Mitjana (0-10) 3,88 3,83 3,92 3,53 3,79 4,14 4,08 
Desviació típica 2,69 2,65 2,73 2,82 2,57 2,60 2,77 
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Els ciutadans en general        
        
0 no va contribuir gens 8 57,1 42,9 37,5 37,5 12,5 12,5 
1 3 66,7 33,3 25,0 75,0 - -  
2 5 60,0 40,0 16,7 16,7 50,0 16,7 
3 25 64,0 36,0 24,0 32,0 20,0 24,0 
4 42 59,5 40,5 29,3 34,1 12,2 24,4 
5 141 49,6 50,4 29,4 23,1 30,1 17,5 
6 169 47,9 52,1 28,0 32,1 17,9 22,0 
7 338 51,5 48,5 29,1 26,1 22,8 22,0 
8 386 48,4 51,6 22,9 29,1 25,7 22,3 
9 280 43,2 56,8 22,9 29,6 24,6 22,9 
10 va contribuir molt 220 48,0 52,0 22,7 28,2 23,6 25,5 
No ho sap 160 46,3 53,8 67,5 13,1 2,5 16,9 
No contesta 21 23,8 76,2 28,6 19,0 23,8 28,6 
        
Mitjana (0-10) 7,51 7,41 7,60 7,36 7,49 7,59 7,64 
Desviació típica 1,80 1,85 1,74 1,81 1,87 1,72 1,75 
        
Els intel·lectuals        
        
0 no va contribuir gens 44 34,1 65,9 29,5 22,7 18,2 29,5 
1 10 40,0 60,0 27,3 36,4 9,1 27,3 
2 19 68,4 31,6 15,8 15,8 36,8 31,6 
3 49 59,2 40,8 31,3 41,7 16,7 10,4 
4 74 56,8 43,2 28,8 30,1 28,8 12,3 
5 138 47,1 52,9 23,7 26,6 25,9 23,7 
6 162 58,0 42,0 30,9 26,5 21,6 21,0 
7 322 48,1 51,9 20,8 36,0 20,8 22,4 
8 360 44,2 55,8 26,1 27,8 25,0 21,1 
9 212 47,6 52,4 28,8 24,1 29,2 17,9 
10 va contribuir molt 91 51,6 48,4 5,5 26,4 37,4 30,8 
No ho sap 289 47,6 52,4 53,5 18,4 4,9 23,3 
No contesta 31 29,0 71,0 20,0 13,3 36,7 30,0 
        
Mitjana (0-10) 6,82 6,79 6,85 6,64 6,76 7,05 6,84 
Desviació típica 2,20 2,15 2,25 2,21 2,12 2,17 2,30 
        
Els partits polítics        
        
0 no va contribuir gens 18 44,4 55,6 31,6 26,3 21,1 21,1 
1 18 50,0 50,0 27,8 22,2 27,8 22,2 
2 15 60,0 40,0 33,3 33,3 26,7 6,7 
3 21 55,0 45,0 15,0 40,0 15,0 30,0 
4 50 52,0 48,0 24,5 30,6 24,5 20,4 
5 135 53,3 46,7 23,5 30,9 24,3 21,3 
6 194 51,0 49,0 33,2 30,1 22,8 14,0 
7 296 53,2 46,8 21,6 33,4 22,6 22,3 
8 408 44,7 55,3 24,3 27,5 25,1 23,1 
9 232 44,4 55,6 25,3 24,5 24,9 25,3 
10 va contribuir molt 214 50,2 49,8 27,6 24,3 22,0 26,2 
No ho sap 174 45,4 54,6 63,8 14,4 4,0 17,8 
No contesta 25 20,0 80,0 24,0 16,0 28,0 32,0 
        
Mitjana (0-10) 7,32 7,24 7,39 7,29 7,17 7,33 7,52 
Desviació típica 2,02 2,04 2,00 2,10 1,99 2,00 1,99 
        
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
        
Base: nascuts el 1955 i abans 715 355 360 - - 322 393 
Mostra real 718 329 389 - - 325 394 
Mostra ponderada        
        
Sí 505 49,9 50,1 - - 41,5 58,5 
No 147 36,1 63,9 - - 52,7 47,3 
No ho sap 15 26,7 73,3 - - 46,7 53,3 
No contesta 51 39,2 60,8 - - 60,0 40,0 
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8. A quin partit va votar? 
        
Base: Va votar en les primeres eleccions democràtiques 490 262 228 - - 209 281 
Mostra real 505 252 253 - - 209 296 
Mostra ponderada        
        
PSC-PSOE 117 52,1 47,9 - - 44,4 55,6 
UCD 115 53,9 46,1 - - 26,1 73,9 
PSUC-PCE 55 60,7 39,3 - - 50,0 50,0 
EC 22 66,7 33,3 - - 61,9 38,1 
CC-AP 15 60,0 40,0 - - 93,3 6,7 
PDPC 9 88,9 11,1 - - 44,4 55,6 
UDC_IDCC 9 66,7 33,3 - - 22,2 77,8 
PSP-US 2 100,0 - - - 50,0 50,0 
Altres partits 14 57,1 42,9 - - 71,4 28,6 
En blanc 5 - - - - 40,0 60,0 
No ho recorda 112 28,6 71,4 - - 33,9 66,1 
No contesta 30 53,3 46,7 - - 50,0 50,0 
 

       
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 618 48,1 51,9 21,5 24,8 25,2 28,5 
Nacional 259 44,2 55,8 26,0 27,5 26,4 20,2 
Ni un ni l’altre 243 51,9 48,1 33,3 28,0 19,8 18,9 
No ho sap 544 47,8 52,2 42,1 27,8 14,9 15,3 
No contesta 137 52,6 47,4 11,8 31,6 30,1 26,5 
        
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 596 47,5 52,5 23,3 23,3 24,8 28,5 
Nacional 244 45,1 54,9 22,0 30,6 26,1 21,2 
Ni un ni l’altre 271 54,1 45,9 32,5 29,2 21,4 17,0 
No ho sap 556 46,9 53,1 41,5 27,5 14,7 16,2 
No contesta 133 51,9 48,1 11,2 30,6 31,3 26,9 
        
2. SOCIETAT        
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 
anys han millorat molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
        
Ha millorat molt 115 54,8 45,2 25,0 30,2 25,9 19,0 
Ha millorat una mica 804 45,9 54,1 26,9 27,4 23,6 22,1 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 186 51,1 48,9 28,1 28,1 30,8 13,0 
Ha empitjorat una mica 409 50,1 49,9 25,4 26,9 19,6 28,1 
Ha empitjorat molt 144 52,8 47,2 32,9 26,6 18,9 21,7 
No ho sap 136 43,4 56,6 56,3 21,5 5,9 16,3 
No contesta 6 16,7 83,3 0,0 66,7 16,7 16,7 
        
La situació política internacional        
        
Ha millorat molt 128 46,1 53,9 34,4 25,8 21,9 18,0 
Ha millorat una mica 741 49,3 50,7 27,7 29,1 24,2 19,0 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 314 49,7 50,3 28,1 30,4 24,3 17,3 
Ha empitjorat una mica 338 52,8 47,2 24,3 29,6 21,0 25,1 
Ha empitjorat molt 84 54,8 45,2 25,9 18,8 24,7 30,6 
No ho sap 176 34,3 65,7 47,4 10,9 9,1 32,6 
No contesta 20 23,8 76,2 4,8 38,1 14,3 42,9 
        
La situació econòmica en general        
        
Ha millorat molt 248 48,4 51,6 22,5 28,5 21,3 27,7 
Ha millorat una mica 823 48,8 51,2 30,3 28,0 23,5 18,2 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 247 46,2 53,8 31,0 27,0 21,0 21,0 
Ha empitjorat una mica 321 49,8 50,2 25,5 26,4 19,6 28,6 
Ha empitjorat molt 101 50,5 49,5 27,7 22,8 30,7 18,8 
No ho sap 49 38,8 61,2 66,0 8,0 4,0 22,0 
No contesta 11 45,5 54,5 18,2 63,6 9,1 9,1 
        



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
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La inseguretat ciutadana        
        
Ha millorat molt 26 30,8 69,2 38,5 11,5 26,9 23,1 
Ha millorat una mica 282 45,9 54,1 34,4 27,7 20,2 17,7 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 336 53,1 46,9 28,0 28,3 22,6 21,1 
Ha empitjorat una mica 751 49,4 50,6 25,0 27,8 23,3 23,8 
Ha empitjorat molt 295 45,9 54,1 22,0 25,4 25,8 26,8 
No ho sap 96 42,1 57,9 70,5 20,0 1,1 8,4 
No contesta 13 46,2 53,8 30,8 53,8 7,7 7,7 
        
Les desigualtats socials        
 
Ha millorat molt 66 53,0 47,0 22,4 34,3 19,4 23,9 
Ha millorat una mica 537 46,0 54,0 29,9 26,1 22,6 21,5 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 453 46,9 53,1 31,3 26,9 22,5 19,2 
Ha empitjorat una mica 440 53,5 46,5 25,2 28,4 23,2 23,2 
Ha empitjorat molt 183 44,3 55,7 26,8 27,3 25,7 20,2 
No ho sap 107 49,5 50,5 44,4 19,4 7,4 28,7 
No contesta 13 38,5 61,5 7,7 46,2 15,4 30,8 
        
La convivència ciutadana, el grau de civisme        
        
Ha millorat molt 46 45,7 54,3 33,3 20,0 20,0 26,7 
Ha millorat una mica 521 48,4 51,6 33,0 27,6 20,0 19,4 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 369 53,9 46,1 30,8 25,1 24,9 19,2 
Ha empitjorat una mica 575 47,8 52,2 24,3 27,8 21,6 26,3 
Ha empitjorat molt 208 43,3 56,7 21,3 27,1 30,4 21,3 
No ho sap 68 42,6 57,4 55,9 27,9 1,5 14,7 
No contesta 13 23,1 76,9 16,7 41,7 8,3 33,3 
        
El terrorisme        
        
Ha millorat molt 15 50,0 50,0 6,7 33,3 26,7 33,3 
Ha millorat una mica 217 53,0 47,0 27,5 37,2 17,9 17,4 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 215 47,4 52,6 31,6 30,7 24,7 13,0 
Ha empitjorat una mica 701 51,4 48,6 31,1 25,6 20,7 22,6 
Ha empitjorat molt 583 43,0 57,0 23,8 23,8 25,7 26,6 
No ho sap 55 50,9 49,1 69,1 18,2 0,0 12,7 
No contesta 13 42,9 57,1 7,1 50,0 21,4 21,4 
        
El problema de la droga        
        
Ha millorat molt 10 70,0 30,0 45,5 18,2 9,1 27,3 
Ha millorat una mica 85 51,8 48,2 24,7 40,0 18,8 16,5 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 165 48,5 51,5 36,7 33,7 22,3 7,2 
Ha empitjorat una mica 708 49,4 50,6 33,9 26,0 21,9 18,1 
Ha empitjorat molt 761 46,8 53,2 22,1 24,6 23,9 29,4 
No ho sap 63 48,4 51,6 47,6 31,7 4,8 15,9 
No contesta 9 25,0 75,0 10,0 50,0 10,0 30,0 
        
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
        
Ha millorat molt 11 54,5 45,5 27,3 27,3 27,3 18,2 
Ha millorat una mica 70 43,7 56,3 29,6 38,0 16,9 15,5 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 99 56,6 43,4 29,3 21,2 32,3 17,2 
Ha empitjorat una mica 587 50,7 49,3 30,4 25,0 18,5 26,0 
Ha empitjorat molt 993 46,5 53,5 28,3 28,2 23,7 19,8 
No ho sap 24 45,8 54,2 50,0 16,7 0,0 33,3 
No contesta 15 46,7 53,3 6,7 33,3 26,7 33,3 
        
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han 
canviat molt, bastant, poc o gens? 
        
Molt 429 45,0 55,0 23,1 27,7 24,2 24,9 
Bastant 1125 47,6 52,4 29,6 27,5 20,3 22,6 
Poc 135 60,0 40,0 20,0 27,4 35,6 17,0 
Gens 13 46,2 53,8 7,7 53,8 38,5 - 
No ho sap 75 53,3 46,7 75,0 9,2 6,6 9,2 
No contesta 23 60,9 39,1 40,9 31,8 9,1 18,2 

 
 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: 
Respectuosos cap als altres 
        
Més 294 50,2 49,8 30,7 30,4 23,2 15,7 
Igual 585 50,3 49,7 37,4 28,8 18,3 15,5 
Menys 873 45,9 54,1 22,1 24,2 24,9 28,9 
No ho sap 41 58,5 41,5 57,1 33,3 4,8 4,8 
No contesta 7 50,0 50,0 - 57,1 0,0 42,9 
        
Exigents dels nostres drets        
        
Més 1.197 48,3 51,7 27,6 28,9 22,9 20,6 
Igual 370 49,7 50,3 32,7 25,7 21,6 20,0 
Menys 179 43,6 56,4 29,4 15,0 22,2 33,3 
No ho sap 46 57,4 42,6 45,7 32,6 0,0 21,7 
No contesta 8 50,0 50,0 - 57,1 0,0 42,9 
        
Conscients dels nostres drets        
        
Més 1.137 47,7 52,3 28,3 29,7 22,2 19,8 
Igual 428 47,4 52,6 32,5 21,5 23,6 22,4 
Menys 181 52,5 47,5 26,0 21,5 21,5 30,9 
No ho sap 46 56,5 43,5 42,2 28,9 0,0 28,9 
No contesta 8 50,0 50,0 - 55,6 0,0 44,4 
        
Sans moralment        
        
Més 418 45,7 54,3 28,9 26,1 24,4 20,6 
Igual 765 50,7 49,3 31,5 28,1 21,9 18,5 
Menys 505 47,3 52,7 24,0 25,1 22,4 28,5 
No ho sap 100 46,5 53,5 40,4 30,3 11,1 18,2 
No contesta 12 41,7 58,3 23,1 38,5 7,7 30,8 
        
Individualistes        
        
Més 1.249 48,5 51,5 27,9 28,7 22,2 21,2 
Igual 390 50,3 49,7 34,1 24,1 24,1 17,7 
Menys 109 36,7 63,3 22,9 18,3 17,4 41,3 
No ho sap 42 50,0 50,0 45,2 23,8 2,4 28,6 
No contesta 10 60,0 40,0 - 40,0 20,0 40,0 
        
Complidors de les lleis        
        
Més 287 51,6 48,4 27,5 26,5 22,0 24,0 
Igual 846 48,6 51,4 28,8 29,0 21,6 20,6 
Menys 592 45,6 54,4 28,2 25,1 23,8 22,9 
No ho sap 63 54,0 46,0 54,8 19,4 6,5 19,4 
No contesta 12 50,0 50,0 15,4 38,5 15,4 30,8 
        
Religiosos        
        
Més 40 37,5 62,5 27,5 32,5 12,5 27,5 
Igual 234 49,6 50,4 30,3 24,8 22,2 22,6 
Menys 1.477 48,1 51,9 28,7 26,9 22,5 21,9 
No ho sap 36 58,3 41,7 48,6 31,4 8,6 11,4 
No contesta 12 61,5 38,5 16,7 50,0 8,3 25,0 
        
Respectuosos amb l’autoritat        
        
Més 188 54,8 45,2 28,7 29,3 17,6 24,5 
Igual 763 49,7 50,3 31,2 28,7 22,5 17,6 
Menys 792 44,9 55,1 27,1 24,6 23,2 25,0 
No ho sap 48 55,3 44,7 37,5 27,1 8,3 27,1 
No contesta 10 60,0 40,0 10,0 40,0 10,0 40,0 
        
Treballadors        
        
Més 376 48,7 51,3 32,2 29,3 22,9 15,7 
Igual 874 50,1 49,9 29,5 28,7 22,7 19,1 
Menys 494 44,5 55,5 24,7 21,7 21,9 31,8 
No ho sap 45 53,3 46,7 51,1 31,1 2,2 15,6 
No contesta 10 40,0 60,0 18,2 45,5 0,0 36,4 
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Feliços        
        
Més 572 42,0 58,0 33,4 26,0 21,5 19,1 
Igual 813 51,2 48,8 27,8 26,7 24,3 21,2 
Menys 316 50,6 49,4 22,2 28,2 19,3 30,4 
No ho sap 86 54,1 45,9 41,9 31,4 11,6 15,1 
No contesta 13 53,8 46,2 21,4 35,7 14,3 28,6 
        
Lliures        
        
Més 1.063 46,1 53,9 31,0 27,5 22,2 19,4 
Igual 503 50,3 49,7 25,2 27,0 23,3 24,5 
Menys 178 53,9 46,1 28,1 19,7 20,2 32,0 
No ho sap 45 58,7 41,3 43,5 39,1 6,5 10,9 
No contesta 10 36,4 63,6 0,0 60,0 10,0 30,0 
        
Honrats        
        
Més 252 45,2 54,8 28,9 24,9 24,9 21,3 
Igual 1.077 48,7 51,3 30,5 28,2 21,7 19,6 
Menys 390 48,5 51,5 24,0 23,5 23,5 28,9 
No ho sap 68 52,9 47,1 43,5 36,2 7,2 13,0 
No contesta 13 46,2 53,8 8,3 33,3 0,0 58,3 
        
Racistes        
        
Més 925 49,7 50,3 25,9 28,4 24,9 20,8 
Igual 488 46,1 53,9 35,7 27,0 18,9 18,4 
Menys 303 48,2 51,8 27,6 22,0 20,7 29,6 
No ho sap 72 47,2 52,8 38,4 27,4 8,2 26,0 
No contesta 11 36,4 63,6 8,3 41,7 25,0 25,0 
        
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. 
En quina mesura molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
        
Molt 196 44,9 55,1 33,7 25,5 23,5 17,3 
Bastant 1.068 48,5 51,5 31,5 28,3 20,8 19,4 
Poc 432 49,5 50,5 23,1 25,9 23,1 27,8 
Gens 61 50,0 50,0 24,2 22,6 32,3 21,0 
No ho sap 32 45,2 54,8 28,1 15,6 12,5 43,8 
No contesta 11 50,0 50,0 9,1 27,3 9,1 54,5 
        
Treballadora        
        
Molt 194 50,5 49,5 45,9 18,0 20,6 15,5 
Bastant 1.080 46,9 53,1 31,3 29,7 20,2 18,8 
Poc 476 50,5 49,5 18,3 25,0 26,7 30,0 
Gens 32 50,0 50,0 34,4 28,1 18,8 18,8 
No ho sap 10 50,0 50,0 - 22,2 22,2 55,6 
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 14,3 14,3 71,4 
        
Indiferent        
        
Molt 324 48,6 51,4 24,6 26,8 19,7 28,9 
Bastant 774 48,7 51,3 25,0 25,7 25,7 23,6 
Poc 605 47,1 52,9 36,5 29,9 18,5 15,0 
Gens 49 49,0 51,0 34,7 26,5 30,6 8,2 
No ho sap 37 55,6 44,4 38,9 16,7 5,6 38,9 
No contesta 11 54,5 45,5 8,3 16,7 16,7 58,3 
        
Responsable        
        
Molt 198 42,4 57,6 31,8 22,2 23,2 22,7 
Bastant 963 48,6 51,4 32,8 30,0 19,5 17,7 
Poc 559 50,9 49,1 22,9 23,1 25,9 28,1 
Gens 58 36,2 63,8 24,1 34,5 22,4 19,0 
No ho sap 11 63,6 36,4 0,0 20,0 20,0 60,0 
No contesta 10 40,0 60,0 30,0 10,0 10,0 50,0 
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Consumista        
        
Molt 1.228 49,1 50,9 29,2 26,7 22,9 21,2 
Bastant 478 45,2 54,8 29,5 29,3 19,5 21,8 
Poc 73 56,2 43,8 31,5 20,5 21,9 26,0 
Gens 2 100,0 - 0,0 - 100,0 - 
No ho sap 9 37,5 62,5 25,0 0,0 0,0 75,0 
No contesta 10 33,3 66,7 10,0 30,0 10,0 50,0 
        
Violenta        
        
Molt 269 49,4 50,6 27,6 25,7 23,9 22,8 
Bastant 649 49,4 50,6 29,0 28,0 21,9 21,1 
Poc 724 47,5 52,5 31,9 28,6 22,2 17,3 
Gens 109 45,0 55,0 27,5 21,1 14,7 36,7 
No ho sap 41 46,3 53,7 2,4 12,2 24,4 61,0 
No contesta 8 50,0 50,0 12,5 12,5 12,5 62,5 
        
Polititzada        
        
Molt 89 58,9 41,1 16,9 24,7 34,8 23,6 
Bastant 322 49,7 50,3 27,6 28,6 21,7 22,0 
Poc 837 48,5 51,5 29,9 26,0 22,5 21,6 
Gens 476 47,8 52,2 31,9 30,0 20,6 17,4 
No ho sap 60 30,0 70,0 21,3 16,4 9,8 52,5 
No contesta 15 40,0 60,0 46,7 13,3 6,7 33,3 
        
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: 
Solidaris 
        
Més 550 44,7 55,3 26,5 26,9 23,8 22,7 
Igual 647 46,4 53,6 28,6 29,5 21,9 19,9 
Menys 463 50,8 49,2 22,9 26,1 25,5 25,5 
No ho sap 129 63,1 36,9 67,7 20,0 1,5 10,8 
No contesta 11 63,6 36,4 8,3 8,3 16,7 66,7 
        
Treballadors        
        
Més 357 47,9 52,1 25,6 27,5 25,8 21,1 
Igual 801 47,8 52,2 31,3 29,1 22,2 17,4 
Menys 536 46,1 53,9 22,4 24,6 22,6 30,4 
No ho sap 96 64,6 35,4 65,6 22,9 1,0 10,4 
No contesta 10 60,0 40,0 0,0 11,1 11,1 77,8 
        
Indiferents        
        
Més 734 45,7 54,3 25,6 26,3 22,2 25,9 
Igual 602 49,7 50,3 31,2 27,1 22,3 19,4 
Menys 320 45,3 54,7 21,9 32,2 28,4 17,5 
No ho sap 134 62,7 37,3 59,0 20,1 3,7 17,2 
No contesta 10 60,0 40,0 0,0 10,0 10,0 80,0 
        
Responsables        
        
Més 377 48,5 51,5 23,9 27,3 26,5 22,3 
Igual 799 48,4 51,6 32,7 29,7 20,6 17,0 
Menys 511 45,0 55,0 21,7 24,3 24,9 29,2 
No ho sap 98 64,3 35,7 64,6 21,2 2,0 12,1 
No contesta 14 42,9 57,1 6,7 6,7 6,7 80,0 
        
Consumistes        
        
Més 1.365 47,8 52,2 28,6 27,5 22,2 21,7 
Igual 188 44,7 55,3 36,5 30,2 17,5 15,9 
Menys 160 49,4 50,6 12,6 22,0 34,6 30,8 
No ho sap 74 64,0 36,0 61,3 24,0 2,7 12,0 
No contesta 12 46,2 53,8 8,3 8,3 8,3 75,0 
        
Violents        
        
Més 681 46,8 53,2 24,3 27,1 25,5 23,0 
Igual 655 47,5 52,5 31,3 27,4 20,6 20,6 
Menys 318 47,8 52,2 24,9 27,8 24,6 22,7 
No ho sap 133 61,4 38,6 56,4 24,8 3,0 15,8 
No contesta 13 46,2 53,8 7,1 7,1 21,4 64,3 
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Polititzats        
        
Més 282 52,8 47,2 22,7 24,5 28,7 24,1 
Igual 370 46,1 53,9 31,1 26,2 23,2 19,5 
Menys 968 47,6 52,4 26,9 29,3 21,9 21,9 
No ho sap 160 50,9 49,1 48,1 22,5 7,5 21,9 
No contesta 20 40,0 60,0 45,0 5,0 15,0 35,0 
        
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és 
millor, igual o pitjor que el dels seus pares? 
        
Millor 1.370 47,7 52,3 29,2 25,9 22,8 22,1 
Igual 227 49,3 50,7 32,6 29,5 18,1 19,8 
Pitjor 144 53,1 46,9 23,6 30,6 21,5 24,3 
No ho sap 30 53,3 46,7 40,0 40,0 3,3 16,7 
No contesta 28 37,9 62,1 20,7 27,6 31,0 20,7 
        
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT        
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre la Constitució espanyola? 
        
0 gens 89 58,4 41,6 29,2 24,7 24,7 21,3 
1 19 47,4 52,6 21,1 47,4 21,1 10,5 
2 120 52,9 47,1 18,5 40,3 24,4 16,8 
3 159 56,6 43,4 29,6 32,1 22,0 16,4 
4 245 49,4 50,6 32,0 28,3 22,5 17,2 
5 345 45,5 54,5 29,6 24,6 21,7 24,1 
6 234 49,1 50,9 29,1 28,2 17,1 25,6 
7 173 44,5 55,5 27,2 29,5 25,4 17,9 
8 71 47,9 52,1 40,0 21,4 28,6 10,0 
9 18 64,7 35,3 0,0 16,7 66,7 16,7 
10 molt 4 25,0 75,0 0,0 100,0 - 0,0 
No ho sap 314 43,0 57,0 32,3 18,8 17,9 31,0 
No contesta 11 45,5 54,5 20,0 50,0 - 30,0 
        
Mitjana (0-10) 4,62 4,50 4,74 4,69 4,48 4,68 4,66 
Desviació típica 2,05 2,11 1,99 1,98 2,07 2,21 1,94 
        
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement 
que té de la Constitució espanyola? 
        
0 gens 268 39,0 61,0 35,1 22,0 12,3 30,6 
1 98 42,9 57,1 30,3 25,3 21,2 23,2 
2 206 40,8 59,2 31,1 30,6 21,4 17,0 
3 242 52,5 47,5 34,3 24,8 23,6 17,4 
4 218 48,2 51,8 31,7 28,0 17,4 22,9 
5 288 48,6 51,4 26,0 27,0 22,8 24,2 
6 168 58,9 41,1 28,0 29,2 26,8 16,1 
7 133 51,5 48,5 21,2 31,1 32,6 15,2 
8 65 61,5 38,5 25,8 22,7 30,3 21,2 
9 35 62,9 37,1 11,4 40,0 31,4 17,1 
10 molt 31 54,8 45,2 9,7 38,7 38,7 12,9 
No ho sap 36 43,2 56,8 29,7 16,2 8,1 45,9 
No contesta 11 45,5 54,5 20,0 50,0 10,0 20,0 
        
Mitjana (0-10) 3,79 4,09 3,50 3,37 4,01 4,39 3,43 
Desviació típica 2,55 2,54 2,52 2,37 2,57 2,56 2,58 
 
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o 
molt malament? 
        
Molt bé 133 55,6 44,4 19,3 34,1 22,2 24,4 
Bastant bé 1.135 47,2 52,8 27,8 25,6 23,4 23,3 
Ni bé ni malament 299 49,2 50,8 28,3 31,0 22,0 18,7 
Bastant malament 101 46,5 53,5 28,0 26,0 26,0 20,0 
Molt malament 16 68,8 31,3 56,3 18,8 12,5 12,5 
No ho sap 103 47,6 52,4 58,3 24,3 2,9 14,6 
No contesta 13 46,2 53,8 23,1 38,5 15,4 23,1 
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20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució 
actual? 
        
Molt satisfet 165 53,7 46,3 20,0 31,5 26,1 22,4 
Bastant satisfet 1.177 46,5 53,5 27,8 25,6 21,2 25,4 
Poc satisfet 248 56,6 43,4 27,4 33,5 26,6 12,5 
Gens satisfet 54 61,8 38,2 42,6 24,1 27,8 5,6 
No ho sap 113 35,4 64,6 46,0 24,8 13,3 15,9 
No contesta 42 47,6 52,4 54,8 23,8 9,5 11,9 
        
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
        
La dreta 241 52,7 47,3 27,4 26,6 25,3 20,7 
L’esquerra 129 33,3 66,7 27,9 25,6 25,6 20,9 
El centre 134 55,2 44,8 24,8 31,6 22,6 21,1 
De tots en general 916 49,0 51,0 26,5 28,9 23,1 21,4 
De cap en particular 119 56,3 43,7 39,2 23,3 17,5 20,0 
No ho sap 220 44,1 55,9 41,4 20,9 11,4 26,4 
No contesta 41 31,7 68,3 24,4 22,0 29,3 24,4 
 
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
        
Que garanteix la llibertat 802 52,1 47,9 31,3 27,7 20,6 20,4 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 380 42,9 57,1 20,8 28,7 25,3 25,3 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les nacionalitats i 
regions 120 45,5 54,5 31,4 24,8 29,8 14,0 

Que permet resoldre els conflictes a través de mitjans 
pacífics 114 59,3 40,7 32,5 26,3 24,6 16,7 

Que es va restaurar la monarquia 91 35,2 64,8 20,7 21,7 26,1 31,5 
Que limita els poders del govern 83 54,2 45,8 32,9 29,3 19,5 18,3 
No ho sap 139 43,9 56,1 35,3 28,1 7,9 28,8 
No contesta 71 40,8 59,2 38,0 18,3 25,4 18,3 
        
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns 
punts, altres, pel contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que 
s’ha de reformar o dels que creu que s’ha de deixar tal i com està? 
        
S’ha de reformar 762 53,0 47,0 28,4 30,9 24,9 15,7 
S’ha de deixar tal i com està 695 46,5 53,5 24,7 25,2 22,3 27,8 
No ho sap 281 41,3 58,7 41,6 21,7 13,9 22,8 
No contesta 62 41,9 58,1 32,3 24,2 16,1 27,4 
        
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 

 
Base: La constitució s’ha de reformar        
Mostra real 829 447 382 242 244 197 146 
Mostra ponderada 762 400 352 217 230 187 118 
        
S’ha d’actualitzar 329 49,9 50,1 31,3 32,8 22,3 13,6 
Reforma de la justícia 139 57,5 42,5 29,6 23,3 29,1 18,0 
El sistema autonòmic 119 63,7 36,3 29,8 31,9 27,0 11,3 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 81 56,7 43,3 32,3 28,0 25,0 14,8 
El dret a l’autodeterminació 78 59,1 40,9 24,9 47,6 24,2 3,3 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 76 49,2 50,8 31,3 22,3 22,5 23,9 
Garantir els drets socials 73 67,1 32,9 28,2 41,8 20,6 9,4 
Fomentar la plena igualtat de les dones 67 31,9 68,1 38,2 27,5 19,9 14,4 
Major garantia de les llibertats i drets 61 66,2 33,8 32,7 32,1 20,0 15,2 
La monarquia com a forma de govern 60 50,3 49,7 42,4 37,8 8,5 11,3 
Enduriment de la legislació penal en general 55 59,5 40,5 22,1 28,3 24,0 25,6 
Desenvolupar la legislació en contra dels maltractaments 47 43,3 56,7 28,7 32,4 16,7 22,3 
El problema successori 31 43,9 56,1 22,1 25,7 26,9 25,3 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 25 41,4 58,6 34,7 36,7 6,9 21,7 
Que es compleixi en la seva totalitat 21 62,8 37,2 27,0 46,0 5,5 21,5 
Restauració de la pena de mort 14 33,7 66,3 9,3 41,2 17,8 31,7 
Altres 87 54,2 45,8 28,1 34,6 25,7 11,6 
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25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 81 58,5 41,5 31,7 25,6 25,6 17,1 
1 31 53,3 46,7 16,1 16,1 58,1 9,7 
2 86 53,5 46,5 34,9 27,9 19,8 17,4 
3 168 47,6 52,4 24,4 31,0 29,8 14,9 
4 209 52,2 47,8 23,6 24,0 27,4 25,0 
5 354 47,5 52,5 33,9 31,1 17,8 17,2 
6 262 45,2 54,8 29,3 29,3 19,8 21,7 
7 194 49,5 50,5 29,5 23,3 25,9 21,2 
8 69 44,9 55,1 30,0 30,0 22,9 17,1 
9 18 38,9 61,1 35,3 35,3 17,6 11,8 
10 molt 11 45,5 54,5 20,0 10,0 20,0 50,0 
No ho sap 294 45,2 54,8 29,3 22,1 13,6 35,0 
No contesta 24 56,0 44,0 24,0 44,0 16,0 16,0 
        
Mitjana (0-10) 4,76 4,65 4,87 4,83 4,78 4,53 4,92 
Desviació típica 2,06 2,11 2,02 2,06 1,98 2,17 2,03 
        
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que 
té de l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 338 47,3 52,7 31,3 18,9 14,5 35,4 
1 126 47,6 52,4 19,7 32,3 29,9 18,1 
2 139 45,3 54,7 37,4 28,8 22,3 11,5 
3 198 46,0 54,0 34,7 27,6 22,6 15,1 
4 205 38,7 61,3 30,2 28,3 15,1 26,3 
5 259 47,1 52,9 25,6 31,0 25,2 18,2 
6 203 60,3 39,7 34,5 21,7 25,6 18,2 
7 147 48,3 51,7 24,5 32,0 25,9 17,7 
8 91 52,2 47,8 21,7 34,8 26,1 17,4 
9 32 71,0 29,0 18,8 37,5 37,5 6,3 
10 molt 14 69,2 30,8 28,6 42,9 21,4 7,1 
No ho sap 35 41,2 58,8 26,5 11,8 11,8 50,0 
No contesta 13 46,2 53,8 7,7 38,5 15,4 38,5 
        
Mitjana (0-10) 3,72 3,88 3,56 3,57 4,04 4,10 3,12 
Desviació típica 2,65 2,74 2,56 2,56 2,63 2,63 2,70 
        
4. DEMOCRÀCIA        
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la 
democràcia? 
        
Molt satisfet 177 54,2 45,8 18,6 36,7 14,7 29,9 
Bastant satisfet 1.209 46,0 54,0 29,5 25,2 22,1 23,2 
Poc satisfet 310 54,8 45,2 27,7 30,6 26,1 15,5 
Gens satisfet 45 42,2 57,8 41,3 26,1 23,9 8,7 
No ho sap 39 51,3 48,7 60,0 15,0 10,0 15,0 
No contesta 19 44,4 55,6 47,4 15,8 21,1 15,8 
        
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
        
Base:  Es troba poc/gens satisfet        
Mostra real 361 194 167 112 101 83 65 
Mostra ponderada 355 189 166 104 108 92 51 
        
La justícia funciona malament 105 47,4 52,6 24,5 31,3 27,4 16,8 
Per la corrupció 85 49,6 50,4 38,3 22,5 29,7 9,6 
La mala situació del treball, inestabilitat, escàs, sous baixos 76 42,4 57,6 37,4 32,8 19,3 10,5 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més que altres 71 49,7 50,3 28,3 40,3 27,9 3,5 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 69 48,5 51,5 34,3 37,7 20,9 7,2 
Pel funcionament dels partits 59 62,9 37,1 37,1 27,4 22,6 12,9 
Hi ha una democràcia incomplerta 50 64,7 35,3 31,1 40,4 14,4 14,0 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 45 41,8 58,2 16,7 36,6 17,0 29,7 
Hi ha massa llibertat 36 41,4 58,6 17,6 18,6 39,8 24,0 
Necessita reformes en alguns aspectes 34 63,5 36,5 26,7 41,3 26,9 5,1 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen pitjor 31 64,9 35,1 22,2 47,5 22,7 7,5 
No garanteix els drets humans 16 42,9 57,1 17,5 44,4 34,8 3,2 
Altres 44 61,4 38,6 29,5 25,3 24,4 20,8 
No contesta 6 34,2 65,8 44,5 17,0 30,6 8,0 
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29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les 
següents frases està vostè més d’acord 
        
La democràcia és preferible a qualsevol altra forma de 
govern 1.532 48,7 51,3 28,9 27,7 21,6 21,8 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari pot ser 
preferible al sistema democràtic 111 45,9 54,1 20,0 20,9 32,7 26,4 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim que un altre 58 48,3 51,7 33,9 27,1 16,9 22,0 
No ho sap 56 44,6 55,4 43,9 22,8 10,5 22,8 
No contesta 43 46,5 53,5 37,2 25,6 25,6 11,6 
        
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant 
d’acord, poc o gens d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
        
Molt d’acord 430 49,3 50,7 26,5 30,7 22,3 20,5 
Bastant d’acord 1.044 46,8 53,2 28,3 26,4 22,6 22,7 
Poc d’acord 214 55,6 44,4 35,8 25,6 18,1 20,5 
Gens d’acord 65 56,9 43,1 40,0 20,0 21,5 18,5 
No ho sap 34 29,4 70,6 32,4 23,5 11,8 32,4 
No contesta 12 16,7 83,3 23,1 23,1 38,5 15,4 
        
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
        
Molt d’acord 406 47,3 52,7 32,5 25,9 21,7 20,0 
Bastant d’acord 784 50,6 49,4 28,1 27,3 22,1 22,6 
Poc d’acord 444 43,6 56,4 28,2 27,7 20,9 23,2 
Gens d’acord 114 62,3 37,7 30,4 31,3 23,5 14,8 
No ho sap 36 36,1 63,9 30,6 16,7 13,9 38,9 
No contesta 15 20,0 80,0 21,4 14,3 57,1 7,1 
        
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia        
        
Molt d’acord 512 51,8 48,2 25,6 30,1 21,9 22,5 
Bastant d’acord 862 47,9 52,1 28,7 27,5 21,8 22,0 
Poc d’acord 231 48,9 51,1 31,5 22,4 25,9 20,3 
Gens d’acord 82 53,7 46,3 29,3 25,6 25,6 19,5 
No ho sap 97 30,9 69,1 42,7 21,9 9,4 26,0 
No contesta 17 25,0 75,0 52,9 11,8 23,5 11,8 
        
Els partits només serveixen per dividir a la gent        
        
Molt d’acord 214 45,8 54,2 34,1 27,1 22,4 16,4 
Bastant d’acord 671 47,2 52,8 28,6 25,9 20,1 25,3 
Poc d’acord 550 50,5 49,5 28,7 25,3 23,1 22,9 
Gens d’acord 316 49,7 50,3 24,9 33,8 24,3 17,0 
No ho sap 35 48,6 51,4 47,1 17,6 14,7 20,6 
No contesta 14 14,3 85,7 50,0 14,3 21,4 14,3 
        
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
        
Molt d’acord 470 42,0 58,0 32,3 25,1 23,6 18,9 
Bastant d’acord 831 52,3 47,7 28,5 27,6 20,6 23,3 
Poc d’acord 342 45,2 54,8 28,7 26,6 20,2 24,6 
Gens d’acord 124 55,6 44,4 20,2 34,7 31,5 13,7 
No ho sap 20 47,6 52,4 45,0 20,0 5,0 30,0 
No contesta 13 30,8 69,2 41,7 16,7 16,7 25,0 
        
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
        
Molt d’acord 294 44,6 55,4 26,5 28,6 21,1 23,8 
Bastant d’acord 747 48,9 51,1 29,0 28,6 20,5 21,8 
Poc d’acord 483 48,7 51,3 27,7 24,0 24,4 23,8 
Gens d’acord 206 54,4 45,6 31,6 29,6 26,7 12,1 
No ho sap 44 43,2 56,8 39,5 16,3 4,7 39,5 
No contesta 27 26,9 73,1 57,7 15,4 15,4 11,5 
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Tolerància        
        
Dretes 113 54,0 46,0 30,1 27,4 20,4 22,1 
Tant de dretes com d’esquerres 707 47,8 52,2 29,3 24,8 23,6 22,3 
Esquerres 871 49,5 50,5 27,7 29,4 21,4 21,5 
No ho sap 68 34,3 65,7 33,8 25,0 16,2 25,0 
No contesta 41 39,0 61,0 50,0 19,0 14,3 16,7 
        
Eficàcia        
        
Dretes 324 56,8 43,2 24,4 34,6 21,0 20,1 
Tant de dretes com d’esquerres 798 46,9 53,1 30,6 26,9 20,9 21,6 
Esquerres 529 47,3 52,7 26,0 22,6 27,0 24,3 
No ho sap 81 36,3 63,8 37,8 28,0 12,2 22,0 
No contesta 68 47,1 52,9 50,0 26,5 8,8 14,7 
        

 

        
5. IDEOLOGIA        
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de 
paraules i m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de 
dretes o amb ser d’esquerres: Igualtat 
        
Dretes 104 47,1 52,9 31,7 24,0 24,0 20,2 
Tant de dretes com d’esquerres 748 47,7 52,3 28,0 28,9 22,0 21,2 
Esquerres 852 49,9 50,1 28,4 25,9 22,9 22,8 
No ho sap 51 25,5 74,5 43,1 23,5 11,8 21,6 
No contesta 44 57,8 42,2 45,5 29,5 6,8 18,2 
        
Tradició        
        
Dretes 912 48,9 51,1 29,4 29,2 23,6 17,8 
Tant de dretes com d’esquerres 550 48,4 51,6 28,1 24,6 21,5 25,7 
Esquerres 250 51,6 48,4 28,4 25,6 20,8 25,2 
No ho sap 63 27,0 73,0 34,9 23,8 9,5 31,7 
No contesta 26 44,0 56,0 46,2 23,1 7,7 23,1 
        
Llibertat individual        
        
Dretes 203 58,1 41,9 31,2 24,3 26,7 17,8 
Tant de dretes com d’esquerres 746 47,5 52,5 30,0 29,2 20,4 20,4 
Esquerres 744 47,4 52,6 25,5 26,6 24,2 23,7 
No ho sap 68 32,4 67,6 48,5 17,6 5,9 27,9 
No contesta 39 53,8 46,2 41,0 23,1 10,3 25,6 
        
Progrés        
        
Dretes 223 48,9 51,1 26,1 32,4 22,1 19,4 
Tant de dretes com d’esquerres 716 46,4 53,6 28,9 28,1 21,4 21,6 
Esquerres 766 51,4 48,6 28,7 25,2 23,8 22,3 
No ho sap 59 33,9 66,1 42,4 18,6 6,8 32,2 
No contesta 36 41,7 58,3 44,4 27,8 13,9 13,9 
        
Ordre        
        
Dretes 699 52,4 47,6 25,6 30,6 22,3 21,5 
Tant de dretes com d’esquerres 699 46,2 53,8 31,5 26,0 22,0 20,5 
Esquerres 315 48,3 51,7 29,7 21,8 23,7 24,7 
No ho sap 60 30,0 70,0 35,0 26,7 10,0 28,3 
No contesta 27 37,0 63,0 46,4 21,4 10,7 21,4 
        
Solidaritat        
        
Dretes 96 44,8 55,2 26,0 32,3 24,0 17,7 
Tant de dretes com d’esquerres 735 46,8 53,2 28,9 26,9 21,1 23,1 
Esquerres 862 51,4 48,6 28,4 27,1 23,6 20,9 
No ho sap 64 32,3 67,7 33,8 21,5 12,3 32,3 
No contesta 42 42,9 57,1 51,2 25,6 7,0 16,3 
        
Idealisme        
        
Dretes 254 51,6 48,4 31,2 25,3 27,7 15,8 
Tant de dretes com d’esquerres 658 44,8 55,2 30,2 27,4 20,2 22,2 
Esquerres 782 51,4 48,6 26,8 28,0 22,3 22,9 
No ho sap 73 36,5 63,5 32,9 21,9 15,1 30,1 
No contesta 33 43,8 56,3 45,5 24,2 9,1 21,2 
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Honradesa        
        
Dretes 172 61,0 39,0 22,2 32,7 24,0 21,1 
Tant de dretes com d’esquerres 836 46,1 53,9 31,0 26,8 21,1 21,1 
Esquerres 582 50,5 49,5 27,0 24,7 23,7 24,6 
No ho sap 102 42,2 57,8 34,0 31,1 14,6 20,4 
No contesta 108 39,8 60,2 33,9 28,4 22,0 15,6 
        
Drets humans        
        
Dretes 103 46,6 53,4 31,1 26,2 24,3 18,4 
Tant de dretes com d’esquerres 850 47,1 52,9 29,0 25,9 21,1 24,0 
Esquerres 744 51,7 48,3 28,1 29,1 22,6 20,2 
No ho sap 58 32,8 67,2 34,5 22,4 20,7 22,4 
No contesta 45 40,0 60,0 41,3 21,7 21,7 15,2 
        
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme        
        
Dretes 199 66,3 33,7 26,1 36,7 22,6 14,6 
Tant de dretes com d’esquerres 531 48,0 52,0 27,5 28,2 21,5 22,8 
Esquerres 909 47,0 53,0 29,1 25,3 24,1 21,5 
No ho sap 120 31,1 68,9 39,8 18,6 9,3 32,2 
No contesta 41 42,9 57,1 38,1 26,2 9,5 26,2 
        
Europeisme        
        
Dretes 236 58,9 41,1 34,3 24,2 23,3 18,2 
Tant de dretes com d’esquerres 977 47,8 52,2 28,9 27,9 21,2 22,0 
Esquerres 464 47,0 53,0 25,3 28,7 25,5 20,5 
No ho sap 96 31,3 68,8 37,1 18,6 12,4 32,0 
No contesta 27 53,6 46,4 35,7 25,0 7,1 32,1 
        
Patriotisme        
        
Dretes 872 50,7 49,3 27,4 27,6 23,8 21,2 
Tant de dretes com d’esquerres 629 47,4 52,6 31,4 25,9 20,8 21,9 
Esquerres 221 45,5 54,5 25,8 28,5 23,1 22,6 
No ho sap 52 28,8 71,2 40,4 28,8 3,8 26,9 
No contesta 26 50,0 50,0 42,3 23,1 7,7 26,9 
        
Feminisme        
        
Dretes 74 54,1 45,9 37,8 24,3 25,7 12,2 
Tant de dretes com d’esquerres 555 46,5 53,5 29,1 26,9 19,3 24,7 
Esquerres 1.067 49,4 50,6 27,5 27,8 24,0 20,7 
No ho sap 71 36,6 63,4 42,3 16,9 12,7 28,2 
No contesta 33 57,6 42,4 39,4 33,3 6,1 21,2 
        
Socialisme        
        
Dretes 55 47,3 52,7 29,1 25,5 16,4 29,1 
Tant de dretes com d’esquerres 296 50,8 49,2 33,2 26,8 18,3 21,7 
Esquerres 1.370 48,4 51,6 27,7 27,3 23,5 21,5 
No ho sap 47 23,4 76,6 42,6 23,4 8,5 25,5 
No contesta 32 59,4 40,6 37,5 28,1 12,5 21,9 
        
Ecologisme        
        
Dretes 68 41,2 58,8 26,9 28,4 28,4 16,4 
Tant de dretes com d’esquerres 659 45,8 54,2 29,6 27,5 22,3 20,6 
Esquerres 976 51,1 48,9 28,6 26,6 22,2 22,5 
No ho sap 61 34,4 65,6 31,1 23,0 14,8 31,1 
No contesta 36 55,6 44,4 40,0 34,3 5,7 20,0 
        
Internacionalisme        
        
Dretes 249 54,0 46,0 31,3 25,7 28,1 14,9 
Tant de dretes com d’esquerres 1.002 48,4 51,6 29,4 27,2 20,8 22,6 
Esquerres 401 48,6 51,4 22,2 28,9 25,2 23,7 
No ho sap 117 33,3 66,7 44,0 21,6 11,2 23,3 
No contesta 32 53,1 46,9 37,5 25,0 9,4 28,1 
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Conservadorisme        
        
Dretes 1.307 48,4 51,6 28,0 28,6 22,8 20,6 
Tant de dretes com d’esquerres 275 51,6 48,4 35,5 25,0 14,9 24,6 
Esquerres 123 48,8 51,2 22,0 20,3 30,9 26,8 
No ho sap 69 32,9 67,1 36,2 20,3 20,3 23,2 
No contesta 25 50,0 50,0 38,5 26,9 7,7 26,9 
        
Pacifisme        
        
Dretes 135 50,7 49,3 23,0 25,9 25,2 25,9 
Tant de dretes com d’esquerres 790 45,8 54,2 30,0 26,6 22,8 20,6 
Esquerres 772 51,4 48,6 27,8 28,1 21,9 22,3 
No ho sap 61 33,3 66,7 44,3 18,0 11,5 26,2 
No contesta 42 51,2 48,8 40,5 31,0 11,9 16,7 
        
Nacionalisme        
        
Dretes 634 48,6 51,4 28,1 27,9 24,9 19,1 
Tant de dretes com d’esquerres 668 51,6 48,4 32,4 27,2 20,2 20,2 
Esquerres 401 45,9 54,1 24,3 27,3 22,3 26,3 
No ho sap 60 25,0 75,0 40,0 16,7 13,3 30,0 
No contesta 37 45,9 54,1 28,9 23,7 10,5 36,8 
        
Autoritarisme        
        
Dretes 1.175 48,7 51,3 28,7 27,1 23,5 20,8 
Tant de dretes com d’esquerres 445 50,1 49,9 30,3 29,7 18,7 21,3 
Esquerres 96 45,8 54,2 21,1 20,0 25,3 33,7 
No ho sap 58 31,0 69,0 40,4 19,3 14,0 26,3 
No contesta 26 50,0 50,0 38,5 26,9 7,7 26,9 
        
Capitalisme        
        
Dretes 1.164 50,2 49,8 27,5 27,2 24,6 20,7 
Tant de dretes com d’esquerres 468 46,2 53,8 31,8 29,9 16,9 21,4 
Esquerres 83 44,6 55,4 21,7 19,3 24,1 34,9 
No ho sap 59 33,9 66,1 47,5 11,9 13,6 27,1 
No contesta 26 50,0 50,0 37,0 25,9 7,4 29,6 
        
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en 
política i quines no: La unitat d’Espanya 
        
Sí 1.005 47,2 52,8 27,7 26,5 22,6 23,3 
No 685 50,7 49,3 28,5 29,3 21,9 20,3 
No ho sap 96 46,3 53,7 51,6 16,8 13,7 17,9 
No contesta 15 33,3 66,7 26,7 20,0 26,7 26,7 
        
La constitució espanyola        
        
Sí 1.442 47,3 52,7 27,6 26,0 22,7 23,7 
No 245 54,7 45,3 32,2 38,4 18,0 11,4 
No ho sap 96 49,5 50,5 46,9 16,7 13,5 22,9 
No contesta 18 33,3 66,7 29,4 11,8 47,1 11,8 
        
La voluntat del poble        
        
Sí 1.692 48,9 51,1 28,9 27,5 21,8 21,8 
No 62 38,7 61,3 28,6 20,6 25,4 25,4 
No ho sap 33 44,1 55,9 50,0 17,6 11,8 20,6 
No contesta 12 27,3 72,7 18,2 18,2 45,5 18,2 
        
Les llibertats democràtiques        
        
Sí 1.697 48,1 51,9 28,6 27,8 22,2 21,4 
No 46 58,7 41,3 28,3 15,2 23,9 32,6 
No ho sap 43 50,0 50,0 55,8 16,3 4,7 23,3 
No contesta 15 28,6 71,4 28,6 21,4 21,4 28,6 
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Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
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34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de 
situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria 
vostè? 
        
1 extrema esquerra 61 50,0 50,0 26,2 42,6 24,6 6,6 
2 110 57,3 42,7 40,9 20,0 20,0 19,1 
3 307 49,2 50,8 29,2 25,3 18,5 26,9 
4 333 47,7 52,3 23,2 29,5 23,5 23,8 
5 441 42,8 57,2 27,6 26,2 25,3 20,8 
6 148 53,4 46,6 28,9 28,9 22,1 20,1 
7 105 41,0 59,0 34,9 23,6 24,5 17,0 
8 67 63,6 36,4 25,4 25,4 23,9 25,4 
9 22 71,4 28,6 18,2 27,3 27,3 27,3 
10 extrema dreta 25 60,0 40,0 20,0 28,0 28,0 24,0 
No ho sap 38 50,0 50,0 25,6 48,7 7,7 17,9 
No contesta 143 45,1 54,9 43,0 20,4 14,8 21,8 
        
Mitjana (0-10) 4,54 4,56 4,51 4,45 4,49 4,65 4,59 
Desviació típica 1,81 1,92 1,70 1,81 1,84 1,83 1,77 
        
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
        
Només espanyol/a 86 52,9 47,1 14,0 27,9 31,4 26,7 
Més espanyol/a que català/na 146 53,7 46,3 31,5 34,9 14,4 19,2 
Tant espanyol/a com català/na 775 48,9 51,1 27,6 27,7 23,1 21,5 
Més català/na que espanyol/a 511 41,8 58,2 31,6 19,2 24,5 24,7 
Només català/na 227 53,1 46,9 30,4 35,7 13,7 20,3 
No ho sap 16 68,8 31,3 75,0 12,5 6,3 6,3 
No contesta 38 55,3 44,7 31,6 36,8 26,3 5,3 
        
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
        
PP 158 54,4 45,6 18,5 23,6 29,3 28,7 
CiU 228 43,9 56,1 16,7 21,1 32,0 30,3 
ERC 153 52,0 48,0 35,5 38,2 13,8 12,5 
PSC (PSOE) 569 49,6 50,4 19,7 23,9 26,2 30,1 
ICV – EUiA 48 33,3 66,7 35,4 25,0 25,0 14,6 
Altres partits 2 66,7 33,3 - 0,0 50,0 50,0 
Vot nul 11 81,8 18,2 27,3 54,5 18,2 -  
En blanc 26 32,0 68,0 64,0 12,0 20,0 4,0 
No va votar 319 48,9 51,1 47,3 33,2 9,4 10,0 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 56 62,5 37,5 98,2 1,8 0,0 0,0 
No ho recorda 79 46,8 53,2 25,3 27,8 20,3 26,6 
No contesta 152 38,8 61,2 21,1 36,8 25,0 17,1 
        
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 
1 de novembre de 2006? 
        
PPC 129 57,7 42,3 19,4 26,4 27,1 27,1 
CiU 281 45,6 54,4 16,7 22,7 29,8 30,9 
ERC 161 54,0 46,0 35,0 38,8 17,5 8,8 
PSC 504 48,3 51,7 19,2 24,0 25,0 31,7 
ICV – EUiA 57 33,9 66,1 39,7 25,9 19,0 15,5 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 7 85,7 14,3 0,0 57,1 -  42,9 
Altres partits 7 85,7 14,3 12,5 62,5 12,5 12,5 
Vot nul 12 58,3 41,7 38,5 38,5 15,4 7,7 
En blanc 32 53,1 46,9 31,3 28,1 28,1 12,5 
No va votar 355 47,9 52,1 48,7 27,6 13,5 10,1 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 43 65,1 34,9 97,6 2,4 0,0 0,0 
No ho recorda 63 43,8 56,3 31,3 25,0 12,5 31,3 
No contesta 150 37,6 62,4 19,3 36,0 27,3 17,3 
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6. IDENTIFICADORS SOCIALS        
38. Em podria dir on va néixer?        
        
Catalunya 1.399 48,2 51,8 34,0 28,0 19,5 18,4 
Altra comunitat autònoma 327 48,0 52,0 8,2 18,0 34,5 39,3 
Resta del món 70 52,9 47,1 32,4 47,9 11,3 8,5 
No contesta 3 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 280 131 149 24 53 97 106 
Mostra ponderada 327 157 170 25 60 113 128 
        
Andalusia 162 57,4 42,6 1,9 17,9 39,5 40,7 
Castella - Lleó 29 58,6 41,4 - 17,2 37,9 44,8 
Galícia 25 32,0 68,0 24,0 4,0 12,0 60,0 
Aragó 22 27,3 72,7 13,0 30,4 43,5 13,0 
Castella la Manxa 14 71,4 28,6 - 28,6 50,0 21,4 
Extremadura 13 23,1 76,9 7,7 7,7 30,8 53,8 
Astúries 13 38,5 61,5 50,0 25,0 0,0 25,0 
Madrid 11 41,7 58,3 27,3 9,1 18,2 45,5 
Comunitat Valenciana 9 11,1 88,9 11,1 - 11,1 77,8 
Cantàbria 8 57,1 42,9 - 37,5 37,5 25,0 
País Basc 6 - 100,0 40,0 - 40,0 20,0 
La Rioja 4 - 100,0 - - 100,0 0,0 
Canàries 3 66,7 33,3 - 100,0 0,0 - 
Navarra 3 - 100,0 - - - 100,0 
Balears 2 100,0 - 0,0 - 100,0 - 
Melilla 2 - 100,0 - 100,0 - - 
Múrcia 1 100,0 0,0 - 100,0 - 0,0 
Ceuta - - - - - - - 
        
        
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
        
Base: No nascuts a Catalunya        
Mostra real 347 164 183 47 84 104 112 
Mostra ponderada 397 195 205 48 94 119 135 
        
Abans de 1955 36 54,1 45,9 - - 29,7 70,3 
Entre 1955 i 1960 70 38,6 61,4 - 10,0 25,7 64,3 
Entre 1961 i 1970 110 56,8 43,2 0,0 20,0 43,6 36,4 
Entre 1971 i 1980 64 52,3 47,7 17,5 34,9 42,9 4,8 
Entre 1981 i 1990 32 37,5 62,5 18,8 37,5 21,9 21,9 
Entre 1991 i 2000 42 52,4 47,6 33,3 45,2 4,8 16,7 
Després de 2000 31 45,2 54,8 56,7 36,7 6,7 0,0 
No ho recorda 4 - 100,0 - 25,0 0,0 75,0 
No contesta 9 37,5 62,5 0,0 - 50,0 50,0 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
        
Catalunya 976 49,3 50,7 31,9 25,4 20,5 22,2 
Altra comunitat autònoma 746 46,4 53,6 24,8 27,8 24,5 22,9 
Resta del món 72 54,9 45,1 38,0 42,3 11,3 8,5 
No ho sap 5 50,0 50,0 50,0 -  50,0 -  
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
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Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 640 305 335 155 182 161 142 
Mostra ponderada 746 346 400 183 208 182 171 
        
Andalusia 375 49,5 50,5 24,3 28,3 27,7 19,7 
Aragó 61 52,5 47,5 16,1 30,6 33,9 19,4 
Castella - Lleó 55 52,7 47,3 20,0 20,0 36,4 23,6 
Galícia 47 42,6 57,4 30,4 19,6 6,5 43,5 
Castella la Manxa 35 55,6 44,4 25,0 38,9 27,8 8,3 
Comunitat Valenciana 35 38,9 61,1 26,5 20,6 11,8 41,2 
Extremadura 31 40,0 60,0 38,7 12,9 19,4 29,0 
Múrcia 25 42,3 57,7 20,8 41,7 20,8 16,7 
Astúries 21 28,6 71,4 40,9 27,3 4,5 27,3 
Madrid 18 50,0 50,0 42,1 36,8 5,3 15,8 
Cantàbria 12 27,3 72,7 9,1 45,5 0,0 45,5 
La Rioja 8 - 100,0 - 50,0 50,0 0,0 
Navarra 7 28,6 71,4 0,0 - - 100,0 
Balears 4 50,0 50,0 50,0 - 50,0 - 
Canàries 4 - 100,0 0,0 100,0 0,0 - 
País Basc 2 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Melilla 2 - 100,0 - 100,0 - - 
Ceuta - - -. - - -. -- 
No contesta 2 - 100,0 100,0 - - - 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
        
Catalunya 961 49,6 50,4 30,9 26,3 21,8 21,0 
Altra comunitat autònoma 765 46,0 54,0 26,0 26,9 23,0 24,2 
Resta del món 72 55,6 44,4 42,3 38,0 11,3 8,5 
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 634 305 329 155 176 152 151 
Mostra ponderada 765 352 414 200 205 176 184 
        
Andalusia 382 53,0 47,0 23,3 30,6 23,6 22,5 
Aragó 68 35,3 64,7 19,4 17,9 41,8 20,9 
Galícia 46 34,0 66,0 39,1 8,7 10,9 41,3 
Castella - Lleó 45 57,8 42,2 20,0 37,8 20,0 22,2 
Castella la Manxa 41 57,5 42,5 43,9 22,0 24,4 9,8 
Extremadura 34 29,4 70,6 29,4 20,6 23,5 26,5 
Comunitat Valenciana 29 34,5 65,5 6,9 24,1 13,8 55,2 
Madrid 21 42,9 57,1 42,9 28,6 4,8 23,8 
Astúries 19 30,0 70,0 47,4 15,8 5,3 31,6 
Navarra 18 47,4 52,6 61,1 22,2 0,0 16,7 
Múrcia 16 25,0 75,0 18,8 18,8 43,8 18,8 
La Rioja 13 0,0 100,0 15,4 38,5 46,2 0,0 
Cantàbria 11 27,3 72,7 9,1 45,5 0,0 45,5 
País Basc 11 45,5 54,5 9,1 18,2 45,5 27,3 
Balears 8 62,5 37,5 37,5 37,5 25,0 0,0 
Canàries 1 - 100,0 - 100,0 0,0 -  
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ceuta - - - - - - - 
No contesta 3 0,0 100,0 66,7 0,0 -  33,3 
        
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
        
Catòlic practicant 268 38,8 61,2 9,0 14,2 24,3 52,6 
Catòlic no practicant 1.057 45,3 54,7 27,8 28,1 24,9 19,2 
Altres religions: practicant 17 58,8 41,2 52,9 11,8 5,9 29,4 
Altres religions: no practicant 19 42,1 57,9 31,6 57,9 5,3 5,3 
Agnòstic 130 65,6 34,4 30,8 34,6 20,0 14,6 
No creient / Ateu 281 58,2 41,8 49,8 29,5 12,5 8,2 
No ho sap 9 70,0 30,0 88,9 11,1 0,0 0,0 
No contesta 18 70,6 29,4 27,8 55,6 5,6 11,1 
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Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
        
Treballa per compte propi 231 67,1 32,9 26,0 33,8 33,8 6,5 
Treballa per compte d’altri 893 48,0 52,0 37,2 37,4 22,4 3,0 
No treballa 665 42,3 57,7 19,5 10,4 17,3 52,8 
No contesta 11 45,5 54,5 40,0 50,0 10,0 0,0 
        
44. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte propi        
Mostra real 239 154 85 57 87 78 17 
Mostra ponderada 231 155 76 61 78 78 15 
        
Empresari o professional amb assalariats 65 75,0 25,0 31,8 33,3 30,3 4,5 
Professional o treballador autònom (sense assalariats) 161 63,4 36,6 22,2 34,6 35,8 7,4 
No contesta 5 83,3 16,7 100,0 0,0 0,0 0,0 
        
45. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte d’altri        
Mostra real 859 422 437 310 326 185 38 
Mostra ponderada 893 429 464 332 333 200 26 
        
Assalariat indefinit 660 50,5 49,5 34,4 39,2 23,8 2,6 
Assalariat eventual o interí 203 39,9 60,1 47,1 32,8 16,7 3,4 
Membre de cooperativa 8 37,5 62,5 12,5 50,0 37,5 0,0 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa/negoci familiar) 7 28,6 71,4 50,0 16,7 0,0 33,3 
No ho sap 1 50,0 50,0 100,0 0,0 -  -  
No contesta 13 69,2 30,8 30,8 23,1 46,2 0,0 
        
46. Vostè és...?        
        
Base: No treballa        
Mostra real 679 316 363 142 71 129 337 
Mostra ponderada 665 282 384 129 70 115 351 
        
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 370 46,2 53,8 0,5 2,2 17,0 80,3 
Estudiant 88 56,8 43,2 95,5 1,1 3,4 0,0 
Aturat i ha treballat abans 73 37,0 63,0 35,6 45,2 13,7 5,5 
Treball domèstic no remunerat 57 5,3 94,7 10,5 17,5 42,1 29,8 
Pensionista (abans no ha treballat) 43 37,2 62,8 4,7 9,3 9,3 76,7 
Està de baixa 16 50,0 50,0 80,0 20,0 -  -  
Aturat i busca la primera feina 5 60,0 40,0 12,5 56,3 31,3 -  
Altra situació 10 30,0 70,0 30,0 30,0 40,0 -  
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 33,3 66,7 -  
        
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG; etc)? 
        
Base: Assalariats        
Mostra real 817 400 417 294 312 177 34 
Mostra ponderada 865 416 449 324 325 191 24 
        
Sector privat 686 50,3 49,7 39,1 36,3 22,2 2,3 
Administració pública i/o empreses públiques 145 38,6 61,4 31,0 44,1 22,1 2,8 
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s, 
associacions) 2 66,7 33,3 100,0 0,0 - -  
No ho sap 7 42,9 57,1 57,1 42,9 0,0 -  
No contesta 22 40,9 59,1 18,2 36,4 27,3 18,2 
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Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
        
Sense estudis 72 31,5 68,5 1,4 1,4 6,9 90,3 
Estudis primaris no acabats 313 45,0 55,0 8,3 12,5 22,7 56,5 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 691 48,5 51,5 33,7 27,0 24,1 15,2 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxiller superior (l’antic) 464 51,8 48,2 38,6 34,3 20,3 6,9 
Universitari grau mig 134 44,0 56,0 39,1 44,4 13,5 3,0 
Universitari grau superior 110 59,1 40,9 27,9 31,5 32,4 8,1 
No contesta 15 33,3 66,7 23,5 47,1 23,5 5,9 
        
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
        
Casat/da 859 49,0 51,0 11,4 30,0 30,8 27,8 
Solter/a 383 56,3 43,8 69,7 19,8 7,0 3,4 
Té parella estable 245 52,5 47,5 55,7 35,7 6,6 2,0 
Vidu/a 140 24,1 75,9 2,9 0,7 16,4 80,0 
Divorciat/da 105 39,4 60,6 8,7 43,3 33,7 14,4 
Separat/da 59 47,5 52,5 20,3 25,4 40,7 13,6 
No contesta 8 0,0 100,0 0,0 37,5 37,5 25,0 
        
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
        
Classe baixa 126 42,1 57,9 23,0 19,0 22,2 35,7 
Classe mitjana-baixa 225 48,7 51,3 26,2 22,2 20,9 30,7 
Classe mitjana 1.198 48,6 51,4 30,2 28,8 21,4 19,6 
Classe mitjana-alta 85 49,4 50,6 31,8 36,5 24,7 7,1 
Classe alta 13 92,3 7,7 16,7 0,0 75,0 8,3 
No ho sap 67 45,5 54,5 36,4 30,3 15,2 18,2 
No contesta 86 46,5 53,5 25,6 19,8 25,6 29,1 
        
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
(Tenint en compte totes les persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
        
Fins a 1.000€ 244 41,8 58,2 25,8 12,7 20,5 41,0 
Entre 1.001€ i 2.000€ 414 52,2 47,8 28,3 29,7 22,7 19,3 
Entre 2.001€ i 3.000€ 245 49,8 50,2 36,2 31,3 26,0 6,5 
Entre 3.001€ i 4.000€ 66 66,7 33,3 27,3 50,0 19,7 3,0 
Entre 4.001€ i 5.000€ 11 45,5 54,5 18,2 27,3 36,4 18,2 
Més de 5.000€ 4 100,0 - 60,0 20,0 20,0 -  
No ho sap 130 43,1 56,9 51,9 19,4 9,3 19,4 
No contesta 686 46,6 53,4 24,6 28,2 22,9 24,3 
        
Província        
        
Barcelona 1.354 48,0 52,0 29,4 26,9 22,1 21,6 
Girona 163 49,1 50,9 29,0 28,4 21,0 21,6 
Lleida 104 49,0 51,0 26,9 26,9 20,2 26,0 
Tarragona 179 49,2 50,8 29,4 27,2 21,7 21,7 
        
Grandària (habitants)        
        
≤2.000 101 51,0 49,0 25,5 26,5 21,6 26,5 
2.001-10.000 256 50,0 50,0 29,3 28,9 21,1 20,7 
10.001-50.000 437 49,0 51,0 31,5 28,3 21,2 18,9 
50.001-150.000 371 48,5 51,5 31,5 27,7 21,8 19,1 
150.001-1.000.000 223 48,2 51,8 30,4 25,9 22,3 21,4 
>1.000.000 411 45,7 54,3 25,0 24,8 22,8 27,4 
        
Sexe        
        
Home 869 100,0 - 31,0 28,0 22,2 18,9 
Dona 931 - 100,0 27,6 26,2 21,6 24,7 
        
Edat        
        
18-34 526 51,1 48,9 100,0 - - - 
35-49 487 49,9 50,1 - 100,0 - - 
50-64 394 49,0 51,0 - - 100,0 - 
+64 394 41,6 58,4 - - - 100,0 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.3. VALORS ABSOLUTS 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
1. TRANSICIÓ        
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu 
vostè que la manera en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
        
Sí 1.502 707 795 373 432 339 358 
No 111 76 35 32 33 34 13 
No ho sap 171 81 90 116 19 16 19 
No contesta 16 5 11 5 3 5 3 
        
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o 
gens? 
        
Molt 782 342 440 186 238 173 185 
Bastant 900 458 442 283 229 202 186 
Poc 51 34 16 5 14 15 17 
Gens 3 0 3 0 0 2 1 
No ho sap 62 34 28 51 4 1 5 
No contesta 2 1 1 0 1 0 0 
        
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o 
molt negatiu? 
        
Molt positiu 628 294 334 174 165 132 157 
Bastant positiu 899 438 461 268 256 199 175 
Ni positiu ni negatiu 140 65 74 25 41 34 40 
Bastant negatiu 57 33 25 10 14 19 14 
Molt negatiu 14 8 7 3 0 8 3 
No ho sap 58 31 28 45 9 1 3 
No contesta 4 2 2 1 2 1 0 
        
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a 
Catalunya en els següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
        
Millor 1.516 719 796 433 433 317 332 
Igual 118 62 56 29 20 39 29 
Pitjor 73 42 31 10 18 28 17 
No ho sap 78 39 39 47 13 5 13 
No contesta 16 7 9 6 3 5 2 
        
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura 
considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Adolfo Suárez 
        
0 no va contribuir gens 8 7 1 1 3 0 3 
1 2 1 1 0 1 0 1 
2 14 4 10 5 6 3 0 
3 25 10 15 9 6 4 5 
4 47 19 28 11 13 13 10 
5 89 50 39 23 32 20 14 
6 99 56 43 35 30 21 12 
7 258 131 127 68 69 75 46 
8 308 142 167 81 81 64 82 
9 294 131 163 64 83 67 80 
10 va contribuir molt 429 216 213 69 130 112 118 
No ho sap 201 98 104 149 26 9 17 
No contesta 26 7 20 11 6 4 6 
        
Mitjana (0-10) 7,98 7,96 8,00 7,64 7,93 8,04 8,29 
Desviació típica 1,94 1,96 1,92 1,93 2,04 1,85 1,85 
        

 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Santiago Carrillo        
        
0 no va contribuir gens 60 37 23 16 10 13 21 
1 12 5 7 2 5 2 3 
2 43 12 31 6 12 15 10 
3 87 38 49 13 22 26 27 
4 105 49 56 26 21 40 17 
5 170 69 101 31 56 44 39 
6 171 89 82 36 49 50 37 
7 209 112 96 54 69 34 52 
8 204 94 110 51 57 51 45 
9 168 95 74 33 56 48 32 
10 va contribuir molt 189 96 93 27 58 45 58 
No ho sap 336 162 174 218 62 18 37 
No contesta 45 11 34 14 11 7 14 
        
Mitjana (0-10) 6,45 6,56 6,35 6,38 6,70 6,30 6,38 
Desviació típica 2,63 2,67 2,60 2,56 2,47 2,64 2,85 
        
Felipe González        
        
0 no va contribuir gens 26 14 13 5 6 10 5 
1 9 6 3 0 3 4 2 
2 18 13 5 7 1 5 4 
3 47 26 21 8 15 11 13 
4 64 31 33 16 23 11 13 
5 213 96 116 60 59 58 36 
6 145 75 70 42 38 35 30 
7 279 151 127 83 74 62 60 
8 318 163 155 85 83 75 75 
9 241 105 136 66 71 53 51 
10 va contribuir molt 253 111 141 40 78 59 76 
No ho sap 163 75 88 106 29 5 23 
No contesta 25 4 21 9 5 5 6 
        
Mitjana (0-10) 7,17 7,06 7,28 7,07 7,23 7,00 7,40 
Desviació típica 2,21 2,23 2,19 2,01 2,22 2,38 2,23 
        
Manuel Fraga        
        
0 no va contribuir gens 189 84 105 49 57 37 46 
1 84 44 40 16 27 21 19 
2 142 69 73 39 28 37 38 
3 148 60 88 31 44 37 37 
4 200 109 91 53 64 44 39 
5 204 85 118 58 57 50 38 
6 153 81 72 38 44 31 40 
7 144 73 71 37 33 41 33 
8 105 56 49 20 21 32 31 
9 85 51 34 15 31 27 12 
10 va contribuir molt 88 42 46 21 28 22 18 
No ho sap 221 105 116 136 40 9 36 
No contesta 38 11 27 13 14 5 6 
        
Mitjana (0-10) 4,57 4,70 4,44 4,47 4,55 4,80 4,45 
Desviació típica 2,91 2,93 2,90 2,84 2,97 2,93 2,91 
        
La UCD        
        
0 no va contribuir gens 28 13 14 8 11 5 4 
1 7 4 2 1 1 3 2 
2 18 9 9 6 5 6 3 
3 48 24 24 9 15 16 8 
4 73 28 46 15 15 17 26 
5 178 83 95 47 54 42 36 
6 152 71 80 37 36 37 41 
7 281 145 136 85 77 69 50 
8 277 139 137 57 77 64 79 
9 186 105 81 35 63 41 47 
10 va contribuir molt 244 111 133 33 71 68 72 
No ho sap 271 128 143 185 48 17 20 
No contesta 38 8 30 9 15 7 7 
        
Mitjana (0-10) 7,09 7,13 7,05 6,78 7,15 7,08 7,31 
Desviació típica 2,25 2,23 2,27 2,15 2,32 2,31 2,18 
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El PSOE        
        
0 no va contribuir gens 25 14 11 4 5 11 4 
1 5 4 1 1 1 2 1 
2 27 10 16 7 10 8 2 
3 36 22 15 10 8 12 6 
4 59 30 28 11 14 19 13 
5 220 106 114 60 57 54 49 
6 182 81 101 40 61 39 41 
7 262 137 125 88 71 58 46 
8 317 184 133 89 87 76 65 
9 268 121 147 66 81 61 60 
10 va contribuir molt 206 77 129 37 53 43 72 
No ho sap 171 78 93 105 33 5 27 
No contesta 22 5 17 5 5 5 7 
        
Mitjana (0-10) 7,12 7,02 7,21 7,06 7,15 6,86 7,42 
Desviació típica 2,15 2,12 2,18 2,00 2,09 2,36 2,14 
        
EL PCE        
0 no va contribuir gens 92 44 47 15 15 29 33 
1 18 13 6 3 7 4 4 
2 53 24 29 4 19 13 17 
3 104 40 64 31 22 23 28 
4 138 70 68 29 35 43 31 
5 221 93 128 48 72 62 40 
6 184 93 91 43 53 41 47 
7 171 91 80 52 51 39 29 
8 169 99 70 34 54 54 27 
9 155 75 80 41 44 29 41 
10 va contribuir molt 144 70 74 19 43 35 48 
No ho sap 309 147 163 193 59 16 41 
No contesta 40 10 30 13 13 7 8 
        
Mitjana (0-10) 5,92 6,02 5,82 5,98 6,13 5,75 5,78 
Desviació típica 2,74 2,73 2,74 2,50 2,58 2,77 3,07 
        
AP        
0 no va contribuir gens 238 113 125 64 65 58 52 
1 122 55 68 32 35 27 29 
2 156 70 86 34 42 31 49 
3 114 56 59 24 39 25 27 
4 175 90 85 42 44 55 33 
5 195 86 109 48 65 37 45 
6 123 62 61 27 39 30 26 
7 98 60 38 29 16 34 18 
8 106 57 49 22 27 29 28 
9 81 42 40 19 21 24 17 
10 va contribuir molt 110 54 56 23 33 28 25 
No ho sap 250 117 133 150 50 12 38 
No contesta 31 8 23 12 9 5 6 
        
Mitjana (0-10) 4,32 4,46 4,18 4,19 4,28 4,55 4,24 
Desviació típica 3,12 3,12 3,11 3,12 3,08 3,15 3,12 
        
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una 
escala en la que 0 significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina 
mesura considera que van contribuir a l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
        
0 no va contribuir gens 5 4 1 3 1 0 1 
1 3 2 0 0 0 0 2 
2 11 7 3 4 1 3 3 
3 15 11 4 4 4 5 2 
4 51 36 15 21 7 10 12 
5 141 73 68 39 38 29 35 
6 176 90 86 40 62 43 31 
7 338 157 181 102 95 76 65 
8 381 189 193 93 97 106 85 
9 228 102 126 42 74 49 62 
10 va contribuir molt 200 83 117 43 59 52 46 
No ho sap 225 109 116 127 44 10 44 
No contesta 27 7 20 7 5 9 5 
        
Mitjana (0-10) 7,43 7,24 7,61 7,17 7,55 7,50 7,49 
Desviació típica 1,77 1,87 1,65 1,86 1,65 1,72 1,83 
        
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
El moviment obrer        
        
0 no va contribuir gens 11 5 6 4 4 1 2 
1 7 4 2 4 0 2 1 
2 12 5 7 0 2 4 6 
3 24 11 13 6 11 3 4 
4 54 31 23 11 16 18 8 
5 124 67 57 32 29 33 31 
6 151 72 78 40 50 35 25 
7 275 135 141 67 87 61 60 
8 351 169 182 97 104 76 74 
9 286 139 147 66 78 70 71 
10 va contribuir molt 247 123 124 56 64 66 60 
No ho sap 227 99 128 134 36 14 42 
No contesta 32 10 22 7 6 9 9 
        
Mitjana (0-10) 7,54 7,51 7,56 7,48 7,49 7,56 7,64 
Desviació típica 1,95 1,97 1,94 1,98 1,90 1,98 1,97 
        
El moviment estudiantil        
        
0 no va contribuir gens 15 7 8 6 4 3 2 
1 9 6 3 3 2 1 2 
2 14 8 6 1 1 7 5 
3 37 20 18 8 13 5 11 
4 64 41 24 16 15 15 18 
5 117 58 58 29 31 30 26 
6 151 71 80 35 52 35 30 
7 302 150 152 74 90 69 70 
8 326 164 162 88 95 80 63 
9 281 126 156 78 72 64 67 
10 va contribuir molt 217 101 116 51 68 60 38 
No ho sap 234 105 130 130 38 13 53 
No contesta 32 13 19 7 4 12 9 
        
Mitjana (0-10) 7,38 7,28 7,48 7,41 7,41 7,44 7,25 
Desviació típica 2,04 2,08 2,00 2,06 1,98 2,06 2,07 
        
        
Els militars        
        
0 no va contribuir gens 166 72 94 57 35 33 41 
1 55 30 25 14 20 9 12 
2 118 52 66 36 23 30 29 
3 146 67 78 31 40 42 33 
4 183 103 80 40 62 35 46 
5 228 108 120 46 75 66 42 
6 127 72 55 25 39 33 30 
7 164 87 77 36 58 43 26 
8 165 71 94 49 44 37 35 
9 103 45 57 22 22 26 33 
10 va contribuir molt 57 26 32 10 7 24 16 
No ho sap 258 124 134 152 57 8 41 
No contesta 31 11 20 9 5 6 11 
        
Mitjana (0-10) 4,85 4,86 4,84 4,54 4,86 5,12 4,84 
Desviació típica 2,84 2,75 2,92 3,00 2,58 2,82 2,97 
        
L’església        
        
0 no va contribuir gens 236 114 122 82 58 44 51 
1 91 51 40 25 28 21 17 
2 181 79 102 40 57 39 45 
3 208 102 106 48 69 58 34 
4 164 86 78 37 51 34 42 
5 234 128 106 42 53 89 50 
6 88 42 45 22 29 19 18 
7 134 48 86 33 43 19 38 
8 112 58 54 22 22 37 30 
9 41 19 23 9 10 11 11 
10 va contribuir molt 23 11 12 6 5 7 6 
No ho sap 260 124 136 152 58 9 41 
No contesta 27 7 20 7 4 6 11 
        
Mitjana (0-10) 3,88 3,83 3,92 3,53 3,79 4,14 4,08 
Desviació típica 2,69 2,65 2,73 2,82 2,57 2,60 2,77 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Els ciutadans en general        
        
0 no va contribuir gens 8 4 3 3 3 1 1 
1 3 2 1 1 3 0 0 
2 5 3 2 1 1 3 1 
3 25 16 9 6 8 5 6 
4 42 25 17 12 14 5 10 
5 141 70 71 42 33 43 25 
6 169 81 88 47 54 30 37 
7 338 174 164 98 88 77 74 
8 386 187 199 88 112 99 86 
9 280 121 159 64 83 69 64 
10 va contribuir molt 220 106 115 50 62 52 56 
No ho sap 160 74 86 108 21 4 27 
No contesta 21 5 16 6 4 5 6 
        
Mitjana (0-10) 7,51 7,41 7,60 7,36 7,49 7,59 7,64 
Desviació típica 1,80 1,85 1,74 1,81 1,87 1,72 1,75 
        
Els intel·lectuals        
        
0 no va contribuir gens 44 15 29 13 10 8 13 
1 10 4 6 3 4 1 3 
2 19 13 6 3 3 7 6 
3 49 29 20 15 20 8 5 
4 74 42 32 21 22 21 9 
5 138 65 73 33 37 36 33 
6 162 94 68 50 43 35 34 
7 322 155 167 67 116 67 72 
8 360 159 201 94 100 90 76 
9 212 101 111 61 51 62 38 
10 va contribuir molt 91 47 44 5 24 34 28 
No ho sap 289 137 151 154 53 14 67 
No contesta 31 9 22 6 4 11 9 
        
Mitjana (0-10) 6,82 6,79 6,85 6,64 6,76 7,05 6,84 
Desviació típica 2,20 2,15 2,25 2,21 2,12 2,17 2,30 
        
Els partits polítics        
        
0 no va contribuir gens 18 8 10 6 5 4 4 
1 18 9 9 5 4 5 4 
2 15 9 6 5 5 4 1 
3 21 11 9 3 8 3 6 
4 50 26 24 12 15 12 10 
5 135 72 63 32 42 33 29 
6 194 99 95 64 58 44 27 
7 296 158 139 64 99 67 66 
8 408 182 225 99 112 102 94 
9 232 103 129 59 57 58 59 
10 va contribuir molt 214 108 107 59 52 47 56 
No ho sap 174 79 95 111 25 7 31 
No contesta 25 5 20 6 4 7 8 
        
Mitjana (0-10) 7,32 7,24 7,39 7,29 7,17 7,33 7,52 
Desviació típica 2,02 2,04 2,00 2,10 1,99 2,00 1,99 
        
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
        
Base: nascuts el 1955 i abans 715 355 360 - - 322 393 
Mostra real 718 329 389 - - 325 394 
Mostra ponderada        
        
Sí 505 252 253 - - 210 296 
No 147 53 94 - - 78 70 
No ho sap 15 4 11 - - 7 8 
No contesta 51 20 31 - - 30 20 
        

 
 



 

 Sexe Edat 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
        
8. A quin partit va votar? 
        
Base: Va votar en les primeres eleccions democràtiques 490 262 228 - - 209 281 
Mostra real 505 252 253 - - 209 296 
Mostra ponderada        
        
PSC-PSOE 117 61 56 - - 52 65 
UCD 115 62 53 - - 30 85 
PSUC-PCE 55 34 22 - - 28 28 
EC 22 14 7 - - 13 8 
CC-AP 15 9 6 - - 14 1 
PDPC 9 8 1 - - 4 5 
UDC_IDCC 9 6 3 - - 2 7 
PSP-US 2 2 0 - - 1 1 
Altres partits 14 8 6 - - 10 4 
En blanc 5 0 5 - - 2 3 
No ho recorda 112 32 80 - - 38 74 
No contesta 30 16 14 - - 15 15 
 

       
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 618 297 321 133 153 156 176 
Nacional 259 114 144 67 71 68 52 
Ni un ni l’altre 243 126 117 81 68 48 46 
No ho sap 544 260 284 229 151 81 83 
No contesta 137 72 65 16 43 41 36 
        
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
        
Republicà 596 283 313 139 139 148 170 
Nacional 244 110 134 54 75 64 52 
Ni un ni l’altre 271 146 124 88 79 58 46 
No ho sap 556 261 295 231 153 82 90 
No contesta 133 69 64 15 41 42 36 
        
2. SOCIETAT        
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 
anys han millorat molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
        
Ha millorat molt 115 63 52 29 35 30 22 
Ha millorat una mica 804 369 435 216 220 190 178 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 186 95 91 52 52 57 24 
Ha empitjorat una mica 409 205 204 104 110 80 115 
Ha empitjorat molt 144 76 68 47 38 27 31 
No ho sap 136 59 77 76 29 8 22 
No contesta 6 1 5 0 4 1 1 
        
La situació política internacional        
        
Ha millorat molt 128 59 69 44 33 28 23 
Ha millorat una mica 741 365 376 205 216 179 141 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 314 156 158 88 95 76 54 
Ha empitjorat una mica 338 178 159 82 100 71 85 
Ha empitjorat molt 84 46 38 22 16 21 26 
No ho sap 176 60 115 83 19 16 57 
No contesta 20 5 16 1 8 3 9 
        
La situació econòmica en general        
        
Ha millorat molt 248 120 128 56 71 53 69 
Ha millorat una mica 823 402 421 249 230 193 150 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 247 114 133 77 67 52 52 
Ha empitjorat una mica 321 160 161 82 85 63 92 
Ha empitjorat molt 101 51 50 28 23 31 19 
No ho sap 49 19 30 33 4 2 11 
No contesta 11 5 6 2 7 1 1 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
La inseguretat ciutadana        
        
Ha millorat molt 26 8 18 10 3 7 6 
Ha millorat una mica 282 130 153 97 78 57 50 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 336 179 158 94 95 76 71 
Ha empitjorat una mica 751 371 380 188 209 175 179 
Ha empitjorat molt 295 135 159 65 75 76 79 
No ho sap 96 40 55 67 19 1 8 
No contesta 13 6 7 4 7 1 1 
        
Les desigualtats socials        
 
Ha millorat molt 66 35 31 15 23 13 16 
Ha millorat una mica 537 247 290 160 140 121 115 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 453 213 241 142 122 102 87 
Ha empitjorat una mica 440 236 205 111 125 102 102 
Ha empitjorat molt 183 81 102 49 50 47 37 
No ho sap 107 53 54 48 21 8 31 
No contesta 13 5 8 1 6 2 4 
        
La convivència ciutadana, el grau de civisme        
        
Ha millorat molt 46 21 25 15 9 9 12 
Ha millorat una mica 521 252 269 172 144 104 101 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 369 199 170 114 93 92 71 
Ha empitjorat una mica 575 275 300 140 160 124 151 
Ha empitjorat molt 208 90 118 44 56 63 44 
No ho sap 68 29 39 38 19 1 10 
No contesta 13 3 10 2 5 1 4 
        
El terrorisme        
        
Ha millorat molt 15 8 8 1 5 4 5 
Ha millorat una mica 217 115 102 60 81 39 38 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 215 102 113 68 66 53 28 
Ha empitjorat una mica 701 360 341 218 179 145 158 
Ha empitjorat molt 583 250 332 139 139 150 155 
No ho sap 55 28 27 38 10 0 7 
No contesta 13 6 8 1 7 3 3 
        
El problema de la droga        
        
Ha millorat molt 10 7 3 5 2 1 3 
Ha millorat una mica 85 44 41 21 34 16 14 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 165 80 85 61 56 37 12 
Ha empitjorat una mica 708 350 358 240 184 155 128 
Ha empitjorat molt 761 356 405 168 187 182 224 
No ho sap 63 31 33 30 20 3 10 
No contesta 9 2 6 1 5 1 3 
        
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
        
Ha millorat molt 11 6 5 3 3 3 2 
Ha millorat una mica 70 31 40 21 27 12 11 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 99 56 43 29 21 32 17 
Ha empitjorat una mica 587 298 290 179 147 109 153 
Ha empitjorat molt 993 462 532 281 280 235 197 
No ho sap 24 11 13 12 4 0 8 
No contesta 15 7 8 1 5 4 5 
        
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han 
canviat molt, bastant, poc o gens? 
        
Molt 429 193 236 99 119 104 107 
Bastant 1125 535 590 333 310 229 254 
Poc 135 81 54 27 37 48 23 
Gens 13 6 7 1 7 5 0 
No ho sap 75 40 35 57 7 5 7 
No contesta 23 14 9 9 7 2 4 
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Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
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13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: 
Respectuosos cap als altres 
        
Més 294 147 146 90 89 68 46 
Igual 585 294 291 219 169 107 91 
Menys 873 400 472 193 211 217 252 
No ho sap 41 24 17 24 14 2 2 
No contesta 7 4 4 0 4 0 3 
        
Exigents dels nostres drets        
        
Més 1.197 578 619 331 346 274 247 
Igual 370 184 186 121 95 80 74 
Menys 179 78 101 53 27 40 60 
No ho sap 46 27 20 21 15 0 10 
No contesta 8 4 4 0 4 0 3 
        
Conscients dels nostres drets        
        
Més 1.137 542 595 322 338 253 226 
Igual 428 203 225 139 92 101 96 
Menys 181 95 86 47 39 39 56 
No ho sap 46 26 20 19 13 0 13 
No contesta 8 4 4 0 5 0 4 
        
Sans moralment        
        
Més 418 191 227 121 109 102 86 
Igual 765 387 377 241 215 167 141 
Menys 505 239 266 121 127 113 144 
No ho sap 100 46 53 40 30 11 18 
No contesta 12 5 7 3 5 1 4 
        
Individualistes        
        
Més 1.249 606 643 349 358 277 265 
Igual 390 196 194 133 94 94 69 
Menys 109 40 69 25 20 19 45 
No ho sap 42 21 21 19 10 1 12 
No contesta 10 6 4 0 4 2 4 
        
Complidors de les lleis        
        
Més 287 148 139 79 76 63 69 
Igual 846 411 435 244 245 183 174 
Menys 592 270 322 167 149 141 136 
No ho sap 63 34 29 34 12 4 12 
No contesta 12 6 6 2 5 2 4 
        
Religiosos        
        
Més 40 15 25 11 13 5 11 
Igual 234 116 118 71 58 52 53 
Menys 1.477 710 767 424 398 333 323 
No ho sap 36 21 15 17 11 3 4 
No contesta 12 8 5 2 6 1 3 
        
Respectuosos amb l’autoritat        
        
Més 188 103 85 54 55 33 46 
Igual 763 379 384 238 219 172 134 
Menys 792 356 436 215 195 184 198 
No ho sap 48 26 21 18 13 4 13 
No contesta 10 6 4 1 4 1 4 
        
Treballadors        
        
Més 376 183 193 121 110 86 59 
Igual 874 438 436 258 251 198 167 
Menys 494 220 274 122 107 108 157 
No ho sap 45 24 21 23 14 1 7 
No contesta 10 4 6 2 5 0 4 
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Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
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Feliços        
        
Més 572 240 332 191 149 123 109 
Igual 813 416 396 226 217 197 172 
Menys 316 160 156 70 89 61 96 
No ho sap 86 46 39 36 27 10 13 
No contesta 13 7 6 3 5 2 4 
        
Lliures        
        
Més 1.063 490 573 329 292 236 206 
Igual 503 253 250 127 136 117 123 
Menys 178 96 82 50 35 36 57 
No ho sap 45 27 19 20 18 3 5 
No contesta 10 4 7 0 6 1 3 
        
Honrats        
        
Més 252 114 138 73 63 63 54 
Igual 1.077 525 552 328 303 234 211 
Menys 390 189 201 94 92 92 113 
No ho sap 68 36 32 30 25 5 9 
No contesta 13 6 7 1 4 0 7 
        
Racistes        
        
Més 925 460 465 240 263 230 192 
Igual 488 225 263 174 132 92 90 
Menys 303 146 157 84 67 63 90 
No ho sap 72 34 38 28 20 6 19 
No contesta 11 4 7 1 5 3 3 
        
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. 
En quina mesura molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
        
Molt 196 88 108 66 50 46 34 
Bastant 1.068 518 550 336 302 222 207 
Poc 432 214 218 100 112 100 120 
Gens 61 31 31 15 14 20 13 
No ho sap 32 14 17 9 5 4 14 
No contesta 11 5 5 1 3 1 6 
        
Treballadora        
        
Molt 194 98 96 89 35 40 30 
Bastant 1.080 506 573 338 321 218 203 
Poc 476 240 235 87 119 127 143 
Gens 32 16 16 11 9 6 6 
No ho sap 10 5 5 0 2 2 5 
No contesta 8 4 4 0 1 1 5 
        
Indiferent        
Molt 324 158 167 80 87 64 94 
Bastant 774 377 397 194 199 199 183 
Poc 605 285 320 221 181 112 91 
Gens 49 24 25 17 13 15 4 
No ho sap 37 20 16 14 6 2 14 
No contesta 11 6 5 1 2 2 7 
        
Responsable        
        
Molt 198 84 114 63 44 46 45 
Bastant 963 468 495 316 289 188 170 
Poc 559 284 274 128 129 145 157 
Gens 58 21 37 14 20 13 11 
No ho sap 11 7 4 0 2 2 6 
No contesta 10 4 6 3 1 1 5 
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Consumista        
        
Molt 1.228 603 625 358 328 281 260 
Bastant 478 216 262 141 140 93 104 
Poc 73 41 32 23 15 16 19 
Gens 2 2 0 0 0 2 0 
No ho sap 9 3 5 2 0 0 6 
No contesta 10 3 6 1 3 1 5 
        
Violenta        
        
Molt 269 133 136 74 69 64 61 
Bastant 649 321 329 188 182 142 137 
Poc 724 344 380 231 207 161 125 
Gens 109 49 60 30 23 16 40 
No ho sap 41 19 22 1 5 10 25 
No contesta 8 4 4 1 1 1 5 
        
Polititzada        
        
Molt 89 53 37 15 22 31 21 
Bastant 322 160 162 89 92 70 71 
Poc 837 406 431 250 218 188 181 
Gens 476 228 249 152 143 98 83 
No ho sap 60 18 42 13 10 6 32 
No contesta 15 6 9 7 2 1 5 
        
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: 
Solidaris 
        
Més 550 246 304 146 148 131 125 
Igual 647 300 347 185 191 142 129 
Menys 463 235 228 106 121 118 118 
No ho sap 129 82 48 88 26 2 14 
No contesta 11 7 4 1 1 2 8 
        
Treballadors        
        
Més 357 171 186 91 98 92 75 
Igual 801 383 418 251 233 178 139 
Menys 536 247 289 120 132 121 163 
No ho sap 96 62 34 63 22 1 10 
No contesta 10 6 4 0 1 1 7 
        
Indiferents        
        
Més 734 335 398 188 193 163 190 
Igual 602 299 303 188 163 134 117 
Menys 320 145 175 70 103 91 56 
No ho sap 134 84 50 79 27 5 23 
No contesta 10 6 4 0 1 1 8 
        
Responsables        
        
Més 377 183 194 90 103 100 84 
Igual 799 387 412 261 237 164 136 
Menys 511 230 281 111 124 127 149 
No ho sap 98 63 35 64 21 2 12 
No contesta 14 6 8 1 1 1 12 
        
Consumistes        
        
Més 1.365 653 712 390 376 303 296 
Igual 188 84 104 69 57 33 30 
Menys 160 79 81 20 35 55 49 
No ho sap 74 48 27 46 18 2 9 
No contesta 12 6 7 1 1 1 9 
        
Violents        
        
Més 681 319 362 166 185 174 157 
Igual 655 311 344 205 179 135 135 
Menys 318 152 166 79 88 78 72 
No ho sap 133 81 51 75 33 4 21 
No contesta 13 6 7 1 1 3 9 
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Polititzats        
        
Més 282 149 133 64 69 81 68 
Igual 370 170 199 115 97 86 72 
Menys 968 461 507 261 284 212 212 
No ho sap 160 81 78 77 36 12 35 
No contesta 20 8 12 9 1 3 7 
        
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és 
millor, igual o pitjor que el dels seus pares? 
        
Millor 1.370 654 716 400 355 312 302 
Igual 227 112 115 74 67 41 45 
Pitjor 144 76 67 34 44 31 35 
No ho sap 30 16 14 12 12 1 5 
No contesta 28 11 18 6 8 9 6 
        
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT        
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre la Constitució espanyola? 
        
0 gens 89 52 37 26 22 22 19 
1 19 9 10 4 9 4 2 
2 120 63 56 22 48 29 20 
3 159 90 69 47 51 35 26 
4 245 121 124 78 69 55 42 
5 345 157 188 102 85 75 83 
6 234 115 119 68 66 40 60 
7 173 77 96 47 51 44 31 
8 71 34 37 28 15 20 7 
9 18 11 6 0 3 12 3 
10 molt 4 1 3 0 3 0 0 
No ho sap 314 135 179 101 59 56 97 
No contesta 11 5 6 2 5 0 3 
        
Mitjana (0-10) 4,62 4,50 4,74 4,69 4,48 4,68 4,66 
Desviació típica 2,05 2,11 1,99 1,98 2,07 2,21 1,94 
        
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement 
que té de la Constitució espanyola? 
        
0 gens 268 104 163 94 59 33 82 
1 98 42 56 30 25 21 23 
2 206 84 122 64 63 44 35 
3 242 127 115 83 60 57 42 
4 218 105 113 69 61 38 50 
5 288 140 148 75 78 66 70 
6 168 99 69 47 49 45 27 
7 133 68 64 28 41 43 20 
8 65 40 25 17 15 20 14 
9 35 22 13 4 14 11 6 
10 molt 31 17 14 3 12 12 4 
No ho sap 36 16 21 11 6 3 17 
No contesta 11 5 6 2 5 1 2 
        
Mitjana (0-10) 3,79 4,09 3,50 3,37 4,01 4,39 3,43 
Desviació típica 2,55 2,54 2,52 2,37 2,57 2,56 2,58 
 
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o 
molt malament? 
        
Molt bé 133 74 59 26 46 30 33 
Bastant bé 1.135 536 599 315 290 266 264 
Ni bé ni malament 299 147 152 85 93 66 56 
Bastant malament 101 47 54 28 26 26 20 
Molt malament 16 11 5 9 3 2 2 
No ho sap 103 49 54 60 25 3 15 
No contesta 13 6 7 3 5 2 3 
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20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució 
actual? 
        
Molt satisfet 165 88 76 33 52 43 37 
Bastant satisfet 1.177 547 630 327 301 250 299 
Poc satisfet 248 141 108 68 83 66 31 
Gens satisfet 54 34 21 23 13 15 3 
No ho sap 113 40 73 52 28 15 18 
No contesta 42 20 22 23 10 4 5 
        
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
        
La dreta 241 127 114 66 64 61 50 
L’esquerra 129 43 86 36 33 33 27 
El centre 134 74 60 33 42 30 28 
De tots en general 916 449 467 243 265 212 196 
De cap en particular 119 67 52 47 28 21 24 
No ho sap 220 97 123 91 46 25 58 
No contesta 41 13 28 10 9 12 10 
 
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
        
Que garanteix la llibertat 802 417 384 251 222 165 164 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 380 163 217 79 109 96 96 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les nacionalitats i 
regions 120 55 66 38 30 36 17 

Que permet resoldre els conflictes a través de mitjans 
pacífics 114 67 46 37 30 28 19 

Que es va restaurar la monarquia 91 32 59 19 20 24 29 
Que limita els poders del govern 83 45 38 27 24 16 15 
No ho sap 139 61 78 49 39 11 40 
No contesta 71 29 42 27 13 18 13 
        
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns 
punts, altres, pel contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que 
s’ha de reformar o dels que creu que s’ha de deixar tal i com està? 
        
S’ha de reformar 762 404 358 217 236 190 120 
S’ha de deixar tal i com està 695 323 372 172 175 155 193 
No ho sap 281 116 165 117 61 39 64 
No contesta 62 26 36 20 15 10 17 
        
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 

 
Base: La constitució s’ha de reformar        
Mostra real 829 447 382 242 244 197 146 
Mostra ponderada 762 400 352 217 230 187 118 
        
S’ha d’actualitzar 329 164 165 103 108 73 45 
Reforma de la justícia 139 80 59 41 33 41 25 
El sistema autonòmic 119 76 43 35 38 32 13 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 81 46 35 26 23 20 12 
El dret a l’autodeterminació 78 46 32 19 37 19 3 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 76 37 38 24 17 17 18 
Garantir els drets socials 73 49 24 20 30 15 7 
Fomentar la plena igualtat de les dones 67 21 46 26 18 13 10 
Major garantia de les llibertats i drets 61 40 21 20 20 12 9 
La monarquia com a forma de govern 60 30 30 26 23 5 7 
Enduriment de la legislació penal en general 55 33 22 12 16 13 14 
Desenvolupar la legislació en contra dels maltractaments 47 20 27 13 15 8 10 
El problema successori 31 13 17 7 8 8 8 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 25 10 14 9 9 2 5 
Que es compleixi en la seva totalitat 21 13 8 6 10 1 5 
Restauració de la pena de mort 14 5 9 1 6 3 5 
Altres 87 47 40 24 30 22 10 
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25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els 
catalans sobre l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 81 48 34 26 21 21 14 
1 31 16 14 5 5 18 3 
2 86 46 40 30 24 17 15 
3 168 80 88 41 52 50 25 
4 209 109 100 49 50 57 52 
5 354 168 186 120 110 63 61 
6 262 119 144 77 77 52 57 
7 194 96 98 57 45 50 41 
8 69 31 38 21 21 16 12 
9 18 7 11 6 6 3 2 
10 molt 11 5 6 2 1 2 5 
No ho sap 294 133 161 86 65 40 103 
No contesta 24 14 11 6 11 4 4 
        
Mitjana (0-10) 4,76 4,65 4,87 4,83 4,78 4,53 4,92 
Desviació típica 2,06 2,11 2,02 2,06 1,98 2,17 2,03 
        
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que 
té de l’Estatut d’Autonomia? 
        
0 gens 338 160 178 106 64 49 120 
1 126 60 66 25 41 38 23 
2 139 63 76 52 40 31 16 
3 198 91 107 69 55 45 30 
4 205 79 125 62 58 31 54 
5 259 122 137 66 80 65 47 
6 203 123 81 70 44 52 37 
7 147 71 76 36 47 38 26 
8 91 48 44 20 32 24 16 
9 32 22 9 6 12 12 2 
10 molt 14 9 4 4 6 3 1 
No ho sap 35 14 20 9 4 4 17 
No contesta 13 6 7 1 5 2 5 
        
Mitjana (0-10) 3,72 3,88 3,56 3,57 4,04 4,10 3,12 
Desviació típica 2,65 2,74 2,56 2,56 2,63 2,63 2,70 
        
4. DEMOCRÀCIA        
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la 
democràcia? 
        
Molt satisfet 177 96 81 33 65 26 53 
Bastant satisfet 1.209 556 653 356 305 267 280 
Poc satisfet 310 170 140 86 95 81 48 
Gens satisfet 45 19 26 19 12 11 4 
No ho sap 39 20 19 24 6 4 6 
No contesta 19 8 10 9 3 4 3 
        
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
        
Base:  Es troba poc/gens satisfet        
Mostra real 361 194 167 112 101 83 65 
Mostra ponderada 355 189 166 104 108 92 51 
        
La justícia funciona malament 105 50 55 26 33 29 18 
Per la corrupció 85 42 43 32 19 25 8 
La mala situació del treball, inestabilitat, escàs, sous baixos 76 32 44 28 25 15 8 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més que altres 71 35 36 20 29 20 2 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 69 34 36 24 26 14 5 
Pel funcionament dels partits 59 37 22 22 16 13 8 
Hi ha una democràcia incomplerta 50 33 18 16 20 7 7 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 45 19 26 8 17 8 13 
Hi ha massa llibertat 36 15 21 6 7 14 9 
Necessita reformes en alguns aspectes 34 22 13 9 14 9 2 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen pitjor 31 20 11 7 15 7 2 
No garanteix els drets humans 16 7 9 3 7 6 1 
Altres 44 27 17 13 11 11 9 
No contesta 6 2 4 3 1 2 0 
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29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les 
següents frases està vostè més d’acord 
        
La democràcia és preferible a qualsevol altra forma de 
govern 1.532 746 786 443 424 331 333 

En algunes circumstàncies, un règim autoritari pot ser 
preferible al sistema democràtic 111 51 60 22 23 36 29 

A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim que un altre 58 28 30 20 16 10 13 
No ho sap 56 25 31 25 13 6 13 
No contesta 43 20 23 16 11 11 5 
        
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant 
d’acord, poc o gens d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
        
Molt d’acord 430 212 218 114 132 96 88 
Bastant d’acord 1.044 489 556 295 276 236 237 
Poc d’acord 214 119 95 77 55 39 44 
Gens d’acord 65 37 28 26 13 14 12 
No ho sap 34 10 24 11 8 4 11 
No contesta 12 2 10 3 3 5 2 
        
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
        
Molt d’acord 406 192 214 132 105 88 81 
Bastant d’acord 784 397 387 220 214 173 177 
Poc d’acord 444 194 251 125 123 93 103 
Gens d’acord 114 71 43 35 36 27 17 
No ho sap 36 13 23 11 6 5 14 
No contesta 15 3 12 3 2 8 1 
        
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia        
        
Molt d’acord 512 265 247 131 154 112 115 
Bastant d’acord 862 413 449 247 237 188 189 
Poc d’acord 231 113 118 73 52 60 47 
Gens d’acord 82 44 38 24 21 21 16 
No ho sap 97 30 67 41 21 9 25 
No contesta 17 4 12 9 2 4 2 
        
Els partits només serveixen per dividir a la gent        
        
Molt d’acord 214 98 116 73 58 48 35 
Bastant d’acord 671 317 354 192 174 135 170 
Poc d’acord 550 278 272 158 139 127 126 
Gens d’acord 316 157 159 79 107 77 54 
No ho sap 35 17 18 16 6 5 7 
No contesta 14 2 12 7 2 3 2 
        
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
        
Molt d’acord 470 197 272 152 118 111 89 
Bastant d’acord 831 435 396 237 229 171 194 
Poc d’acord 342 154 187 98 91 69 84 
Gens d’acord 124 69 55 25 43 39 17 
No ho sap 20 10 11 9 4 1 6 
No contesta 13 4 9 5 2 2 3 
        
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
        
Molt d’acord 294 131 163 78 84 62 70 
Bastant d’acord 747 365 382 217 214 153 163 
Poc d’acord 483 235 248 134 116 118 115 
Gens d’acord 206 112 94 65 61 55 25 
No ho sap 44 19 25 17 7 2 17 
No contesta 27 7 19 15 4 4 3 
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Tolerància        
        
Dretes 113 61 52 34 31 23 25 
Tant de dretes com d’esquerres 707 338 369 207 175 167 158 
Esquerres 871 431 440 241 256 186 187 
No ho sap 68 23 44 23 17 11 17 
No contesta 41 16 25 21 8 6 7 
        
Eficàcia        
        
Dretes 324 184 140 79 112 68 65 
Tant de dretes com d’esquerres 798 374 424 244 215 167 172 
Esquerres 529 250 279 138 120 143 129 
No ho sap 81 29 51 31 23 10 18 
No contesta 68 32 36 34 18 6 10 
        

 

        
5. IDEOLOGIA        
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de 
paraules i m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de 
dretes o amb ser d’esquerres: Igualtat 
        
Dretes 104 49 55 33 25 25 21 
Tant de dretes com d’esquerres 748 357 391 209 216 164 158 
Esquerres 852 425 427 242 221 195 194 
No ho sap 51 13 38 22 12 6 11 
No contesta 44 26 19 20 13 3 8 
        
Tradició        
        
Dretes 912 446 466 268 266 215 162 
Tant de dretes com d’esquerres 550 266 284 154 135 118 141 
Esquerres 250 129 121 71 64 52 63 
No ho sap 63 17 46 22 15 6 20 
No contesta 26 11 14 12 6 2 6 
        
Llibertat individual        
        
Dretes 203 118 85 63 49 54 36 
Tant de dretes com d’esquerres 746 355 392 224 218 152 152 
Esquerres 744 353 391 190 198 180 176 
No ho sap 68 22 46 33 12 4 19 
No contesta 39 21 18 16 9 4 10 
        
Progrés        
        
Dretes 223 109 114 58 72 49 43 
Tant de dretes com d’esquerres 716 332 384 207 201 153 155 
Esquerres 766 393 372 220 193 182 171 
No ho sap 59 20 39 25 11 4 19 
No contesta 36 15 21 16 10 5 5 
        
Ordre        
        
Dretes 699 366 332 179 214 156 150 
Tant de dretes com d’esquerres 699 323 376 220 182 154 143 
Esquerres 315 152 163 94 69 75 78 
No ho sap 60 18 42 21 16 6 17 
No contesta 27 10 17 13 6 3 6 
        
Solidaritat        
        
Dretes 96 43 53 25 31 23 17 
Tant de dretes com d’esquerres 735 344 391 213 198 155 170 
Esquerres 862 443 419 245 234 204 180 
No ho sap 64 21 44 22 14 8 21 
No contesta 42 18 24 22 11 3 7 
        
Idealisme        
        
Dretes 254 131 123 79 64 70 40 
Tant de dretes com d’esquerres 658 295 363 199 180 133 146 
Esquerres 782 402 380 210 219 175 179 
No ho sap 73 27 47 24 16 11 22 
No contesta 33 14 18 15 8 3 7 
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Honradesa        
        
Dretes 172 105 67 38 56 41 36 
Tant de dretes com d’esquerres 836 385 451 259 224 176 176 
Esquerres 582 294 288 157 144 138 143 
No ho sap 102 43 59 35 32 15 21 
No contesta 108 43 65 37 31 24 17 
        
Drets humans        
        
Dretes 103 48 55 32 27 25 19 
Tant de dretes com d’esquerres 850 400 450 246 220 179 204 
Esquerres 744 385 359 209 216 168 150 
No ho sap 58 19 39 20 13 12 13 
No contesta 45 18 27 19 10 10 7 
        
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme        
        
Dretes 199 132 67 52 73 45 29 
Tant de dretes com d’esquerres 531 255 276 146 150 114 121 
Esquerres 909 427 482 264 230 219 195 
No ho sap 120 37 82 47 22 11 38 
No contesta 41 18 24 16 11 4 11 
        
Europeisme        
        
Dretes 236 139 97 81 57 55 43 
Tant de dretes com d’esquerres 977 467 509 282 272 207 215 
Esquerres 464 218 246 117 133 118 95 
No ho sap 96 30 66 36 18 12 31 
No contesta 27 15 13 10 7 2 9 
        
Patriotisme        
        
Dretes 872 442 429 239 240 207 185 
Tant de dretes com d’esquerres 629 298 331 198 163 131 138 
Esquerres 221 101 121 57 63 51 50 
No ho sap 52 15 37 21 15 2 14 
No contesta 26 13 13 11 6 2 7 
        
Feminisme        
        
Dretes 74 40 34 28 18 19 9 
Tant de dretes com d’esquerres 555 258 297 161 149 107 137 
Esquerres 1.067 527 539 293 297 256 221 
No ho sap 71 26 45 30 12 9 20 
No contesta 33 19 14 13 11 2 7 
        
Socialisme        
        
Dretes 55 26 29 16 14 9 16 
Tant de dretes com d’esquerres 296 150 145 98 79 54 64 
Esquerres 1.370 663 707 380 374 322 295 
No ho sap 47 11 36 20 11 4 12 
No contesta 32 19 13 12 9 4 7 
        
Ecologisme        
        
Dretes 68 28 40 18 19 19 11 
Tant de dretes com d’esquerres 659 302 357 195 181 147 136 
Esquerres 976 499 477 279 260 217 220 
No ho sap 61 21 40 19 14 9 19 
No contesta 36 20 16 14 12 2 7 
        
Internacionalisme        
        
Dretes 249 134 114 78 64 70 37 
Tant de dretes com d’esquerres 1.002 485 517 295 273 208 226 
Esquerres 401 195 206 89 116 101 95 
No ho sap 117 39 78 51 25 13 27 
No contesta 32 17 15 12 8 3 9 
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
Conservadorisme        
        
Dretes 1.307 632 675 366 373 298 269 
Tant de dretes com d’esquerres 275 142 133 98 69 41 68 
Esquerres 123 60 63 27 25 38 33 
No ho sap 69 23 47 25 14 14 16 
No contesta 25 13 13 10 7 2 7 
        
Pacifisme        
        
Dretes 135 68 66 31 35 34 35 
Tant de dretes com d’esquerres 790 362 428 237 210 180 163 
Esquerres 772 397 375 215 217 169 172 
No ho sap 61 20 40 27 11 7 16 
No contesta 42 22 21 17 13 5 7 
        
Nacionalisme        
        
Dretes 634 308 326 178 177 158 121 
Tant de dretes com d’esquerres 668 345 323 217 182 135 135 
Esquerres 401 184 217 97 109 89 105 
No ho sap 60 15 45 24 10 8 18 
No contesta 37 17 20 11 9 4 14 
        
Autoritarisme        
        
Dretes 1.175 572 603 337 318 276 244 
Tant de dretes com d’esquerres 445 223 222 135 132 83 95 
Esquerres 96 44 52 20 19 24 32 
No ho sap 58 18 40 23 11 8 15 
No contesta 26 13 13 10 7 2 7 
        
Capitalisme        
        
Dretes 1.164 584 580 320 317 286 241 
Tant de dretes com d’esquerres 468 216 252 149 140 79 100 
Esquerres 83 37 46 18 16 20 29 
No ho sap 59 20 39 28 7 8 16 
No contesta 26 13 13 10 7 2 8 
        
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en 
política i quines no: La unitat d’Espanya 
        
Sí 1.005 474 531 278 266 227 234 
No 685 347 338 195 201 150 139 
No ho sap 96 44 51 49 16 13 17 
No contesta 15 5 10 4 3 4 4 
        
La constitució espanyola        
        
Sí 1.442 682 760 398 375 327 341 
No 245 134 111 79 94 44 28 
No ho sap 96 47 48 45 16 13 22 
No contesta 18 6 12 5 2 8 2 
        
La voluntat del poble        
        
Sí 1.692 827 865 489 466 369 369 
No 62 24 38 18 13 16 16 
No ho sap 33 15 19 17 6 4 7 
No contesta 12 3 8 2 2 5 2 
        
Les llibertats democràtiques        
        
Sí 1.697 817 880 485 471 377 364 
No 46 27 19 13 7 11 15 
No ho sap 43 21 21 24 7 2 10 
No contesta 15 4 10 4 3 3 4 
        

 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de 
situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria 
vostè? 
        
1 extrema esquerra 61 30 30 16 26 15 4 
2 110 63 47 45 22 22 21 
3 307 151 156 90 78 57 83 
4 333 159 174 77 98 78 79 
5 441 189 253 122 116 112 92 
6 148 79 69 43 43 33 30 
7 105 43 62 37 25 26 18 
8 67 42 24 17 17 16 17 
9 22 15 6 4 6 6 6 
10 extrema dreta 25 15 10 5 7 7 6 
No ho sap 38 19 19 10 19 3 7 
No contesta 143 64 78 61 29 21 31 
        
Mitjana (0-10) 4,54 4,56 4,51 4,45 4,49 4,65 4,59 
Desviació típica 1,81 1,92 1,70 1,81 1,84 1,83 1,77 
        
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
        
Només espanyol/a 86 46 41 12 24 27 23 
Més espanyol/a que català/na 146 79 68 46 51 21 28 
Tant espanyol/a com català/na 775 379 396 214 215 179 167 
Més català/na que espanyol/a 511 213 297 161 98 125 126 
Només català/na 227 121 107 69 81 31 46 
No ho sap 16 11 5 12 2 1 1 
No contesta 38 21 17 12 14 10 2 
        
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
        
PP 158 86 72 29 37 46 45 
CiU 228 100 128 38 48 73 69 
ERC 153 79 73 54 58 21 19 
PSC (PSOE) 569 282 287 112 136 149 171 
ICV – EUiA 48 16 32 17 12 12 7 
Altres partits 2 2 1 0 0 1 1 
Vot nul 11 9 2 3 6 2 0 
En blanc 26 8 17 16 3 5 1 
No va votar 319 156 163 151 106 30 32 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 56 35 21 54 1 0 0 
No ho recorda 79 37 42 20 22 16 21 
No contesta 152 59 93 32 56 38 26 
        
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 
1 de novembre de 2006? 
        
PPC 129 75 55 25 34 35 35 
CiU 281 128 153 47 64 84 87 
ERC 161 87 74 56 62 28 14 
PSC 504 243 260 97 121 126 160 
ICV – EUiA 57 19 37 23 15 11 9 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 7 6 1 0 4 0 3 
Altres partits 7 6 1 1 5 1 1 
Vot nul 12 7 5 5 5 2 1 
En blanc 32 17 15 10 9 9 4 
No va votar 355 170 185 173 98 48 36 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 43 28 15 41 1 0 0 
No ho recorda 63 28 36 20 16 8 20 
No contesta 150 56 93 29 54 41 26 
        

 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
6. IDENTIFICADORS SOCIALS        
38. Em podria dir on va néixer?        
        
Catalunya 1.399 674 725 476 392 273 258 
Altra comunitat autònoma 327 157 170 27 59 113 129 
Resta del món 70 37 33 23 34 8 6 
No contesta 3 1 1 0 1 0 1 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 280 131 149 24 53 97 106 
Mostra ponderada 327 157 170 25 60 113 128 
        
Andalusia 162 93 69 3 29 64 66 
Castella - Lleó 29 17 12 0 5 11 13 
Galícia 25 8 17 6 1 3 15 
Aragó 22 6 16 3 7 10 3 
Castella la Manxa 14 10 4 0 4 7 3 
Extremadura 13 3 10 1 1 4 7 
Astúries 13 5 8 6 3 0 3 
Madrid 11 5 7 3 1 2 5 
Comunitat Valenciana 9 1 8 1 0 1 7 
Cantàbria 8 4 3 0 3 3 2 
País Basc 6 0 6 2 0 2 1 
La Rioja 4 0 4 0 0 4 0 
Canàries 3 2 1 0 3 0 0 
Navarra 3 0 3 0 0 0 3 
Balears 2 2 0 0 0 2 0 
Melilla 2 0 2 0 2 0 0 
Múrcia 1 1 0 0 1 0 0 
Ceuta - - - - - - - 
        
        
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
        
Base: No nascuts a Catalunya        
Mostra real 347 164 183 47 84 104 112 
Mostra ponderada 397 195 205 48 94 119 135 
        
Abans de 1955 36 20 17 0 0 11 26 
Entre 1955 i 1960 70 27 43 0 7 18 45 
Entre 1961 i 1970 110 63 48 0 22 48 40 
Entre 1971 i 1980 64 34 31 11 22 27 3 
Entre 1981 i 1990 32 12 20 6 12 7 7 
Entre 1991 i 2000 42 22 20 14 19 2 7 
Després de 2000 31 14 17 17 11 2 0 
No ho recorda 4 0 4 0 1 0 3 
No contesta 9 3 5 0 0 4 4 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
        
Catalunya 976 481 495 311 248 200 217 
Altra comunitat autònoma 746 346 400 185 208 183 171 
Resta del món 72 39 32 27 30 8 6 
No ho sap 5 2 2 2 0 2 0 
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 
        
        

 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 640 305 335 155 182 161 142 
Mostra ponderada 746 346 400 183 208 182 171 
        
Andalusia 375 186 190 91 106 104 74 
Aragó 61 32 29 10 19 21 12 
Castella - Lleó 55 29 26 11 11 20 13 
Galícia 47 20 27 14 9 3 20 
Castella la Manxa 35 20 16 9 14 10 3 
Comunitat Valenciana 35 14 22 9 7 4 14 
Extremadura 31 12 18 12 4 6 9 
Múrcia 25 11 15 5 10 5 4 
Astúries 21 6 15 9 6 1 6 
Madrid 18 9 9 8 7 1 3 
Cantàbria 12 3 8 1 5 0 5 
La Rioja 8 0 8 0 4 4 0 
Navarra 7 2 5 0 0 0 7 
Balears 4 2 2 2 0 2 0 
Canàries 4 0 4 0 3 0 0 
País Basc 2 0 2 0 1 1 1 
Melilla 2 0 2 0 2 0 0 
Ceuta - - - - - - - 
No contesta 2 0 2 2 0 0 0 
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
        
Catalunya 961 476 484 297 252 209 202 
Altra comunitat autònoma 765 352 414 199 206 176 185 
Resta del món 72 40 32 30 27 8 6 
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 
        
Base: Altra comunitat autònoma        
Mostra real 634 305 329 155 176 152 151 
Mostra ponderada 765 352 414 200 205 176 184 
        
Andalusia 382 202 179 89 117 90 86 
Aragó 68 24 44 13 12 28 14 
Galícia 46 16 31 18 4 5 19 
Castella - Lleó 45 26 19 9 17 9 10 
Castella la Manxa 41 23 17 18 9 10 4 
Extremadura 34 10 24 10 7 8 9 
Comunitat Valenciana 29 10 19 2 7 4 16 
Madrid 21 9 12 9 6 1 5 
Astúries 19 6 14 9 3 1 6 
Navarra 18 9 10 11 4 0 3 
Múrcia 16 4 12 3 3 7 3 
La Rioja 13 0 12 2 5 6 0 
Cantàbria 11 3 8 1 5 0 5 
País Basc 11 5 6 1 2 5 3 
Balears 8 5 3 3 3 2 0 
Canàries 1 0 1 0 1 0 0 
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 
Ceuta - - - - - - - 
No contesta 3 0 3 2 0 0 1 
        
        
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
        
Catòlic practicant 268 104 164 24 38 65 141 
Catòlic no practicant 1.057 479 578 294 297 263 203 
Altres religions: practicant 17 10 7 9 2 1 5 
Altres religions: no practicant 19 8 11 6 11 1 1 
Agnòstic 130 86 45 40 45 26 19 
No creient / Ateu 281 164 118 140 83 35 23 
No ho sap 9 7 3 8 1 0 0 
No contesta 18 12 5 5 10 1 2 
        
 

 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
        
Treballa per compte propi 231 155 76 60 78 78 15 
Treballa per compte d’altri 893 428 464 332 334 200 27 
No treballa 665 281 384 130 69 115 351 
No contesta 11 5 6 4 5 1 0 
        
44. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte propi        
Mostra real 239 154 85 57 87 78 17 
Mostra ponderada 231 155 76 61 78 78 15 
        
Empresari o professional amb assalariats 65 48 16 21 22 20 3 
Professional o treballador autònom (sense assalariats) 161 102 59 36 56 58 12 
No contesta 5 5 1 4 0 0 0 
        
45. Vostè és...?        
        
Base: Treballa per compte d’altri        
Mostra real 859 422 437 310 326 185 38 
Mostra ponderada 893 429 464 332 333 200 26 
        
Assalariat indefinit 660 333 327 227 258 157 17 
Assalariat eventual o interí 203 81 122 96 67 34 7 
Membre de cooperativa 8 3 5 1 4 3 0 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa/negoci familiar) 7 2 5 3 1 0 2 

No ho sap 1 1 1 1 0 0 0 
No contesta 13 9 4 4 3 6 0 
        
46. Vostè és...?        
        
Base: No treballa        
Mostra real 679 316 363 142 71 129 337 
Mostra ponderada 665 282 384 129 70 115 351 
        
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 370 171 199 2 8 63 297 
Estudiant 88 50 38 84 1 3 0 
Aturat i ha treballat abans 73 27 46 26 33 10 4 
Treball domèstic no remunerat 57 3 54 6 10 24 17 
Pensionista (abans no ha treballat) 43 16 27 2 4 4 33 
Està de baixa 16 8 8 2 9 5 0 
Aturat i busca la primera feina 5 3 2 4 1 0 0 
Altra situació 10 3 7 3 3 4 0 
No contesta 4 1 3 0 1 2 0 
        
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG; etc)? 
        
Base: Assalariats        
Mostra real 817 400 417 294 312 177 34 
Mostra ponderada 865 416 449 324 325 191 24 
        
Sector privat 686 346 342 269 250 153 16 
Administració pública i/o empreses públiques 145 56 89 45 64 32 4 
Organització privada sense afany de lucre (ONG’s, 
associacions) 2 2 1 2 0 0 0 

No ho sap 7 3 4 4 3 0 0 
No contesta 22 9 13 4 8 6 4 
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Sexe Edat 
 

TOTAL 
 

Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64 
Base: Total entrevistes        
Mostra real 1.800 904 896 520 492 395 393 
Mostra ponderada 1.800 869 931 526 487 394 394 
        
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
        
Sense estudis 72 23 50 1 1 5 65 
Estudis primaris no acabats 313 141 172 26 39 71 177 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 691 335 356 233 187 167 105 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxiller superior (l’antic) 464 241 224 179 159 94 32 

Universitari grau mig 134 59 75 52 59 18 4 
Universitari grau superior 110 65 45 31 35 36 9 
No contesta 15 5 10 4 8 4 1 
        
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
        
Casat/da 859 421 438 98 258 265 239 
Solter/a 383 216 168 267 76 27 13 
Té parella estable 245 128 116 136 87 16 5 
Vidu/a 140 34 107 4 1 23 112 
Divorciat/da 105 41 63 9 45 35 15 
Separat/da 59 28 31 12 15 24 8 
No contesta 8 0 8 0 3 3 2 
        
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
        
Classe baixa 126 53 73 29 24 28 45 
Classe mitjana-baixa 225 110 116 59 50 47 69 
Classe mitjana 1.198 583 616 362 345 257 235 
Classe mitjana-alta 85 42 43 27 31 21 6 
Classe alta 13 12 1 2 0 9 1 
No ho sap 67 30 36 24 20 10 12 
No contesta 86 40 46 22 17 22 25 
        
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
(Tenint en compte totes les persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
        
Fins a 1.000€ 244 102 142 63 31 50 100 
Entre 1.001€ i 2.000€ 414 216 198 117 123 94 80 
Entre 2.001€ i 3.000€ 245 122 123 89 77 64 16 
Entre 3.001€ i 4.000€ 66 44 22 18 33 13 2 
Entre 4.001€ i 5.000€ 11 5 6 2 3 4 2 
Més de 5.000€ 4 4 0 3 1 1 0 
No ho sap 130 56 74 67 25 12 25 
No contesta 686 320 367 169 194 157 167 
        
Província        
        
Barcelona 1.354 650 705 398 365 299 293 
Girona 163 80 83 47 46 34 35 
Lleida 104 51 53 28 28 21 27 
Tarragona 179 88 91 53 49 39 39 
        
Grandària (habitants)        
        
≤2.000 101 52 50 26 27 22 27 
2.001-10.000 256 128 128 75 74 54 53 
10.001-50.000 437 214 223 138 124 93 83 
50.001-150.000 371 180 191 117 103 81 71 
150.001-1.000.000 223 108 116 68 58 50 48 
>1.000.000 411 188 223 103 102 94 113 
        
Sexe        
        
Home 869 869 - 269 243 193 164 
Dona 931 - 931 257 244 201 230 
        
Edat        
        
18-34 526 269 257 526 - - - 
35-49 487 243 244 - 487 - - 
50-64 394 193 201 - - 394 - 
+64 394 164 230 - - - 394 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. CREUAMENTS PER RECORD 
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4.1. PERCENTATGES VERTICALS 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
1. TRANSICIÓ             
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu vostè que la manera 
en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
             
Sí 83,5 86,8 87,9 71,4 92,5 89,3 73,1 81,3 77,2 45,2 76,6 83,9 
No 6,2 10,1 6,0 13,0 3,2 7,1 19,2 3,1 6,5 2,4 9,4 3,4 
No ho sap 9,5 3,1 5,3 15,5 4,2 3,6 7,7 9,4 15,8 52,4 6,3 10,7 
No contesta 0,9 - 0,7 - 0,2 0,0 - 6,3 0,6 0,0 7,8 2,0 
             
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o gens? 
             
Molt 43,4 35,2 50,7 39,1 49,2 45,6 38,5 46,9 33,9 23,8 38,1 53,7 
Bastant 50,0 60,9 47,1 57,1 47,4 54,4 46,2 53,1 54,8 23,8 55,6 40,3 
Poc 2,8 3,9 1,1 2,5 2,4 - 15,4 0,0 3,7 4,8 4,8 2,0 
Gens 0,2 - 0,0 - - - - - 0,6 - - 0,0 
No ho sap 3,4 - 1,1 1,2 1,0 - - - 7,1 47,6 1,6 3,4 
No contesta 0,1 0,0 - - 0,0 - - - - 0,0 0,0 0,7 
             
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o molt negatiu? 
             
Molt positiu 34,9 22,3 38,9 34,8 45,4 36,8 7,7 38,7 26,2 25,6 17,5 36,9 
Bastant positiu 49,9 44,6 55,7 54,7 47,0 56,1 57,7 45,2 51,3 25,6 60,3 46,3 
Ni positiu ni negatiu 7,8 20,0 2,9 6,2 6,2 3,5 26,9 16,1 6,8 2,3 12,7 12,1 
Bastant negatiu 3,2 8,5 1,8 3,1 1,0 3,5 7,7 - 6,2 4,7 0,0 2,7 
Molt negatiu 0,8 4,6 0,7 0,0 0,0 - - 0,0 1,4 - - - 
No ho sap 3,2 - 0,0 1,2 0,4 - - - 7,9 41,9 7,9 1,3 
No contesta 0,2 0,0 0,0 - - - - - 0,3 0,0 1,6 0,7 
             
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a Catalunya en els 
següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
             
Millor 84,2 66,4 88,3 88,2 91,9 94,7 73,1 78,1 80,2 55,8 81,3 81,2 
Igual 6,5 10,9 7,5 5,6 4,0 0,0 19,2 21,9 8,2 2,3 7,8 4,0 
Pitjor 4,0 21,1 1,8 3,7 2,6 - 0,0 0,0 4,2 - 1,6 3,4 
No ho sap 4,3 1,6 1,8 2,5 1,4 3,5 7,7 - 5,6 41,9 4,7 9,4 
No contesta 0,9 0,0 0,7 - 0,2 1,8 - - 1,7 - 4,7 2,0 
             
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 significa que no van 
contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura considera que van contribuir a l’èxit de la 
transició: Adolfo Suárez 
             
0 no va contribuir gens 0,4 0,0 0,0 0,6 - - 0,0 0,0 1,4 0,0 - 0,0 
1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - 0,0 - - - 
2 0,8 0,0 1,1 1,2 1,0 - - - 1,1 - - 0,0 
3 1,4 2,3 1,8 2,5 1,6 0,0 0,0 - 0,0 - 4,7 0,7 
4 2,6 6,3 1,8 3,1 3,2 0,0 - 3,1 2,8 0,0 1,6 1,3 
5 4,9 14,8 1,8 5,6 3,2 3,6 4,0 6,3 7,0 0,0 10,9 2,0 
6 5,5 5,5 6,0 8,0 4,0 5,4 8,0 6,3 5,1 2,4 6,3 8,7 
7 14,3 10,9 15,3 14,8 15,3 21,4 16,0 21,9 10,4 14,3 21,9 13,4 
8 17,1 14,8 21,7 15,4 19,7 32,1 12,0 28,1 11,0 19,0 10,9 13,4 
9 16,3 16,4 20,3 16,7 19,5 23,2 8,0 3,1 12,6 11,9 15,6 8,7 
10 va contribuir molt 23,9 22,7 24,6 18,5 26,6 7,1 20,0 15,6 24,2 4,8 3,1 43,0 
No ho sap 11,2 5,5 4,3 13,0 5,2 5,4 24,0 15,6 22,8 45,2 17,2 6,7 
No contesta 1,5 0,8 1,4 0,6 0,8 1,8 8,0 - 1,7 2,4 7,8 2,0 
             
Mitjana (0-10) 7,98 7,55 8,15 7,67 8,13 7,86 7,71 7,58 7,86 7,84 7,08 8,50 
Desviació típica 1,94 2,15 1,75 2,04 1,83 1,32 2,22 1,69 2,26 1,60 1,79 1,77 
             
             
             
             
             
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Santiago Carrillo             
             
0 no va contribuir gens 3,4 18,8 3,9 0,6 1,0 3,6 0,0 3,2 3,1 0,0 6,5 0,7 
1 0,7 0,0 0,7 0,6 0,2 - 0,0 6,5 1,1 - - 1,3 
2 2,4 4,7 3,2 3,1 0,8 - - 0,0 3,9 - 1,6 2,6 
3 4,9 6,3 4,6 5,6 5,4 5,4 4,0 0,0 3,1 4,9 6,5 6,0 
4 5,8 4,7 12,1 5,0 4,8 5,4 - - 5,1 4,9 6,5 4,0 
5 9,4 11,7 12,1 12,4 7,9 0,0 12,0 16,1 9,0 0,0 11,3 8,6 
6 9,5 10,2 12,1 5,0 14,1 - 4,0 12,9 6,8 2,4 11,3 5,3 
7 11,6 8,6 9,9 13,0 13,9 19,6 12,0 25,8 9,3 2,4 8,1 11,3 
8 11,3 5,5 11,7 9,9 14,5 28,6 4,0 6,5 7,3 7,3 1,6 16,6 
9 9,4 14,8 9,6 17,4 9,7 10,7 8,0 0,0 4,2 9,8 6,5 9,9 
10 va contribuir molt 10,5 3,1 8,9 8,1 17,1 10,7 8,0 0,0 6,5 7,3 1,6 17,2 
No ho sap 18,7 8,6 8,9 18,6 9,1 14,3 40,0 29,0 37,5 58,5 30,6 12,6 
No contesta 2,5 3,1 2,5 0,6 1,6 1,8 8,0 - 3,1 2,4 8,1 4,0 
             
Mitjana (0-10) 6,45 4,95 6,08 6,74 7,09 7,25 6,74 5,74 5,92 6,96 5,03 7,05 
Desviació típica 2,63 3,29 2,59 2,42 2,25 2,39 2,75 2,22 2,71 2,71 2,56 2,53 
             
Felipe González             
             
0 no va contribuir gens 1,5 5,5 1,1 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,7 
1 0,5 2,4 1,4 - 0,2 - - - 0,3 - - 0,0 
2 1,0 0,8 1,8 1,9 0,4 - - - 0,8 - 3,2 0,7 
3 2,6 12,6 1,1 3,7 1,8 0,0 0,0 3,2 2,5 - 1,6 1,3 
4 3,6 8,7 3,2 5,6 3,2 0,0 4,2 0,0 2,0 0,0 1,6 6,7 
5 11,8 19,7 11,7 11,2 5,8 3,6 4,2 29,0 15,2 22,0 28,6 10,0 
6 8,0 11,8 12,4 9,3 4,8 10,7 12,5 16,1 8,4 0,0 9,5 4,0 
7 15,5 16,5 19,8 10,6 13,9 32,1 29,2 9,7 13,2 9,8 12,7 18,7 
8 17,7 6,3 17,3 19,9 19,1 28,6 12,5 12,9 18,8 24,4 7,9 18,7 
9 13,4 7,1 15,2 18,0 18,1 17,9 20,8 3,2 7,0 4,9 12,7 11,3 
10 va contribuir molt 14,0 5,5 9,2 8,1 28,2 3,6 8,3 0,0 9,6 0,0 1,6 16,0 
No ho sap 9,1 2,4 3,5 11,2 3,4 1,8 0,0 25,8 19,4 39,0 12,7 8,0 
No contesta 1,4 0,8 2,5 0,0 0,8 1,8 8,3 - 0,6 0,0 7,9 2,0 
             
Mitjana (0-10) 7,17 5,48 7,00 7,05 8,05 7,46 7,27 6,14 6,84 6,78 6,24 7,24 
Desviació típica 2,21 2,53 2,10 2,15 1,95 1,33 2,03 1,61 2,21 1,77 1,99 2,29 
             
Manuel Fraga             
             
0 no va contribuir gens 10,5 3,8 10,0 23,9 9,7 29,1 3,8 6,3 7,9 7,5 4,6 10,0 
1 4,6 0,8 7,5 5,5 4,6 7,3 - - 3,7 12,5 6,2 2,7 
2 7,9 1,5 8,2 6,7 13,3 7,3 0,0 6,3 4,2 0,0 12,3 6,7 
3 8,2 1,5 12,1 9,2 9,1 7,3 3,8 3,1 6,5 5,0 6,2 10,0 
4 11,1 6,9 12,5 12,9 14,5 7,3 3,8 15,6 11,0 7,5 6,2 3,3 
5 11,3 13,1 8,2 7,4 11,5 16,4 15,4 37,5 11,0 0,0 18,5 12,7 
6 8,5 9,2 12,5 7,4 8,7 12,7 7,7 6,3 7,6 - 4,6 5,3 
7 8,0 10,8 9,6 5,5 7,3 5,5 11,5 0,0 7,6 - 18,5 8,0 
8 5,8 15,4 4,3 3,7 5,6 1,8 11,5 0,0 3,7 5,0 1,5 13,3 
9 4,7 13,8 2,9 6,1 3,6 3,6 7,7 - 3,7 10,0 1,5 5,3 
10 va contribuir molt 4,9 20,0 4,6 - 3,8 0,0 - - 3,7 5,0 1,5 10,0 
No ho sap 12,3 2,3 6,1 11,0 7,3 0,0 26,9 25,0 25,1 47,5 10,8 10,0 
No contesta 2,1 0,8 1,4 0,6 1,0 1,8 7,7 - 4,2 0,0 7,7 2,7 
             
Mitjana (0-10) 4,57 7,04 4,33 3,40 4,28 3,23 5,98 4,26 4,67 4,50 4,36 5,32 
Desviació típica 2,91 2,58 2,78 2,90 2,73 2,79 2,29 1,66 2,79 3,73 2,39 3,18 
             
La UCD             
             
0 no va contribuir gens 1,5 0,8 1,1 0,6 0,2 3,4 0,0 0,0 3,4 2,4 0,0 4,0 
1 0,4 0,8 0,4 0,6 0,6 - - - 0,3 - - - 
2 1,0 0,8 1,4 2,5 1,0 1,7 3,8 0,0 0,6 - 0,0 0,7 
3 2,7 4,7 1,4 6,1 4,6 1,7 0,0 - 0,6 - 1,6 0,7 
4 4,1 3,9 3,9 2,5 6,5 3,4 3,8 0,0 3,4 - 3,2 2,0 
5 9,9 14,1 9,9 11,7 9,3 6,9 15,4 6,3 9,3 14,3 14,3 5,3 
6 8,4 14,1 14,9 9,2 7,1 12,1 3,8 12,5 4,2 0,0 7,9 6,7 
7 15,6 14,1 15,6 14,7 16,9 25,9 7,7 31,3 13,3 11,9 20,6 11,3 
8 15,4 10,9 17,7 14,7 21,0 24,1 11,5 15,6 7,9 4,8 6,3 18,0 
9 10,3 8,6 12,4 11,7 10,1 15,5 19,2 3,1 8,5 11,9 7,9 10,7 
10 va contribuir molt 13,6 18,8 13,5 8,6 14,7 1,7 0,0 15,6 12,4 0,0 1,6 29,3 
No ho sap 15,0 6,3 6,0 16,6 7,3 1,7 26,9 15,6 32,5 54,8 28,6 8,7 
No contesta 2,1 2,3 1,8 0,6 0,6 1,7 7,7 - 3,7 0,0 7,9 2,7 
             
Mitjana (0-10) 7,09 6,99 7,16 6,77 7,14 6,83 6,51 7,29 6,98 6,68 6,41 7,79 
Desviació típica 2,25 2,27 2,07 2,25 2,15 2,13 2,41 1,77 2,58 2,16 1,78 2,45 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El PSOE             
             
0 no va contribuir gens 1,4 7,7 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 - 2,0 
1 0,3 2,3 - 0,6 0,0 - - - 0,3 - 0,0 - 
2 1,5 5,4 2,8 - 0,8 - - - 0,6 - 4,8 2,0 
3 2,0 6,2 2,8 1,3 1,2 - 4,0 - 2,0 4,7 0,0 1,3 
4 3,3 8,5 3,5 6,3 1,6 0,0 4,0 - 3,4 0,0 3,2 3,3 
5 12,2 21,5 14,2 11,3 5,4 5,5 12,0 29,0 15,4 11,6 27,4 9,3 
6 10,1 11,5 14,5 11,9 9,1 9,1 16,0 16,1 8,4 0,0 12,9 6,0 
7 14,6 8,5 18,4 14,5 14,5 32,7 8,0 19,4 11,0 9,3 11,3 17,3 
8 17,6 11,5 19,1 14,5 20,0 32,7 12,0 6,5 18,5 18,6 3,2 16,7 
9 14,9 10,0 11,3 19,5 21,6 18,2 24,0 3,2 11,2 9,3 12,9 10,0 
10 va contribuir molt 11,4 3,8 7,4 6,9 21,0 0,0 0,0 0,0 8,4 2,3 - 20,7 
No ho sap 9,5 2,3 3,9 13,2 4,0 0,0 12,0 25,8 17,7 44,2 16,1 9,3 
No contesta 1,2 0,8 1,1 0,0 0,4 1,8 8,0 - 1,4 0,0 8,1 2,0 
             
Mitjana (0-10) 7,12 5,40 6,78 7,13 7,93 7,45 6,89 6,09 6,92 6,85 6,04 7,38 
Desviació típica 2,15 2,70 2,01 1,91 1,83 1,25 2,11 1,54 2,13 2,14 1,86 2,32 
             
EL PCE             
0 no va contribuir gens 5,1 20,8 4,6 1,9 2,2 1,8 3,8 3,1 5,7 0,0 8,1 7,3 
1 1,0 3,1 1,1 0,6 0,6 - 3,8 6,3 0,3 - 4,8 - 
2 3,0 1,5 5,0 1,9 2,4 3,6 3,8 0,0 2,5 - 8,1 2,7 
3 5,8 3,8 5,3 6,2 8,3 1,8 3,8 0,0 4,2 9,5 8,1 4,0 
4 7,7 10,8 13,9 6,8 8,9 3,6 - 0,0 4,8 7,1 6,5 2,0 
5 12,3 15,4 17,4 14,3 10,7 5,4 11,5 21,9 11,0 7,1 9,7 10,7 
6 10,2 10,8 10,3 6,8 13,1 21,4 0,0 21,9 7,1 0,0 12,9 8,0 
7 9,5 3,1 12,1 9,9 10,3 16,1 23,1 9,4 9,3 2,4 0,0 8,0 
8 9,4 5,4 8,5 13,0 11,9 17,9 7,7 6,3 5,9 11,9 1,6 10,0 
9 8,6 14,6 6,8 17,4 7,7 17,9 7,7 3,1 4,8 7,1 1,6 10,0 
10 va contribuir molt 8,0 0,8 5,7 4,3 13,9 7,1 0,0 0,0 4,2 2,4 - 19,3 
No ho sap 17,2 7,7 7,8 14,9 9,1 1,8 26,9 28,1 36,3 52,4 30,6 14,0 
No contesta 2,2 2,3 1,4 1,9 0,8 1,8 7,7 - 3,7 0,0 8,1 4,0 
             
Mitjana (0-10) 5,92 4,54 5,53 6,40 6,37 6,96 5,92 5,44 5,57 5,91 3,84 6,70 
Desviació típica 2,74 3,21 2,52 2,46 2,57 2,07 2,70 2,14 2,76 2,55 2,40 3,07 
             
AP             
0 no va contribuir gens 13,2 3,9 14,0 24,8 15,9 33,9 4,0 3,2 9,3 11,9 4,8 8,1 
1 6,8 0,8 6,8 11,8 7,3 8,5 0,0 6,5 5,7 7,1 11,1 6,7 
2 8,7 3,9 9,7 9,9 14,3 13,6 4,0 - 4,0 - 4,8 6,0 
3 6,4 3,9 9,7 6,8 8,7 6,8 4,0 0,0 2,5 4,8 4,8 5,4 
4 9,7 6,2 11,1 6,2 10,9 3,4 12,0 32,3 11,9 4,8 7,9 4,0 
5 10,8 11,6 6,5 11,8 9,7 8,5 4,0 16,1 14,4 9,5 22,2 9,4 
6 6,8 7,8 13,6 5,0 5,6 8,5 12,0 6,5 3,7 0,0 7,9 6,0 
7 5,4 12,4 7,5 2,5 3,0 5,1 16,0 - 5,7 7,1 1,6 7,4 
8 5,9 15,5 5,4 4,3 6,2 6,8 8,0 - 2,0 7,1 4,8 9,4 
9 4,5 13,2 2,9 3,7 4,4 3,4 - 0,0 4,2 7,1 1,6 5,4 
10 va contribuir molt 6,1 17,1 2,9 1,2 5,4 - - - 7,1 - 0,0 16,8 
No ho sap 13,9 3,1 8,6 11,8 7,3 0,0 28,0 35,5 28,3 40,5 20,6 11,4 
No contesta 1,7 0,8 1,4 0,0 1,4 1,7 8,0 - 1,1 0,0 7,9 4,0 
             
Mitjana (0-10) 4,32 6,77 4,04 2,96 3,84 2,83 5,24 4,05 4,65 4,30 4,17 5,64 
Desviació típica 3,12 2,70 2,84 2,83 3,05 2,92 2,34 1,70 3,06 3,27 2,36 3,41 
             
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una escala en la que 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina mesura considera que van contribuir a 
l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
             
0 no va contribuir gens 0,3 - 0,4 0,0 - - - - 0,3 4,8 - 0,0 
1 0,2 - - - 0,4 - - - 0,3 - - - 
2 0,6 1,6 - 0,0 0,8 - - - 0,0 - 0,0 2,0 
3 0,8 0,8 1,1 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,3 
4 2,8 0,8 1,8 6,2 3,8 0,0 3,8 9,1 2,3 4,8 1,6 1,3 
5 7,8 13,2 8,5 11,2 7,1 8,8 7,7 15,2 5,9 7,1 9,7 2,7 
6 9,8 10,9 10,3 7,5 9,5 12,3 19,2 15,2 6,8 7,1 22,6 10,7 
7 18,8 20,2 19,2 21,7 16,9 24,6 26,9 21,2 19,2 7,1 14,5 19,3 
8 21,2 22,5 22,4 18,6 27,0 29,8 15,4 12,1 16,4 19,0 9,7 18,0 
9 12,7 14,0 14,6 9,9 15,5 10,5 7,7 21,2 10,5 9,5 1,6 12,0 
10 va contribuir molt 11,1 4,7 13,2 4,3 13,3 5,3 0,0 3,0 12,4 - 9,7 19,3 
No ho sap 12,5 8,5 7,8 19,3 4,6 7,0 11,5 3,0 23,7 40,5 22,6 10,7 
No contesta 1,5 3,1 0,7 0,6 0,6 1,8 7,7 - 1,4 0,0 8,1 2,7 
             
Mitjana (0-10) 7,43 7,14 7,58 6,97 7,57 7,38 6,83 6,85 7,56 6,39 6,85 7,72 
Desviació típica 1,77 1,68 1,69 1,70 1,76 1,34 1,45 1,74 1,78 2,53 1,68 1,89 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El moviment obrer             
             
0 no va contribuir gens 0,6 3,1 0,7 - 0,4 - - 0,0 0,6 - - 0,7 
1 0,4 0,8 - - - - - - 1,4 - - 0,0 
2 0,7 1,5 0,4 0,0 0,4 - 0,0 - 0,6 - 1,6 2,0 
3 1,3 3,1 0,7 1,9 0,6 - 11,5 0,0 1,1 7,0 1,6 1,3 
4 3,0 5,4 3,9 1,9 2,2 0,0 3,8 6,5 2,8 - 1,6 5,4 
5 6,9 12,3 7,0 5,6 6,8 0,0 11,5 16,1 4,8 2,3 20,6 4,0 
6 8,4 11,5 9,2 7,5 7,2 1,8 15,4 22,6 9,3 9,3 4,8 6,0 
7 15,3 13,1 19,0 19,9 12,9 21,1 7,7 9,7 14,9 9,3 17,5 13,4 
8 19,5 18,5 19,4 21,7 21,9 24,6 15,4 19,4 17,2 16,3 14,3 18,1 
9 15,9 15,4 17,3 16,1 21,9 29,8 11,5 3,2 10,1 11,6 3,2 12,1 
10 va contribuir molt 13,7 4,6 11,6 11,2 20,5 10,5 3,8 0,0 11,5 4,7 4,8 23,5 
No ho sap 12,6 7,7 9,5 14,3 4,6 10,5 11,5 22,6 23,4 39,5 20,6 10,7 
No contesta 1,8 3,1 1,4 0,0 0,6 1,8 7,7 - 2,3 0,0 9,5 2,7 
             
Mitjana (0-10) 7,54 6,58 7,51 7,64 7,97 8,19 6,38 6,23 7,33 7,27 6,62 7,70 
Desviació típica 1,95 2,34 1,80 1,66 1,77 1,15 2,15 1,71 2,07 1,96 1,78 2,22 
             
El moviment estudiantil             
             
0 no va contribuir gens 0,8 1,5 0,4 1,8 0,4 - - 0,0 1,1 - - 2,0 
1 0,5 0,0 - 0,0 0,4 - 0,0 - 1,4 - - 0,0 
2 0,8 3,1 0,7 0,6 0,2 - 0,0 6,3 0,0 - - 2,0 
3 2,1 3,8 0,4 - 2,0 - 12,5 9,4 1,7 4,7 4,7 2,0 
4 3,6 8,4 3,9 2,5 3,0 1,8 0,0 6,3 3,4 0,0 7,8 1,4 
5 6,5 9,9 5,7 9,8 5,3 - 12,5 9,4 6,5 2,3 14,1 4,1 
6 8,4 10,7 10,7 6,1 7,1 10,5 12,5 18,8 7,9 11,6 10,9 5,4 
7 16,8 16,0 18,1 16,0 17,4 21,1 12,5 21,9 16,4 14,0 9,4 16,2 
8 18,1 21,4 19,9 21,5 19,2 17,5 20,8 3,1 13,8 4,7 15,6 23,0 
9 15,6 9,2 18,5 17,8 21,0 26,3 8,3 9,4 11,6 18,6 6,3 6,8 
10 va contribuir molt 12,1 5,3 10,3 9,2 16,4 10,5 0,0 0,0 11,6 2,3 4,7 21,6 
No ho sap 13,0 7,6 9,3 14,1 6,9 10,5 12,5 15,6 22,9 41,9 17,2 12,8 
No contesta 1,8 3,1 2,1 0,6 0,6 1,8 8,3 - 1,7 - 9,4 2,7 
             
Mitjana (0-10) 7,38 6,48 7,53 7,44 7,76 8,01 6,29 5,74 7,21 7,23 6,37 7,52 
Desviació típica 2,04 2,24 1,76 1,95 1,86 1,34 2,14 2,19 2,20 1,95 1,96 2,35 
             
Els militars             
             
0 no va contribuir gens 9,2 3,9 8,2 18,1 8,1 15,8 12,0 12,9 7,1 12,2 10,9 10,1 
1 3,1 3,1 2,5 3,1 2,8 1,8 4,0 6,5 4,0 0,0 3,1 2,7 
2 6,6 4,7 5,4 10,0 8,5 10,5 0,0 6,5 5,4 7,3 1,6 4,1 
3 8,1 3,9 9,6 5,6 8,7 21,1 8,0 16,1 5,6 17,1 10,9 4,7 
4 10,1 11,6 11,1 7,5 11,3 8,8 4,0 9,7 11,3 7,3 1,6 10,1 
5 12,7 10,9 10,7 11,3 14,1 19,3 16,0 22,6 13,6 2,4 10,9 10,8 
6 7,0 4,7 9,3 8,1 7,7 5,3 8,0 6,5 4,2 0,0 9,4 8,8 
7 9,1 14,7 8,6 5,0 11,9 1,8 12,0 3,2 7,1 2,4 10,9 10,1 
8 9,2 7,0 12,5 11,9 10,7 5,3 16,0 - 6,5 2,4 6,3 8,1 
9 5,7 16,3 6,4 4,4 4,4 5,3 - 0,0 5,1 7,3 0,0 6,8 
10 va contribuir molt 3,2 12,4 3,6 0,6 2,4 0,0 - 0,0 2,5 - 9,4 2,0 
No ho sap 14,3 5,4 10,7 13,1 8,5 3,5 12,0 16,1 26,3 41,5 14,1 18,9 
No contesta 1,7 1,6 1,4 1,3 0,8 1,8 8,0 - 1,4 - 10,9 2,7 
             
Mitjana (0-10) 4,85 6,25 5,12 4,08 4,86 3,77 4,82 3,47 4,72 3,62 5,01 4,96 
Desviació típica 2,84 2,89 2,81 3,00 2,68 2,60 2,76 2,33 2,76 2,97 3,13 2,88 
             
L’església             
             
0 no va contribuir gens 13,1 10,9 7,4 23,6 13,5 19,6 18,5 12,9 13,0 14,0 8,1 12,0 
1 5,1 4,7 2,8 3,7 6,0 12,5 3,7 6,5 4,2 2,3 8,1 6,0 
2 10,0 6,2 8,5 11,8 12,1 30,4 3,7 0,0 7,9 11,6 12,9 6,0 
3 11,5 10,9 9,9 10,6 12,1 10,7 11,1 38,7 11,0 9,3 9,7 12,0 
4 9,1 9,3 11,0 8,7 10,1 3,6 11,1 6,5 8,8 7,0 8,1 6,7 
5 13,0 14,7 19,1 11,2 15,1 7,1 3,7 9,7 8,8 2,3 11,3 14,7 
6 4,9 7,0 6,7 3,7 3,6 1,8 11,1 - 5,1 2,3 12,9 2,7 
7 7,4 5,4 12,8 5,0 10,5 0,0 14,8 3,2 3,7 2,3 1,6 6,7 
8 6,2 16,3 5,0 5,6 5,6 7,1 3,7 0,0 5,9 9,3 1,6 5,3 
9 2,3 0,8 3,2 3,7 1,6 1,8 0,0 - 2,0 - 0,0 6,7 
10 va contribuir molt 1,3 5,4 1,1 0,0 1,0 0,0 - 0,0 1,1 - 1,6 0,7 
No ho sap 14,5 7,0 10,3 12,4 8,0 3,6 11,1 22,6 27,5 39,5 14,5 18,7 
No contesta 1,5 1,6 2,1 0,0 0,8 1,8 7,4 - 0,8 - 9,7 2,0 
             
Mitjana (0-10) 3,88 4,75 4,54 3,26 3,79 2,61 3,80 2,93 3,70 3,27 3,68 4,12 
Desviació típica 2,69 2,94 2,43 2,78 2,61 2,43 2,84 2,05 2,73 2,76 2,47 2,86 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Els ciutadans en general             
             
0 no va contribuir gens 0,4 - 1,1 0,0 0,0 - 0,0 3,1 0,8 - - 0,0 
1 0,2 - - - 0,2 - - - 0,8 - - - 
2 0,3 0,0 1,1 0,6 - 1,8 0,0 - 0,0 - - - 
3 1,4 0,0 0,7 1,9 0,6 - 8,0 0,0 2,0 - 4,7 3,3 
4 2,3 1,6 1,1 2,5 2,2 0,0 - - 2,8 0,0 14,1 2,0 
5 7,9 10,9 8,5 10,6 5,8 - 4,0 34,4 6,5 7,1 15,6 5,3 
6 9,4 10,9 10,0 10,6 9,9 17,5 16,0 9,4 6,8 11,9 3,1 8,0 
7 18,8 20,2 17,1 19,4 20,0 35,1 24,0 31,3 17,8 11,9 12,5 12,7 
8 21,5 20,2 24,6 28,1 26,0 17,5 12,0 3,1 15,5 19,0 12,5 20,0 
9 15,6 27,9 15,7 11,3 18,1 19,3 4,0 12,5 14,7 7,1 7,8 10,0 
10 va contribuir molt 12,2 4,7 13,2 3,8 13,1 3,5 12,0 3,1 14,4 2,4 6,3 29,3 
No ho sap 8,9 2,3 5,7 11,3 3,4 3,5 12,0 3,1 17,5 40,5 15,6 8,0 
No contesta 1,2 1,6 1,4 0,0 0,8 1,8 8,0 - 0,3 - 7,8 1,3 
             
Mitjana (0-10) 7,51 7,52 7,54 7,13 7,72 7,43 6,76 6,37 7,50 7,17 6,35 8,01 
Desviació típica 1,80 1,54 1,84 1,64 1,58 1,29 2,22 1,86 2,05 1,40 2,09 1,94 
             
Els intel·lectuals             
             
0 no va contribuir gens 2,4 2,4 2,1 1,9 2,2 - 20,0 3,1 3,1 - - 3,3 
1 0,6 0,0 - - 0,6 - 0,0 0,0 1,4 - 0,0 0,0 
2 1,1 1,6 1,1 0,0 0,8 - 4,0 - 1,1 - 3,2 0,7 
3 2,7 3,9 1,8 3,8 1,2 7,0 12,0 6,3 2,8 7,1 3,2 2,0 
4 4,1 10,2 3,6 4,4 3,0 - 0,0 3,1 2,8 4,8 8,1 6,0 
5 7,7 17,3 8,9 10,6 5,2 8,8 4,0 15,6 6,2 0,0 8,1 6,0 
6 9,0 6,3 11,1 11,3 9,7 7,0 0,0 25,0 6,5 11,9 4,8 8,0 
7 17,9 14,2 20,0 20,0 18,5 22,8 16,0 3,1 16,4 7,1 17,7 21,3 
8 20,0 11,8 22,9 16,9 23,9 21,1 12,0 21,9 21,0 11,9 8,1 18,0 
9 11,8 9,4 12,9 13,8 14,9 26,3 12,0 - 6,5 14,3 9,7 8,7 
10 va contribuir molt 5,1 7,1 7,1 3,8 8,7 1,8 - - 1,1 0,0 3,2 2,7 
No ho sap 16,0 12,6 7,5 13,8 9,7 3,5 12,0 21,9 29,2 42,9 25,8 21,3 
No contesta 1,7 3,1 1,1 0,0 1,6 1,8 8,0 - 1,7 - 8,1 2,0 
             
Mitjana (0-10) 6,82 6,29 7,03 6,80 7,25 7,26 4,87 5,76 6,46 6,77 6,26 6,59 
Desviació típica 2,20 2,33 2,04 2,00 2,09 1,81 3,45 1,95 2,33 2,05 2,21 2,22 
             
Els partits polítics             
             
0 no va contribuir gens 1,0 0,8 1,4 1,9 0,4 0,0 - 3,2 1,4 - 0,0 0,7 
1 1,0 2,3 0,4 0,6 0,6 0,0 8,0 - 1,7 - - 0,7 
2 0,8 0,0 1,1 0,6 1,4 3,6 0,0 - 0,3 0,0 - - 
3 1,1 3,8 0,7 0,6 0,6 - - - 1,4 - 1,6 2,0 
4 2,8 6,9 1,4 4,4 2,6 1,8 - - 1,4 2,4 7,8 4,0 
5 7,5 13,1 8,9 9,4 6,2 3,6 4,0 9,7 7,6 0,0 12,5 4,7 
6 10,8 9,2 8,2 15,6 8,7 16,1 12,0 25,8 12,1 11,9 14,1 8,7 
7 16,5 16,9 21,0 15,6 15,3 17,9 12,0 22,6 16,9 2,4 12,5 16,7 
8 22,6 18,5 21,7 25,6 27,8 41,1 24,0 12,9 17,2 16,7 20,3 18,0 
9 12,9 13,1 16,4 9,4 14,7 8,9 20,0 16,1 8,7 14,3 7,8 15,3 
10 va contribuir molt 11,9 8,5 10,7 5,0 17,1 1,8 0,0 6,5 13,2 7,1 1,6 16,0 
No ho sap 9,6 5,4 6,8 11,3 3,6 3,6 12,0 3,2 17,7 45,2 14,1 10,0 
No contesta 1,4 1,5 1,4 0,0 1,0 1,8 8,0 - 0,3 - 7,8 3,3 
             
Mitjana (0-10) 7,32 6,80 7,38 6,86 7,67 7,11 7,00 6,96 7,19 7,69 6,62 7,56 
Desviació típica 2,02 2,21 1,97 2,02 1,90 1,72 2,32 2,01 2,16 1,76 1,78 2,02 
             
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
             
Base: nascuts el 1955 i abans             
Mostra real 715 65 162 65 200 17 8 8 70 2 35 83 
Mostra ponderada 718 63 158 40 263 15 7 8 77 0 27 61 
             
Sí 70,3 82,5 75,3 75,0 63,9 80,0 57,1 75,0 58,4 - 81,5 77,0 
No 20,5 12,7 18,4 10,0 23,2 20,0 42,9 - 35,1 - 11,1 14,8 
No ho sap 2,1 3,2 1,9 2,5 2,3 - - 25,0 1,3 - 0,0 1,6 
No contesta 7,0 1,6 4,4 12,5 10,6 - - 0,0 5,2 - 7,4 6,6 
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8. A quin partit va votar? 
             
Base: Va votar primeres eleccions dem.             
Mostra real 490 49 118 45 123 15 5 5 42 1 24 63 
Mostra ponderada 505 52 119 30 168 12 4 6 45 0 22 47 
             
PSC-PSOE 23,1 13,2 14,4 30,0 37,3 27,3 50,0 40,0 17,4 - 14,3 8,3 
UCD 22,8 41,5 31,4 13,3 17,8 9,1 - - 17,4 - 14,3 18,8 
PSUC-PCE 11,0 - 9,3 23,3 17,2 54,5 - 0,0 - - 9,5 0,0 
EC 4,3 - 1,7 20,0 4,1 - 25,0 - 8,7 - 9,5 - 
CC-AP 2,9 20,8 3,4 - - - - - - - - - 
PDPC 1,8 0,0 5,9 0,0 - - - 0,0 0,0 - 0,0 - 
UDC_IDCC 1,8 0,0 3,4 - 2,4 - - - 2,2 - - - 
PSP-US 0,4 1,9 - 0,0 0,0 - - - - - 0,0 - 
Altres partits 2,8 3,8 5,9 - - 0,0 25,0 40,0 2,2 - - 2,1 
En blanc 1,0 - 0,0 - - - - - - - - 10,4 
No ho recorda 22,2 17,0 21,2 13,3 17,8 9,1 - 20,0 34,8 - 47,6 37,5 
No contesta 5,9 1,9 3,4 - 3,6 0,0 0,0 - 17,4 - 4,8 22,9 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 34,3 15,4 38,7 40,1 46,6 49,1 56,0 21,9 25,1 11,6 22,2 21,6 
Nacional 14,4 41,5 15,6 6,8 9,1 14,0 4,0 21,9 13,8 2,3 6,3 22,3 
Ni un ni l’altre 13,5 16,2 13,8 13,0 10,3 15,8 20,0 21,9 17,2 14,0 12,7 9,5 
No ho sap 30,2 16,9 28,0 37,0 27,6 14,0 12,0 25,0 35,9 62,8 47,6 27,7 
No contesta 7,6 10,0 3,9 3,1 6,3 7,0 8,0 9,4 7,9 9,3 11,1 18,9 
             
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 33,1 14,7 37,0 40,0 45,5 48,2 40,7 28,1 24,2 11,6 21,0 18,1 
Nacional 13,6 39,5 16,4 4,4 7,4 12,5 18,5 21,9 13,2 2,3 6,5 22,1 
Ni un ni l’altre 15,0 17,8 15,7 18,8 11,9 16,1 29,6 15,6 17,5 14,0 12,9 10,1 
No ho sap 30,9 17,8 27,8 33,8 28,2 16,1 11,1 31,3 37,2 62,8 51,6 30,2 
No contesta 7,4 10,1 3,2 3,1 7,0 7,1 - 3,1 7,9 9,3 8,1 19,5 
             
2. SOCIETAT             
             
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 anys han millorat 
molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
             
Ha millorat molt 6,4 7,0 4,6 6,2 8,0 3,5 11,5 9,4 5,6 7,0 7,8 4,0 
Ha millorat una mica 44,6 31,8 41,6 46,0 54,3 47,4 19,2 40,6 35,5 34,9 56,3 51,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 10,3 9,3 11,4 8,1 7,2 22,8 26,9 9,4 13,5 9,3 14,1 6,7 
han empitjorat una mica 22,7 28,7 31,0 16,8 21,7 19,3 30,8 18,8 21,7 23,3 12,5 19,3 
Ha empitjorat molt 8,0 17,8 8,9 11,8 5,0 3,5 11,5 3,1 9,0 0,0 3,1 8,0 
No ho sap 7,5 5,4 2,5 10,6 4,0 3,5 - 18,8 13,8 25,6 6,3 9,3 
No contesta 0,3 - 0,0 0,6 - - - - 0,8 - - 1,3 
             
La situació política internacional             
             
Ha millorat molt 7,1 1,6 6,4 8,1 8,9 8,9 3,8 3,1 6,5 2,3 7,9 9,3 
Ha millorat una mica 41,1 46,5 37,4 45,0 51,1 58,9 46,2 37,5 31,5 27,9 33,3 28,0 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 17,4 11,6 22,4 18,8 16,2 16,1 26,9 25,0 15,5 16,3 20,6 16,7 
han empitjorat una mica 18,8 21,7 18,9 19,4 14,1 14,3 11,5 21,9 23,1 25,6 20,6 20,7 
Ha empitjorat molt 4,7 13,2 4,3 2,5 4,2 1,8 11,5 12,5 4,2 9,3 0,0 2,7 
No ho sap 9,8 5,4 8,2 5,6 5,3 0,0 - - 17,2 18,6 15,9 20,7 
No contesta 1,1 - 2,5 0,6 0,2 - - - 2,0 - 1,6 2,0 
             
La situació econòmica en general             
             
Ha millorat molt 13,8 8,6 10,7 12,5 18,7 15,5 15,4 9,1 15,8 7,0 4,7 10,7 
Ha millorat una mica 45,7 34,4 51,2 58,1 50,4 62,1 42,3 45,5 33,3 51,2 26,6 46,0 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 13,7 19,5 10,7 11,3 12,5 6,9 0,0 12,1 17,2 4,7 25,0 16,0 
han empitjorat una mica 17,8 25,8 21,7 6,9 13,9 8,6 30,8 30,3 21,5 11,6 26,6 18,0 
Ha empitjorat molt 5,6 11,7 3,2 10,0 3,8 6,9 11,5 3,0 6,5 2,3 7,8 3,3 
No ho sap 2,7 0,0 1,8 1,3 0,6 0,0 - - 5,1 23,3 7,8 3,3 
No contesta 0,6 0,0 0,7 0,0 0,2 - - - 0,6 - 1,6 2,7 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
La inseguretat ciutadana             
             
Ha millorat molt 1,5 1,6 1,4 1,2 2,0 1,8 3,8 3,1 0,3 7,0 0,0 0,7 
Ha millorat una mica 15,7 12,5 11,4 21,7 16,9 19,3 23,1 25,0 13,0 9,3 17,5 19,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 18,7 8,6 16,7 25,5 18,1 29,8 3,8 25,0 18,3 25,6 28,6 17,3 
han empitjorat una mica 41,7 46,1 49,1 34,2 47,7 28,1 30,8 21,9 37,5 34,9 28,6 41,3 
Ha empitjorat molt 16,4 28,1 20,3 13,0 12,9 15,8 38,5 18,8 16,1 7,0 19,0 12,7 
No ho sap 5,3 3,1 0,7 3,1 2,4 3,5 - 6,3 13,5 16,3 4,8 7,3 
No contesta 0,7 0,0 0,4 1,2 0,0 1,8 - 0,0 1,4 - 1,6 1,3 
             
Les desigualtats socials             
             
Ha millorat molt 3,7 2,3 5,7 1,9 5,4 3,4 3,8 3,1 1,7 7,1 1,6 2,0 
Ha millorat una mica 29,8 17,8 23,1 33,5 29,8 37,9 38,5 37,5 37,1 16,7 18,8 33,6 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 25,2 20,2 29,5 27,3 25,8 22,4 3,8 25,0 21,1 23,8 35,9 28,2 
han empitjorat una mica 24,5 31,8 30,2 26,7 24,2 25,9 26,9 6,3 21,6 26,2 17,2 18,1 
Ha empitjorat molt 10,2 14,0 8,9 8,1 11,9 8,6 26,9 15,6 8,7 2,4 9,4 7,4 
No ho sap 6,0 13,2 2,1 1,2 2,4 - - 12,5 9,3 23,8 17,2 8,7 
No contesta 0,7 0,8 0,4 1,2 0,6 1,7 - - 0,6 - 0,0 2,0 
             
La convivència ciutadana, el grau de civisme 
             
Ha millorat molt 2,6 2,3 0,7 3,1 4,6 1,8 3,8 0,0 1,4 7,1 1,6 0,7 
Ha millorat una mica 29,0 18,5 26,3 34,6 31,0 28,6 23,1 34,4 27,5 28,6 23,8 36,2 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 20,5 16,9 23,5 21,6 17,7 19,6 15,4 37,5 22,2 14,3 22,2 21,5 
han empitjorat una mica 32,0 38,5 33,8 25,9 36,9 28,6 15,4 6,3 32,0 31,0 28,6 24,2 
Ha empitjorat molt 11,5 17,7 14,9 11,7 8,1 17,9 42,3 15,6 8,4 - 15,9 11,4 
No ho sap 3,8 5,4 0,4 2,5 1,8 3,6 - - 7,6 19,0 7,9 4,0 
No contesta 0,7 0,8 0,4 0,6 0,0 - - 6,3 0,8 0,0 0,0 2,0 
             
El terrorisme             
             
Ha millorat molt 0,8 - 0,7 3,1 0,8 0,0 3,7 - 0,6 - 1,6 - 
Ha millorat una mica 12,0 10,1 6,0 23,0 13,3 21,8 25,9 25,0 8,8 11,6 6,3 11,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 12,0 7,8 14,5 18,6 10,1 27,3 3,7 9,4 9,0 23,3 17,5 7,3 
han empitjorat una mica 39,0 36,4 39,7 30,4 43,8 29,1 7,4 31,3 45,5 37,2 30,2 32,7 
Ha empitjorat molt 32,4 45,7 37,2 22,4 30,8 21,8 51,9 34,4 29,7 2,3 36,5 41,3 
No ho sap 3,1 0,0 1,8 1,9 0,8 - 7,4 - 5,6 25,6 4,8 4,7 
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 - - 0,8 - 3,2 2,7 
             
El problema de la droga             
             
Ha millorat molt 0,6 - - 0,0 1,4 1,7 4,0 - 0,0 - - 0,7 
Ha millorat una mica 4,7 11,5 3,2 6,3 6,0 1,7 8,0 6,3 3,1 4,7 1,6 1,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 9,2 8,5 8,2 14,4 7,4 13,8 4,0 6,3 12,4 11,6 7,9 4,0 
han empitjorat una mica 39,3 31,5 34,8 34,4 42,3 36,2 32,0 59,4 41,4 46,5 31,7 44,0 
Ha empitjorat molt 42,3 46,2 52,5 40,0 41,6 39,7 44,0 28,1 36,9 20,9 52,4 43,3 
No ho sap 3,5 0,0 1,4 4,4 1,4 6,9 8,0 - 5,6 16,3 6,3 6,0 
No contesta 0,5 2,3 0,0 0,6 0,0 - - - 0,6 - 0,0 0,7 
             
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
             
Ha millorat molt 0,6 - 0,7 - 1,0 0,0 3,8 - 0,8 - - - 
Ha millorat una mica 3,9 6,3 2,8 6,2 3,8 8,8 - 3,1 2,5 14,0 4,8 2,0 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 5,5 7,8 5,3 4,3 6,7 0,0 7,7 6,3 3,9 4,7 4,8 6,0 
han empitjorat una mica 32,6 32,8 30,5 28,4 40,1 29,8 7,7 37,5 30,3 27,9 25,4 30,9 
Ha empitjorat molt 55,2 52,3 58,9 59,3 46,2 57,9 80,8 53,1 60,4 44,2 65,1 57,7 
No ho sap 1,3 - 0,4 0,6 1,6 3,5 - - 1,4 9,3 - 2,0 
No contesta 0,8 0,8 1,4 1,2 0,6 - - - 0,6 - 0,0 1,3 
             
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han canviat molt, bastant, 
poc o gens? 
             
Molt 23,8 25,6 19,2 29,0 26,8 24,6 44,0 12,5 20,0 13,6 18,8 28,7 
Bastant 62,5 64,3 68,0 59,3 62,5 71,9 36,0 62,5 61,7 50,0 67,2 58,7 
Poc 7,5 9,3 7,5 6,8 7,5 1,8 20,0 12,5 7,3 9,1 7,8 6,0 
Gens 0,7 0,0 0,4 0,6 1,4 - 0,0 0,0 0,0 - 1,6 1,3 
No ho sap 4,2 0,0 3,6 1,9 1,4 1,8 - 6,3 9,6 25,0 4,7 3,3 
No contesta 1,3 0,8 1,4 2,5 0,4 0,0 - 6,3 1,4 2,3 - 2,0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: Respectuosos cap als altres 
             
Més 16,3 10,1 14,9 22,4 18,7 17,5 4,0 9,4 15,3 18,6 22,6 12,7 
Igual 32,5 27,1 26,0 37,9 34,7 42,1 20,0 28,1 35,6 32,6 33,9 28,0 
Menys 48,5 60,5 57,7 39,1 45,4 40,4 68,0 62,5 44,1 39,5 38,7 55,3 
No ho sap 2,3 2,3 1,4 - 0,8 - 8,0 - 4,5 9,3 4,8 3,3 
No contesta 0,4 - 0,0 0,6 0,4 - - - 0,6 - - 0,7 
             
Exigents dels nostres drets             
             
Més 66,5 60,8 64,3 68,9 66,2 64,3 72,0 68,8 67,2 53,5 60,3 80,0 
Igual 20,6 16,9 20,7 18,0 22,1 28,6 8,0 25,0 20,6 25,6 31,7 12,0 
Menys 9,9 20,0 12,1 12,4 10,5 7,1 12,0 6,3 7,1 11,6 - 4,0 
No ho sap 2,6 2,3 2,9 0,0 0,6 - 8,0 - 4,5 9,3 7,9 3,3 
No contesta 0,4 - 0,0 0,6 0,6 - - - 0,6 - - 0,7 
             
Conscients dels nostres drets             
             
Més 63,2 50,8 57,7 72,5 64,4 60,7 68,0 75,0 63,4 55,8 52,4 74,0 
Igual 23,8 27,7 25,6 15,0 23,7 32,1 16,0 15,6 23,7 32,6 42,9 16,7 
Menys 10,0 19,2 13,5 11,9 10,7 7,1 8,0 9,4 7,9 2,3 0,0 4,7 
No ho sap 2,5 2,3 2,8 0,0 0,8 - 8,0 - 4,5 9,3 4,8 3,3 
No contesta 0,5 - 0,4 0,6 0,4 - - - 0,6 - - 1,3 
             
Sans moralment             
             
Més 23,2 12,5 18,5 21,7 30,8 17,5 11,5 25,0 24,5 18,6 14,1 24,5 
Igual 42,5 39,8 42,7 46,0 40,3 61,4 38,5 31,3 40,8 39,5 57,8 41,1 
Menys 28,1 47,7 33,1 24,8 25,4 15,8 50,0 37,5 25,6 20,9 10,9 27,8 
No ho sap 5,5 0,0 5,7 6,2 3,0 5,3 0,0 6,3 7,6 20,9 15,6 5,3 
No contesta 0,7 0,0 0,0 1,2 0,6 - - - 1,4 - 1,6 1,3 
             
Individualistes             
             
Més 69,4 73,6 65,1 71,6 67,3 75,4 88,0 80,6 72,3 56,8 56,3 74,0 
Igual 21,7 19,4 23,1 20,4 22,0 21,1 12,0 16,1 20,6 31,8 35,9 18,0 
Menys 6,1 7,0 10,0 7,4 8,1 3,5 0,0 3,2 2,8 2,3 1,6 2,7 
No ho sap 2,3 0,0 1,1 0,0 2,2 - 0,0 - 3,7 9,1 6,3 4,0 
No contesta 0,6 - 0,7 0,6 0,4 - - - 0,6 - - 1,3 
             
Complidors de les lleis             
             
Més 15,9 10,8 18,5 20,5 21,0 10,5 36,0 12,5 7,6 20,9 20,6 10,7 
Igual 47,0 42,3 39,9 41,6 49,3 57,9 20,0 68,8 49,9 39,5 57,1 48,0 
Menys 32,9 44,6 37,0 32,9 27,5 29,8 36,0 18,8 37,2 25,6 15,9 36,0 
No ho sap 3,5 2,3 3,9 3,1 1,6 1,8 8,0 - 4,8 14,0 6,3 4,0 
No contesta 0,7 - 0,7 1,9 0,6 - - - 0,6 - - 1,3 
             
Religiosos             
             
Més 2,2 0,8 3,2 1,9 2,2 0,0 3,8 - 2,3 9,3 0,0 2,0 
Igual 13,0 5,4 16,8 13,8 11,7 8,9 11,5 16,1 15,2 27,9 11,3 8,0 
Menys 82,1 93,8 78,9 82,5 83,9 91,1 84,6 83,9 78,6 53,5 83,9 85,3 
No ho sap 2,0 0,0 1,1 1,3 1,4 - 0,0 - 2,8 9,3 4,8 3,3 
No contesta 0,7 - 0,0 0,6 0,8 - - - 1,1 - - 1,3 
             
Respectuosos amb l’autoritat             
             
Més 10,5 7,8 7,4 12,4 13,5 12,3 12,0 3,0 8,5 9,3 22,2 6,7 
Igual 42,4 39,1 32,3 40,4 46,2 52,6 44,0 45,5 42,3 58,1 39,7 46,7 
Menys 44,0 53,1 57,8 46,0 37,5 35,1 44,0 51,5 44,8 18,6 31,7 42,0 
No ho sap 2,6 0,0 2,1 0,6 2,2 - 0,0 - 3,9 14,0 6,3 3,3 
No contesta 0,5 0,0 0,4 0,6 0,6 - - - 0,6 - - 1,3 
             
Treballadors             
             
Més 20,9 23,8 16,8 29,4 23,4 14,3 15,4 25,0 17,8 18,6 36,5 12,0 
Igual 48,5 41,5 47,1 45,6 46,8 55,4 42,3 46,9 54,2 51,2 42,9 54,0 
Menys 27,5 32,3 33,9 23,1 28,2 30,4 34,6 28,1 23,4 20,9 11,1 29,3 
No ho sap 2,5 2,3 2,1 1,3 1,0 0,0 7,7 - 3,4 9,3 9,5 3,3 
No contesta 0,6 - 0,0 0,6 0,6 - - - 1,1 - - 1,3 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Feliços             
             
Més 31,8 24,6 31,9 32,9 33,7 30,4 15,4 31,3 34,8 27,9 23,8 31,3 
Igual 45,2 47,7 45,0 44,7 45,8 50,0 26,9 31,3 41,0 46,5 57,1 50,0 
Menys 17,6 25,4 18,8 19,9 17,5 17,9 38,5 25,0 14,6 9,3 11,1 12,7 
No ho sap 4,8 2,3 3,9 0,6 2,2 1,8 19,2 12,5 8,7 16,3 7,9 4,7 
No contesta 0,7 - 0,4 1,9 0,8 0,0 - - 0,8 - - 1,3 
             
Lliures             
             
Més 59,0 39,8 57,3 62,7 60,9 63,8 53,8 78,1 59,4 55,8 55,6 65,1 
Igual 27,9 39,8 26,3 22,4 30,8 25,9 26,9 15,6 28,7 18,6 30,2 20,1 
Menys 9,9 18,8 14,6 12,4 6,7 10,3 11,5 6,3 6,8 11,6 7,9 10,7 
No ho sap 2,5 0,0 1,8 1,9 1,2 - 7,7 - 4,2 14,0 6,3 2,7 
No contesta 0,6 1,6 0,0 0,6 0,4 - - - 0,8 - - 1,3 
             
Honrats             
             
Més 14,0 14,6 13,2 18,6 15,1 17,9 7,7 6,3 12,5 14,0 12,7 12,1 
Igual 59,8 43,8 56,6 56,5 60,5 80,4 53,8 75,0 62,3 53,5 68,3 63,8 
Menys 21,7 37,7 26,0 21,1 21,8 1,8 30,8 18,8 19,5 16,3 11,1 17,4 
No ho sap 3,8 2,3 3,2 3,1 2,0 0,0 7,7 - 5,1 16,3 7,9 5,4 
No contesta 0,7 1,5 1,1 0,6 0,6 - - - 0,6 - - 1,3 
             
Racistes             
             
Més 51,4 55,8 52,3 43,2 54,6 40,4 65,4 58,1 49,7 33,3 46,9 56,0 
Igual 27,1 24,0 27,0 27,2 21,6 45,6 15,4 38,7 33,3 28,6 31,3 24,0 
Menys 16,9 16,3 17,4 26,5 19,2 14,0 11,5 3,2 12,4 23,8 10,9 12,7 
No ho sap 4,0 3,9 2,8 2,5 4,0 0,0 0,0 - 3,7 14,3 10,9 6,0 
No contesta 0,6 - 0,4 0,6 0,6 - 7,7 - 0,8 - - 1,3 
             
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. En quina mesura 
molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
             
Molt 10,9 7,0 11,8 10,6 13,1 12,3 3,8 3,2 10,1 14,3 10,9 8,1 
Bastant 59,3 51,2 57,5 72,7 60,4 75,4 38,5 54,8 57,0 59,5 68,8 52,3 
Poc 24,0 36,4 22,9 12,4 23,6 12,3 38,5 32,3 25,6 21,4 14,1 30,9 
Gens 3,4 4,7 3,9 4,3 1,0 - 19,2 9,7 3,9 2,4 3,1 5,4 
No ho sap 1,8 - 3,9 - 0,8 - - - 3,1 2,4 1,6 2,7 
No contesta 0,6 0,8 0,0 0,0 1,2 - - - 0,3 0,0 1,6 0,7 
             
Treballadora             
             
Molt 10,8 6,2 6,8 15,5 13,7 16,1 7,4 9,4 9,3 20,9 14,3 6,0 
Bastant 60,0 50,8 64,8 68,3 57,5 62,5 33,3 65,6 61,8 53,5 63,5 56,7 
Poc 26,4 38,5 27,8 14,3 26,4 19,6 40,7 25,0 25,8 25,6 17,5 32,7 
Gens 1,8 4,6 0,0 1,9 1,0 1,8 18,5 - 2,2 - 4,8 1,3 
No ho sap 0,6 - 0,7 - 0,4 - - - 0,6 0,0 - 2,7 
No contesta 0,4 - 0,0 0,0 1,0 - - - 0,3 - - 0,7 
             
Indiferent             
Molt 18,0 26,4 15,2 23,5 15,7 10,5 53,8 9,7 16,6 25,0 10,9 20,7 
Bastant 43,0 39,5 47,2 37,0 42,9 42,1 30,8 48,4 43,9 29,5 50,0 44,0 
Poc 33,6 32,6 33,3 34,0 35,7 42,1 15,4 41,9 31,3 40,9 35,9 28,0 
Gens 2,7 1,6 2,5 4,3 2,6 5,3 - - 3,7 - - 3,3 
No ho sap 2,0 - 1,4 0,6 2,0 - - 0,0 4,2 4,5 3,1 2,7 
No contesta 0,6 - 0,4 0,6 1,2 - - - 0,3 - - 1,3 
             
Responsable             
             
Molt 11,0 5,4 7,1 10,0 16,7 7,0 3,8 3,1 10,4 14,3 9,5 9,4 
Bastant 53,5 44,6 53,9 65,6 49,0 63,2 46,2 59,4 54,6 57,1 61,9 52,3 
Poc 31,0 43,8 35,7 21,3 31,0 29,8 38,5 37,5 29,3 26,2 23,8 29,5 
Gens 3,2 6,2 2,5 3,1 2,4 0,0 11,5 - 3,7 0,0 4,8 4,7 
No ho sap 0,6 - 0,7 - - - - - 1,1 2,4 - 2,7 
No contesta 0,6 - 0,0 0,0 1,0 - - - 0,8 - - 1,3 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Consumista             
             
Molt 68,2 71,3 72,2 70,0 65,3 59,6 65,4 75,0 72,9 76,2 55,6 61,3 
Bastant 26,6 27,1 24,9 25,0 28,7 35,1 34,6 21,9 20,9 23,8 38,1 29,3 
Poc 4,1 1,6 2,1 5,0 4,2 5,3 - 3,1 5,4 0,0 6,3 5,3 
Gens 0,1 - - - 0,4 - - 0,0 - - - - 
No ho sap 0,5 - 0,7 - 0,4 - - - 0,6 0,0 - 1,3 
No contesta 0,5 - 0,0 0,0 1,0 - - - 0,3 - - 2,7 
             
Violenta             
             
Molt 14,9 15,4 13,2 14,3 16,9 10,5 15,4 12,9 15,5 2,3 27,0 12,0 
Bastant 36,1 36,2 45,6 46,6 35,0 36,8 42,3 35,5 32,4 25,6 17,5 29,3 
Poc 40,2 39,2 35,9 28,6 39,8 43,9 30,8 48,4 43,4 65,1 44,4 44,7 
Gens 6,0 2,3 3,6 9,3 6,6 5,3 11,5 3,2 6,2 7,0 11,1 6,0 
No ho sap 2,3 6,9 1,8 1,2 0,8 3,5 - - 2,3 0,0 0,0 6,7 
No contesta 0,5 - 0,0 0,0 1,0 - - - 0,3 - - 1,3 
             
Polititzada             
             
Molt 5,0 11,5 7,1 4,3 3,6 5,3 3,8 9,4 4,5 - 1,6 4,0 
Bastant 17,9 22,3 20,4 22,4 14,3 17,5 11,5 28,1 17,2 16,3 28,6 13,2 
Poc 46,5 39,2 43,6 42,2 51,2 50,9 42,3 34,4 47,6 44,2 38,1 51,0 
Gens 26,5 26,2 25,4 28,0 27,0 26,3 42,3 28,1 25,6 34,9 14,3 26,5 
No ho sap 3,3 0,8 3,6 1,2 3,0 - - 0,0 3,7 4,7 17,5 4,0 
No contesta 0,8 - 0,0 1,9 1,0 - - - 1,4 - - 1,3 
             
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: Solidaris 
             
Més 30,6 25,6 39,5 34,8 32,9 46,6 16,0 43,8 18,6 30,2 34,9 26,2 
Igual 35,9 30,2 35,9 42,9 38,0 32,8 20,0 37,5 34,6 32,6 46,0 29,5 
Menys 25,7 41,1 20,6 16,8 24,5 15,5 48,0 18,8 29,6 14,0 9,5 39,6 
No ho sap 7,2 1,6 2,8 5,6 4,0 5,2 16,0 - 16,9 23,3 9,5 4,0 
No contesta 0,6 1,6 1,1 0,0 0,6 - - - 0,3 - - 0,7 
             
Treballadors             
             
Més 19,8 12,4 24,6 25,6 23,5 10,5 3,8 9,4 16,3 16,3 23,4 16,1 
Igual 44,5 38,0 39,1 48,1 43,1 56,1 38,5 56,3 47,2 51,2 46,9 45,6 
Menys 29,8 44,2 33,5 21,9 29,6 29,8 50,0 34,4 25,8 9,3 20,3 34,2 
No ho sap 5,3 3,9 2,1 4,4 3,2 3,5 7,7 - 10,4 23,3 9,4 3,4 
No contesta 0,5 1,6 0,7 0,0 0,6 - - - 0,3 - - 0,7 
             
Indiferents             
             
Més 40,8 48,8 36,7 43,2 38,5 35,1 65,4 35,5 40,6 37,2 33,3 49,7 
Igual 33,4 31,0 31,3 34,6 37,7 42,1 23,1 48,4 32,4 30,2 34,9 21,5 
Menys 17,8 14,7 27,4 17,3 17,5 17,5 11,5 16,1 12,1 14,0 17,5 20,8 
No ho sap 7,4 3,9 3,9 4,3 5,8 5,3 - 0,0 14,6 18,6 14,3 7,4 
No contesta 0,6 1,6 0,7 0,6 0,6 - - - 0,3 - - 0,7 
             
Responsables             
             
Més 21,0 12,3 27,3 21,7 25,6 19,3 3,8 21,9 13,8 23,3 23,8 18,7 
Igual 44,4 36,2 40,1 52,2 42,7 49,1 42,3 50,0 48,6 37,2 47,6 44,0 
Menys 28,4 46,2 28,4 21,7 27,8 28,1 46,2 28,1 26,4 16,3 15,9 32,7 
No ho sap 5,5 3,8 2,5 3,7 3,2 3,5 7,7 - 11,0 23,3 9,5 3,3 
No contesta 0,8 1,5 1,8 0,6 0,6 - - - 0,3 - 3,2 1,3 
             
Consumistes             
             
Més 75,8 85,9 73,6 80,9 76,6 75,0 92,3 75,0 73,8 76,2 54,7 75,2 
Igual 10,5 5,5 11,4 10,5 10,7 8,9 3,8 12,5 9,6 9,5 23,4 10,7 
Menys 8,9 5,5 12,1 6,2 8,9 12,5 3,8 12,5 7,0 0,0 15,6 10,7 
No ho sap 4,1 1,6 1,4 1,9 3,2 3,6 - - 9,3 14,3 6,3 2,7 
No contesta 0,7 1,6 1,4 0,6 0,6 - - - 0,3 - - ,7 
             
Violents             
             
Més 37,8 37,5 37,9 41,9 43,7 29,8 36,0 31,3 37,2 18,6 39,7 26,7 
Igual 36,4 35,9 37,9 32,5 33,7 43,9 40,0 46,9 33,0 32,6 36,5 49,3 
Menys 17,7 22,7 19,3 19,4 17,1 21,1 8,0 21,9 15,2 25,6 11,1 16,0 
No ho sap 7,4 2,3 3,6 5,6 5,0 5,3 16,0 - 14,4 23,3 12,7 6,0 
No contesta 0,7 1,6 1,4 0,6 0,6 - - - 0,3 - - 2,0 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Polititzats             
             
Més 15,7 18,6 24,3 15,5 14,1 8,8 7,7 21,9 10,1 2,3 30,2 16,1 
Igual 20,5 15,5 21,8 22,4 19,0 15,8 30,8 15,6 22,5 30,2 28,6 16,1 
Menys 53,8 60,5 49,3 57,1 60,7 70,2 53,8 56,3 47,6 44,2 14,3 57,0 
No ho sap 8,9 3,9 3,9 4,3 5,6 5,3 7,7 6,3 17,7 23,3 27,0 7,4 
No contesta 1,1 1,6 0,7 0,6 0,6 - - - 2,0 - - 3,4 
             
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és millor, igual o pitjor 
que el dels seus pares? 
             
Millor 76,1 73,4 80,8 82,0 78,4 78,9 50,0 90,3 70,7 67,4 65,6 76,0 
Igual 12,6 10,9 9,6 6,8 12,3 14,0 23,1 0,0 16,6 18,6 21,9 12,7 
Pitjor 8,0 15,6 9,3 4,3 7,1 3,5 3,8 9,7 8,5 9,3 4,7 7,3 
No ho sap 1,7 0,0 0,0 6,2 0,6 1,8 15,4 - 1,4 4,7 3,1 1,3 
No contesta 1,6 - 0,4 0,6 1,6 1,8 7,7 - 2,8 - 4,7 2,7 
             
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT             
             
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 4,9 2,3 5,0 2,5 2,8 1,8 20,0 6,3 9,3 - 0,0 8,0 
1 1,0 0,8 1,1 0,6 0,4 0,0 0,0 - 1,1 0,0 6,3 1,3 
2 6,7 10,9 5,7 9,4 4,4 8,8 12,0 3,1 7,3 7,1 4,8 8,0 
3 8,8 5,4 8,5 13,1 9,3 8,8 20,0 9,4 6,2 7,1 9,5 10,7 
4 13,6 17,1 13,5 13,8 13,9 21,1 12,0 9,4 15,8 2,4 11,1 7,3 
5 19,2 20,2 16,4 17,5 25,1 21,1 0,0 15,6 14,9 23,8 22,2 16,7 
6 13,0 14,7 13,2 9,4 13,9 14,0 4,0 37,5 9,0 23,8 17,5 12,7 
7 9,6 5,4 13,5 11,3 10,1 10,5 20,0 3,1 6,8 14,3 9,5 7,3 
8 3,9 6,2 4,3 6,9 3,4 7,0 0,0 3,1 2,3 4,8 6,3 2,7 
9 1,0 3,1 1,1 - 1,2 0,0 - - 1,4 - 0,0 - 
10 molt 0,2 - - 1,9 0,2 - - - 0,0 - - - 
No ho sap 17,4 14,0 16,7 13,8 15,2 7,0 12,0 12,5 24,5 16,7 12,7 24,7 
No contesta 0,6 - 1,1 0,0 0,2 - - - 1,4 0,0 - 0,7 
             
Mitjana (0-10) 4,62 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,05 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement que té de la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 14,9 4,7 11,5 4,3 10,7 0,0 26,9 15,6 32,2 14,0 14,1 18,0 
1 5,5 4,7 6,1 3,7 4,0 - 11,5 9,4 7,3 11,6 4,7 6,7 
2 11,5 7,0 7,2 9,9 13,3 9,1 15,4 12,5 13,0 0,0 20,3 14,7 
3 13,4 8,6 17,6 13,6 14,1 18,2 - 15,6 9,9 23,3 10,9 15,3 
4 12,1 14,1 11,8 14,8 15,8 18,2 - 0,0 7,9 14,0 10,9 9,3 
5 16,0 32,0 18,3 22,2 16,8 21,8 3,8 9,4 8,2 7,0 15,6 10,7 
6 9,3 7,0 7,5 7,4 10,1 10,9 23,1 9,4 9,9 11,6 6,3 11,3 
7 7,4 5,5 9,7 13,6 6,7 7,3 3,8 21,9 4,0 4,7 4,7 7,3 
8 3,6 7,8 4,7 3,7 4,6 3,6 3,8 0,0 2,0 0,0 1,6 0,7 
9 1,9 7,0 1,4 1,2 2,4 7,3 - - 1,1 - 0,0 0,0 
10 molt 1,7 1,6 1,4 3,1 0,8 3,6 11,5 6,3 1,1 - 3,1 2,0 
No ho sap 2,0 0,0 2,5 1,9 0,8 0,0 - - 2,0 14,0 7,8 2,0 
No contesta 0,6 - 0,4 0,6 0,0 0,0 - - 1,4 0,0 - 2,0 
             
Mitjana (0-10) 3,79 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,55 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o molt malament? 
             
Molt bé 7,4 8,6 5,0 8,7 12,3 5,4 0,0 0,0 4,2 11,6 3,2 4,7 
Bastant bé 63,1 57,0 69,9 47,2 74,0 67,9 44,0 86,7 54,2 55,8 46,0 64,0 
Ni bé ni malament 16,6 21,9 16,7 23,6 8,5 19,6 32,0 0,0 18,1 9,3 33,3 22,0 
Bastant malament 5,6 10,9 5,7 13,0 2,4 3,6 8,0 10,0 5,6 - 7,9 3,3 
Molt malament 0,9 0,8 0,7 1,2 0,6 3,6 4,0 0,0 1,1 - - 0,7 
No ho sap 5,7 0,8 2,1 5,6 2,2 - 12,0 3,3 15,3 23,3 7,9 2,7 
No contesta 0,7 0,0 - 0,6 0,0 - - - 1,4 - 1,6 2,7 
             



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució actual? 
             
Molt satisfet 9,2 11,6 8,2 9,3 14,1 10,7 3,8 6,7 4,0 11,6 6,3 6,0 
Bastant satisfet 65,4 57,4 69,2 44,1 73,8 66,1 34,6 73,3 64,7 53,5 58,7 73,2 
Poc satisfet 13,8 22,5 15,1 32,3 7,9 12,5 50,0 13,3 10,2 9,3 12,7 8,7 
Gens satisfet 3,0 3,9 2,2 7,5 ,6 3,6 3,8 6,7 4,0 - 0,0 4,7 
No ho sap 6,3 1,6 4,3 6,2 3,0 7,1 7,7 0,0 11,0 23,3 15,9 5,4 
No contesta 2,4 3,1 1,1 0,6 0,6 0,0 - - 6,2 2,3 6,3 2,0 
             
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
             
La dreta 13,4 12,4 11,7 23,0 12,5 12,3 26,9 15,6 14,4 7,0 11,1 11,1 
L’esquerra 7,2 10,1 6,4 5,0 12,7 7,0 11,5 9,4 2,5 4,7 3,2 3,2 
El centre 7,5 8,5 8,2 8,7 7,4 5,3 7,7 9,4 5,9 7,0 9,5 9,5 
De tots en general 50,9 54,3 51,1 44,1 54,5 57,9 26,9 43,8 50,8 41,9 31,7 31,7 
De cap en particular 6,6 10,9 8,9 7,5 3,6 15,8 11,5 0,0 7,1 2,3 3,2 3,2 
No ho sap 12,2 3,9 12,8 9,3 7,8 1,8 15,4 21,9 18,1 32,6 31,7 31,7 
No contesta 2,3 0,0 1,1 2,5 1,6 - 0,0 - 1,1 4,7 9,5 9,5 
             
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
             
Que garanteix la llibertat 44,5 37,2 38,6 51,6 53,4 42,1 11,5 50,0 43,5 21,4 46,0 38,7 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 21,1 29,5 24,6 10,6 20,3 22,8 34,6 3,1 22,8 21,4 7,9 24,0 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les 
nacionalitats i regions 6,7 0,0 9,3 18,6 4,6 3,5 3,8 6,3 5,1 11,9 6,3 6,0 
Que permet resoldre els conflictes a través de 
mitjans pacífics 6,3 3,9 5,4 3,7 6,8 14,0 7,7 9,4 6,7 4,8 9,5 6,0 
Que es va restaurar la monarquia 5,1 7,0 8,2 1,2 4,0 8,8 3,8 9,4 3,9 2,4 6,3 6,0 
Que limita els poders del govern 4,6 9,3 3,6 4,3 4,0 1,8 7,7 9,4 4,5 7,1 3,2 2,7 
No ho sap 7,7 5,4 7,1 5,0 5,6 1,8 3,8 12,5 9,3 31,0 19,0 8,7 
No contesta 4,0 7,8 3,2 5,0 1,4 5,3 26,9 - 4,2 0,0 1,6 8,0 
             
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns punts, altres, pel 
contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que s’ha de reformar o dels que creu 
que s’ha de deixar tal i com està? 
             
S’ha de reformar 42,3 47,3 47,0 64,2 36,6 68,4 68,0 51,5 37,6 16,7 31,7 31,3 
S’ha de deixar tal i com està 38,6 43,4 38,1 21,0 47,1 24,6 20,0 36,4 35,6 54,8 42,9 36,0 
No ho sap 15,6 5,4 11,7 12,3 12,9 7,0 12,0 9,1 22,9 26,2 19,0 28,0 
No contesta 3,5 3,9 3,2 2,5 3,4 0,0 - 3,0 4,0 2,4 6,3 4,7 
             
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base: La constitució s’ha de reformar             
Mostra real 829 60 167 137 166 46 13 18 110 13 22 77 
Mostra ponderada 762 60 127 103 182 39 17 17 133 7 20 47 
             
S’ha d’actualitzar 43,7 44,6 41,7 35,0 42,3 43,9 60,8 36,2 43,3 41,7 70,6 59,5 
Reforma de la justícia 18,5 24,8 20,3 16,6 19,2 21,5 28,7 1,6 15,5 11,6 14,6 18,3 
El sistema autonòmic 15,8 9,4 21,9 23,0 15,2 17,9 22,7 26,9 8,9 5,8 0,0 13,4 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 10,7 1,1 12,8 15,9 5,2 13,5 8,6 13,0 17,1 6,2 9,1 8,6 
El dret a l’autodeterminació 10,4 4,5 12,2 30,6 5,8 8,1 8,2 1,7 2,9 5,7 0,0 18,4 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 10,0 13,1 15,1 4,0 7,5 8,5 5,2 27,8 12,9 0,0 5,2 7,7 
Garantir els drets socials 9,6 1,1 11,9 12,8 8,1 7,8 20,4 19,9 13,8 0,0 2,8 0,0 
Fomentar la plena igualtat de les dones 8,9 0,7 7,9 10,6 8,0 9,2 17,1 3,3 9,2 5,8 16,0 17,4 
Major garantia de les llibertats i drets 8,1 2,1 7,6 13,7 4,7 7,2 7,8 15,7 12,9 5,7 1,5 5,7 
La monarquia com a forma de govern 8,0 4,5 5,2 15,8 6,1 8,8 18,5 1,7 10,0 5,9 0,0 6,8 
Enduriment de la legislació penal en general 7,3 4,6 10,0 7,7 7,8 3,1 16,6 12,0 6,7 0,0 5,6 2,8 
Desenvolupar la legislació en contra dels 
maltractaments 6,2 3,7 7,1 7,9 4,8 9,1 5,2 20,1 2,6 0,0 0,0 16,3 
El problema successori 4,1 1,4 3,3 6,0 6,1 0,7 5,2 16,1 1,5 0,0 0,0 5,2 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 3,3 4,5 3,0 5,2 2,2 4,5 5,2 4,3 3,0 0,0 2,2 2,2 
Que es compleixi en la seva totalitat 2,8 1,9 2,7 9,5 1,4 1,8 5,2 1,7 1,4 0,0 0,0 0,9 
Restauració de la pena de mort 1,9 12,3 1,3 2,1 0,4 0,0 5,1 0,0 0,5 0,0 2,2 0,8 
Altres 11,6 18,1 8,3 10,7 8,9 15,5 2,6 17,5 15,5 34,5 10,3 8,1 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 4,5 7,6 4,3 3,1 2,4 - 12,0 - 7,6 - 0,0 8,0 
1 1,7 3,8 3,2 0,6 1,8 1,8 8,0 0,0 0,6 - 0,0 0,7 
2 4,8 2,3 3,2 4,9 3,8 8,9 8,0 6,5 5,1 16,3 14,5 4,0 
3 9,3 13,0 6,0 11,1 12,1 8,9 16,0 16,1 7,9 7,0 3,2 6,7 
4 11,6 19,8 13,9 13,0 10,9 19,6 - 6,5 10,5 2,3 6,5 7,3 
5 19,7 17,6 19,9 21,0 21,9 23,2 12,0 32,3 16,9 18,6 21,0 15,3 
6 14,6 8,4 13,5 13,0 16,4 16,1 4,0 19,4 15,0 16,3 22,6 14,0 
7 10,8 8,4 17,4 9,9 9,7 16,1 20,0 3,2 6,5 20,9 8,1 11,3 
8 3,9 2,3 3,6 8,0 4,5 1,8 0,0 0,0 3,7 0,0 4,8 1,3 
9 1,0 0,0 0,4 1,9 0,4 0,0 0,0 3,2 2,0 0,0 - 2,0 
10 molt 0,6 - 0,0 0,0 1,4 0,0 - - - - 3,2 - 
No ho sap 16,3 16,0 14,2 11,7 13,8 3,6 20,0 12,9 22,0 18,6 12,9 26,7 
No contesta 1,3 0,8 0,4 1,9 1,0 - - 0,0 2,3 - 3,2 2,7 
             
Mitjana (0-10) 4,76 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,06 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que té de l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 18,8 24,4 18,4 5,6 13,7 - 24,0 20,0 31,4 25,6 15,6 22,8 
1 7,0 13,4 6,0 3,7 7,4 0,0 0,0 3,3 9,9 - 4,7 6,7 
2 7,7 5,5 4,3 3,1 8,2 10,9 12,0 3,3 9,6 11,6 3,1 14,8 
3 11,0 13,4 8,5 8,6 16,7 9,1 8,0 16,7 6,8 14,0 12,5 6,7 
4 11,4 7,9 11,3 12,3 12,3 21,8 20,0 13,3 10,5 7,0 14,1 7,4 
5 14,4 18,1 14,2 24,1 16,1 10,9 8,0 16,7 8,8 4,7 17,2 11,4 
6 11,3 9,4 11,7 17,3 8,9 21,8 4,0 10,0 10,7 14,0 15,6 10,1 
7 8,2 4,7 11,7 9,9 7,0 12,7 8,0 0,0 7,1 14,0 7,8 6,7 
8 5,1 2,4 6,0 9,9 6,0 5,5 8,0 16,7 2,0 4,7 1,6 4,0 
9 1,8 0,0 3,2 1,9 2,0 5,5 0,0 - 0,3 - - 3,4 
10 molt 0,8 - 2,5 1,9 0,2 1,8 0,0 - - 0,0 - 0,7 
No ho sap 1,9 0,8 1,8 1,2 1,4 0,0 8,0 - 1,4 4,7 7,8 3,4 
No contesta 0,7 0,0 0,4 0,6 0,2 - - 0,0 1,7 - - 2,0 
             
Mitjana (0-10) 3,72 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,65 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
4. DEMOCRÀCIA             
             
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la democràcia? 
             
Molt satisfet 9,9 11,5 8,9 6,8 16,1 14,3 4,0 - 6,2 19,0 3,2 3,3 
Bastant satisfet 67,2 59,2 66,9 57,1 73,2 60,7 32,0 65,6 65,8 61,9 73,0 76,7 
Poc satisfet 17,2 23,8 21,4 30,4 7,7 16,1 52,0 34,4 18,1 9,5 17,5 12,7 
Gens satisfet 2,5 4,6 2,5 5,6 0,6 5,4 12,0 0,0 3,1 - 0,0 2,0 
No ho sap 2,2 - - - 2,0 3,6 - - 5,4 7,1 3,2 2,0 
No contesta 1,0 0,8 0,4 0,0 0,4 - - - 1,4 2,4 3,2 3,3 
             
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base:  Es troba poc/gens satisfet             
Mostra real 361 34 69 60 44 12 12 13 61 7 13 35 
Mostra ponderada 355 37 67 58 42 12 16 11 75 4 12 21 
             
La justícia funciona malament 29,5 34,8 33,4 31,4 28,9 41,5 17,4 22,2 25,2 46,3 3,5 36,6 
Per la corrupció 23,9 19,5 19,2 23,7 30,4 26,1 15,5 29,7 24,9 29,5 41,2 21,9 
La mala situació del treball, inestabilitat, 
escàs, sous baixos 21,4 13,3 23,4 22,7 15,2 26,1 14,7 4,9 31,4 10,1 21,2 15,8 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més 
que altres 20,0 18,0 13,9 29,9 19,2 15,7 30,3 27,9 19,0 10,1 6,4 19,9 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 19,5 13,6 21,6 23,1 7,9 8,2 28,1 21,0 24,6 24,2 0,0 26,8 
Pel funcionament dels partits 16,6 8,8 9,1 22,3 12,7 26,1 21,4 19,8 17,9 9,5 20,8 29,4 
Hi ha una democràcia incomplerta 14,2 6,3 11,2 22,4 10,7 26,5 18,5 19,8 13,4 10,0 0,0 20,8 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 12,8 19,8 26,3 1,4 6,8 8,5 2,8 4,4 11,8 0,0 2,2 27,5 
Hi ha massa llibertat 10,3 41,9 18,2 0,5 6,0 0,0 16,4 17,8 0,6 0,0 4,1 2,4 
Necessita reformes en alguns aspectes 9,7 0,6 6,1 12,4 11,4 30,2 2,8 19,8 8,4 9,5 7,4 20,3 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen 
pitjor 8,8 12,2 5,8 10,9 3,3 0,0 31,4 19,8 9,3 10,1 0,0 2,3 
No garanteix els drets humans 4,5 1,2 0,6 8,8 0,7 4,5 18,5 0,0 4,1 0,0 3,8 13,6 
Altres 12,4 4,9 16,3 11,1 15,8 19,2 27,7 4,1 10,3 0,0 17,6 5,4 
No contesta 1,7 2,3 3,6 1,6 2,2 0,0 1,7 0,0 0,4 9,3 0,0 0,0 
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29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les següents frases està 
vostè més d’acord 
             
La democràcia és preferible a qualsevol altra 
forma de govern 85,1 68,5 87,2 89,4 93,1 100,0 88,0 90,3 82,0 69,0 71,4 76,0 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari 
pot ser preferible al sistema democràtic 6,2 23,8 6,8 3,8 2,2 0,0 12,0 3,2 6,8 0,0 1,6 9,3 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim 
que un altre 3,2 5,4 1,8 1,3 1,6 - 0,0 0,0 4,5 11,9 11,1 4,7 
No ho sap 3,1 1,5 2,1 1,9 2,6 - - - 3,4 14,3 12,7 4,7 
No contesta 2,4 0,8 2,1 3,8 0,6 0,0 0,0 6,5 3,4 4,8 3,2 5,3 
             
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant d’acord, poc o gens 
d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
             
Molt d’acord 23,9 28,1 25,5 32,9 26,0 45,6 15,4 31,3 11,0 27,9 33,3 16,6 
Bastant d’acord 58,0 51,6 59,2 47,8 62,8 45,6 38,5 56,3 63,1 46,5 55,6 56,3 
Poc d’acord 11,9 14,1 10,6 13,7 8,9 5,3 15,4 3,1 17,5 14,0 3,2 13,9 
Gens d’acord 3,6 6,3 2,8 2,5 1,6 3,5 23,1 9,4 4,2 7,0 4,8 4,0 
No ho sap 1,9 0,0 1,1 2,5 0,2 - - 0,0 3,9 4,7 3,2 6,0 
No contesta 0,7 0,0 0,7 0,6 0,4 - 7,7 - 0,3 - - 3,3 
             
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
             
Molt d’acord 22,5 26,9 22,8 21,1 20,6 12,3 29,6 27,3 26,8 25,6 14,3 20,7 
Bastant d’acord 43,6 50,0 37,7 41,6 50,0 45,6 40,7 36,4 39,7 23,3 44,4 44,7 
Poc d’acord 24,7 16,9 29,9 27,3 24,2 33,3 14,8 27,3 20,8 27,9 28,6 24,0 
Gens d’acord 6,4 5,4 8,2 8,1 3,6 8,8 3,7 3,0 7,3 18,6 9,5 4,7 
No ho sap 2,0 0,8 1,1 1,2 1,0 - - 6,1 5,1 4,7 3,2 1,3 
No contesta 0,8 - 0,4 0,6 0,6 - 11,1 - 0,3 - - 4,7 
             
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia 
             
Molt d’acord 28,4 26,4 29,6 30,4 32,4 43,9 44,0 25,0 21,2 20,9 28,6 24,8 
Bastant d’acord 47,9 55,0 45,7 47,2 49,7 38,6 20,0 43,8 52,0 48,8 30,2 47,0 
Poc d’acord 12,9 8,5 15,0 12,4 12,5 12,3 4,0 9,4 15,0 9,3 23,8 8,1 
Gens d’acord 4,5 7,0 5,4 4,3 3,0 5,3 24,0 3,1 3,4 7,0 9,5 2,7 
No ho sap 5,4 1,6 3,6 3,7 2,0 0,0 - 18,8 8,2 14,0 4,8 16,1 
No contesta 0,9 1,6 0,7 1,9 0,4 - 8,0 - 0,3 - 3,2 1,3 
             
Els partits només serveixen per dividir a la gent 
             
Molt d’acord 11,9 21,7 14,2 9,3 8,2 7,1 30,8 3,2 11,8 14,0 9,4 15,4 
Bastant d’acord 37,3 34,9 34,5 29,2 39,6 21,4 19,2 35,5 42,3 34,9 40,6 41,6 
Poc d’acord 30,6 32,6 32,7 37,3 31,0 32,1 26,9 38,7 31,0 11,6 23,4 22,1 
Gens d’acord 17,6 10,1 17,8 22,4 20,1 39,3 15,4 22,6 9,6 34,9 17,2 15,4 
No ho sap 1,9 0,8 0,4 1,2 0,8 - - - 5,1 4,7 6,3 2,0 
No contesta 0,8 0,0 0,4 0,6 0,4 - 7,7 - 0,3 - 3,1 3,4 
             
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
             
Molt d’acord 26,1 28,7 24,2 21,1 22,4 5,3 38,5 25,0 36,2 23,3 24,2 28,5 
Bastant d’acord 46,2 46,5 46,3 51,6 52,8 45,6 46,2 59,4 37,0 41,9 43,5 38,4 
Poc d’acord 19,0 14,7 19,9 18,0 17,9 31,6 3,8 15,6 20,9 14,0 24,2 19,2 
Gens d’acord 6,9 9,3 8,5 8,1 6,5 17,5 11,5 - 2,0 16,3 6,5 8,6 
No ho sap 1,1 0,8 0,4 0,6 0,2 - - - 3,1 4,7 1,6 1,3 
No contesta 0,7 0,0 0,7 0,6 0,2 - - - 0,8 - 0,0 4,0 
             
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
             
Molt d’acord 16,3 15,6 18,2 12,4 17,5 10,7 26,9 12,5 15,3 25,6 7,8 17,3 
Bastant d’acord 41,5 41,4 40,7 38,5 45,2 37,5 42,3 34,4 38,4 27,9 48,4 45,3 
Poc d’acord 26,8 26,6 26,4 31,1 26,6 35,7 11,5 43,8 27,7 18,6 23,4 22,0 
Gens d’acord 11,4 15,6 12,5 11,8 9,5 16,1 15,4 9,4 11,9 23,3 9,4 6,7 
No ho sap 2,4 0,8 1,4 3,7 0,8 0,0 3,8 - 4,8 4,7 6,3 3,3 
No contesta 1,5 0,0 0,7 2,5 0,4 - - - 2,0 - 4,7 5,3 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
5. IDEOLOGIA             
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de paraules i 
m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de dretes o amb ser d’esquerres: 
Igualtat 
             
Dretes 5,8 32,6 6,4 0,6 0,2 3,5 12,0 - 6,8 4,7 6,3 4,0 
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 47,3 55,9 29,4 29,4 22,8 44,0 51,6 46,0 48,8 51,6 51,0 
Esquerres 47,4 20,2 34,9 66,3 68,6 71,9 28,0 48,4 37,9 30,2 20,3 36,2 
No ho sap 2,9 0,0 2,5 3,8 0,8 1,8 - 0,0 4,2 14,0 7,8 4,7 
No contesta 2,4 - 0,4 0,0 1,0 - 16,0 - 5,1 2,3 14,1 4,0 
             
Tradició             
             
Dretes 50,6 70,5 45,9 57,1 45,0 57,9 53,8 65,6 51,1 44,2 27,0 58,8 
Tant de dretes com d’esquerres 30,5 22,5 38,4 25,5 29,0 21,1 34,6 28,1 32,2 32,6 47,6 26,4 
Esquerres 13,9 7,0 12,1 16,1 22,8 21,1 11,5 6,3 9,0 7,0 6,3 6,8 
No ho sap 3,5 0,0 3,2 1,2 3,0 0,0 - - 4,8 14,0 7,9 4,7 
No contesta 1,4 0,0 0,4 0,0 0,2 - - - 2,8 2,3 11,1 3,4 
             
Llibertat individual             
             
Dretes 11,3 38,3 6,8 5,6 6,5 12,1 4,0 3,1 15,0 11,6 14,3 10,0 
Tant de dretes com d’esquerres 41,5 46,1 53,7 30,4 28,2 17,2 48,0 75,0 50,8 51,2 39,7 49,3 
Esquerres 41,3 15,6 36,7 59,6 62,1 65,5 40,0 21,9 25,1 20,9 22,2 30,7 
No ho sap 3,8 0,0 2,1 3,7 3,0 5,2 - - 5,1 14,0 7,9 4,7 
No contesta 2,2 - 0,7 0,6 0,2 - 8,0 - 4,0 2,3 15,9 5,3 
             
Progrés             
             
Dretes 12,4 38,8 15,4 7,5 5,2 5,2 19,2 9,4 13,6 11,6 15,9 12,7 
Tant de dretes com d’esquerres 39,8 44,2 49,6 25,5 27,0 24,1 57,7 53,1 48,6 41,9 44,4 52,7 
Esquerres 42,5 17,1 32,9 62,7 65,8 69,0 15,4 37,5 29,4 30,2 15,9 24,0 
No ho sap 3,3 0,0 1,8 4,3 2,0 1,7 - - 3,7 14,0 14,3 4,7 
No contesta 2,0 - 0,4 0,0 0,0 - 7,7 - 4,8 2,3 9,5 6,0 
             
Ordre             
             
Dretes 38,8 78,5 39,6 36,0 28,2 36,8 53,8 62,5 41,0 27,9 28,6 38,0 
Tant de dretes com d’esquerres 38,8 20,0 45,4 38,5 36,3 24,6 46,2 31,3 44,1 44,2 50,8 39,3 
Esquerres 17,5 1,5 12,9 23,0 32,5 33,3 0,0 6,3 7,3 11,6 3,2 14,7 
No ho sap 3,3 0,0 1,8 2,5 2,8 5,3 - - 4,2 14,0 7,9 4,7 
No contesta 1,5 - 0,4 0,0 0,2 - - - 3,4 2,3 9,5 3,3 
             
Solidaritat             
             
Dretes 5,3 30,0 5,7 1,9 1,2 0,0 11,5 6,3 5,1 4,7 1,6 4,7 
Tant de dretes com d’esquerres 40,8 54,6 58,2 24,7 26,2 17,5 42,3 37,5 49,6 39,5 42,9 51,3 
Esquerres 47,9 15,4 33,0 69,8 69,4 80,7 30,8 56,3 35,8 34,9 34,9 34,0 
No ho sap 3,6 0,0 2,8 3,1 2,8 1,8 - 0,0 4,2 14,0 11,1 6,0 
No contesta 2,3 0,0 0,4 0,6 0,4 - 15,4 - 5,4 7,0 9,5 4,0 
             
Idealisme             
             
Dretes 14,1 41,9 13,1 11,8 8,9 8,8 11,5 9,7 13,3 16,7 19,0 14,1 
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 37,2 43,3 28,6 30,5 10,5 50,0 35,5 42,1 42,9 36,5 45,0 
Esquerres 43,5 19,4 39,7 55,9 58,0 78,9 30,8 54,8 33,6 23,8 23,8 32,9 
No ho sap 4,1 1,6 3,5 3,1 2,2 1,8 - - 7,1 14,3 9,5 4,7 
No contesta 1,8 - 0,4 0,6 0,4 - 7,7 - 4,0 2,4 11,1 3,4 
             
Tolerància             
             
Dretes 6,3 30,2 8,5 3,1 3,2 3,5 4,0 0,0 3,4 6,8 9,5 2,7 
Tant de dretes com d’esquerres 39,3 56,6 54,8 26,1 24,4 21,1 44,0 43,8 49,3 40,9 39,7 40,9 
Esquerres 48,4 13,2 33,5 66,5 69,2 73,7 36,0 56,3 37,5 34,1 31,7 46,3 
No ho sap 3,8 0,0 2,8 4,3 2,6 1,8 - - 4,5 13,6 9,5 6,0 
No contesta 2,3 0,0 0,4 0,0 0,6 - 16,0 - 5,4 4,5 9,5 4,0 
             
Eficàcia             
             
Dretes 18,0 67,2 21,4 12,3 8,3 14,0 42,3 21,9 15,8 16,3 20,3 10,0 
Tant de dretes com d’esquerres 44,3 29,7 53,7 37,0 35,5 29,8 19,2 65,6 55,1 44,2 42,2 57,3 
Esquerres 29,4 1,6 20,3 41,4 52,0 54,4 15,4 12,5 15,3 16,3 14,1 22,0 
No ho sap 4,5 0,0 2,5 8,6 2,8 1,8 7,7 - 5,1 14,0 12,5 6,7 
No contesta 3,8 1,6 2,1 0,6 1,4 - 15,4 - 8,8 9,3 10,9 4,0 
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Honradesa             
             
Dretes 9,5 53,5 12,9 1,9 3,4 3,5 26,9 6,5 5,1 4,8 9,5 6,0 
Tant de dretes com d’esquerres 46,5 36,4 55,0 34,2 32,5 28,1 38,5 67,7 64,4 50,0 55,6 56,4 
Esquerres 32,3 3,9 23,2 49,1 55,4 63,2 15,4 19,4 15,0 21,4 15,9 23,5 
No ho sap 5,7 3,9 2,9 11,2 4,4 3,5 - 6,5 6,2 16,7 7,9 7,4 
No contesta 6,0 2,3 6,1 3,7 4,4 1,8 19,2 0,0 9,3 7,1 11,1 6,7 
             
Drets humans             
             
Dretes 5,7 33,3 6,8 2,5 1,2 7,0 4,0 6,3 3,1 9,3 3,2 4,7 
Tant de dretes com d’esquerres 47,2 53,5 66,2 31,1 35,2 10,5 44,0 59,4 56,1 37,2 57,1 53,7 
Esquerres 41,3 10,9 23,8 61,5 61,6 80,7 44,0 31,3 31,0 37,2 22,2 30,9 
No ho sap 3,2 0,0 2,5 3,1 1,4 1,8 - - 5,1 14,0 6,3 6,7 
No contesta 2,5 2,3 0,7 1,9 0,6 - 8,0 3,1 4,8 2,3 11,1 4,0 
             
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme 
             
Dretes 11,0 29,5 11,3 16,7 7,3 7,0 32,0 16,1 8,7 0,0 15,6 4,7 
Tant de dretes com d’esquerres 29,5 34,1 37,9 20,4 25,2 14,0 32,0 16,1 30,4 50,0 31,3 32,7 
Esquerres 50,5 34,1 42,9 55,6 62,5 75,4 20,0 54,8 46,8 33,3 32,8 48,7 
No ho sap 6,6 2,3 5,7 6,8 4,4 3,5 - 12,9 11,3 14,3 9,4 6,7 
No contesta 2,3 - 2,1 0,6 0,6 - 16,0 - 2,8 2,4 10,9 7,3 
             
Europeisme             
             
Dretes 13,1 42,6 10,7 11,1 7,4 8,8 11,5 9,4 14,0 23,8 15,6 10,1 
Tant de dretes com d’esquerres 54,3 48,1 63,3 51,2 48,9 38,6 69,2 56,3 56,7 52,4 51,6 62,4 
Esquerres 25,8 8,5 19,6 30,9 40,4 49,1 19,2 28,1 18,8 7,1 12,5 16,8 
No ho sap 5,4 0,8 5,0 6,2 3,0 3,5 0,0 6,3 8,1 14,3 9,4 6,7 
No contesta 1,5 - 1,4 0,6 0,4 - - - 2,2 2,4 10,9 4,0 
             
Patriotisme             
             
Dretes 48,4 68,2 37,7 53,7 45,4 56,1 30,8 62,5 53,4 20,5 45,3 50,7 
Tant de dretes com d’esquerres 35,0 29,5 49,8 26,5 31,1 19,3 69,2 25,0 34,5 54,5 32,8 32,7 
Esquerres 12,3 1,6 10,3 16,0 22,1 24,6 - 6,3 5,9 6,8 3,1 8,0 
No ho sap 2,9 0,8 1,4 3,1 1,4 0,0 - 6,3 4,0 13,6 9,4 4,7 
No contesta 1,4 - 0,7 0,6 0,0 - - - 2,3 4,5 9,4 4,0 
             
Feminisme             
             
Dretes 4,1 18,6 3,2 3,7 2,4 3,6 0,0 3,1 2,8 2,3 6,3 3,3 
Tant de dretes com d’esquerres 30,8 38,8 37,6 16,1 27,6 10,7 20,0 40,6 34,6 34,1 36,5 34,0 
Esquerres 59,3 41,9 55,0 73,9 67,7 85,7 72,0 56,3 53,5 45,5 39,7 52,0 
No ho sap 3,9 0,8 3,2 5,6 2,4 0,0 - 0,0 5,6 13,6 7,9 6,7 
No contesta 1,8 - 1,1 0,6 0,0 0,0 8,0 - 3,4 4,5 9,5 4,0 
             
Socialisme             
             
Dretes 3,1 11,5 4,3 1,9 1,4 3,6 - 3,2 2,0 - 4,7 4,0 
Tant de dretes com d’esquerres 16,4 16,2 23,1 14,2 15,5 21,4 30,8 12,9 12,6 23,3 25,0 9,4 
Esquerres 76,1 68,5 70,5 81,5 81,7 75,0 69,2 83,9 78,4 60,5 51,6 77,9 
No ho sap 2,6 1,5 1,4 1,9 0,8 0,0 - - 4,2 14,0 9,4 4,7 
No contesta 1,8 2,3 0,7 0,6 0,6 0,0 - - 2,8 2,3 9,4 4,0 
             
Ecologisme             
             
Dretes 3,8 18,6 5,0 2,5 1,0 3,6 - - 2,3 4,7 3,2 4,1 
Tant de dretes com d’esquerres 36,6 39,5 55,3 20,4 23,8 12,5 46,2 50,0 45,8 46,5 31,7 41,9 
Esquerres 54,2 41,1 37,2 72,8 71,6 83,9 46,2 50,0 44,6 32,6 42,9 43,9 
No ho sap 3,4 0,8 1,4 3,7 2,8 0,0 - - 4,0 14,0 11,1 6,1 
No contesta 2,0 - 1,1 0,6 0,8 - 7,7 - 3,4 2,3 11,1 4,1 
             
Internacionalisme             
             
Dretes 13,8 38,0 16,0 10,6 7,1 5,3 12,0 22,6 16,3 16,3 9,5 12,0 
Tant de dretes com d’esquerres 55,7 51,9 61,6 52,2 52,4 45,6 48,0 77,4 57,7 60,5 66,7 52,7 
Esquerres 22,3 7,8 15,3 29,2 37,1 45,6 16,0 0,0 13,8 7,0 3,2 19,3 
No ho sap 6,5 2,3 5,7 7,5 2,8 3,5 16,0 0,0 9,9 14,0 11,1 11,3 
No contesta 1,8 - 1,4 0,6 0,6 - 8,0 - 2,3 2,3 9,5 4,7 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Conservadorisme             
             
Dretes 72,6 85,3 68,7 85,8 69,8 91,1 76,9 84,4 71,5 58,1 46,9 72,7 
Tant de dretes com d’esquerres 15,3 9,3 21,0 7,4 13,3 5,4 19,2 15,6 19,2 20,9 28,1 10,7 
Esquerres 6,8 4,7 7,1 3,7 13,9 3,6 3,8 - 1,7 4,7 6,3 4,0 
No ho sap 3,9 0,8 2,5 2,5 2,8 0,0 - - 5,4 14,0 7,8 8,7 
No contesta 1,4 0,0 0,7 0,6 0,2 - - - 2,3 2,3 10,9 4,0 
             
Pacifisme             
             
Dretes 7,5 33,8 7,9 2,5 3,0 1,8 0,0 12,5 6,5 9,3 9,5 8,1 
Tant de dretes com d’esquerres 43,9 47,7 61,1 31,5 33,9 17,5 44,0 50,0 51,3 37,2 39,7 50,3 
Esquerres 42,9 16,9 29,3 63,6 59,7 78,9 48,0 37,5 31,8 34,9 30,2 32,2 
No ho sap 3,4 0,8 1,1 1,9 2,2 1,8 - - 5,9 16,3 11,1 4,7 
No contesta 2,4 0,8 0,7 0,6 1,2 - 8,0 - 4,5 2,3 9,5 4,7 
             
Nacionalisme             
             
Dretes 35,2 53,1 31,7 36,3 36,1 55,4 34,6 40,6 33,0 14,0 35,9 25,3 
Tant de dretes com d’esquerres 37,1 32,0 39,1 38,1 33,3 28,6 61,5 37,5 41,4 55,8 35,9 33,3 
Esquerres 22,3 12,5 24,6 22,5 27,8 12,5 3,8 21,9 20,0 14,0 9,4 28,0 
No ho sap 3,3 2,3 2,5 2,5 1,8 3,6 - - 3,4 14,0 7,8 7,3 
No contesta 2,0 - 2,1 0,6 1,0 - - - 2,3 2,3 10,9 6,0 
             
Autoritarisme             
             
Dretes 65,3 71,3 52,0 77,5 72,4 77,2 57,7 71,9 61,8 45,2 38,1 70,5 
Tant de dretes com d’esquerres 24,7 24,8 38,4 14,4 17,9 15,8 34,6 28,1 29,2 33,3 39,7 14,1 
Esquerres 5,3 1,6 6,8 6,9 8,3 3,5 - - 2,2 4,8 3,2 4,7 
No ho sap 3,2 2,3 2,1 1,3 1,2 3,5 7,7 - 4,5 14,3 7,9 6,7 
No contesta 1,4 - 0,7 0,0 0,2 - - - 2,2 2,4 11,1 4,0 
             
Capitalisme             
             
Dretes 64,7 69,0 54,8 70,8 71,2 76,8 53,8 71,0 66,1 33,3 37,5 64,9 
Tant de dretes com d’esquerres 26,0 27,1 35,9 19,9 21,9 16,1 38,5 25,8 25,4 42,9 39,1 19,2 
Esquerres 4,6 3,1 6,4 7,5 5,6 3,6 - 3,2 2,3 7,1 1,6 3,3 
No ho sap 3,3 0,8 2,1 1,9 1,2 3,6 7,7 - 4,0 14,3 10,9 7,9 
No contesta 1,5 - 0,7 0,0 0,2 - - - 2,3 2,4 10,9 4,6 
             
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en política i quines no: 
La unitat d’Espanya 
             
Sí 55,8 81,5 50,5 26,5 60,1 26,3 44,0 71,9 60,8 45,2 44,4 65,8 
No 38,1 17,7 44,5 68,5 37,5 73,7 48,0 25,0 28,7 26,2 39,7 25,5 
No ho sap 5,3 0,8 4,6 3,1 2,2 0,0 8,0 3,1 9,6 28,6 12,7 6,0 
No contesta 0,8 - 0,4 1,9 0,2 - 0,0 - 0,8 0,0 3,2 2,7 
             
La constitució espanyola             
             
Sí 80,1 94,6 85,8 51,6 86,1 81,0 64,0 78,1 77,5 64,3 85,9 78,7 
No 13,6 4,6 10,7 42,9 10,9 13,8 20,0 21,9 13,8 9,5 4,7 7,3 
No ho sap 5,3 0,8 2,8 2,5 3,0 5,2 16,0 0,0 7,9 26,2 7,8 10,0 
No contesta 1,0 - 0,7 3,1 0,0 - - - 0,8 0,0 1,6 4,0 
             
La voluntat del poble             
             
Sí 94,0 95,3 95,4 94,4 94,4 100,0 80,8 93,5 94,1 88,4 92,1 91,3 
No 3,5 4,7 3,2 1,9 5,0 - 19,2 6,5 2,3 - 3,2 2,0 
No ho sap 1,9 0,0 1,1 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0 3,4 11,6 4,8 3,4 
No contesta 0,7 - 0,4 1,9 0,2 - - - 0,3 0,0 0,0 3,4 
             
Les llibertats democràtiques             
             
Sí 94,3 96,9 95,4 95,7 96,2 96,4 80,0 93,5 94,4 85,7 85,9 90,7 
No 2,6 3,1 2,1 1,9 2,4 3,6 12,0 6,5 2,0 - 6,3 1,3 
No ho sap 2,4 0,0 1,4 1,9 1,2 0,0 8,0 0,0 3,4 14,3 3,1 4,0 
No contesta 0,8 - 1,1 0,6 0,2 - - - 0,3 0,0 4,7 4,0 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de 
l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
             
1 extrema esquerra 3,4 - 1,1 13,0 4,4 5,4 3,8 0,0 2,0 2,3 3,1 0,7 
2 6,1 0,0 4,6 19,9 5,8 10,7 7,7 3,1 4,8 9,3 4,7 2,0 
3 17,1 0,8 12,4 28,6 30,2 37,5 3,8 6,3 7,3 4,7 9,4 10,8 
4 18,5 1,6 10,6 15,5 31,7 28,6 11,5 15,6 15,8 14,0 17,2 12,2 
5 24,5 12,6 36,4 11,8 17,3 14,3 23,1 34,4 31,0 9,3 26,6 41,2 
6 8,2 16,5 14,1 3,7 3,6 1,8 19,2 9,4 7,3 25,6 6,3 8,8 
7 5,8 17,3 8,5 4,3 1,6 0,0 0,0 9,4 7,3 11,6 6,3 4,7 
8 3,7 29,1 4,2 0,6 0,8 - 3,8 6,3 1,4 2,3 1,6 2,7 
9 1,2 7,1 1,4 0,0 0,8 1,8 - - 0,3 0,0 1,6 0,7 
10 extrema dreta 1,4 11,8 0,7 - 0,6 - - - 1,1 - 0,0 0,0 
No ho sap 2,1 0,0 0,7 - 1,0 - 11,5 - 4,8 9,3 6,3 2,0 
No contesta 7,9 3,1 5,3 2,5 2,4 0,0 15,4 15,6 16,9 11,6 17,2 14,2 
             
Mitjana (0-10) 4,54 7,28 5,00 3,25 3,85 3,50 4,64 5,07 4,75 4,97 4,61 4,84 
Desviació típica 1,81 1,63 1,60 1,62 1,40 1,33 1,68 1,48 1,59 1,85 1,68 1,34 
             
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
             
Només espanyol/a 4,8 18,5 2,5 - 3,0 0,0 8,0 12,5 4,8 2,3 9,5 6,0 
Més espanyol/a que català/na 8,1 19,2 1,1 0,6 8,3 3,5 8,0 18,8 11,5 11,4 4,8 11,3 
Tant espanyol/a com català/na 43,1 46,2 30,6 14,3 56,9 26,3 52,0 15,6 50,1 29,5 46,0 44,0 
Més català/na que espanyol/a 28,4 12,3 48,4 34,8 25,8 36,8 20,0 40,6 22,0 22,7 27,0 20,0 
Només català/na 12,6 1,5 16,7 50,3 5,0 26,3 12,0 12,5 6,2 20,5 11,1 8,7 
Altres 0,9 - - - 0,4 1,8 - - 2,5 6,8 - ,7 
No ho sap 2,1 2,3 0,7 0,0 0,6 5,3 - - 2,8 6,8 1,6 9,3 
No contesta             
             
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
             
PP 8,8 - 1,4 73,1 3,4 7,3 20,0 9,4 0,6 0,0 0,0 - 
CiU 12,7 0,8 73,8 1,3 0,4 - 0,0 0,0 2,0 4,7 1,6 3,4 
ERC 8,5 2,3 10,6 18,8 91,9 16,4 16,0 9,4 5,9 - 4,8 1,3 
PSC (PSOE) 31,6 93,1 6,4 - 0,8 - 0,0 - 4,2 - - - 
ICV – EUiA 2,6 - 1,1 1,9 0,2 67,3 - - 0,6 2,3 - - 
Altres partits 0,1 - 0,0 - - - 8,0 - - - - - 
Vot nul 0,6 0,8 1,1 0,0 0,2 - 4,0 40,6 1,7 - 1,6 - 
En blanc 1,4 - - - 0,4 0,0 32,0 - - - - - 
No va votar 17,7 0,8 5,3 3,8 1,6 3,6 20,0 21,9 77,4 - 1,6 - 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 3,1 - 0,0 0,6 0,0 0,0 - 3,1 3,4 93,0 0,0 0,0 
No ho recorda 4,4 0,0 0,0 0,6 1,0 1,8 - 15,6 3,1 - 82,3 3,4 
No contesta 8,4 2,3 0,4 - 0,2 3,6 - - 1,1 - 8,1 91,9 
             
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novembre de 
2006? 
             
PPC 7,2 100,0 - - - - - - - - - - 
CiU 15,6 - 100,0 - - - - - - - - - 
ERC 8,9 - - 100,0 - - - - - - - - 
PSC 28,0 - - - 100,0 - - - - - - - 
ICV – EUiA 3,2 - - - - 100,0 - - - - - - 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 0,4 - - - - - 26,9 - - - - - 
Altres partits 0,4 - - - - - 26,9 - - - - - 
Vot nul 0,7 - - - - - 46,2 - - - - - 
En blanc 1,8 - - - - - - 100,0 - - - - 
No va votar 19,7 - - - - - - - 100,0 - - - 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 2,4 - - - - - - - - 100,0 - - 
No ho recorda 3,5 - - - - - - - - - 100,0 - 
No contesta 8,3 - - - - - - - - - - 100,0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
6. IDENTIFICADORS SOCIALS             
38. Em podria dir on va néixer?             
             
Catalunya 77,7 65,1 89,4 93,8 70,2 80,7 72,0 87,1 78,2 69,8 74,6 75,3 
Altra comunitat autònoma 18,2 32,6 8,2 5,0 27,2 14,0 28,0 12,9 14,4 9,3 20,6 19,3 
Resta del món 3,9 1,6 2,5 1,2 2,6 5,3 - 0,0 7,3 20,9 4,8 4,0 
No contesta 0,1 0,8 - 0,0 - - - - - - - 1,3 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 280 36 27 8 104 4 5 2 40 2 15 37 
Mostra ponderada 327 42 23 8 137 8 7 4 51 4 13 29 
             
Andalusia 49,4 26,8 25,0 66,7 62,0 50,0 71,4 50,0 64,7 - 33,3 28,6 
Castella - Lleó 8,8 12,2 25,0 0,0 5,1 - - - 5,9 - 41,7 10,7 
Galícia 7,5 26,8 0,0 - 6,6 - - - 2,0 - 25,0 - 
Aragó 6,7 2,4 12,5 0,0 2,2 - 0,0 - 15,7 - 0,0 21,4 
Castella la Manxa 4,4 12,2 4,2 - 2,9 - 28,6 - 3,9 - - 0,0 
Extremadura 4,0 0,0 4,2 - 6,6 - - - - - - 7,1 
Astúries 3,9 - - - 2,9 - - - 7,8 100,0 - 0,0 
Madrid 3,4 12,2 0,0 0,0 2,2 - - - - - - 7,1 
Comunitat Valenciana 2,8 0,0 12,5 - 3,6 - - - 0,0 - 0,0 3,6 
Cantàbria 2,3 7,3 - 33,3 2,2 - - - - - - - 
País Basc 1,9 0,0 4,2 - 2,2 25,0 - - - - - - 
La Rioja 1,3 - - - 1,5 25,0 - - - - - 0,0 
Canàries 0,9 - 4,2 - - - - - - - 0,0 7,1 
Navarra 0,9 - - - - - - - - - - 10,7 
Balears 0,7 - 8,3 0,0 - - - - - - - - 
Melilla 0,6 - - - - - - 50,0 - - - - 
Múrcia 0,3 - - - 0,0 - - - - - - 3,6 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
             
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
             
Base: No nascuts a Catalunya             
Mostra real 347 37 34 12 112 7 5 3 58 15 18 46 
Mostra ponderada 397 44 28 9 151 10 7 4 77 12 16 35 
             
Abans de 1955 9,1 11,4 7,1 - 11,3 20,0 28,6 - 1,3 - 31,3 5,7 
Entre 1955 i 1960 17,6 15,9 14,3 22,2 25,2 - - - 14,3 - 6,3 20,0 
Entre 1961 i 1970 27,7 34,1 25,0 22,2 30,5 20,0 42,9 0,0 22,1 0,0 31,3 34,3 
Entre 1971 i 1980 16,2 25,0 17,9 11,1 13,9 20,0 - 50,0 22,1 - 6,3 11,4 
Entre 1981 i 1990 8,0 9,1 7,1 0,0 6,6 20,0 - 50,0 13,0 - ,0 5,7 
Entre 1991 i 2000 10,5 4,5 7,1 33,3 5,3 0,0 28,6 - 16,9 25,0 25,0 11,4 
Després de 2000 7,7 0,0 10,7 11,1 2,6 20,0 - - 10,4 75,0 - 8,6 
No ho recorda 1,0 - 0,0 0,0 1,3 - - - 0,0 - - 0,0 
No contesta 2,2 - 10,7 - 3,3 - - - - 0,0 0,0 2,9 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
             
Catalunya 54,2 52,7 69,0 73,8 44,8 63,2 53,8 53,1 47,6 55,8 54,7 51,4 
Altra comunitat autònoma 41,4 44,2 28,8 23,8 52,4 35,1 46,2 46,9 44,8 23,3 40,6 42,6 
Resta del món 4,0 1,6 2,1 1,3 2,8 1,8 - - 7,6 20,9 4,7 5,4 
No ho sap 0,3 1,6 - 1,3 0,0 - - - - - - 0,0 
No contesta 0,1 - - - - - - - - - 0,0 0,7 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 640 54 86 40 211 18 9 13 102 8 29 70 
Mostra ponderada 746 57 82 38 264 21 12 13 157 10 25 62 
             
Andalusia 50,3 35,1 46,3 60,5 57,2 42,9 75,0 38,5 57,3 50,0 32,0 25,8 
Aragó 8,2 3,5 9,8 5,3 4,5 14,3 0,0 30,8 9,6 - 4,0 22,6 
Castella - Lleó 7,4 12,3 4,9 7,9 5,3 - - 15,4 7,6 - 20,0 16,1 
Galícia 6,3 15,8 3,7 2,6 6,4 23,8 - - 3,2 - 12,0 6,5 
Castella la Manxa 4,8 12,3 2,4 2,6 6,1 4,8 25,0 - 3,2 - - 1,6 
Comunitat Valenciana 4,7 0,0 12,2 13,2 3,0 4,8 - - 4,5 - 4,0 4,8 
Extremadura 4,1 7,0 3,7 - 5,3 - - 0,0 1,9 10,0 12,0 4,8 
Múrcia 3,4 3,5 1,2 - 2,7 - - 0,0 3,8 - 8,0 9,7 
Astúries 2,9 - 4,9 2,6 2,7 - - - 2,5 40,0 - 0,0 
Madrid 2,4 3,5 1,2 - 3,0 - - 0,0 2,5 - 0,0 3,2 
Cantàbria 1,6 5,3 ,0 5,3 1,5 - - - 1,3 - - 0,0 
La Rioja 1,1 - 2,4 - 1,5 9,5 - - - - - 0,0 
Navarra 1,0 - 2,4 - 0,8 - - - - - - 4,8 
Balears 0,5 - 2,4 - - - - - 1,3 - - - 
Canàries 0,5 - 1,2 - - - - - 1,3 - 0,0 - 
País Basc 0,1 1,8 1,2 0,0 - - - - - - - - 
Melilla 0,1 - - - - - - 15,4 - - - - 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 0,3 - - - - - - - - - 8,0 - 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
             
Catalunya 53,4 51,2 68,3 73,9 43,5 64,9 34,6 50,0 44,4 60,5 59,4 53,7 
Altra comunitat autònoma 42,5 47,3 30,2 24,8 53,7 29,8 57,7 43,8 48,9 18,6 35,9 41,6 
Resta del món 4,0 1,6 1,4 1,2 2,8 5,3 7,7 6,3 6,8 20,9 4,7 4,0 
No contesta 0,1 - - - - - - - - - 0,0 ,7 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 634 54 88 41 206 13 12 9 110 6 26 69 
Mostra ponderada 765 61 85 40 270 17 15 14 173 8 23 62 
             
Andalusia 49,9 28,3 43,4 60,5 59,3 60,0 33,3 30,8 57,2 37,5 28,6 33,3 
Aragó 8,8 6,7 9,6 2,6 5,2 13,3 20,0 38,5 9,8 0,0 0,0 19,0 
Galícia 6,0 15,0 4,8 2,6 4,9 0,0 - - 7,5 - 14,3 4,8 
Castella - Lleó 5,9 13,3 8,4 2,6 3,4 13,3 - - 4,0 - 23,8 9,5 
Castella la Manxa 5,3 13,3 1,2 13,2 5,2 0,0 20,0 - 4,0 - 9,5 1,6 
Extremadura 4,5 3,3 4,8 0,0 7,5 - - 15,4 1,2 - 0,0 4,8 
Comunitat Valenciana 3,8 0,0 10,8 7,9 4,5 0,0 - - 1,2 - 4,8 1,6 
Madrid 2,8 3,3 0,0 0,0 1,1 0,0 26,7 - 2,3 12,5 0,0 7,9 
Astúries 2,5 0,0 2,4 0,0 1,9 - - 15,4 2,9 50,0 - 0,0 
Navarra 2,4 - 4,8 - 1,5 - - - 4,0 - - 4,8 
Múrcia 2,1 6,7 0,0 - 0,7 - - - 1,7 - 9,5 6,3 
La Rioja 1,7 - - 5,3 2,2 13,3 - - 1,2 - - 1,6 
Cantàbria 1,5 5,0 1,2 5,3 1,1 - - - 1,2 - - 0,0 
País Basc 1,4 5,0 3,6 - 0,7 - - - 0,6 - - 3,2 
Balears 1,0 0,0 3,6 0,0 0,7 - - - 1,2 - - - 
Canàries 0,1 - 1,2 - 0,0 - - - - - - - 
Melilla 0,1 - - - 0,0 - - - - - - - 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 0,4 - - 0,0 - - - - - - 9,5 1,6 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
             
Catòlic practicant 14,9 18,6 28,1 8,7 13,9 5,3 7,7 12,5 8,5 9,3 26,6 14,1 
Catòlic no practicant 58,7 69,0 63,0 38,5 63,1 43,9 23,1 68,8 55,4 48,8 54,7 71,8 
Altres religions: practicant 1,0 - 0,0 0,0 0,8 - - - 1,4 14,0 - 0,7 
Altres religions: no practicant 1,0 1,6 0,0 1,2 0,8 0,0 - 0,0 2,0 2,3 1,6 0,7 
Agnòstic 7,2 9,3 2,1 12,4 9,1 19,3 26,9 0,0 6,5 4,7 - 2,7 
No creient / Ateu 15,6 1,6 6,4 38,5 11,5 31,6 42,3 18,8 23,2 20,9 14,1 5,4 
No ho sap 0,5 - - 0,0 - - - - 1,1 - 3,1 1,3 
No contesta 1,0 - 0,4 0,6 0,8 0,0 - - 2,0 - - 3,4 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
             
Treballa per compte propi 12,8 14,7 14,9 13,0 12,5 8,8 38,5 15,6 11,8 2,3 14,3 10,0 
Treballa per compte d’altri 49,6 41,1 39,5 60,5 42,7 68,4 34,6 56,3 62,8 32,6 46,0 56,0 
No treballa 37,0 44,2 45,2 25,9 43,9 22,8 26,9 28,1 25,4 65,1 36,5 33,3 
No contesta 0,6 0,0 0,4 0,6 0,8 0,0 - - - - 3,2 0,7 
             
44. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte propi             
Mostra real 239 21 49 31 54 5 7 5 34 2 10 21 
Mostra ponderada 231 19 42 21 63 5 10 5 42 1 9 15 
             
Empresari o professional amb assalariats 27,9 36,8 23,8 14,3 20,6 16,7 33,3 40,0 46,3 100,0 11,1 35,7 
Professional o treballador autònom (sense 
assalariats) 69,7 63,2 69,0 81,0 79,4 83,3 66,7 60,0 53,7 - 88,9 64,3 
No contesta 2,3 0,0 7,1 4,8 0,0 - - - 0,0 - - 0,0 
             
45. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte d’altri             
Mostra real 859 47 133 121 189 50 10 17 152 18 26 96 
Mostra ponderada 893 53 111 98 215 39 9 18 223 14 29 84 
             
Assalariat indefinit 73,9 75,0 79,5 67,3 69,8 63,2 66,7 72,2 80,6 42,9 80,0 76,2 
Assalariat eventual o interí 22,7 23,1 17,9 31,6 26,5 36,8 33,3 27,8 17,1 57,1 10,0 14,3 
Membre de cooperativa 0,9 - 0,9 1,0 0,5 - - - 0,5 - 10,0 2,4 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada 
en empresa/negoci familiar) 0,8 0,0 - - 1,4 - 0,0 - 0,9 - - 1,2 
No ho sap 0,2 - 0,9 - 0,5 - - - - - - - 
No contesta 1,5 1,9 0,9 0,0 1,4 0,0 - - 0,9 0,0 - 6,0 
             
46. Vostè és...?             
             
Base: No treballa             
Mostra real 679 55 140 64 161 13 9 10 84 34 33 76 
Mostra ponderada 665 57 127 42 221 13 7 9 90 28 23 50 
             
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 55,6 56,9 68,3 35,7 70,1 66,7 57,1 33,3 28,9 - 69,6 46,9 
Estudiant 13,2 1,7 4,8 21,4 3,2 8,3 0,0 33,3 33,3 78,6 13,0 10,2 
Aturat i ha treballat abans 11,0 12,1 7,9 19,0 8,1 - 14,3 22,2 20,0 10,7 8,7 12,2 
Treball domèstic no remunerat 8,6 6,9 10,3 11,9 10,4 25,0 28,6 11,1 1,1 0,0 8,7 8,2 
Pensionista (abans no ha treballat) 6,5 15,5 5,6 2,4 4,5 - - - 11,1 7,1 - 8,2 
Està de baixa 2,4 6,9 1,6 7,1 1,4 0,0 - - 0,0 - - 8,2 
Aturat i busca la primera feina 0,8 - 0,0 2,4 0,5 - - - 3,3 - - 0,0 
Altra situació 1,5 - 1,6 - 1,8 - - - 2,2 3,6 0,0 - 
No contesta 0,5 - - - 0,0 - - - - - - 6,1 
             
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)? 
             
Base: Assalariats             
Mostra real 817 44 127 121 182 49 9 17 144 17 25 88 
Mostra ponderada 865 51 108 98 209 38 9 17 217 13 26 76 
             
Sector privat 79,5 90,2 78,7 81,6 73,7 63,2 100,0 88,2 83,9 100,0 80,8 77,6 
Administració pública i/o empreses públiques 16,8 9,8 18,5 11,2 23,0 34,2 0,0 5,9 12,0 0,0 11,5 22,4 
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 0,3 - 0,0 0,0 - - - - 0,9 - - - 
No ho sap 0,8 - 0,0 1,0 0,5 - - 5,9 0,9 - 7,7 - 
No contesta 2,6 - 2,8 6,1 2,9 2,6 - 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 
             



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
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48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
             
Sense estudis 4,0 1,6 5,3 1,3 6,5 - - 3,1 1,7 - 11,3 3,3 
Estudis primaris no acabats 17,4 15,6 20,6 11,9 23,4 22,8 7,7 15,6 14,1 2,3 17,7 10,0 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 38,4 43,8 35,2 28,8 39,1 19,3 23,1 21,9 44,4 34,9 45,2 46,0 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 25,8 28,9 24,6 35,0 19,8 33,3 34,6 18,8 27,7 46,5 22,6 23,3 
Universitari grau mig 7,4 4,7 6,0 17,5 5,8 8,8 30,8 21,9 4,2 9,3 3,2 8,7 
Universitari grau superior 6,1 5,5 8,2 5,0 4,2 14,0 3,8 12,5 7,3 7,0 0,0 6,0 
No contesta 0,9 - 0,0 0,6 1,2 1,8 - 6,3 0,6 - - 2,7 
             
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
             
Casat/da 47,7 61,2 52,3 42,5 60,8 46,4 26,9 35,5 30,5 9,3 43,5 49,7 
Solter/a 21,3 10,1 13,2 14,4 9,5 12,5 53,8 16,1 18,4 14,0 9,7 13,4 
Té parella estable 13,6 5,4 3,6 3,8 7,0 1,8 - 16,1 5,6 - 1,6 12,8 
Vidu/a 7,8 4,7 4,6 3,1 2,0 7,1 - 6,5 2,8 0,0 4,8 3,4 
Divorciat/da 5,8 5,4 10,0 5,0 9,9 10,7 3,8 0,0 6,2 - 17,7 5,4 
Separat/da 3,3 13,2 16,4 31,3 9,9 21,4 15,4 25,8 36,4 76,7 22,6 13,4 
No contesta 0,5 - 0,0 0,0 0,8 0,0 - - - - - 2,0 
             
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
             
Classe baixa 7,0 8,5 4,6 6,2 6,7 0,0 19,2 0,0 9,0 2,3 17,7 4,7 
Classe mitjana-baixa 12,5 15,5 10,0 11,1 12,1 6,9 3,8 15,6 16,9 7,0 6,5 14,8 
Classe mitjana 66,6 58,9 70,8 73,5 67,9 77,6 53,8 68,8 64,5 62,8 54,8 61,7 
Classe mitjana-alta 4,7 10,9 4,6 1,9 5,0 5,2 19,2 6,3 1,7 4,7 3,2 6,0 
Classe alta 0,7 - 0,7 0,0 0,6 1,7 0,0 6,3 1,4 - - - 
No ho sap 3,7 - 3,9 1,9 3,6 1,7 3,8 3,1 3,4 18,6 4,8 6,7 
No contesta 4,8 6,2 5,3 5,6 4,2 6,9 - - 3,1 4,7 12,9 6,0 
             
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte totes les 
persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
             
Fins a 1.000€ 13,5 12,5 15,3 10,5 14,7 10,5 12,5 21,9 14,7 7,0 15,9 8,7 
Entre 1.001€ i 2.000€ 23,0 23,4 21,4 25,9 22,2 29,8 37,5 12,5 24,6 30,2 20,6 18,7 
Entre 2.001€ i 3.000€ 13,6 18,8 11,7 15,4 16,3 26,3 8,3 21,9 10,5 18,6 4,8 6,7 
Entre 3.001€ i 4.000€ 3,7 0,8 4,6 7,4 5,0 5,3 - 12,5 0,8 0,0 3,2 0,7 
Entre 4.001€ i 5.000€ 0,6 1,6 1,4 0,6 0,6 - - - 0,0 - - 0,7 
Més de 5.000€ 0,2 0,0 0,7 0,6 0,0 - 0,0 - - - - - 
No ho sap 7,2 1,6 6,8 8,6 6,2 5,3 12,5 6,3 7,3 23,3 12,7 6,7 
No contesta 38,1 41,4 38,1 30,9 35,1 22,8 29,2 25,0 42,1 20,9 42,9 58,0 
             
Província             
             
Barcelona 75,2 77,5 69,4 58,8 82,5 62,5 73,1 78,1 87,0 58,1 66,1 64,4 
Girona 9,1 6,2 11,7 20,0 7,3 14,3 11,5 3,1 3,1 16,3 12,9 9,4 
Lleida 5,8 5,4 8,9 10,0 2,0 3,6 3,8 9,4 4,0 0,0 6,5 13,4 
Tarragona 9,9 10,9 10,0 11,3 8,1 19,6 11,5 9,4 5,9 25,6 14,5 12,8 
             
Grandària (habitants)             
             
≤2.000 5,7 3,1 7,1 10,5 5,8 5,3 7,7 3,1 3,7 2,3 7,9 5,3 
2.001-10.000 14,2 10,0 15,7 30,9 9,3 33,3 19,2 9,4 7,3 25,0 23,8 16,0 
10.001-50.000 24,3 30,8 24,6 26,5 26,4 28,1 11,5 6,3 20,8 20,5 27,0 21,3 
50.001-150.000 20,6 19,2 17,8 14,8 25,6 10,5 23,1 28,1 20,2 34,1 11,1 19,3 
150.001-1.000.000 12,4 7,7 12,1 8,0 12,1 8,8 7,7 18,8 16,9 13,6 - 17,3 
>1.000.000 22,8 29,2 22,8 9,3 20,8 14,0 30,8 34,4 31,2 4,5 30,2 20,7 
             
Sexe             
             
Home 48,3 57,7 45,6 54,0 48,3 33,9 73,1 53,1 47,9 65,1 43,8 37,6 
Dona 51,7 42,3 54,4 46,0 51,7 66,1 26,9 46,9 52,1 34,9 56,3 62,4 
             
Edat             
             
18-34 29,2 19,4 16,7 35,0 19,2 39,7 23,1 31,3 48,7 97,6 31,3 19,3 
35-49 27,0 26,4 22,7 38,8 24,0 25,9 50,0 28,1 27,6 2,4 25,0 36,0 
50-64 21,9 27,1 29,8 17,5 25,0 19,0 11,5 28,1 13,5 0,0 12,5 27,3 
+64 21,9 27,1 30,9 8,8 31,7 15,5 15,4 12,5 10,1 0,0 31,3 17,3 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
1. TRANSICIÓ             
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu vostè que la manera 
en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
             
Sí 1.502 7,5 16,4 7,7 31,0 3,3 1,3 1,7 18,2 1,3 3,3 8,3 
No 111 11,6 15,2 18,8 14,3 3,6 4,5 0,9 20,5 0,9 5,4 4,5 
No ho sap 171 2,4 8,8 14,7 12,4 1,2 1,2 1,8 32,9 12,9 2,4 9,4 
No contesta 16 - 13,3 - 6,7 0,0 - 13,3 13,3 0,0 33,3 20,0 
             
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o gens? 
             
Molt 782 5,7 18,1 8,0 31,7 3,3 1,3 1,9 15,3 1,3 3,1 10,2 
Bastant 900 8,7 14,7 10,2 26,6 3,4 1,3 1,9 21,6 1,1 3,9 6,7 
Poc 51 10,2 6,1 8,2 24,5  8,2 0,0 26,5 4,1 6,1 6,1 
Gens 3 - 0,0 - - - - - 100,0 - - 0,0 
No ho sap 62 - 4,9 3,3 8,2 - - - 41,0 32,8 1,6 8,2 
No contesta 2 0,0 - - 0,0 - - - - 0,0 0,0 100,0 
             
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o molt negatiu? 
             
Molt positiu 628 4,6 17,4 8,9 36,5 3,3 0,3 1,9 14,8 1,8 1,8 8,8 
Bastant positiu 899 6,4 17,3 9,8 26,3 3,6 1,7 1,6 20,2 1,2 4,2 7,7 
Ni positiu ni negatiu 140 18,6 5,7 7,1 22,1 1,4 5,0 3,6 17,1 0,7 5,7 12,9 
Bastant negatiu 57 19,0 8,6 8,6 8,6 3,4 3,4 - 37,9 3,4 0,0 6,9 
Molt negatiu 14 46,2 15,4 0,0 0,0 - - 0,0 38,5 - - - 
No ho sap 58 - 0,0 3,5 3,5 - - - 49,1 31,6 8,8 3,5 
No contesta 4 0,0 0,0 - - - - - 33,3 0,0 33,3 33,3 
             
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a Catalunya en els 
següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
             
Millor 1.516 5,6 16,3 9,4 30,5 3,6 1,3 1,6 18,7 1,6 3,4 8,0 
Igual 118 12,0 17,9 7,7 17,1 0,0 4,3 6,0 24,8 0,9 4,3 5,1 
Pitjor 73 37,5 6,9 8,3 18,1 - 0,0 0,0 20,8 -  1,4 6,9 
No ho sap 78 2,6 6,5 5,2 9,1 2,6 2,6 -  26,0 23,4 3,9 18,2 
No contesta 16 0,0 12,5 - 6,3 6,3 - -  37,5 -  18,8 18,8 
             
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 significa que no van 
contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura considera que van contribuir a l’èxit de la 
transició: Adolfo Suárez 
             
0 no va contribuir gens 8 0,0 0,0 16,7 - - 0,0 0,0 83,3 0,0 - 0,0 
1 2 - - - - - - - . - - - 
2 14 0,0 21,4 14,3 35,7 - - - 28,6 - - 0,0 
3 25 12,5 20,8 16,7 33,3 0,0 0,0 - 0,0 - 12,5 4,2 
4 47 16,7 10,4 10,4 33,3 0,0 - 2,1 20,8 0,0 2,1 4,2 
5 89 21,3 5,6 10,1 18,0 2,2 1,1 2,2 28,1 0,0 7,9 3,4 
6 99 7,0 17,0 13,0 20,0 3,0 2,0 2,0 18,0 1,0 4,0 13,0 
7 258 5,4 16,7 9,3 29,8 4,7 1,6 2,7 14,3 2,3 5,4 7,8 
8 308 6,2 19,8 8,1 32,1 5,8 1,0 2,9 12,7 2,6 2,3 6,5 
9 294 7,2 19,5 9,2 33,6 4,5 0,7 0,3 15,4 1,7 3,4 4,5 
10 va contribuir molt 429 6,7 16,0 7,0 31,2 0,9 1,2 1,2 20,0 0,5 0,5 14,9 
No ho sap 201 3,5 6,0 10,4 12,9 1,5 3,0 2,5 40,3 9,5 5,5 5,0 
No contesta 26 3,6 14,3 3,6 14,3 3,6 7,1 - 21,4 3,6 17,9 10,7 
             
Mitjana (0-10) 7,98 7,55 8,15 7,67 8,13 7,86 7,71 7,58 7,86 7,84 7,08 8,50 
Desviació típica 1,94 2,15 1,75 2,04 1,83 1,32 2,22 1,69 2,26 1,60 1,79 1,77 
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Santiago Carrillo             
             
0 no va contribuir gens 60 40,0 18,3 1,7 8,3 3,3 0,0 1,7 18,3 0,0 6,7 1,7 
1 12 0,0 16,7 8,3 8,3 - 0,0 16,7 33,3 - - 16,7 
2 43 14,0 20,9 11,6 9,3 - - 0,0 32,6 - 2,3 9,3 
3 87 9,2 14,9 10,3 31,0 3,4 1,1 0,0 12,6 2,3 4,6 10,3 
4 105 5,7 32,4 7,6 22,9 2,9 - - 17,1 1,9 3,8 5,7 
5 170 8,9 20,1 11,8 23,7 0,0 1,8 3,0 18,9 0,0 4,1 7,7 
6 171 7,6 19,9 4,7 41,5 - 0,6 2,3 14,0 0,6 4,1 4,7 
7 209 5,3 13,5 10,1 33,7 5,3 1,4 3,8 15,9 0,5 2,4 8,2 
8 204 3,4 16,3 7,9 36,0 7,9 0,5 1,0 12,8 1,5 0,5 12,3 
9 168 11,2 16,0 16,6 29,0 3,6 1,2 0,0 8,9 2,4 2,4 8,9 
10 va contribuir molt 189 2,1 13,2 6,9 45,5 3,2 1,1 0,0 12,2 1,6 0,5 13,8 
No ho sap 336 3,3 7,5 9,0 13,8 2,4 3,0 2,7 39,8 7,2 5,7 5,7 
No contesta 45 8,7 15,2 2,2 17,4 2,2 4,3 - 23,9 2,2 10,9 13,0 
             
Mitjana (0-10) 6,45 4,95 6,08 6,74 7,09 7,25 6,74 5,74 5,92 6,96 5,03 7,05 
Desviació típica 2,63 3,29 2,59 2,42 2,25 2,39 2,75 2,22 2,71 2,71 2,56 2,53 
             
Felipe González             
             
0 no va contribuir gens 26 28,0 12,0 4,0 8,0 0,0 0,0 0,0 32,0 0,0 0,0 16,0 
1 9 33,3 44,4 - 11,1 - - - 11,1 - - 0,0 
2 18 5,9 29,4 17,6 11,8 - - - 17,6 - 11,8 5,9 
3 47 34,0 6,4 12,8 19,1 0,0 0,0 2,1 19,1 - 2,1 4,3 
4 64 17,2 14,1 14,1 25,0 0,0 1,6 0,0 10,9 0,0 1,6 15,6 
5 213 11,7 15,5 8,5 13,6 0,9 0,5 4,2 25,4 4,2 8,5 7,0 
6 145 10,3 24,1 10,3 16,6 4,1 2,1 3,4 20,7 0,0 4,1 4,1 
7 279 7,5 20,1 6,1 25,1 6,5 2,5 1,1 16,8 1,4 2,9 10,0 
8 318 2,5 15,4 10,1 30,2 5,0 0,9 1,3 21,1 3,1 1,6 8,8 
9 241 3,8 17,9 12,1 37,9 4,2 2,1 0,4 10,4 0,8 3,3 7,1 
10 va contribuir molt 253 2,8 10,4 5,2 56,6 0,8 0,8 0,0 13,5 0,0 0,4 9,6 
No ho sap 163 1,9 6,2 11,1 10,5 0,6 0,0 4,9 42,6 9,9 4,9 7,4 
No contesta 25 4,0 28,0 0,0 16,0 4,0 8,0 - 8,0 0,0 20,0 12,0 
             
Mitjana (0-10) 7,17 5,48 7,00 7,05 8,05 7,46 7,27 6,14 6,84 6,78 6,24 7,24 
Desviació típica 2,21 2,53 2,10 2,15 1,95 1,33 2,03 1,61 2,21 1,77 1,99 2,29 
             
Manuel Fraga             
             
0 no va contribuir gens 189 2,6 14,8 20,6 25,9 8,5 0,5 1,1 14,8 1,6 1,6 7,9 
1 84 1,2 25,0 10,7 27,4 4,8 - - 15,5 6,0 4,8 4,8 
2 142 1,4 16,2 7,7 47,2 2,8 0,0 1,4 10,6 0,0 5,6 7,0 
3 148 1,4 23,1 10,2 31,3 2,7 0,7 0,7 15,6 1,4 2,7 10,2 
4 200 4,5 17,6 10,6 36,7 2,0 0,5 2,5 19,6 1,5 2,0 2,5 
5 204 8,3 11,2 5,9 28,3 4,4 2,0 5,9 19,0 0,0 5,9 9,3 
6 153 7,9 23,0 7,9 28,9 4,6 1,3 1,3 17,8 - 2,0 5,3 
7 144 9,7 18,8 6,3 25,7 2,1 2,1 0,0 18,8 - 8,3 8,3 
8 105 18,9 11,3 5,7 26,4 0,9 2,8 0,0 12,3 1,9 0,9 18,9 
9 85 21,4 9,5 11,9 21,4 2,4 2,4 - 15,5 4,8 1,2 9,5 
10 va contribuir molt 88 29,2 14,6 - 21,3 0,0 - - 14,6 2,2 1,1 16,9 
No ho sap 221 1,4 7,7 8,2 16,8 0,0 3,2 3,6 40,5 8,6 3,2 6,8 
No contesta 38 2,6 10,5 2,6 13,2 2,6 5,3 - 39,5 0,0 13,2 10,5 
             
Mitjana (0-10) 4,57 7,04 4,33 3,40 4,28 3,23 5,98 4,26 4,67 4,50 4,36 5,32 
Desviació típica 2,91 2,58 2,78 2,90 2,73 2,79 2,29 1,66 2,79 3,73 2,39 3,18 
             
La UCD             
             
0 no va contribuir gens 28 3,7 11,1 3,7 3,7 7,4 0,0 0,0 44,4 3,7 0,0 22,2 
1 7 14,3 14,3 14,3 42,9 - - - 14,3 - - - 
2 18 5,3 21,1 21,1 26,3 5,3 5,3 0,0 10,5 - 0,0 5,3 
3 48 12,5 8,3 20,8 47,9 2,1 0,0 - 4,2 - 2,1 2,1 
4 73 6,8 15,1 5,5 45,2 2,7 1,4 0,0 16,4 - 2,7 4,1 
5 178 10,1 15,7 10,7 26,4 2,2 2,2 1,1 18,5 3,4 5,1 4,5 
6 152 11,8 27,5 9,8 23,5 4,6 0,7 2,6 9,8 0,0 3,3 6,5 
7 281 6,4 15,7 8,6 30,4 5,4 0,7 3,6 16,8 1,8 4,6 6,1 
8 277 5,1 18,1 8,7 38,3 5,1 1,1 1,8 10,1 0,7 1,4 9,7 
9 186 5,9 18,7 10,2 27,3 4,8 2,7 0,5 16,0 2,7 2,7 8,6 
10 va contribuir molt 244 9,8 15,5 5,7 30,2 0,4 0,0 2,0 18,0 0,0 0,4 18,0 
No ho sap 271 3,0 6,3 10,0 13,7 0,4 2,6 1,8 42,4 8,5 6,6 4,8 
No contesta 38 8,1 13,5 2,7 8,1 2,7 5,4 - 35,1 0,0 13,5 10,8 
             
Mitjana (0-10) 7,09 6,99 7,16 6,77 7,14 6,83 6,51 7,29 6,98 6,68 6,41 7,79 
Desviació típica 2,25 2,27 2,07 2,25 2,15 2,13 2,41 1,77 2,58 2,16 1,78 2,45 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El PSOE             
             
0 no va contribuir gens 25 43,5 8,7 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 26,1 0,0 - 13,0 
1 5 60,0 - 20,0 0,0 - - - 20,0 - 0,0 - 
2 27 25,9 29,6 - 14,8 - - - 7,4 - 11,1 11,1 
3 36 22,2 22,2 5,6 16,7 - 2,8 - 19,4 5,6 0,0 5,6 
4 59 18,6 16,9 16,9 13,6 0,0 1,7 - 20,3 0,0 3,4 8,5 
5 220 12,8 18,3 8,2 12,3 1,4 1,4 4,1 25,1 2,3 7,8 6,4 
6 182 8,2 22,5 10,4 25,3 2,7 2,2 2,7 16,5 0,0 4,4 4,9 
7 262 4,2 19,9 8,8 28,0 6,9 0,8 2,3 14,9 1,5 2,7 10,0 
8 317 4,7 17,0 7,3 31,9 5,7 0,9 0,6 20,8 2,5 0,6 7,9 
9 268 4,8 11,9 11,5 40,5 3,7 2,2 0,4 14,9 1,5 3,0 5,6 
10 va contribuir molt 206 2,4 10,2 5,4 51,7 0,0 0,0 0,0 14,6 0,5 - 15,1 
No ho sap 171 1,7 6,4 12,2 11,6 0,0 1,7 4,7 36,6 11,0 5,8 8,1 
No contesta 22 4,5 13,6 0,0 9,1 4,5 9,1 - 22,7 0,0 22,7 13,6 
             
Mitjana (0-10) 7,12 5,40 6,78 7,13 7,93 7,45 6,89 6,09 6,92 6,85 6,04 7,38 
Desviació típica 2,15 2,70 2,01 1,91 1,83 1,25 2,11 1,54 2,13 2,14 1,86 2,32 
             
EL PCE             
0 no va contribuir gens 92 29,0 14,0 3,2 11,8 1,1 1,1 1,1 21,5 0,0 5,4 11,8 
1 18 22,2 16,7 5,6 16,7 - 5,6 11,1 5,6 - 16,7 - 
2 53 3,8 26,9 5,8 23,1 3,8 1,9 0,0 17,3 - 9,6 7,7 
3 104 4,8 14,4 9,6 40,4 1,0 1,0 0,0 14,4 3,8 4,8 5,8 
4 138 10,1 28,3 8,0 32,6 1,4 - 0,0 12,3 2,2 2,9 2,2 
5 221 9,0 22,0 10,3 24,2 1,3 1,3 3,1 17,5 1,3 2,7 7,2 
6 184 7,6 15,8 6,0 35,9 6,5 0,0 3,8 13,6 0,0 4,3 6,5 
7 171 2,4 20,0 9,4 30,6 5,3 3,5 1,8 19,4 0,6 0,0 7,1 
8 169 4,2 14,3 12,5 35,7 6,0 1,2 1,2 12,5 3,0 0,6 8,9 
9 155 12,3 12,3 18,2 25,3 6,5 1,3 0,6 11,0 1,9 0,6 9,7 
10 va contribuir molt 144 0,7 11,2 4,9 49,0 2,8 0,0 0,0 10,5 0,7 - 20,3 
No ho sap 309 3,2 7,1 7,8 14,9 0,3 2,3 2,9 41,4 7,1 6,1 6,8 
No contesta 40 7,3 9,8 7,3 9,8 2,4 4,9 - 31,7 0,0 12,2 14,6 
             
Mitjana (0-10) 5,92 4,54 5,53 6,40 6,37 6,96 5,92 5,44 5,57 5,91 3,84 6,70 
Desviació típica 2,74 3,21 2,52 2,46 2,57 2,07 2,70 2,14 2,76 2,55 2,40 3,07 
             
AP             
0 no va contribuir gens 238 2,1 16,3 16,7 33,5 8,4 0,4 0,4 13,8 2,1 1,3 5,0 
1 122 0,8 15,4 15,4 30,1 4,1 0,0 1,6 16,3 2,4 5,7 8,1 
2 156 3,2 17,4 10,3 46,5 5,2 0,6 - 9,0 - 1,9 5,8 
3 114 4,4 23,7 9,6 38,6 3,5 0,9 0,0 7,9 1,8 2,6 7,0 
4 175 4,6 17,8 5,7 31,6 1,1 1,7 5,7 24,1 1,1 2,9 3,4 
5 195 7,7 9,2 9,7 25,1 2,6 0,5 2,6 26,2 2,1 7,2 7,2 
6 123 8,3 31,4 6,6 23,1 4,1 2,5 1,7 10,7 0,0 4,1 7,4 
7 98 16,3 21,4 4,1 15,3 3,1 4,1 - 20,4 3,1 1,0 11,2 
8 106 18,9 14,2 6,6 29,2 3,8 1,9 - 6,6 2,8 2,8 13,2 
9 81 20,7 9,8 7,3 26,8 2,4 - 0,0 18,3 3,7 1,2 9,8 
10 va contribuir molt 110 20,2 7,3 1,8 24,8 - - - 22,9 - 0,0 22,9 
No ho sap 250 1,6 9,6 7,6 14,9 0,0 2,8 4,4 40,2 6,8 5,2 6,8 
No contesta 31 3,3 13,3 0,0 23,3 3,3 6,7 - 13,3 0,0 16,7 20,0 
             
Mitjana (0-10) 4,32 6,77 4,04 2,96 3,84 2,83 5,24 4,05 4,65 4,30 4,17 5,64 
Desviació típica 3,12 2,70 2,84 2,83 3,05 2,92 2,34 1,70 3,06 3,27 2,36 3,41 
             
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una escala en la que 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina mesura considera que van contribuir a 
l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
             
0 no va contribuir gens 5 - 25,0 0,0 - - - - 25,0 50,0 - 0,0 
1 3 - - - 66,7 - - - 33,3 - - - 
2 11 22,2 - 0,0 44,4 - - - 0,0 - 0,0 33,3 
3 15 7,7 23,1 7,7 23,1 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 0,0 15,4 
4 51 1,9 9,6 19,2 36,5 0,0 1,9 5,8 15,4 3,8 1,9 3,8 
5 141 12,1 17,0 12,8 25,5 3,5 1,4 3,5 14,9 2,1 4,3 2,8 
6 176 7,9 16,4 6,8 27,1 4,0 2,8 2,8 13,6 1,7 7,9 9,0 
7 338 7,7 16,0 10,4 25,2 4,2 2,1 2,1 20,2 0,9 2,7 8,6 
8 381 7,6 16,5 7,9 35,6 4,5 1,0 1,0 15,2 2,1 1,6 7,1 
9 228 7,9 18,0 7,0 34,2 2,6 0,9 3,1 16,2 1,8 0,4 7,9 
10 va contribuir molt 200 3,0 18,5 3,5 33,5 1,5 0,0 0,5 22,0 - 3,0 14,5 
No ho sap 225 4,9 9,7 13,7 10,2 1,8 1,3 0,4 37,2 7,5 6,2 7,1 
No contesta 27 14,8 7,4 3,7 11,1 3,7 7,4 - 18,5 0,0 18,5 14,8 
             
Mitjana (0-10) 7,43 7,14 7,58 6,97 7,57 7,38 6,83 6,85 7,56 6,39 6,85 7,72 
Desviació típica 1,77 1,68 1,69 1,70 1,76 1,34 1,45 1,74 1,78 2,53 1,68 1,89 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El moviment obrer             
             
0 no va contribuir gens 11 36,4 18,2 - 18,2 - - 0,0 18,2 - - 9,1 
1 7 16,7 - - - - - - 83,3 - - 0,0 
2 12 18,2 9,1 0,0 18,2 - 0,0 - 18,2 - 9,1 27,3 
3 24 16,0 8,0 12,0 12,0 - 12,0 0,0 16,0 12,0 4,0 8,0 
4 54 13,0 20,4 5,6 20,4 0,0 1,9 3,7 18,5 - 1,9 14,8 
5 124 12,9 16,1 7,3 27,4 0,0 2,4 4,0 13,7 0,8 10,5 4,8 
6 151 10,0 17,3 8,0 24,0 0,7 2,7 4,7 22,0 2,7 2,0 6,0 
7 275 6,2 19,8 11,7 23,8 4,4 0,7 1,1 19,4 1,5 4,0 7,3 
8 351 6,8 15,6 9,9 31,3 4,0 1,1 1,7 17,3 2,0 2,6 7,7 
9 286 7,0 17,1 9,1 38,3 5,9 1,0 0,3 12,5 1,7 0,7 6,3 
10 va contribuir molt 247 2,4 13,3 7,3 41,5 2,4 0,4 0,0 16,5 0,8 1,2 14,1 
No ho sap 227 4,4 11,8 10,1 10,1 2,6 1,3 3,1 36,4 7,5 5,7 7,0 
No contesta 32 12,5 12,5 0,0 9,4 3,1 6,3 - 25,0 0,0 18,8 12,5 
             
Mitjana (0-10) 7,54 6,58 7,51 7,64 7,97 8,19 6,38 6,23 7,33 7,27 6,62 7,70 
Desviació típica 1,95 2,34 1,80 1,66 1,77 1,15 2,15 1,71 2,07 1,96 1,78 2,22 
             
El moviment estudiantil             
             
0 no va contribuir gens 15 13,3 6,7 20,0 13,3 - - 0,0 26,7 - - 20,0 
1 9 0,0 - 0,0 28,6 - 0,0 - 71,4 - - 0,0 
2 14 30,8 15,4 7,7 7,7 - 0,0 15,4 0,0 - - 23,1 
3 37 13,9 2,8 - 27,8 - 8,3 8,3 16,7 5,6 8,3 8,3 
4 64 17,5 17,5 6,3 23,8 1,6 0,0 3,2 19,0 0,0 7,9 3,2 
5 117 11,1 13,7 13,7 23,1 - 2,6 2,6 19,7 0,9 7,7 5,1 
6 151 9,2 19,6 6,5 23,5 3,9 2,0 3,9 18,3 3,3 4,6 5,2 
7 302 7,0 16,9 8,6 29,1 4,0 1,0 2,3 19,2 2,0 2,0 7,9 
8 326 8,6 17,1 10,7 29,7 3,1 1,5 0,3 15,0 0,6 3,1 10,4 
9 281 4,3 18,4 10,3 37,6 5,3 0,7 1,1 14,5 2,8 1,4 3,5 
10 va contribuir molt 217 3,2 13,4 6,9 38,2 2,8 0,0 0,0 18,9 0,5 1,4 14,7 
No ho sap 234 4,2 11,0 9,7 14,8 2,5 1,3 2,1 34,2 7,6 4,6 8,0 
No contesta 32 12,1 18,2 3,0 9,1 3,0 6,1 - 18,2 - 18,2 12,1 
             
Mitjana (0-10) 7,38 6,48 7,53 7,44 7,76 8,01 6,29 5,74 7,21 7,23 6,37 7,52 
Desviació típica 2,04 2,24 1,76 1,95 1,86 1,34 2,14 2,19 2,20 1,95 1,96 2,35 
             
Els militars             
             
0 no va contribuir gens 166 3,0 13,9 17,5 24,7 5,4 1,8 2,4 15,1 3,0 4,2 9,0 
1 55 7,4 13,0 9,3 25,9 1,9 1,9 3,7 25,9 0,0 3,7 7,4 
2 118 5,1 12,8 13,7 36,8 5,1 0,0 1,7 16,2 2,6 0,9 5,1 
3 146 3,4 18,6 6,2 30,3 8,3 1,4 3,4 13,8 4,8 4,8 4,8 
4 183 8,2 16,9 6,6 31,1 2,7 0,5 1,6 21,9 1,6 0,5 8,2 
5 228 6,2 13,2 7,9 31,3 4,8 1,8 3,1 21,1 0,4 3,1 7,0 
6 127 4,8 20,8 10,4 31,2 2,4 1,6 1,6 12,0 0,0 4,8 10,4 
7 164 11,6 14,6 4,9 36,6 0,6 1,8 0,6 15,2 0,6 4,3 9,1 
8 165 5,5 21,3 11,6 32,9 1,8 2,4 - 14,0 0,6 2,4 7,3 
9 103 20,6 17,6 6,9 21,6 2,9 - 0,0 17,6 2,9 0,0 9,8 
10 va contribuir molt 57 28,1 17,5 1,8 21,1 0,0 - 0,0 15,8 - 10,5 5,3 
No ho sap 258 2,7 11,6 8,1 16,7 0,8 1,2 1,9 36,0 6,6 3,5 10,9 
No contesta 31 6,5 12,9 6,5 12,9 3,2 6,5 - 16,1 - 22,6 12,9 
             
Mitjana (0-10)             
Desviació típica 4,85 6,25 5,12 4,08 4,86 3,77 4,82 3,47 4,72 3,62 5,01 4,96 
 2,84 2,89 2,81 3,00 2,68 2,60 2,76 2,33 2,76 2,97 3,13 2,88 
L’església             
             
0 no va contribuir gens 236 5,9 8,9 16,1 28,8 4,7 2,1 1,7 19,5 2,5 2,1 7,6 
1 91 6,7 8,9 6,7 33,3 7,8 1,1 2,2 16,7 1,1 5,6 10,0 
2 181 4,4 13,3 10,6 33,9 9,4 0,6 0,0 15,6 2,8 4,4 5,0 
3 208 6,7 13,5 8,2 29,3 2,9 1,4 5,8 18,8 1,9 2,9 8,7 
4 164 7,3 18,9 8,5 31,1 1,2 1,8 1,2 18,9 1,8 3,0 6,1 
5 234 8,1 22,9 7,6 32,2 1,7 0,4 1,3 13,1 0,4 3,0 9,3 
6 88 10,3 21,8 6,9 20,7 1,1 3,4 - 20,7 1,1 9,2 4,6 
7 134 5,2 26,9 6,0 39,6 0,0 3,0 0,7 9,7 0,7 0,7 7,5 
8 112 18,9 12,6 8,1 25,2 3,6 0,9 0,0 18,9 3,6 0,9 7,2 
9 41 2,4 21,4 14,3 19,0 2,4 0,0 - 16,7 - 0,0 23,8 
10 va contribuir molt 23 33,3 14,3 0,0 23,8 0,0 - 0,0 19,0 - 4,8 4,8 
No ho sap 260 3,4 11,1 7,7 15,3 0,8 1,1 2,7 37,2 6,5 3,4 10,7 
No contesta 27 7,4 22,2 0,0 14,8 3,7 7,4 - 11,1 - 22,2 11,1 
             
Mitjana (0-10)             
Desviació típica 3,88 4,75 4,54 3,26 3,79 2,61 3,80 2,93 3,70 3,27 3,68 4,12 
 2,69 2,94 2,43 2,78 2,61 2,43 2,84 2,05 2,73 2,76 2,47 2,86 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
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testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Els ciutadans en general             
             
0 no va contribuir gens 8 - 42,9 0,0 0,0 - 0,0 14,3 42,9 - - 0,0 
1 3 - - - 25,0 - - - 75,0 - - - 
2 5 0,0 60,0 20,0 - 20,0 0,0 - 0,0 - - - 
3 25 0,0 8,0 12,0 12,0 - 8,0 0,0 28,0 - 12,0 20,0 
4 42 4,8 7,1 9,5 26,2 0,0 - - 23,8 0,0 21,4 7,1 
5 141 10,0 17,1 12,1 20,7 - 0,7 7,9 16,4 2,1 7,1 5,7 
6 169 8,3 16,6 10,1 29,6 5,9 2,4 1,8 14,2 3,0 1,2 7,1 
7 338 7,7 14,2 9,2 30,0 5,9 1,8 3,0 18,7 1,5 2,4 5,6 
8 386 6,7 17,9 11,7 33,9 2,6 0,8 0,3 14,2 2,1 2,1 7,8 
9 280 12,9 15,7 6,4 32,5 3,9 0,4 1,4 18,6 1,1 1,8 5,4 
10 va contribuir molt 220 2,7 16,7 2,7 29,9 0,9 1,4 0,5 23,1 0,5 1,8 19,9 
No ho sap 160 1,9 9,9 11,2 10,6 1,2 1,9 0,6 38,5 10,6 6,2 7,5 
No contesta 21 9,5 19,0 0,0 19,0 4,8 9,5 - 4,8 - 23,8 9,5 
             
Mitjana (0-10) 7,51 7,52 7,54 7,13 7,72 7,43 6,76 6,37 7,50 7,17 6,35 8,01 
Desviació típica 1,80 1,54 1,84 1,64 1,58 1,29 2,22 1,86 2,05 1,40 2,09 1,94 
             
Els intel·lectuals             
             
0 no va contribuir gens 44 6,7 13,3 6,7 24,4 - 11,1 2,2 24,4 - - 11,1 
1 10 0,0 - - 37,5 - 0,0 0,0 62,5 - 0,0 0,0 
2 19 11,8 17,6 0,0 23,5 - 5,9 - 23,5 - 11,8 5,9 
3 49 10,2 10,2 12,2 12,2 8,2 6,1 4,1 20,4 6,1 4,1 6,1 
4 74 18,1 13,9 9,7 20,8 - 0,0 1,4 13,9 2,8 6,9 12,5 
5 138 16,1 18,2 12,4 19,0 3,6 0,7 3,6 16,1 0,0 3,6 6,6 
6 162 5,0 19,3 11,2 30,4 2,5 0,0 5,0 14,3 3,1 1,9 7,5 
7 322 5,6 17,4 10,0 29,0 4,0 1,2 0,3 18,1 0,9 3,4 10,0 
8 360 4,2 17,8 7,5 33,4 3,3 0,8 1,9 20,6 1,4 1,4 7,5 
9 212 5,7 17,1 10,4 35,5 7,1 1,4 - 10,9 2,8 2,8 6,2 
10 va contribuir molt 91 10,0 22,2 6,7 48,9 1,1 - - 4,4 0,0 2,2 4,4 
No ho sap 289 5,5 7,3 7,6 17,0 0,7 1,0 2,4 35,6 6,2 5,5 11,1 
No contesta 31 12,5 9,4 0,0 25,0 3,1 6,3 - 18,8 - 15,6 9,4 
             
Mitjana (0-10) 6,82 6,29 7,03 6,80 7,25 7,26 4,87 5,76 6,46 6,77 6,26 6,59 
Desviació típica 2,20 2,33 2,04 2,00 2,09 1,81 3,45 1,95 2,33 2,05 2,21 2,22 
             
Els partits polítics             
             
0 no va contribuir gens 18 5,9 23,5 17,6 11,8 0,0 - 5,9 29,4 - 0,0 5,9 
1 18 17,6 5,9 5,9 17,6 0,0 11,8 - 35,3 - - 5,9 
2 15 0,0 21,4 7,1 50,0 14,3 0,0 - 7,1 0,0 - - 
3 21 25,0 10,0 5,0 15,0 - - - 25,0 - 5,0 15,0 
4 50 17,6 7,8 13,7 25,5 2,0 - - 9,8 2,0 9,8 11,8 
5 135 12,5 18,4 11,0 22,8 1,5 0,7 2,2 19,9 0,0 5,9 5,1 
6 194 6,2 11,9 12,9 22,7 4,6 1,5 4,1 22,2 2,6 4,6 6,7 
7 296 7,4 19,9 8,4 25,9 3,4 1,0 2,4 20,2 0,3 2,7 8,4 
8 408 5,9 15,0 10,1 34,4 5,7 1,5 1,0 15,0 1,7 3,2 6,6 
9 232 7,3 19,8 6,5 31,9 2,2 2,2 2,2 13,4 2,6 2,2 9,9 
10 va contribuir molt 214 5,2 14,1 3,8 40,4 0,5 0,0 0,9 22,1 1,4 0,5 11,3 
No ho sap 174 4,0 10,9 10,3 10,3 1,1 1,7 0,6 36,2 10,9 5,2 8,6 
No contesta 25 8,0 16,0 0,0 20,0 4,0 8,0 - 4,0 - 20,0 20,0 
             
Mitjana (0-10) 7,32 6,80 7,38 6,86 7,67 7,11 7,00 6,96 7,19 7,69 6,62 7,56 
Desviació típica 2,02 2,21 1,97 2,02 1,90 1,72 2,32 2,01 2,16 1,76 1,78 2,02 
             
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
             
Base: nascuts el 1955 i abans             
Mostra real 715 65 162 65 200 17 8 8 70 2 35 83 
Mostra ponderada 718 63 158 40 263 15 7 8 77 0 27 61 
             
Sí 505 10,3 23,6 5,9 33,3 2,4 0,8 1,2 8,9 0,0 4,4 9,3 
No 147 5,4 19,7 2,7 41,5 2,0 2,0 - 18,4 0,0 2,0 6,1 
No ho sap 15 12,5 18,8 6,3 37,5 - - 12,5 6,3 - 0,0 6,3 
No contesta 51 2,0 13,7 9,8 54,9 - - 0,0 7,8 - 3,9 7,8 
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8. A quin partit va votar? 
             
Base: Va votar primeres eleccions dem.             
Mostra real 490 49 118 45 123 15 5 5 42 1 24 63 
Mostra ponderada 505 52 119 30 168 12 4 6 45 0 22 47 
             
PSC-PSOE 117 5,9 14,4 7,6 53,4 2,5 1,7 1,7 6,8 - 2,5 3,4 
UCD 115 19,3 32,5 3,5 26,3 0,9 - - 7,0 - 2,6 7,9 
PSUC-PCE 55 - 20,0 12,7 52,7 10,9 - 0,0 - - 3,6 0,0 
EC 22 - 9,1 27,3 31,8 - 4,5 - 18,2 - 9,1 - 
CC-AP 15 73,3 26,7 - - - - - - 0,0 - - 
PDPC 9 0,0 100,0 0,0 - - - 0,0 0,0 - 0,0 - 
UDC_IDCC 9 0,0 44,4 - 44,4 - - - 11,1 - - - 
PSP-US 2 100,0 - 0,0 0,0 - - - - - 0,0 - 
Altres partits 14 14,3 50,0 - - 0,0 7,1 14,3 7,1 - - 7,1 
En blanc 5 - 0,0 - - - - - - - - 100,0 
No ho recorda 112 7,9 21,9 3,5 26,3 0,9 - 0,9 14,0 - 8,8 15,8 
No contesta 30 3,2 12,9 - 19,4 0,0 0,0 - 25,8 - 3,2 35,5 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 618 3,2 17,6 10,5 38,0 4,5 2,3 1,1 14,4 0,8 2,3 5,2 
Nacional 259 20,9 17,1 4,3 17,8 3,1 0,4 2,7 19,0 0,4 1,6 12,8 
Ni un ni l’altre 243 8,6 16,0 8,6 21,4 3,7 2,1 2,9 25,1 2,5 3,3 5,8 
No ho sap 544 4,0 14,5 11,0 25,6 1,5 0,6 1,5 23,3 5,0 5,5 7,5 
No contesta 137 9,5 8,0 3,6 23,4 2,9 1,5 2,2 20,4 2,9 5,1 20,4 
             
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 596 3,2 17,5 10,8 38,6 4,5 1,9 1,5 14,5 0,8 2,2 4,5 
Nacional 244 20,8 18,8 2,9 15,1 2,9 2,0 2,9 19,2 0,4 1,6 13,5 
Ni un ni l’altre 271 8,5 16,3 11,1 22,2 3,3 3,0 1,9 23,0 2,2 3,0 5,6 
No ho sap 556 4,1 14,1 9,7 25,6 1,6 0,5 1,8 23,8 4,9 5,8 8,1 
No contesta 133 9,8 6,8 3,8 26,3 3,0 - 0,8 21,1 3,0 3,8 21,8 
             
2. SOCIETAT             
             
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 anys han millorat 
molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
             
Ha millorat molt 115 7,9 11,4 8,8 35,1 1,8 2,6 2,6 17,5 2,6 4,4 5,3 
Ha millorat una mica 804 5,1 14,6 9,2 34,0 3,4 0,6 1,6 15,7 1,9 4,5 9,6 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 186 6,4 17,1 7,0 19,3 7,0 3,7 1,6 25,7 2,1 4,8 5,3 
han empitjorat una mica 409 9,0 21,3 6,6 26,7 2,7 2,0 1,5 18,8 2,4 2,0 7,1 
Ha empitjorat molt 144 16,0 17,4 13,2 17,4 1,4 2,1 0,7 22,2 0,0 1,4 8,3 
No ho sap 136 5,1 5,1 12,4 14,6 1,5 - 4,4 35,8 8,0 2,9 10,2 
No contesta 6 - 0,0 16,7 - - - - 50,0 - - 33,3 
             
La situació política internacional             
             
Ha millorat molt 128 1,6 14,1 10,2 35,2 3,9 0,8 0,8 18,0 0,8 3,9 10,9 
Ha millorat una mica 741 8,1 14,2 9,7 34,9 4,5 1,6 1,6 15,2 1,6 2,8 5,7 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 314 4,8 20,1 9,6 26,1 2,9 2,2 2,5 17,5 2,2 4,1 8,0 
han empitjorat una mica 338 8,3 15,7 9,2 21,0 2,4 0,9 2,1 24,3 3,3 3,8 9,2 
Ha empitjorat molt 84 20,0 14,1 4,7 24,7 1,2 3,5 4,7 17,6 4,7 0,0 4,7 
No ho sap 176 4,0 13,1 5,1 15,3 0,0 - - 34,7 4,5 5,7 17,6 
No contesta 20 - 35,0 5,0 5,0 - - - 35,0 - 5,0 15,0 
             
La situació econòmica en general             
             
Ha millorat molt 248 4,4 12,0 8,0 37,8 3,6 1,6 1,2 22,5 1,2 1,2 6,4 
Ha millorat una mica 823 5,3 17,5 11,3 30,9 4,4 1,3 1,8 14,3 2,7 2,1 8,4 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 247 10,1 12,1 7,3 25,5 1,6 0,0 1,6 24,7 0,8 6,5 9,7 
han empitjorat una mica 321 10,2 18,9 3,4 21,7 1,5 2,5 3,1 23,5 1,5 5,3 8,4 
Ha empitjorat molt 101 14,9 8,9 15,8 18,8 4,0 3,0 1,0 22,8 1,0 5,0 5,0 
No ho sap 49 0,0 10,4 4,2 6,3 0,0 - - 37,5 20,8 10,4 10,4 
No contesta 11 0,0 20,0 0,0 10,0 - - - 20,0 - 10,0 40,0 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
La inseguretat ciutadana             
             
Ha millorat molt 26 7,7 15,4 7,7 38,5 3,8 3,8 3,8 3,8 11,5 0,0 3,8 
Ha millorat una mica 282 5,7 11,3 12,4 30,0 3,9 2,1 2,8 16,3 1,4 3,9 10,2 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 336 3,3 14,0 12,2 27,1 5,1 0,3 2,4 19,3 3,3 5,4 7,7 
han empitjorat una mica 751 7,9 18,4 7,3 32,0 2,1 1,1 0,9 17,7 2,0 2,4 8,3 
Ha empitjorat molt 295 12,2 19,3 7,1 22,0 3,1 3,4 2,0 19,3 1,0 4,1 6,4 
No ho sap 96 4,2 2,1 5,2 12,5 2,1 - 2,1 50,0 7,3 3,1 11,5 
No contesta 13 0,0 8,3 16,7 0,0 8,3 - 0,0 41,7 - 8,3 16,7 
             
Les desigualtats socials             
             
Ha millorat molt 66 4,5 24,2 4,5 40,9 3,0 1,5 1,5 9,1 4,5 1,5 4,5 
Ha millorat una mica 537 4,3 12,1 10,1 27,9 4,1 1,9 2,2 24,6 1,3 2,2 9,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 453 5,7 18,2 9,7 28,6 2,9 0,2 1,8 16,5 2,2 5,1 9,2 
han empitjorat una mica 440 9,3 19,3 9,8 27,7 3,4 1,6 0,5 17,5 2,5 2,5 6,1 
Ha empitjorat molt 183 9,9 13,7 7,1 33,0 2,7 3,8 2,7 17,0 0,5 3,3 6,0 
No ho sap 107 15,7 5,6 1,9 11,1 - - 3,7 30,6 9,3 10,2 12,0 
No contesta 13 7,7 7,7 15,4 23,1 7,7 - - 15,4 - 0,0 23,1 
             
La convivència ciutadana, el grau de civisme 
             
Ha millorat molt 46 6,7 4,4 11,1 51,1 2,2 2,2 0,0 11,1 6,7 2,2 2,2 
Ha millorat una mica 521 4,6 14,2 10,7 29,9 3,1 1,1 2,1 18,8 2,3 2,9 10,3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 369 5,9 17,8 9,5 24,1 3,0 1,1 3,2 21,4 1,6 3,8 8,6 
han empitjorat una mica 575 8,7 16,5 7,3 32,3 2,8 0,7 0,3 19,8 2,3 3,1 6,3 
Ha empitjorat molt 208 11,1 20,2 9,1 19,7 4,8 5,3 2,4 14,4 - 4,8 8,2 
No ho sap 68 10,1 1,4 5,8 13,0 2,9 - - 39,1 11,6 7,2 8,7 
No contesta 13 9,1 9,1 9,1 0,0 - - 18,2 27,3 0,0 0,0 27,3 
             
El terrorisme             
             
Ha millorat molt 15 - 13,3 33,3 26,7 0,0 6,7 - 13,3 - 6,7 - 
Ha millorat una mica 217 6,0 7,8 17,0 30,7 5,5 3,2 3,7 14,2 2,3 1,8 7,8 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 215 4,7 19,1 14,0 23,7 7,0 0,5 1,4 14,9 4,7 5,1 5,1 
han empitjorat una mica 701 6,7 16,0 7,0 31,5 2,3 0,3 1,4 22,9 2,3 2,7 7,0 
Ha empitjorat molt 583 10,1 18,0 6,2 26,6 2,1 2,4 1,9 18,0 0,2 3,9 10,6 
No ho sap 55 0,0 9,1 5,5 7,3 - 3,6 - 36,4 20,0 5,5 12,7 
No contesta 13 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 - - 25,0 - 16,7 33,3 
             
El problema de la droga             
             
Ha millorat molt 10 - - 0,0 70,0 10,0 10,0 - 0,0 - - 10,0 
Ha millorat una mica 85 17,6 10,6 11,8 35,3 1,2 2,4 2,4 12,9 2,4 1,2 2,4 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 165 6,7 13,9 13,9 22,4 4,8 0,6 1,2 26,7 3,0 3,0 3,6 
han empitjorat una mica 708 5,8 13,8 7,8 30,1 3,0 1,1 2,7 20,8 2,8 2,8 9,3 
Ha empitjorat molt 761 7,9 19,4 8,4 27,4 3,0 1,4 1,2 17,2 1,2 4,3 8,5 
No ho sap 63 0,0 6,3 10,9 10,9 6,3 3,1 - 31,3 10,9 6,3 14,1 
No contesta 9 42,9 0,0 14,3 0,0 - - - 28,6 - 0,0 14,3 
             
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
             
Ha millorat molt 11 - 18,2 - 45,5 0,0 9,1 - 27,3 - - - 
Ha millorat una mica 70 11,1 11,1 13,9 26,4 6,9 - 1,4 12,5 8,3 4,2 4,2 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 99 10,2 15,3 7,1 34,7 0,0 2,0 2,0 14,3 2,0 3,1 9,2 
han empitjorat una mica 587 7,1 14,6 7,8 34,3 2,9 0,3 2,0 18,3 2,0 2,7 7,8 
Ha empitjorat molt 993 6,7 16,7 9,7 23,4 3,3 2,1 1,7 21,6 1,9 4,1 8,7 
No ho sap 24 - 4,2 4,2 33,3 8,3 - - 20,8 16,7 - 12,5 
No contesta 15 7,1 28,6 14,3 21,4 - - - 14,3 - 0,0 14,3 
             
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han canviat molt, bastant, 
poc o gens? 
             
Molt 429 7,7 12,6 10,9 31,4 3,3 2,6 0,9 16,5 1,4 2,8 10,0 
Bastant 1125 7,4 16,9 8,5 28,0 3,6 0,8 1,8 19,4 2,0 3,8 7,8 
Poc 135 8,8 15,4 8,1 27,9 0,7 3,7 2,9 19,1 2,9 3,7 6,6 
Gens 13 0,0 8,3 8,3 58,3 - 0,0 0,0 0,0 - 8,3 16,7 
No ho sap 75 0,0 13,2 3,9 9,2 1,3 - 2,6 44,7 14,5 3,9 6,6 
No contesta 23 4,5 18,2 18,2 9,1 0,0 - 9,1 22,7 4,5 - 13,6 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: Respectuosos cap als altres 
             
Més 294 4,4 14,3 12,2 32,0 3,4 0,3 1,0 18,4 2,7 4,8 6,5 
Igual 585 6,0 12,5 10,4 29,9 4,1 0,9 1,5 21,5 2,4 3,6 7,2 
Menys 873 8,9 18,6 7,2 26,3 2,6 1,9 2,3 17,9 1,9 2,8 9,5 
No ho sap 41 7,3 9,8 - 9,8 - 4,9 - 39,0 9,8 7,3 12,2 
No contesta 7 - 0,0 16,7 33,3 - - - 33,3 - - 16,7 
             
Exigents dels nostres drets             
             
Més 1.197 6,6 15,0 9,3 27,8 3,0 1,5 1,8 19,9 1,9 3,2 10,0 
Igual 370 6,0 15,8 7,9 30,2 4,3 0,5 2,2 19,8 3,0 5,4 4,9 
Menys 179 14,6 19,1 11,2 29,8 2,2 1,7 1,1 14,0 2,8 - 3,4 
No ho sap 46 6,5 17,4 0,0 6,5 - 4,3 - 34,8 8,7 10,9 10,9 
No contesta 8 - 0,0 14,3 42,9 - - - 28,6 - - 14,3 
             
Conscients dels nostres drets             
             
Més 1.137 5,8 14,3 10,2 28,5 3,0 1,5 2,1 19,8 2,1 2,9 9,8 
Igual 428 8,4 16,8 5,6 27,8 4,2 0,9 1,2 19,6 3,3 6,3 5,8 
Menys 181 13,8 21,0 10,5 29,8 2,2 1,1 1,7 15,5 0,6 0,0 3,9 
No ho sap 46 6,7 17,8 0,0 8,9 - 4,4 - 35,6 8,9 6,7 11,1 
No contesta 8 - 12,5 12,5 25,0 - - - 25,0 - - 25,0 
             
Sans moralment             
             
Més 418 3,8 12,4 8,3 36,9 2,4 0,7 1,9 20,7 1,9 2,1 8,8 
Igual 765 6,7 15,7 9,7 26,6 4,6 1,3 1,3 19,0 2,2 4,8 8,1 
Menys 505 12,1 18,4 7,9 25,3 1,8 2,6 2,4 18,0 1,8 1,4 8,3 
No ho sap 100 0,0 16,0 10,0 15,0 3,0 0,0 2,0 27,0 9,0 10,0 8,0 
No contesta 12 0,0 0,0 15,4 23,1 - - - 38,5 - 7,7 15,4 
             
Individualistes             
             
Més 1.249 7,6 14,6 9,3 27,1 3,4 1,8 2,0 20,5 2,0 2,9 8,9 
Igual 390 6,4 16,6 8,4 28,4 3,1 0,8 1,3 18,7 3,6 5,9 6,9 
Menys 109 8,3 25,7 11,0 37,6 1,8 0,0 0,9 9,2 0,9 0,9 3,7 
No ho sap 42 0,0 7,3 0,0 26,8 - 0,0 - 31,7 9,8 9,8 14,6 
No contesta 10 - 22,2 11,1 22,2 - - - 22,2 - - 22,2 
             
Complidors de les lleis             
             
Més 287 4,8 18,0 11,4 36,7 2,1 3,1 1,4 9,3 3,1 4,5 5,5 
Igual 846 6,5 13,3 7,9 29,5 3,9 0,6 2,6 20,9 2,0 4,3 8,5 
Menys 592 9,8 17,5 8,9 23,4 2,9 1,5 1,0 22,3 1,9 1,7 9,1 
No ho sap 63 4,8 17,5 7,9 12,7 1,6 3,2 - 27,0 9,5 6,3 9,5 
No contesta 12 - 16,7 25,0 25,0 - - - 16,7 - - 16,7 
             
Religiosos             
             
Més 40 2,5 22,5 7,5 27,5 0,0 2,5 - 20,0 10,0 0,0 7,5 
Igual 234 3,0 20,2 9,4 25,3 2,1 1,3 2,1 23,2 5,2 3,0 5,2 
Menys 1.477 8,2 15,0 8,9 28,6 3,5 1,5 1,8 18,9 1,6 3,5 8,7 
No ho sap 36 0,0 8,8 5,9 20,6 - 0,0 - 29,4 11,8 8,8 14,7 
No contesta 12 - 0,0 9,1 36,4 - - - 36,4 - - 18,2 
             
Respectuosos amb l’autoritat             
             
Més 188 5,3 11,2 10,6 36,2 3,7 1,6 0,5 16,0 2,1 7,4 5,3 
Igual 763 6,5 11,9 8,5 30,5 3,9 1,4 2,0 19,6 3,3 3,3 9,2 
Menys 792 8,6 20,6 9,3 23,9 2,5 1,4 2,1 20,1 1,0 2,5 8,0 
No ho sap 48 0,0 12,8 2,1 23,4 - 0,0 - 29,8 12,8 8,5 10,6 
No contesta 10 0,0 11,1 11,1 33,3 - - - 22,2 - - 22,2 
             
Treballadors             
             
Més 376 8,3 12,5 12,5 31,5 2,1 1,1 2,1 16,8 2,1 6,1 4,8 
Igual 874 6,2 15,1 8,4 27,0 3,5 1,3 1,7 22,0 2,5 3,1 9,3 
Menys 494 8,5 19,2 7,5 28,7 3,4 1,8 1,8 16,8 1,8 1,4 8,9 
No ho sap 45 6,7 13,3 4,4 11,1 0,0 4,4 - 26,7 8,9 13,3 11,1 
No contesta 10 - 0,0 10,0 30,0 - - - 40,0 - - 20,0 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Feliços             
             
Més 572 5,6 15,7 9,2 29,6 3,0 0,7 1,7 21,6 2,1 2,6 8,2 
Igual 813 7,6 15,6 8,8 28,4 3,4 0,9 1,2 17,9 2,5 4,4 9,2 
Menys 316 10,4 16,8 10,1 27,8 3,2 3,2 2,5 16,5 1,3 2,2 6,0 
No ho sap 86 3,5 12,8 1,2 12,8 1,2 5,8 4,7 36,0 8,1 5,8 8,1 
No contesta 13 - 7,7 23,1 30,8 0,0 - - 23,1 - - 15,4 
             
Lliures             
             
Més 1.063 4,8 15,1 9,5 28,9 3,5 1,3 2,4 19,8 2,3 3,3 9,1 
Igual 503 10,2 14,7 7,2 30,9 3,0 1,4 1,0 20,3 1,6 3,8 6,0 
Menys 178 13,3 22,8 11,1 18,9 3,3 1,7 1,1 13,3 2,8 2,8 8,9 
No ho sap 45 0,0 11,1 6,7 13,3 - 4,4 - 33,3 13,3 8,9 8,9 
No contesta 10 20,0 0,0 10,0 20,0 - - - 30,0 - - 20,0 
             
Honrats             
             
Més 252 7,5 14,7 11,9 30,2 4,0 0,8 0,8 17,5 2,4 3,2 7,1 
Igual 1.077 5,3 14,8 8,5 28,3 4,2 1,3 2,2 20,4 2,1 4,0 8,8 
Menys 390 12,6 18,7 8,7 28,2 0,3 2,1 1,5 17,7 1,8 1,8 6,7 
No ho sap 68 4,5 13,4 7,5 14,9 0,0 3,0 - 26,9 10,4 7,5 11,9 
No contesta 13 15,4 23,1 7,7 23,1 - - - 15,4 - - 15,4 
             
Racistes             
             
Més 925 7,8 15,9 7,6 29,7 2,5 1,8 1,9 19,0 1,5 3,2 9,1 
Igual 488 6,4 15,6 9,0 22,3 5,3 0,8 2,5 24,2 2,5 4,1 7,4 
Menys 303 7,0 16,2 14,2 32,1 2,6 1,0 0,3 14,6 3,3 2,3 6,3 
No ho sap 72 6,9 11,1 5,6 27,8 0,0 0,0 - 18,1 8,3 9,7 12,5 
No contesta 11 - 8,3 8,3 25,0 - 16,7 - 25,0 - - 16,7 
             
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. En quina mesura 
molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
             
Molt 196 4,6 16,9 8,7 33,8 3,6 0,5 0,5 18,5 3,1 3,6 6,2 
Bastant 1.068 6,2 15,1 10,9 28,5 4,0 0,9 1,6 19,0 2,3 4,1 7,3 
Poc 432 10,9 14,8 4,6 27,5 1,6 2,3 2,3 21,1 2,1 2,1 10,6 
Gens 61 9,7 17,7 11,3 8,1 - 8,1 4,8 22,6 1,6 3,2 12,9 
No ho sap 32 - 34,4 - 12,5 - - - 34,4 3,1 3,1 12,5 
No contesta 11 10,0 0,0 0,0 60,0 - - - 10,0 0,0 10,0 10,0 
             
Treballadora             
             
Molt 194 4,1 9,7 12,8 35,4 4,6 1,0 1,5 16,9 4,6 4,6 4,6 
Bastant 1.080 6,1 16,8 10,2 26,8 3,2 0,8 1,9 20,4 2,1 3,7 7,9 
Poc 476 10,5 16,4 4,8 27,9 2,3 2,3 1,7 19,3 2,3 2,3 10,3 
Gens 32 18,2 0,0 9,1 15,2 3,0 15,2 - 24,2 - 9,1 6,1 
No ho sap 10 - 20,0 - 20,0 - - - 20,0 0,0 - 40,0 
No contesta 8 - 0,0 0,0 71,4 - - - 14,3 - - 14,3 
             
Indiferent             
             
Molt 324 10,5 13,2 11,7 24,3 1,8 4,3 0,9 18,2 3,4 2,2 9,5 
Bastant 774 6,6 17,2 7,8 27,9 3,1 1,0 1,9 20,2 1,7 4,1 8,5 
Poc 605 6,9 15,5 9,1 29,7 4,0 0,7 2,1 18,3 3,0 3,8 6,9 
Gens 49 4,0 14,0 14,0 26,0 6,0 - - 26,0 - - 10,0 
No ho sap 37 - 10,5 2,6 26,3 - - 0,0 39,5 5,3 5,3 10,5 
No contesta 11 - 9,1 9,1 54,5 - - - 9,1 - - 18,2 
             
Responsable             
             
Molt 198 3,6 10,2 8,2 42,9 2,0 0,5 0,5 18,9 3,1 3,1 7,1 
Bastant 963 6,0 15,7 10,9 25,6 3,7 1,2 2,0 20,1 2,5 4,0 8,1 
Poc 559 10,2 17,9 6,1 27,9 3,0 1,8 2,1 18,6 2,0 2,7 7,9 
Gens 58 13,8 12,1 8,6 20,7 0,0 5,2 - 22,4 0,0 5,2 12,1 
No ho sap 11 - 18,2 - - - - - 36,4 9,1 - 36,4 
No contesta 10 - 0,0 0,0 50,0 - - - 30,0 - - 20,0 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Consumista             
             
Molt 1.228 7,5 16,5 9,1 26,9 2,8 1,4 2,0 21,0 2,6 2,8 7,5 
Bastant 478 7,3 14,6 8,4 30,3 4,2 1,9 1,5 15,5 2,1 5,0 9,2 
Poc 73 2,8 8,3 11,1 29,2 4,2 - 1,4 26,4 0,0 5,6 11,1 
Gens 2 - - - 100,0 - - 0,0 - - - - 
No ho sap 9 - 25,0 - 25,0 - - - 25,0 0,0 - 25,0 
No contesta 10 - 0,0 0,0 50,0 - - - 10,0 - - 40,0 
             
Violenta             
             
Molt 269 7,4 13,7 8,5 31,5 2,2 1,5 1,5 20,4 ,4 6,3 6,7 
Bastant 649 7,2 19,7 11,5 27,1 3,2 1,7 1,7 17,7 1,7 1,7 6,8 
Poc 724 7,1 14,0 6,4 27,7 3,5 1,1 2,1 21,3 3,9 3,9 9,3 
Gens 109 2,8 9,2 13,8 30,3 2,8 2,8 0,9 20,2 2,8 6,4 8,3 
No ho sap 41 22,5 12,5 5,0 10,0 5,0 - - 20,0 0,0 0,0 25,0 
No contesta 8 - 0,0 0,0 62,5 - - - 12,5 - - 25,0 
             
Polititzada             
             
Molt 89 16,7 22,2 7,8 20,0 3,3 1,1 3,3 17,8 - 1,1 6,7 
Bastant 322 9,0 17,7 11,2 22,4 3,1 0,9 2,8 18,9 2,2 5,6 6,2 
Poc 837 6,1 14,5 8,1 30,8 3,5 1,3 1,3 20,1 2,3 2,9 9,2 
Gens 476 7,1 14,9 9,5 28,6 3,2 2,3 1,9 19,1 3,2 1,9 8,4 
No ho sap 60 1,7 16,7 3,3 25,0 - - 0,0 21,7 3,3 18,3 10,0 
No contesta 15 - 0,0 20,0 33,3 - - - 33,3 - - 13,3 
             
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: Solidaris 
             
Més 550 6,0 20,2 10,2 30,0 4,9 0,7 2,5 12,0 2,4 4,0 7,1 
Igual 647 6,0 15,6 10,7 29,6 2,9 0,8 1,9 19,0 2,2 4,5 6,8 
Menys 463 11,4 12,5 5,8 26,5 1,9 2,6 1,3 22,6 1,3 1,3 12,7 
No ho sap 129 1,6 6,3 7,0 15,6 2,3 3,1 - 46,9 7,8 4,7 4,7 
No contesta 11 20,0 30,0 0,0 30,0 - - - 10,0 - - 10,0 
             
Treballadors             
             
Més 357 4,5 19,3 11,5 33,0 1,7 0,3 0,8 16,2 2,0 4,2 6,7 
Igual 801 6,1 13,7 9,6 27,1 4,0 1,2 2,2 21,0 2,7 3,7 8,5 
Menys 536 10,6 17,5 6,5 27,8 3,2 2,4 2,1 17,2 0,7 2,4 9,5 
No ho sap 96 5,2 6,3 7,3 16,7 2,1 2,1 - 38,5 10,4 6,3 5,2 
No contesta 10 22,2 22,2 0,0 33,3 - - - 11,1 - - 11,1 
             
Indiferents             
             
Més 734 8,6 14,1 9,5 26,5 2,7 2,3 1,5 19,6 2,2 2,9 10,1 
Igual 602 6,7 14,6 9,3 31,6 4,0 1,0 2,5 19,1 2,2 3,7 5,3 
Menys 320 5,9 24,0 8,7 27,4 3,1 0,9 1,6 13,4 1,9 3,4 9,7 
No ho sap 134 3,7 8,1 5,2 21,5 2,2 - 0,0 38,5 5,9 6,7 8,1 
No contesta 10 20,0 20,0 10,0 30,0 - - - 10,0 - - 10,0 
             
Responsables             
             
Més 377 4,2 20,4 9,3 34,1 2,9 0,3 1,9 13,0 2,6 4,0 7,4 
Igual 799 5,9 14,1 10,5 26,9 3,5 1,4 2,0 21,7 2,0 3,8 8,3 
Menys 511 11,7 15,6 6,8 27,3 3,1 2,3 1,8 18,4 1,4 2,0 9,6 
No ho sap 98 5,1 7,1 6,1 16,3 2,0 2,0 - 39,8 10,2 6,1 5,1 
No contesta 14 12,5 31,3 6,3 18,8 - - - 6,3 - 12,5 12,5 
             
Consumistes             
             
Més 1.365 8,1 15,1 9,6 28,3 3,1 1,8 1,8 19,2 2,3 2,6 8,2 
Igual 188 3,7 16,9 9,0 28,6 2,6 0,5 2,1 18,0 2,1 7,9 8,5 
Menys 160 4,4 21,4 6,3 28,3 4,4 0,6 2,5 15,7 0,0 6,3 10,1 
No ho sap 74 2,7 5,4 4,1 21,6 2,7 - - 44,6 8,1 5,4 5,4 
No contesta 12 16,7 33,3 8,3 25,0 - - - 8,3 - - 8,3 
             
Violents             
             
Més 681 7,0 15,5 9,8 32,3 2,5 1,3 1,5 19,4 1,2 3,7 5,9 
Igual 655 7,1 16,3 8,0 26,1 3,8 1,5 2,3 17,9 2,1 3,5 11,3 
Menys 318 9,1 17,0 9,8 27,1 3,8 0,6 2,2 17,0 3,5 2,2 7,6 
No ho sap 133 2,3 7,6 6,8 18,9 2,3 3,0 - 38,6 7,6 6,1 6,8 
No contesta 13 14,3 28,6 7,1 21,4 - - - 7,1 - - 21,4 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Polititzats             
             
Més 282 8,5 24,1 8,9 25,2 1,8 0,7 2,5 12,8 0,4 6,7 8,5 
Igual 370 5,4 16,5 9,7 25,9 2,4 2,2 1,4 21,6 3,5 4,9 6,5 
Menys 968 8,1 14,3 9,5 31,6 4,1 1,4 1,9 17,5 2,0 0,9 8,8 
No ho sap 160 3,1 6,9 4,4 17,6 1,9 1,3 1,3 39,6 6,3 10,7 6,9 
No contesta 20 10,0 10,0 5,0 15,0 - - - 35,0 - - 25,0 
             
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és millor, igual o pitjor 
que el dels seus pares? 
             
Millor 1.370 6,9 16,6 9,6 28,9 3,3 0,9 2,0 18,3 2,1 3,1 8,3 
Igual 227 6,1 11,8 4,8 27,2 3,5 2,6 0,0 25,9 3,5 6,1 8,3 
Pitjor 144 14,0 18,2 4,9 25,2 1,4 0,7 2,1 21,0 2,8 2,1 7,7 
No ho sap 30 0,0 0,0 34,5 10,3 3,4 13,8 - 17,2 6,9 6,9 6,9 
No contesta 28 - 3,3 3,3 26,7 3,3 6,7 - 33,3 - 10,0 13,3 
             
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT             
             
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 89 3,4 15,9 4,5 15,9 1,1 5,7 2,3 37,5 - 0,0 13,6 
1 19 5,9 17,6 5,9 11,8 0,0 0,0 - 23,5 0,0 23,5 11,8 
2 120 11,7 13,3 12,5 18,3 4,2 2,5 0,8 21,7 2,5 2,5 10,0 
3 159 4,4 15,1 13,2 29,6 3,1 3,1 1,9 13,8 1,9 3,8 10,1 
4 245 9,0 15,5 9,0 28,6 4,9 1,2 1,2 22,9 0,4 2,9 4,5 
5 345 7,5 13,3 8,1 36,7 3,5 0,0 1,4 15,3 2,9 4,0 7,2 
6 234 8,1 15,8 6,4 29,9 3,4 0,4 5,1 13,7 4,3 4,7 8,1 
7 173 4,0 22,0 10,4 29,5 3,5 2,9 0,6 13,9 3,5 3,5 6,4 
8 71 11,3 16,9 15,5 23,9 5,6 0,0 1,4 11,3 2,8 5,6 5,6 
9 18 22,2 16,7 - 33,3 0,0 - - 27,8 - 0,0 - 
10 molt 4 - - 75,0 25,0 - - - 0,0 - - - 
No ho sap 314 5,7 15,0 7,0 24,5 1,3 1,0 1,3 27,7 2,2 2,5 11,8 
No contesta 11 - 30,0 0,0 10,0 - - - 50,0 0,0 - 10,0 
             
Mitjana (0-10) 4,62 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,05 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement que té de la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 268 2,2 12,0 2,6 20,2 0,0 2,6 1,9 42,7 2,2 3,4 10,1 
1 98 6,1 17,2 6,1 20,2 - 3,0 3,0 26,3 5,1 3,0 10,1 
2 206 4,4 9,7 7,8 32,5 2,4 1,9 1,9 22,3 0,0 6,3 10,7 
3 242 4,5 20,2 9,1 29,2 4,1 - 2,1 14,4 4,1 2,9 9,5 
4 218 8,2 15,0 10,9 36,4 4,5 - 0,0 12,7 2,7 3,2 6,4 
5 288 14,3 17,8 12,5 29,6 4,2 0,3 1,0 10,1 1,0 3,5 5,6 
6 168 5,3 12,4 7,1 30,2 3,6 3,6 1,8 20,7 3,0 2,4 10,1 
7 133 5,3 20,5 16,7 25,8 3,0 0,8 5,3 10,6 1,5 2,3 8,3 
8 65 15,6 20,3 9,4 35,9 3,1 1,6 0,0 10,9 0,0 1,6 1,6 
9 35 25,7 11,4 5,7 34,3 11,4 - - 11,4 - 0,0 0,0 
10 molt 31 6,5 12,9 16,1 12,9 6,5 9,7 6,5 12,9 - 6,5 9,7 
No ho sap 36 0,0 20,0 8,6 11,4 0,0 - - 20,0 17,1 14,3 8,6 
No contesta 11 - 10,0 10,0 0,0 0,0 - - 50,0 0,0 - 30,0 
             
Mitjana (0-10) 3,79 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,55 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o molt malament? 
             
Molt bé 133 8,3 10,5 10,5 46,6 2,3 0,0 0,0 11,3 3,8 1,5 5,3 
Bastant bé 1.135 6,4 17,4 6,7 32,9 3,3 1,0 2,3 16,9 2,1 2,6 8,5 
Ni bé ni malament 299 9,4 15,8 12,8 14,5 3,7 2,7 0,0 21,5 1,3 7,1 11,1 
Bastant malament 101 14,0 16,0 21,0 12,0 2,0 2,0 3,0 20,0 - 5,0 5,0 
Molt malament 16 6,3 12,5 12,5 18,8 12,5 6,3 0,0 25,0 - - 6,3 
No ho sap 103 1,0 5,8 8,7 10,6 - 2,9 1,0 51,9 9,6 4,8 3,8 
No contesta 13 0,0 - 9,1 0,0 - - - 45,5 - 9,1 36,4 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució actual? 
             
Molt satisfet 165 9,1 13,9 9,1 43,0 3,6 0,6 1,2 8,5 3,0 2,4 5,5 
Bastant satisfet 1.177 6,3 16,4 6,0 31,6 3,1 0,8 1,9 19,5 2,0 3,1 9,3 
Poc satisfet 248 11,7 16,9 21,0 16,1 2,8 5,2 1,6 14,5 1,6 3,2 5,2 
Gens satisfet 54 9,6 11,5 23,1 5,8 3,8 1,9 3,8 26,9 - 0,0 13,5 
No ho sap 113 1,8 10,7 8,9 13,4 3,6 1,8 0,0 34,8 8,9 8,9 7,1 
No contesta 42 9,8 7,3 2,4 7,3 0,0 - - 53,7 2,4 9,8 7,3 
             
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
             
La dreta 241 6,6 13,6 15,3 26,0 2,9 2,9 2,1 21,1 1,2 2,9 5,4 
L’esquerra 129 10,2 14,1 6,3 50,0 3,1 2,3 2,3 7,0 1,6 1,6 1,6 
El centre 134 8,1 17,0 10,4 27,4 2,2 1,5 2,2 15,6 2,2 4,4 8,9 
De tots en general 916 7,6 15,7 7,8 29,9 3,6 0,8 1,5 19,7 2,0 2,2 9,3 
De cap en particular 119 11,8 21,0 10,1 15,1 7,6 2,5 0,0 21,0 0,8 1,7 8,4 
No ho sap 220 2,3 16,4 6,8 17,7 0,5 1,8 3,2 29,1 6,4 9,1 6,8 
No contesta 41 0,0 7,3 9,8 19,5 - 0,0 - 9,8 4,9 14,6 34,1 
             
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
             
Que garanteix la llibertat 802 6,0 13,5 10,4 33,5 3,0 0,4 2,0 19,4 1,1 3,6 7,2 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 380 10,0 18,2 4,5 26,8 3,4 2,4 0,3 21,3 2,4 1,3 9,5 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les 
nacionalitats i regions 120 0,0 21,7 25,0 19,2 1,7 0,8 1,7 15,0 4,2 3,3 7,5 
Que permet resoldre els conflictes a través de 
mitjans pacífics 114 4,4 13,2 5,3 29,8 7,0 1,8 2,6 21,1 1,8 5,3 7,9 
Que es va restaurar la monarquia 91 9,9 25,3 2,2 22,0 5,5 1,1 3,3 15,4 1,1 4,4 9,9 
Que limita els poders del govern 83 15,0 12,5 8,8 25,0 1,3 2,5 3,8 20,0 3,8 2,5 5,0 
No ho sap 139 5,0 14,3 5,7 20,0 0,7 0,7 2,9 23,6 9,3 8,6 9,3 
No contesta 71 13,9 12,5 11,1 9,7 4,2 9,7 - 20,8 0,0 1,4 16,7 
             
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns punts, altres, pel 
contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que s’ha de reformar o dels que creu 
que s’ha de deixar tal i com està? 
             
S’ha de reformar 762 8,0 17,3 13,7 24,2 5,1 2,2 2,2 17,5 0,9 2,6 6,2 
S’ha de deixar tal i com està 695 8,1 15,4 4,9 34,1 2,0 0,7 1,7 18,1 3,3 3,9 7,8 
No ho sap 281 2,5 11,7 7,1 23,1 1,4 1,1 1,1 28,8 3,9 4,3 14,9 
No contesta 62 8,1 14,5 6,5 27,4 0,0 - 1,6 22,6 1,6 6,5 11,3 
             
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base: La constitució s’ha de reformar             
Mostra real 829 60 167 137 166 46 13 18 110 13 22 77 
Mostra ponderada 762 60 127 103 182 39 17 17 133 7 20 47 
             
S’ha d’actualitzar 329 8,1 16,1 11,0 23,3 5,2 3,2 1,8 17,4 0,9 4,4 8,5 
Reforma de la justícia 139 10,6 18,6 12,3 25,1 6,0 3,5 0,2 14,8 0,6 2,1 6,2 
El sistema autonòmic 119 4,7 23,5 19,9 23,3 5,9 3,3 3,8 9,9 0,4 0,0 5,3 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 81 0,8 20,2 20,4 11,6 6,5 1,8 2,7 28,0 0,6 2,3 5,0 
El dret a l’autodeterminació 78 3,5 19,9 40,4 13,5 4,0 1,8 0,4 5,0 0,5 0,0 11,1 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 76 10,4 25,5 5,5 18,1 4,4 1,2 6,2 22,6 0,0 1,4 4,8 
Garantir els drets socials 73 0,9 20,9 18,2 20,4 4,2 4,8 4,6 25,2 0,0 0,8 0,0 
Fomentar la plena igualtat de les dones 67 0,7 15,0 16,3 21,6 5,3 4,4 0,8 18,2 0,6 4,9 12,2 
Major garantia de les llibertats i drets 61 2,1 15,9 23,2 14,1 4,6 2,2 4,3 28,1 0,7 0,5 4,4 
La monarquia com a forma de govern 60 4,5 11,1 27,0 18,2 5,7 5,3 0,5 21,8 0,7 0,0 5,3 
Enduriment de la legislació penal en general 55 5,0 23,1 14,4 25,7 2,2 5,2 3,7 16,2 0,0 2,1 2,4 
Desenvolupar la legislació en contra dels 
maltractaments 47 4,7 19,3 17,3 18,5 7,6 1,9 7,2 7,3 0,0 0,0 16,3 
El problema successori 31 2,7 13,8 20,1 36,1 0,9 2,9 8,8 6,7 0,0 0,0 8,0 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 25 10,8 15,5 21,7 16,0 7,1 3,7 2,9 16,2 0,0 1,8 4,2 
Que es compleixi en la seva totalitat 21 5,5 16,2 46,4 12,4 3,3 4,3 1,3 8,5 0,0 0,0 2,1 
Restauració de la pena de mort 14 51,9 11,3 14,9 5,4 0,0 6,2 0,0 4,5 0,0 3,2 2,6 
Altres 87 12,4 12,1 12,6 18,6 6,9 0,5 3,4 23,6 2,9 2,4 4,4 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 81 12,3 14,8 6,2 14,8 - 3,7 - 33,3 - 0,0 14,8 
1 31 16,7 30,0 3,3 30,0 3,3 6,7 0,0 6,7 - 0,0 3,3 
2 86 3,4 10,2 9,1 21,6 5,7 2,3 2,3 20,5 8,0 10,2 6,8 
3 168 10,0 10,0 10,6 35,9 2,9 2,4 2,9 16,5 1,8 1,2 5,9 
4 209 12,6 18,8 10,1 26,6 5,3 - 1,0 17,9 0,5 1,9 5,3 
5 354 6,5 15,8 9,6 31,4 3,7 0,8 2,8 16,9 2,3 3,7 6,5 
6 262 4,2 14,4 8,0 31,4 3,4 0,4 2,3 20,1 2,7 5,3 8,0 
7 194 5,7 25,3 8,2 25,3 4,6 2,6 0,5 11,9 4,6 2,6 8,8 
8 69 4,4 14,7 19,1 33,8 1,5 0,0 0,0 19,1 0,0 4,4 2,9 
9 18 0,0 5,9 17,6 11,8 0,0 0,0 5,9 41,2 0,0 - 17,6 
10 molt 11 - 0,0 0,0 77,8 0,0 - - - - 22,2 - 
No ho sap 294 7,1 13,6 6,4 23,7 0,7 1,7 1,4 26,4 2,7 2,7 13,6 
No contesta 24 4,2 4,2 12,5 20,8 - - 0,0 33,3 - 8,3 16,7 
             
Mitjana (0-10) 4,76 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,06 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que té de l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 338 9,1 15,3 2,7 20,4 - 1,8 1,8 32,7 3,2 2,9 10,0 
1 126 13,5 13,5 4,8 29,4 0,0 0,0 0,8 27,8 - 2,4 7,9 
2 139 5,1 8,7 3,6 29,7 4,3 2,2 0,7 24,6 3,6 1,4 15,9 
3 198 8,5 12,1 7,0 42,2 2,5 1,0 2,5 12,1 3,0 4,0 5,0 
4 205 4,9 15,6 9,8 30,2 5,9 2,4 2,0 18,0 1,5 4,4 5,4 
5 259 8,9 15,6 15,2 31,5 2,3 0,8 1,9 12,1 0,8 4,3 6,6 
6 203 5,9 16,3 13,8 22,2 5,9 0,5 1,5 18,7 3,0 4,9 7,4 
7 147 4,1 22,8 11,0 24,1 4,8 1,4 0,0 17,2 4,1 3,4 6,9 
8 91 3,3 18,5 17,4 32,6 3,3 2,2 5,4 7,6 2,2 1,1 6,5 
9 32 0,0 29,0 9,7 32,3 9,7 0,0 - 3,2 - - 16,1 
10 molt 14 - 53,8 23,1 7,7 7,7 0,0 - - 0,0 - 7,7 
No ho sap 35 2,9 14,7 5,9 20,6 0,0 5,9 - 14,7 5,9 14,7 14,7 
No contesta 13 0,0 8,3 8,3 8,3 - - 0,0 50,0 - - 25,0 
             
Mitjana (0-10) 3,72 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,65 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
4. DEMOCRÀCIA             
             
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la democràcia? 
             
Molt satisfet 177 8,4 14,0 6,2 45,5 4,5 0,6 - 12,4 4,5 1,1 2,8 
Bastant satisfet 1.209 6,4 15,6 7,6 30,5 2,8 0,7 1,7 19,3 2,2 3,8 9,5 
Poc satisfet 310 10,0 19,4 15,8 12,6 2,9 4,2 3,5 20,6 1,3 3,5 6,1 
Gens satisfet 45 13,3 15,6 20,0 6,7 6,7 6,7 0,0 24,4 - 0,0 6,7 
No ho sap 39 - - - 25,6 5,1 - - 48,7 7,7 5,1 7,7 
No contesta 19 5,9 5,9 0,0 11,8 - - - 29,4 5,9 11,8 29,4 
             
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base:  Es troba poc/gens satisfet             
Mostra real 361 34 69 60 44 12 12 13 61 7 13 35 
Mostra ponderada 355 37 67 58 42 12 16 11 75 4 12 21 
             
La justícia funciona malament 105 12,3 21,3 17,5 11,5 4,6 2,7 2,3 18,1 2,0 0,4 7,3 
Per la corrupció 85 8,5 15,1 16,3 14,9 3,6 3,0 3,9 22,0 1,6 5,8 5,4 
La mala situació del treball, inestabilitat, 
escàs, sous baixos 76 6,5 20,6 17,4 8,3 4,0 3,2 0,7 31,0 0,6 3,3 4,3 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més 
que altres 71 9,4 13,1 24,6 11,3 2,6 7,0 4,3 20,1 0,6 1,1 5,9 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 69 7,3 20,8 19,5 4,7 1,4 6,6 3,3 26,6 1,6 0,0 8,1 
Pel funcionament dels partits 59 5,5 10,3 22,1 9,0 5,2 6,0 3,7 22,9 0,7 4,2 10,5 
Hi ha una democràcia incomplerta 50 4,6 14,8 25,8 8,8 6,1 6,0 4,3 20,0 0,9 0,0 8,6 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 45 16,1 38,7 1,8 6,3 2,2 1,0 1,1 19,6 0,0 0,6 12,7 
Hi ha massa llibertat 36 42,4 33,3 0,8 6,8 0,0 7,4 5,4 1,2 0,0 1,3 1,4 
Necessita reformes en alguns aspectes 34 0,6 11,9 21,1 13,8 10,3 1,3 6,4 18,4 1,2 2,5 12,4 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen 
pitjor 31 14,4 12,3 20,3 4,4 0,0 16,4 7,0 22,2 1,4 0,0 1,5 
No garanteix els drets humans 16 2,6 2,3 31,9 1,7 3,2 18,8 0,0 19,0 0,0 2,8 17,7 
Altres 44 4,1 24,7 14,8 15,0 5,1 10,3 1,0 17,6 0,0 4,8 2,6 
No contesta 6 14,3 39,5 14,9 14,9 0,0 4,7 0,0 4,8 6,9 0,0 0,0 
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29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les següents frases està 
vostè més d’acord 
             
La democràcia és preferible a qualsevol altra 
forma de govern 1.532 5,8 16,0 9,3 30,6 3,7 1,4 1,8 19,0 1,9 2,9 7,4 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari 
pot ser preferible al sistema democràtic 111 28,2 17,3 5,5 10,0 0,0 2,7 0,9 21,8 0,0 0,9 12,7 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim 
que un altre 58 12,3 8,8 3,5 14,0 - 0,0 0,0 28,1 8,8 12,3 12,3 
No ho sap 56 3,5 10,5 5,3 22,8 - - - 21,1 10,5 14,0 12,3 
No contesta 43 2,4 14,3 14,3 7,1 0,0 0,0 4,8 28,6 4,8 4,8 19,0 
             
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant d’acord, poc o gens 
d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
             
Molt d’acord 430 8,4 16,8 12,4 30,5 6,1 0,9 2,3 9,1 2,8 4,9 5,8 
Bastant d’acord 1.044 6,3 16,0 7,4 30,3 2,5 1,0 1,7 21,5 1,9 3,4 8,1 
Poc d’acord 214 8,4 14,0 10,3 21,0 1,4 1,9 0,5 29,0 2,8 0,9 9,8 
Gens d’acord 65 12,1 12,1 6,1 12,1 3,0 9,1 4,5 22,7 4,5 4,5 9,1 
No ho sap 34 0,0 8,6 11,4 2,9 - - 0,0 40,0 5,7 5,7 25,7 
No contesta 12 0,0 15,4 7,7 15,4 - 15,4 - 7,7 - - 38,5 
             
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
             
Molt d’acord 406 8,6 15,7 8,4 25,6 1,7 2,0 2,2 23,3 2,7 2,2 7,6 
Bastant d’acord 784 8,3 13,5 8,5 32,1 3,3 1,4 1,5 18,0 1,3 3,6 8,5 
Poc d’acord 444 5,0 18,9 9,9 27,5 4,3 0,9 2,0 16,7 2,7 4,1 8,1 
Gens d’acord 114 6,1 20,0 11,3 15,7 4,3 0,9 0,9 22,6 7,0 5,2 6,1 
No ho sap 36 2,7 8,1 5,4 13,5 - - 5,4 48,6 5,4 5,4 5,4 
No contesta 15 - 6,3 6,3 18,8 - 18,8 - 6,3 - - 43,8 
             
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia 
             
Molt d’acord 512 6,6 16,2 9,6 31,8 4,9 2,1 1,6 14,6 1,8 3,5 7,2 
Bastant d’acord 862 8,3 14,9 8,8 29,1 2,6 0,6 1,6 21,4 2,4 2,2 8,1 
Poc d’acord 231 4,8 18,2 8,7 27,3 3,0 0,4 1,3 22,9 1,7 6,5 5,2 
Gens d’acord 82 11,1 18,5 8,6 18,5 3,7 7,4 1,2 14,8 3,7 7,4 4,9 
No ho sap 97 2,1 10,4 6,3 10,4 0,0 - 6,3 30,2 6,3 3,1 25,0 
No contesta 17 12,5 12,5 18,8 12,5 - 12,5 - 6,3 - 12,5 12,5 
             
Els partits només serveixen per dividir a la gent 
             
Molt d’acord 214 13,1 18,7 7,0 19,2 1,9 3,7 0,5 19,6 2,8 2,8 10,7 
Bastant d’acord 671 6,7 14,5 7,0 29,7 1,8 0,7 1,6 22,4 2,2 3,9 9,3 
Poc d’acord 550 7,6 16,7 10,9 28,4 3,3 1,3 2,2 20,0 0,9 2,7 6,0 
Gens d’acord 316 4,1 15,8 11,4 32,0 7,0 1,3 2,2 10,8 4,7 3,5 7,3 
No ho sap 35 2,9 2,9 5,7 11,4 - - - 51,4 5,7 11,4 8,6 
No contesta 14 0,0 7,1 7,1 14,3 - 14,3 - 7,1 - 14,3 35,7 
             
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
             
Molt d’acord 470 7,9 14,5 7,2 24,1 0,6 2,1 1,7 27,3 2,1 3,2 9,2 
Bastant d’acord 831 7,2 15,7 10,0 32,0 3,1 1,4 2,3 15,8 2,2 3,3 7,0 
Poc d’acord 342 5,6 16,4 8,5 26,3 5,3 0,3 1,5 21,6 1,8 4,4 8,5 
Gens d’acord 124 9,5 19,0 10,3 26,2 7,9 2,4 - 5,6 5,6 3,2 10,3 
No ho sap 20 5,0 5,0 5,0 5,0 - - - 55,0 10,0 5,0 10,0 
No contesta 13 0,0 15,4 7,7 7,7 - - - 23,1 - 0,0 46,2 
             
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
             
Molt d’acord 294 6,8 17,5 6,8 30,1 2,1 2,4 1,4 18,5 3,8 1,7 8,9 
Bastant d’acord 747 7,1 15,3 8,3 30,5 2,8 1,5 1,5 18,2 1,6 4,1 9,1 
Poc d’acord 483 7,0 15,3 10,4 27,7 4,1 0,6 2,9 20,3 1,7 3,1 6,8 
Gens d’acord 206 9,7 17,0 9,2 23,3 4,4 1,9 1,5 20,4 4,9 2,9 4,9 
No ho sap 44 2,3 9,1 13,6 9,1 0,0 2,3 - 38,6 4,5 9,1 11,4 
No contesta 27 0,0 7,7 15,4 7,7 - - - 26,9 - 11,5 30,8 
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5. IDEOLOGIA             
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de paraules i 
m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de dretes o amb ser d’esquerres: 
Igualtat 
             
Dretes 104 40,8 17,5 1,0 1,0 1,9 2,9 - 23,3 1,9 3,9 5,8 
Tant de dretes com d’esquerres 748 8,2 21,0 6,3 19,8 1,7 1,5 2,1 21,8 2,8 4,4 10,2 
Esquerres 852 3,1 11,5 12,4 40,5 4,8 0,8 1,8 15,7 1,5 1,5 6,3 
No ho sap 51 0,0 13,7 11,8 7,8 2,0 - 0,0 29,4 11,8 9,8 13,7 
No contesta 44 - 2,3 0,0 11,4 - 9,1 - 40,9 2,3 20,5 13,6 
             
Tradició             
             
Dretes 912 10,0 14,2 10,1 24,9 3,6 1,5 2,3 19,9 2,1 1,9 9,5 
Tant de dretes com d’esquerres 550 5,3 19,6 7,4 26,5 2,2 1,6 1,6 20,7 2,5 5,4 7,1 
Esquerres 250 3,6 13,6 10,4 46,0 4,8 1,2 0,8 12,8 1,2 1,6 4,0 
No ho sap 63 0,0 14,8 3,3 24,6 0,0 - - 27,9 9,8 8,2 11,5 
No contesta 26 0,0 4,0 0,0 4,0 - - - 40,0 4,0 28,0 20,0 
             
Llibertat individual             
             
Dretes 203 24,4 9,5 4,5 16,4 3,5 0,5 0,5 26,4 2,5 4,5 7,5 
Tant de dretes com d’esquerres 746 7,9 20,2 6,6 19,0 1,3 1,6 3,2 24,1 2,9 3,3 9,9 
Esquerres 744 2,7 13,8 12,9 42,0 5,1 1,3 0,9 11,9 1,2 1,9 6,2 
No ho sap 68 0,0 9,1 9,1 22,7 4,5 - - 27,3 9,1 7,6 10,6 
No contesta 39 - 5,1 2,6 2,6 - 5,1 - 35,9 2,6 25,6 20,5 
             
Progrés             
             
Dretes 223 22,3 19,2 5,4 11,6 1,3 2,2 1,3 21,4 2,2 4,5 8,5 
Tant de dretes com d’esquerres 716 8,0 19,4 5,7 19,0 2,0 2,1 2,4 24,0 2,5 3,9 11,0 
Esquerres 766 2,9 12,0 13,2 43,3 5,2 0,5 1,6 13,6 1,7 1,3 4,7 
No ho sap 59 0,0 8,6 12,1 17,2 1,7 - - 22,4 10,3 15,5 12,1 
No contesta 36 - 2,8 0,0 0,0 - 5,6 - 47,2 2,8 16,7 25,0 
             
Ordre             
             
Dretes 699 14,6 15,9 8,3 20,3 3,0 2,0 2,9 20,7 1,7 2,6 8,1 
Tant de dretes com d’esquerres 699 3,7 18,1 8,9 26,1 2,0 1,7 1,4 22,3 2,7 4,6 8,4 
Esquerres 315 0,6 11,4 11,7 52,1 6,0 0,0 0,6 8,3 1,6 0,6 7,0 
No ho sap 60 0,0 8,5 6,8 23,7 5,1 - - 25,4 10,2 8,5 11,9 
No contesta 27 - 3,8 0,0 3,8 - - - 46,2 3,8 23,1 19,2 
             
Solidaritat             
             
Dretes 96 40,2 16,5 3,1 6,2 0,0 3,1 2,1 18,6 2,1 1,0 7,2 
Tant de dretes com d’esquerres 735 9,6 22,3 5,4 17,9 1,4 1,5 1,6 23,9 2,3 3,7 10,4 
Esquerres 862 2,3 10,8 13,1 40,6 5,3 0,9 2,1 14,7 1,7 2,5 5,9 
No ho sap 64 0,0 12,3 7,7 21,5 1,5 - 0,0 23,1 9,2 10,8 13,8 
No contesta 42 0,0 2,4 2,4 4,8 - 9,5 - 45,2 7,1 14,3 14,3 
             
Idealisme             
             
Dretes 254 21,3 14,6 7,5 17,8 2,0 1,2 1,2 18,6 2,8 4,7 8,3 
Tant de dretes com d’esquerres 658 7,3 18,6 7,0 23,4 0,9 2,0 1,7 22,7 2,7 3,5 10,2 
Esquerres 782 3,2 14,3 11,5 37,4 5,7 1,0 2,2 15,2 1,3 1,9 6,3 
No ho sap 73 2,7 13,7 6,8 15,1 1,4 - - 34,2 8,2 8,2 9,6 
No contesta 33 - 3,0 3,0 6,1 - 6,1 - 42,4 3,0 21,2 15,2 
             
Tolerància             
             
Dretes 113 34,8 21,4 4,5 14,3 1,8 0,9 0,0 10,7 2,7 5,4 3,6 
Tant de dretes com d’esquerres 707 10,3 21,8 5,9 17,4 1,7 1,6 2,0 24,7 2,5 3,5 8,6 
Esquerres 871 1,9 10,8 12,3 40,0 4,8 1,0 2,1 15,2 1,7 2,3 7,9 
No ho sap 68 0,0 12,1 10,6 19,7 1,5 - - 24,2 9,1 9,1 13,6 
No contesta 41 0,0 2,4 0,0 7,3 - 9,8 - 46,3 4,9 14,6 14,6 
             
Eficàcia             
             
Dretes 324 26,5 18,5 6,2 12,9 2,5 3,4 2,2 17,2 2,2 4,0 4,6 
Tant de dretes com d’esquerres 798 4,8 18,9 7,5 22,4 2,1 0,6 2,6 24,4 2,4 3,4 10,8 
Esquerres 529 0,4 10,8 12,6 49,4 5,8 0,8 0,8 10,2 1,3 1,7 6,2 
No ho sap 81 0,0 8,8 17,5 17,5 1,3 2,5 - 22,5 7,5 10,0 12,5 
No contesta 68 2,9 8,8 1,5 10,3 - 5,9 - 45,6 5,9 10,3 8,8 
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Honradesa             
             
Dretes 172 40,4 21,1 1,8 9,9 1,2 4,1 1,2 10,5 1,2 3,5 5,3 
Tant de dretes com d’esquerres 836 5,6 18,4 6,6 19,6 1,9 1,2 2,5 27,3 2,5 4,2 10,1 
Esquerres 582 0,9 11,2 13,6 48,0 6,2 0,7 1,0 9,1 1,5 1,7 6,0 
No ho sap 102 4,9 7,8 17,6 21,6 2,0 - 2,0 21,6 6,9 4,9 10,8 
No contesta 108 2,8 15,9 5,6 20,6 0,9 4,7 0,0 30,8 2,8 6,5 9,3 
             
Drets humans             
             
Dretes 103 41,7 18,4 3,9 5,8 3,9 1,0 1,9 10,7 3,9 1,9 6,8 
Tant de dretes com d’esquerres 850 8,1 21,9 5,9 20,9 0,7 1,3 2,2 23,4 1,9 4,2 9,4 
Esquerres 744 1,9 9,0 13,3 41,8 6,2 1,5 1,3 14,8 2,2 1,9 6,2 
No ho sap 58 0,0 12,1 8,6 12,1 1,7 - - 31,0 10,3 6,9 17,2 
No contesta 45 6,7 4,4 6,7 6,7 - 4,4 2,2 37,8 2,2 15,6 13,3 
             
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme 
             
Dretes 199 19,1 16,1 13,6 18,6 2,0 4,0 2,5 15,6 0,0 5,0 3,5 
Tant de dretes com d’esquerres 531 8,3 20,2 6,2 24,0 1,5 1,5 0,9 20,4 4,0 3,8 9,2 
Esquerres 909 4,8 13,3 9,9 34,7 4,7 0,6 1,9 18,3 1,5 2,3 8,0 
No ho sap 120 2,5 13,3 9,2 18,3 1,7 - 3,3 33,3 5,0 5,0 8,3 
No contesta 41 - 14,0 2,3 7,0 - 9,3 - 23,3 2,3 16,3 25,6 
             
Europeisme             
             
Dretes 236 23,3 12,7 7,6 15,7 2,1 1,3 1,3 21,2 4,2 4,2 6,4 
Tant de dretes com d’esquerres 977 6,3 18,2 8,5 25,2 2,3 1,8 1,8 20,7 2,3 3,4 9,5 
Esquerres 464 2,4 11,9 10,8 43,8 6,0 1,1 1,9 14,4 0,6 1,7 5,4 
No ho sap 96 1,1 14,7 10,5 15,8 2,1 0,0 2,1 30,5 6,3 6,3 10,5 
No contesta 27 - 13,8 3,4 6,9 - - - 27,6 3,4 24,1 20,7 
             
Patriotisme             
             
Dretes 872 10,1 12,2 10,0 26,1 3,7 0,9 2,3 21,7 1,0 3,3 8,7 
Tant de dretes com d’esquerres 629 6,0 22,2 6,8 24,8 1,7 2,9 1,3 19,4 3,8 3,3 7,8 
Esquerres 221 0,9 13,1 11,7 50,0 6,3 - 0,9 9,5 1,4 0,9 5,4 
No ho sap 52 1,9 7,7 9,6 13,5 0,0 - 3,8 26,9 11,5 11,5 13,5 
No contesta 26 - 8,0 4,0 0,0 - - - 32,0 8,0 24,0 24,0 
             
Feminisme             
             
Dretes 74 32,4 12,2 8,1 16,2 2,7 0,0 1,4 13,5 1,4 5,4 6,8 
Tant de dretes com d’esquerres 555 9,0 19,0 4,7 25,0 1,1 0,9 2,3 22,1 2,7 4,1 9,2 
Esquerres 1.067 5,1 14,5 11,2 32,0 4,5 1,7 1,7 17,8 1,9 2,3 7,3 
No ho sap 71 1,4 12,5 12,5 16,7 0,0 - 0,0 27,8 8,3 6,9 13,9 
No contesta 33 - 9,4 3,1 0,0 0,0 6,3 - 37,5 6,3 18,8 18,8 
             
Socialisme             
             
Dretes 55 26,8 21,4 5,4 12,5 3,6 - 1,8 12,5 - 5,4 10,7 
Tant de dretes com d’esquerres 296 7,1 22,0 7,8 26,4 4,1 2,7 1,4 15,2 3,4 5,4 4,7 
Esquerres 1.370 6,5 14,5 9,6 30,0 3,1 1,3 1,9 20,4 1,9 2,4 8,5 
No ho sap 47 4,3 8,5 6,4 8,5 0,0 - - 31,9 12,8 12,8 14,9 
No contesta 32 9,4 6,3 3,1 9,4 0,0 - - 31,3 3,1 18,8 18,8 
             
Ecologisme             
             
Dretes 68 35,8 20,9 6,0 7,5 3,0 - - 11,9 3,0 3,0 9,0 
Tant de dretes com d’esquerres 659 7,7 23,7 5,0 18,2 1,1 1,8 2,4 24,6 3,0 3,0 9,4 
Esquerres 976 5,4 10,8 12,1 37,0 4,8 1,2 1,6 16,2 1,4 2,8 6,7 
No ho sap 61 1,6 6,6 9,8 23,0 0,0 - - 23,0 9,8 11,5 14,8 
No contesta 36 - 8,3 2,8 11,1 - 5,6 - 33,3 2,8 19,4 16,7 
             
Internacionalisme             
             
Dretes 249 19,7 18,1 6,8 14,5 1,2 1,2 2,8 23,3 2,8 2,4 7,2 
Tant de dretes com d’esquerres 1.002 6,7 17,3 8,4 26,3 2,6 1,2 2,4 20,5 2,6 4,2 7,9 
Esquerres 401 2,5 10,8 11,8 46,8 6,5 1,0 0,0 12,3 0,8 0,5 7,3 
No ho sap 117 2,6 13,8 10,3 12,1 1,7 3,4 0,0 30,2 5,2 6,0 14,7 
No contesta 32 - 12,5 3,1 9,4 - 6,3 - 25,0 3,1 18,8 21,9 
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Conservadorisme             
             
Dretes 1.307 8,4 14,7 10,6 26,8 3,9 1,5 2,1 19,4 1,9 2,3 8,3 
Tant de dretes com d’esquerres 275 4,4 21,5 4,4 24,5 1,1 1,8 1,8 24,8 3,3 6,6 5,8 
Esquerres 123 4,9 16,3 4,9 56,9 1,6 0,8 - 4,9 1,6 3,3 4,9 
No ho sap 69 1,4 10,1 5,8 20,3 0,0 - - 27,5 8,7 7,2 18,8 
No contesta 25 0,0 7,7 3,8 3,8 - - - 30,8 3,8 26,9 23,1 
             
Pacifisme             
             
Dretes 135 32,6 16,3 3,0 11,1 0,7 0,0 3,0 17,0 3,0 4,4 8,9 
Tant de dretes com d’esquerres 790 7,8 21,6 6,5 21,6 1,3 1,4 2,0 23,0 2,0 3,2 9,5 
Esquerres 772 2,8 10,6 13,3 39,0 5,8 1,6 1,6 14,6 1,9 2,5 6,2 
No ho sap 61 1,6 4,9 4,9 18,0 1,6 - - 34,4 11,5 11,5 11,5 
No contesta 42 2,4 4,8 2,4 14,3 - 4,8 - 38,1 2,4 14,3 16,7 
             
Nacionalisme             
             
Dretes 634 10,7 14,0 9,1 28,7 4,9 1,4 2,1 18,5 0,9 3,6 6,0 
Tant de dretes com d’esquerres 668 6,1 16,5 9,1 25,1 2,4 2,4 1,8 22,0 3,6 3,4 7,5 
Esquerres 401 4,0 17,2 9,0 34,9 1,7 0,2 1,7 17,7 1,5 1,5 10,5 
No ho sap 60 5,1 11,9 6,8 15,3 3,4 - - 20,3 10,2 8,5 18,6 
No contesta 37 - 16,2 2,7 13,5 - - - 21,6 2,7 18,9 24,3 
             
Autoritarisme             
             
Dretes 1.175 7,8 12,4 10,5 31,0 3,7 1,3 2,0 18,7 1,6 2,0 8,9 
Tant de dretes com d’esquerres 445 7,2 24,3 5,2 20,3 2,0 2,0 2,0 23,4 3,2 5,6 4,7 
Esquerres 96 2,1 20,0 11,6 44,2 2,1 - - 8,4 2,1 2,1 7,4 
No ho sap 58 5,2 10,3 3,4 10,3 3,4 3,4 - 27,6 10,3 8,6 17,2 
No contesta 26 - 8,0 0,0 4,0 - - - 32,0 4,0 28,0 24,0 
             
Capitalisme             
             
Dretes 1.164 7,6 13,2 9,8 30,8 3,7 1,2 1,9 20,1 1,2 2,1 8,4 
Tant de dretes com d’esquerres 468 7,5 21,6 6,9 23,6 1,9 2,1 1,7 19,3 3,9 5,4 6,2 
Esquerres 83 4,9 22,0 14,6 34,1 2,4 - 1,2 9,8 3,7 1,2 6,1 
No ho sap 59 1,7 10,2 5,1 10,2 3,4 3,4 - 23,7 10,2 11,9 20,3 
No contesta 26 - 7,7 0,0 3,8 - - - 30,8 3,8 26,9 26,9 
             
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en política i quines no: 
La unitat d’Espanya 
             
Sí 1.005 10,6 14,1 4,3 30,2 1,5 1,1 2,3 21,5 1,9 2,8 9,8 
No 685 3,4 18,2 16,2 27,6 6,1 1,7 1,2 14,9 1,6 3,6 5,5 
No ho sap 96 1,0 13,5 5,2 11,5 0,0 2,1 1,0 35,4 12,5 8,3 9,4 
No contesta 15 - 7,1 21,4 7,1 - 0,0 - 21,4 0,0 14,3 28,6 
             
La constitució espanyola             
             
Sí 1.442 8,5 16,7 5,8 30,0 3,3 1,1 1,7 19,1 1,9 3,8 8,2 
No 245 2,4 12,1 27,9 22,3 3,2 2,0 2,8 19,8 1,6 1,2 4,5 
No ho sap 96 1,1 8,5 4,3 16,0 3,2 4,3 0,0 29,8 11,7 5,3 16,0 
No contesta 18 - 11,8 29,4 0,0 - - - 17,6 0,0 5,9 35,3 
             
La voluntat del poble             
             
Sí 1.692 7,3 15,8 9,0 28,1 3,4 1,2 1,7 19,7 2,2 3,4 8,0 
No 62 9,5 14,3 4,8 39,7 - 7,9 3,2 12,7 - 3,2 4,8 
No ho sap 33 0,0 9,1 9,1 6,1 0,0 0,0 0,0 36,4 15,2 9,1 15,2 
No contesta 12 - 9,1 27,3 9,1 - - - 9,1 0,0 0,0 45,5 
             
Les llibertats democràtiques             
             
Sí 1.697 7,4 15,8 9,1 28,6 3,2 1,2 1,7 19,7 2,1 3,2 8,0 
No 46 8,9 13,3 6,7 26,7 4,4 6,7 4,4 15,6 - 8,9 4,4 
No ho sap 43 0,0 9,8 7,3 14,6 0,0 4,9 0,0 29,3 14,6 4,9 14,6 
No contesta 15 - 20,0 6,7 6,7 - - - 6,7 0,0 20,0 40,0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de 
l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
             
1 extrema esquerra 61 - 4,9 34,4 36,1 4,9 1,6 0,0 11,5 1,6 3,3 1,6 
2 110 0,0 11,8 29,1 26,4 5,5 1,8 0,9 15,5 3,6 2,7 2,7 
3 307 0,3 11,4 14,9 49,4 6,8 0,3 0,6 8,4 0,6 1,9 5,2 
4 333 0,6 9,0 7,5 48,2 4,8 0,9 1,5 16,9 1,8 3,3 5,4 
5 441 3,6 23,3 4,3 19,7 1,8 1,4 2,5 24,9 0,9 3,8 13,8 
6 148 14,2 27,0 4,1 12,2 0,7 3,4 2,0 17,6 7,4 2,7 8,8 
7 105 20,8 22,6 6,6 7,5 0,0 0,0 2,8 24,5 4,7 3,8 6,6 
8 67 54,4 17,6 1,5 5,9 - 1,5 2,9 7,4 1,5 1,5 5,9 
9 22 42,9 19,0 0,0 19,0 4,8 - - 4,8 0,0 4,8 4,8 
10 extrema dreta 25 62,5 8,3 - 12,5 - - - 16,7 - 0,0 0,0 
No ho sap 38 0,0 5,3 - 13,2 - 7,9 - 44,7 10,5 10,5 7,9 
No contesta 143 2,8 10,6 2,8 8,5 0,0 2,8 3,5 42,6 3,5 7,8 14,9 
             
Mitjana (0-10) 4,54 7,28 5,00 3,25 3,85 3,50 4,64 5,07 4,75 4,97 4,61 4,84 
Desviació típica 1,81 1,63 1,60 1,62 1,40 1,33 1,68 1,48 1,59 1,85 1,68 1,34 
             
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
             
Només espanyol/a 86 28,2 8,2 - 17,6 0,0 2,4 4,7 20,0 1,2 7,1 10,6 
Més espanyol/a que català/na 146 17,0 2,0 0,7 28,6 1,4 1,4 4,1 27,9 3,4 2,0 11,6 
Tant espanyol/a com català/na 775 7,7 11,1 3,0 37,0 1,9 1,7 0,6 23,0 1,7 3,7 8,5 
Més català/na que espanyol/a 511 3,1 26,6 10,9 25,4 4,1 1,0 2,5 15,2 2,0 3,3 5,9 
Només català/na 227 0,9 20,6 35,5 11,0 6,6 1,3 1,8 9,6 3,9 3,1 5,7 
No ho sap 16 - - - 12,5 6,3 - - 56,3 18,8 - 6,3 
No contesta 38 7,7 5,1 0,0 7,7 7,7 - - 25,6 7,7 2,6 35,9 
             
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
             
PP 158 76,6 11,4 - 2,5 - 0,0 - 9,5 - - - 
CiU 228 0,4 91,2 0,9 0,9 - 0,0 0,0 3,1 0,9 0,4 2,2 
ERC 153 - 2,6 77,0 11,2 2,6 3,3 2,0 1,3 0,0 0,0 - 
PSC (PSOE) 569 0,5 5,3 5,3 81,5 1,6 0,7 0,5 3,7 - 0,5 0,4 
ICV – EUiA 48 - 6,4 6,4 2,1 78,7 - - 4,3 2,1 - - 
Altres partits 2 - 0,0 - - - 100,0 - - - - - 
Vot nul 11 - - - 20,0 0,0 80,0 - - - - - 
En blanc 26 3,8 11,5 0,0 3,8 - 3,8 50,0 23,1 - 3,8 - 
No va votar 319 0,3 4,7 1,9 2,5 0,6 1,6 2,2 85,9 - 0,3 - 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 56 - 0,0 1,9 0,0 0,0 - 1,9 22,2 74,1 0,0 0,0 
No ho recorda 79 0,0 0,0 1,3 6,3 1,3 - 6,3 13,9 - 64,6 6,3 
No contesta 152 2,0 0,7 - 0,7 1,3 - - 2,6 - 3,3 89,5 
             
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novembre de 
2006? 
             
PPC 129 100,0 - - - - - - - - - - 
CiU 281 - 100,0 - - - - - - - - - 
ERC 161 - - 100,0 - - - - - - - - 
PSC 504 - - - 100,0 - - - - - - - 
ICV – EUiA 57 - - - - 100,0 - - - - - - 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 7 - - - - - 100,0 - - - - - 
Altres partits 7 - - - - - 100,0 - - - - - 
Vot nul 12 - - - - - 100,0 - - - - - 
En blanc 32 - - - - - - 100,0 - - - - 
No va votar 355 - - - - - - - 100,0 - - - 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 43 - - - - - - - - 100,0 - - 
No ho recorda 63 - - - - - - - - - 100,0 - 
No contesta 150 - - - - - - - - - - 100,0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
6. IDENTIFICADORS SOCIALS             
38. Em podria dir on va néixer?             
             
Catalunya 1.399 6,0 18,0 10,8 25,3 3,3 1,3 1,9 19,8 2,1 3,4 8,1 
Altra comunitat autònoma 327 12,9 7,1 2,5 42,0 2,5 2,1 1,2 15,6 1,2 4,0 8,9 
Resta del món 70 2,8 9,9 2,8 18,3 4,2 - 0,0 36,6 12,7 4,2 8,5 
No contesta 3 33,3 - 0,0 - - - - - - - 66,7 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 280 36 27 8 104 4 5 2 40 2 15 37 
Mostra ponderada 327 42 23 8 137 8 7 4 51 4 13 29 
             
Andalusia 162 6,8 3,7 2,5 52,5 2,5 3,1 1,2 20,4 - 2,5 4,9 
Castella - Lleó 29 17,2 20,7 0,0 24,1 - - - 10,3 - 17,2 10,3 
Galícia 25 45,8 0,0 - 37,5 - - - 4,2 - 12,5 - 
Aragó 22 4,8 14,3 0,0 14,3 - 0,0 - 38,1 - 0,0 28,6 
Castella la Manxa 14 35,7 7,1 - 28,6 - 14,3 - 14,3 - - 0,0 
Extremadura 13 0,0 8,3 - 75,0 - - - - - - 16,7 
Astúries 13 - - - 33,3 - - - 33,3 33,3 - 0,0 
Madrid 11 50,0 0,0 0,0 30,0 - - - - - - 20,0 
Comunitat Valenciana 9 0,0 33,3 - 55,6 - - - 0,0 - 0,0 11,1 
Cantàbria 8 37,5 - 25,0 37,5 - - - - - - - 
País Basc 6 0,0 16,7 - 50,0 33,3 - - - - - - 
La Rioja 4 - - - 50,0 50,0 - - - - - 0,0 
Canàries 3 - 33,3 - - - - - - - 0,0 66,7 
Navarra 3 - - - - - - - - - - 100,0 
Balears 2 - 100,0 0,0 - - - - - - - - 
Melilla 2 - - - - - - 100,0 - - - - 
Múrcia 1 - - - 0,0 - - - - - - 100,0 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
             
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
             
Base: No nascuts a Catalunya             
Mostra real 347 37 34 12 112 7 5 3 58 15 18 46 
Mostra ponderada 397 44 28 9 151 10 7 4 77 12 16 35 
             
Abans de 1955 36 13,9 5,6 - 47,2 5,6 5,6 - 2,8 - 13,9 5,6 
Entre 1955 i 1960 70 10,0 5,7 2,9 54,3 - - - 15,7 - 1,4 10,0 
Entre 1961 i 1970 110 13,8 6,4 1,8 42,2 1,8 2,8 0,0 15,6 0,0 4,6 11,0 
Entre 1971 i 1980 64 17,2 7,8 1,6 32,8 3,1 - 3,1 26,6 - 1,6 6,3 
Entre 1981 i 1990 32 12,5 6,3 0,0 31,3 6,3 - 6,3 31,3 - 0,0 6,3 
Entre 1991 i 2000 42 4,9 4,9 7,3 19,5 0,0 4,9 - 31,7 7,3 9,8 9,8 
Després de 2000 31 0,0 10,0 3,3 13,3 6,7 - - 26,7 30,0 - 10,0 
No ho recorda 4 - 0,0 0,0 100,0 - - - 0,0 - - 0,0 
No contesta 9 - 33,3 - 55,6 - - - - 0,0 0,0 11,1 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
             
Catalunya 976 7,0 19,9 12,1 23,1 3,7 1,4 1,7 17,3 2,5 3,6 7,8 
Altra comunitat autònoma 746 7,7 10,9 5,1 35,4 2,7 1,6 2,0 21,3 1,3 3,5 8,5 
Resta del món 72 2,8 8,3 2,8 19,4 1,4 - - 37,5 12,5 4,2 11,1 
No ho sap 5 50,0 - 50,0 0,0 - - - - - - 0,0 
No contesta 2 - - - - - - - - - 0,0 100,0 
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Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 640 54 86 40 211 18 9 13 102 8 29 70 
Mostra ponderada 746 57 82 38 264 21 12 13 157 10 25 62 
             
Andalusia 375 5,3 10,2 6,1 40,4 2,4 2,4 1,3 24,1 1,3 2,1 4,3 
Aragó 61 3,3 13,1 3,3 19,7 4,9 0,0 6,6 24,6 - 1,6 23,0 
Castella - Lleó 55 12,3 7,0 5,3 24,6 - - 3,5 21,1 - 8,8 17,5 
Galícia 47 19,1 6,4 2,1 36,2 10,6 - - 10,6 - 6,4 8,5 
Castella la Manxa 35 19,4 5,6 2,8 44,4 2,8 8,3 - 13,9 - - 2,8 
Comunitat Valenciana 35 0,0 28,6 14,3 22,9 2,9 - - 20,0 - 2,9 8,6 
Extremadura 31 12,9 9,7 - 45,2 - - 0,0 9,7 3,2 9,7 9,7 
Múrcia 25 8,3 4,2 - 29,2 - - 0,0 25,0 - 8,3 25,0 
Astúries 21 - 20,0 5,0 35,0 - - - 20,0 20,0 - 0,0 
Madrid 18 11,8 5,9 - 47,1 - - 0,0 23,5 - 0,0 11,8 
Cantàbria 12 27,3 0,0 18,2 36,4 - - - 18,2 - - 0,0 
La Rioja 8 - 25,0 - 50,0 25,0 - - - - - 0,0 
Navarra 7 - 28,6 - 28,6 - - - - - - 42,9 
Balears 4 - 50,0 - - - - - 50,0 - - - 
Canàries 4 - 33,3 - - - - - 66,7 - 0,0 - 
País Basc 2 50,0 50,0 0,0 - - - - - - - - 
Melilla 2 - - - - - - 100,0 - - - - 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 2 - - - - - - - - - 100,0 - 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
             
Catalunya 961 6,9 20,0 12,4 22,8 3,9 0,9 1,7 16,4 2,7 4,0 8,3 
Altra comunitat autònoma 765 7,9 11,1 5,2 35,2 2,2 2,0 1,8 22,5 1,0 3,0 8,1 
Resta del món 72 2,8 5,6 2,8 19,7 4,2 2,8 2,8 33,8 12,7 4,2 8,5 
No contesta 2 - - - - - - - - - 0,0 100,0 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 634 54 88 41 206 13 12 9 110 6 26 69 
Mostra ponderada 765 61 85 40 270 17 15 14 173 8 23 62 
             
Andalusia 382 4,5 9,4 6,0 41,6 2,4 1,3 1,0 25,9 0,8 1,6 5,5 
Aragó 68 6,1 12,1 1,5 21,2 3,0 4,5 7,6 25,8 0,0 0,0 18,2 
Galícia 46 19,6 8,7 2,2 28,3 0,0 - - 28,3 - 6,5 6,5 
Castella - Lleó 45 17,8 15,6 2,2 20,0 4,4 - - 15,6 - 11,1 13,3 
Castella la Manxa 41 19,5 2,4 12,2 34,1 0,0 7,3 - 17,1 - 4,9 2,4 
Extremadura 34 6,1 12,1 0,0 60,6 - - 6,1 6,1 - 0,0 9,1 
Comunitat Valenciana 29 0,0 32,1 10,7 42,9 0,0 - - 7,1 - 3,6 3,6 
Madrid 21 10,5 0,0 0,0 15,8 0,0 21,1 - 21,1 5,3 0,0 26,3 
Astúries 19 0,0 11,1 0,0 27,8 - - 11,1 27,8 22,2 - 0,0 
Navarra 18 - 22,2 - 22,2 - - - 38,9 - - 16,7 
Múrcia 16 26,7 0,0 - 13,3 - - - 20,0 - 13,3 26,7 
La Rioja 13 - - 15,4 46,2 15,4 - - 15,4 - - 7,7 
Cantàbria 11 27,3 9,1 18,2 27,3 - - - 18,2 - - ,0 
País Basc 11 27,3 27,3 - 18,2 - - - 9,1 - - 18,2 
Balears 8 0,0 42,9 0,0 28,6 - - - 28,6 - - - 
Canàries 1 - 100,0 - 0,0 - - - - - - - 
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 3 - - 0,0 - - - - - - 66,7 33,3 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
             
Catòlic practicant 268 9,0 29,5 5,2 26,1 1,1 0,7 1,5 11,2 1,5 6,3 7,8 
Catòlic no practicant 1.057 8,4 16,7 5,9 30,1 2,4 0,6 2,1 18,5 2,0 3,3 10,1 
Altres religions: practicant 17 - 0,0 0,0 25,0 - - - 31,3 37,5 - 6,3 
Altres religions: no practicant 19 11,1 0,0 11,1 22,2 0,0 - 0,0 38,9 5,6 5,6 5,6 
Agnòstic 130 9,2 4,6 15,3 35,1 8,4 5,3 0,0 17,6 1,5 - 3,1 
No creient / Ateu 281 0,7 6,4 21,9 20,5 6,4 3,9 2,1 29,0 3,2 3,2 2,8 
No ho sap 9 - - 0,0 - - - - 50,0 - 25,0 25,0 
No contesta 18 - 5,6 5,6 22,2 0,0 - - 38,9 - - 27,8 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
             
Treballa per compte propi 231 8,2 18,1 9,1 27,2 2,2 4,3 2,2 18,1 0,4 3,9 6,5 
Treballa per compte d’altri 893 5,9 12,4 11,0 24,1 4,4 1,0 2,0 25,0 1,6 3,2 9,4 
No treballa 665 8,5 19,0 6,3 33,1 1,9 1,0 1,3 13,5 4,2 3,4 7,5 
No contesta 11 0,0 11,1 11,1 44,4 0,0 - - - - 22,2 11,1 
             
44. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte propi             
Mostra real 239 21 49 31 54 5 7 5 34 2 10 21 
Mostra ponderada 231 19 42 21 63 5 10 5 42 1 9 15 
             
Empresari o professional amb assalariats 65 10,8 15,4 4,6 20,0 1,5 4,6 3,1 29,2 1,5 1,5 7,7 
Professional o treballador autònom (sense 
assalariats) 161 7,5 18,0 10,6 31,1 3,1 3,7 1,9 13,7 - 5,0 5,6 
No contesta 5 0,0 75,0 25,0 0,0 - - - 0,0 - - 0,0 
             
45. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte d’altri             
Mostra real 859 47 133 121 189 50 10 17 152 18 26 96 
Mostra ponderada 893 53 111 98 215 39 9 18 223 14 29 84 
             
Assalariat indefinit 660 5,9 13,5 10,0 22,7 3,6 0,9 2,0 27,1 0,9 3,6 9,7 
Assalariat eventual o interí 203 5,9 9,9 15,3 28,1 6,9 1,5 2,5 18,7 3,9 1,5 5,9 
Membre de cooperativa 8 - 11,1 11,1 11,1 - - - 11,1 - 33,3 22,2 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada 
en empresa/negoci familiar) 7 0,0 - - 50,0 - 0,0 - 33,3 - - 16,7 
No ho sap 1 - 50,0 - 50,0 - - - - - - - 
No contesta 13 8,3 8,3 0,0 25,0 0,0 - - 16,7 0,0 - 41,7 
             
46. Vostè és...?             
             
Base: No treballa             
Mostra real 679 55 140 64 161 13 9 10 84 34 33 76 
Mostra ponderada 665 57 127 42 221 13 7 9 90 28 23 50 
             
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 370 8,9 23,3 4,1 42,0 2,2 1,1 0,8 7,0 - 4,3 6,2 
Estudiant 88 1,1 6,9 10,3 8,0 1,1 0,0 3,4 34,5 25,3 3,4 5,7 
Aturat i ha treballat abans 73 9,3 13,3 10,7 24,0 - 1,3 2,7 24,0 4,0 2,7 8,0 
Treball domèstic no remunerat 57 6,9 22,4 8,6 39,7 5,2 3,4 1,7 1,7 0,0 3,4 6,9 
Pensionista (abans no ha treballat) 43 20,9 16,3 2,3 23,3 - - - 23,3 4,7 - 9,3 
Està de baixa 16 25,0 12,5 18,8 18,8 0,0 - - 0,0 - - 25,0 
Aturat i busca la primera feina 5 - 0,0 20,0 20,0 - - - 60,0 - - 0,0 
Altra situació 10 - 22,2 - 44,4 - - - 22,2 11,1 0,0 - 
No contesta 4 - - - 0,0 - - - - - - 100,0 
             
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)? 
             
Base: Assalariats             
Mostra real 817 44 127 121 182 49 9 17 144 17 25 88 
Mostra ponderada 865 51 108 98 209 38 9 17 217 13 26 76 
             
Sector privat 686 6,7 12,4 11,6 22,4 3,5 1,3 2,2 26,5 1,9 3,1 8,6 
Administració pública i/o empreses públiques 145 3,5 13,9 7,6 33,3 9,0 0,0 0,7 18,1 0,0 2,1 11,8 
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 2 - 0,0 0,0 - - - - 100,0 - - - 
No ho sap 7 - 0,0 14,3 14,3 - - 14,3 28,6 - 28,6 - 
No contesta 22 - 14,3 28,6 28,6 4,8 - 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
             
Sense estudis 72 2,8 21,1 2,8 46,5 - - 1,4 8,5 - 9,9 7,0 
Estudis primaris no acabats 313 6,4 18,6 6,1 37,8 4,2 0,6 1,6 16,0 0,3 3,5 4,8 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 691 8,1 14,3 6,7 28,5 1,6 0,9 1,0 22,7 2,2 4,1 10,0 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 464 8,0 14,9 12,1 21,6 4,1 1,9 1,3 21,2 4,3 3,0 7,6 
Universitari grau mig 134 4,5 12,7 20,9 21,6 3,7 6,0 5,2 11,2 3,0 1,5 9,7 
Universitari grau superior 110 6,4 20,9 7,3 19,1 7,3 0,9 3,6 23,6 2,7 0,0 8,2 
No contesta 15 - 0,0 6,3 37,5 6,3 - 12,5 12,5 - - 25,0 
             
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
             
Casat/da 859 9,2 17,2 7,9 35,7 3,0 0,8 1,3 12,6 0,5 3,2 8,6 
Solter/a 383 4,4 12,0 13,1 13,1 3,1 1,0 2,1 33,7 8,6 3,7 5,2 
Té parella estable 245 5,3 15,2 9,4 19,7 2,9 5,7 2,0 26,6 2,5 2,5 8,2 
Vidu/a 140 5,0 19,9 5,7 35,5 4,3 0,7 0,0 15,6 - 7,8 5,7 
Divorciat/da 105 6,7 9,6 5,8 33,7 1,0 - 4,8 19,2 - 1,0 18,3 
Separat/da 59 10,3 22,4 8,6 17,2 6,9 - 3,4 17,2 0,0 5,2 8,6 
No contesta 8 - 0,0 0,0 57,1 0,0 - - - - - 42,9 
             
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
             
Classe baixa 126 8,9 10,5 8,1 27,4 0,0 4,0 0,0 25,8 0,8 8,9 5,6 
Classe mitjana-baixa 225 8,8 12,4 8,0 27,0 1,8 0,4 2,2 26,5 1,3 1,8 9,7 
Classe mitjana 1.198 6,3 16,6 9,9 28,5 3,8 1,2 1,8 19,1 2,3 2,8 7,7 
Classe mitjana-alta 85 16,7 15,5 3,6 29,8 3,6 6,0 2,4 7,1 2,4 2,4 10,7 
Classe alta 13 - 15,4 0,0 23,1 7,7 0,0 15,4 38,5 - - - 
No ho sap 67 - 16,2 4,4 26,5 1,5 1,5 1,5 17,6 11,8 4,4 14,7 
No contesta 86 9,2 17,2 10,3 24,1 4,6 - - 12,6 2,3 9,2 10,3 
             
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte totes les 
persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
             
Fins a 1.000€ 244 6,6 17,6 7,0 30,3 2,5 1,2 2,9 21,3 1,2 4,1 5,3 
Entre 1.001€ i 2.000€ 414 7,2 14,5 10,1 27,0 4,1 2,2 1,0 21,0 3,1 3,1 6,7 
Entre 2.001€ i 3.000€ 245 9,8 13,4 10,2 33,3 6,1 0,8 2,8 15,0 3,3 1,2 4,1 
Entre 3.001€ i 4.000€ 66 1,6 20,3 18,8 39,1 4,7 - 6,3 4,7 0,0 3,1 1,6 
Entre 4.001€ i 5.000€ 11 18,2 36,4 9,1 27,3 - - - 0,0 - - 9,1 
Més de 5.000€ 4 0,0 66,7 33,3 0,0 - 0,0 - - - - - 
No ho sap 130 1,6 14,8 10,9 24,2 2,3 2,3 1,6 20,3 7,8 6,3 7,8 
No contesta 686 7,7 15,6 7,3 25,8 1,9 1,0 1,2 21,7 1,3 3,9 12,7 
             
Província             
             
Barcelona 1.354 7,4 14,4 6,9 30,7 2,6 1,4 1,8 22,7 1,8 3,0 7,1 
Girona 163 4,9 20,4 19,8 22,8 4,9 1,9 0,6 6,8 4,3 4,9 8,6 
Lleida 104 6,9 24,5 15,7 9,8 2,0 1,0 2,9 13,7 0,0 3,9 19,6 
Tarragona 179 7,9 15,7 10,1 23,0 6,2 1,7 1,7 11,8 6,2 5,1 10,7 
             
Grandària (habitants)             
             
≤2.000 101 3,9 19,4 16,5 28,2 2,9 1,9 1,0 12,6 1,0 4,9 7,8 
2.001-10.000 256 5,1 17,1 19,5 18,3 7,4 1,9 1,2 10,1 4,3 5,8 9,3 
10.001-50.000 437 9,1 15,8 9,8 30,4 3,7 0,7 0,5 16,9 2,1 3,9 7,3 
50.001-150.000 371 6,7 13,4 6,5 34,7 1,6 1,6 2,4 19,4 4,0 1,9 7,8 
150.001-1.000.000 223 4,5 15,2 5,8 27,4 2,2 0,9 2,7 26,9 2,7 - 11,7 
>1.000.000 411 9,2 15,5 3,6 25,5 1,9 1,9 2,7 26,9 0,5 4,6 7,5 
             
Sexe             
             
Home 869 8,6 14,7 10,0 27,9 2,2 2,2 2,0 19,5 3,2 3,2 6,4 
Dona 931 5,9 16,5 8,0 28,0 4,0 0,8 1,6 19,9 1,6 3,9 10,0 
             
Edat             
             
18-34 526 4,7 8,9 10,6 18,4 4,4 1,1 1,9 32,8 7,8 3,8 5,5 
35-49 487 7,0 13,1 12,7 24,8 3,1 2,7 1,8 20,1 0,2 3,3 11,1 
50-64 394 8,9 21,4 7,1 32,1 2,8 0,8 2,3 12,2 0,0 2,0 10,4 
+64 394 8,9 22,0 3,5 40,5 2,3 1,0 1,0 9,1 0,0 5,1 6,6 
             
             
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.3. VALORS ABSOLUTS 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
1. TRANSICIÓ             
1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions democràtiques (15 de juny de 1977). Creu vostè que la manera 
en que es va dur a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? 
             
Sí 1.502 112 247 115 466 50 19 26 274 19 49 125 
No 111 13 17 21 16 4 5 1 23 1 6 5 
No ho sap 171 4 15 25 21 2 2 3 56 22 4 16 
No contesta 16 0 2 0 1 0 0 2 2 0 5 3 
             
2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha canviat molt, bastant, poc o gens? 
             
Molt 782 45 142 63 248 26 10 15 120 10 24 80 
Bastant 900 78 132 92 239 31 12 17 194 10 35 60 
Poc 51 5 3 4 12 0 4 0 13 2 3 3 
Gens 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
No ho sap 62 0 3 2 5 0 0 0 25 20 1 5 
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
             
3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, bastant positiu, bastant negatiu o molt negatiu? 
             
Molt positiu 628 29 109 56 229 21 2 12 93 11 11 55 
Bastant positiu 899 58 156 88 237 32 15 14 182 11 38 69 
Ni positiu ni negatiu 140 26 8 10 31 2 7 5 24 1 8 18 
Bastant negatiu 57 11 5 5 5 2 2 0 22 2 0 4 
Molt negatiu 14 6 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0 
No ho sap 58 0 0 2 2 0 0 0 28 18 5 2 
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 
             
4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea clara del que podia passar a Catalunya en els 
següents anys. En general, com creu vostè que han anat les coses des de llavors? 
             
Millor 1.516 85 248 142 463 54 19 25 284 24 52 121 
Igual 118 14 21 9 20 0 5 7 29 1 5 6 
Pitjor 73 27 5 6 13 0 0 0 15 0 1 5 
No ho sap 78 2 5 4 7 2 2 0 20 18 3 14 
No contesta 16 0 2 0 1 1 0 0 6 0 3 3 
             
5. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits polítics. Utilitzant una escala on 0 significa que no van 
contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura considera que van contribuir a l’èxit de la 
transició: Adolfo Suárez 
             
0 no va contribuir gens 8 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 0 
1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
2 14 0 3 2 5 0 0 0 4 0 0 0 
3 25 3 5 4 8 0 0 0 0 0 3 1 
4 47 8 5 5 16 0 0 1 10 0 1 2 
5 89 19 5 9 16 2 1 2 25 0 7 3 
6 99 7 17 13 20 3 2 2 18 1 4 13 
7 258 14 43 24 77 12 4 7 37 6 14 20 
8 308 19 61 25 99 18 3 9 39 8 7 20 
9 294 21 57 27 98 13 2 1 45 5 10 13 
10 va contribuir molt 429 29 69 30 134 4 5 5 86 2 2 64 
No ho sap 201 7 12 21 26 3 6 5 81 19 11 10 
No contesta 26 1 4 1 4 1 2 0 6 1 5 3 
             
Mitjana (0-10) 7,98 7,55 8,15 7,67 8,13 7,86 7,71 7,58 7,86 7,84 7,08 8,50 
Desviació típica 1,94 2,15 1,75 2,04 1,83 1,32 2,22 1,69 2,26 1,60 1,79 1,77 
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TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Santiago Carrillo             
             
0 no va contribuir gens 60 24 11 1 5 2 0 1 11 0 4 1 
1 12 0 2 1 1 0 0 2 4 0 0 2 
2 43 6 9 5 4 0 0 0 14 0 1 4 
3 87 8 13 9 27 3 1 0 11 2 4 9 
4 105 6 34 8 24 3 0 0 18 2 4 6 
5 170 15 34 20 40 0 3 5 32 0 7 13 
6 171 13 34 8 71 0 1 4 24 1 7 8 
7 209 11 28 21 70 11 3 8 33 1 5 17 
8 204 7 33 16 73 16 1 2 26 3 1 25 
9 168 19 27 28 49 6 2 0 15 4 4 15 
10 va contribuir molt 189 4 25 13 86 6 2 0 23 3 1 26 
No ho sap 336 11 25 30 46 8 10 9 133 24 19 19 
No contesta 45 4 7 1 8 1 2 0 11 1 5 6 
             
Mitjana (0-10) 6,45 4,95 6,08 6,74 7,09 7,25 6,74 5,74 5,92 6,96 5,03 7,05 
Desviació típica 2,63 3,29 2,59 2,42 2,25 2,39 2,75 2,22 2,71 2,71 2,56 2,53 
             
Felipe González             
             
0 no va contribuir gens 26 7 3 1 2 0 0 0 8 0 0 4 
1 9 3 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 
2 18 1 5 3 2 0 0 0 3 0 2 1 
3 47 16 3 6 9 0 0 1 9 0 1 2 
4 64 11 9 9 16 0 1 0 7 0 1 10 
5 213 25 33 18 29 2 1 9 54 9 18 15 
6 145 15 35 15 24 6 3 5 30 0 6 6 
7 279 21 56 17 70 18 7 3 47 4 8 28 
8 318 8 49 32 96 16 3 4 67 10 5 28 
9 241 9 43 29 91 10 5 1 25 2 8 17 
10 va contribuir molt 253 7 26 13 142 2 2 0 34 0 1 24 
No ho sap 163 3 10 18 17 1 0 8 69 16 8 12 
No contesta 25 1 7 0 4 1 2 0 2 0 5 3 
             
Mitjana (0-10) 7,17 5,48 7,00 7,05 8,05 7,46 7,27 6,14 6,84 6,78 6,24 7,24 
Desviació típica 2,21 2,53 2,10 2,15 1,95 1,33 2,03 1,61 2,21 1,77 1,99 2,29 
             
Manuel Fraga             
             
0 no va contribuir gens 189 5 28 39 49 16 1 2 28 3 3 15 
1 84 1 21 9 23 4 0 0 13 5 4 4 
2 142 2 23 11 67 4 0 2 15 0 8 10 
3 148 2 34 15 46 4 1 1 23 2 4 15 
4 200 9 35 21 73 4 1 5 39 3 4 5 
5 204 17 23 12 58 9 4 12 39 0 12 19 
6 153 12 35 12 44 7 2 2 27 0 3 8 
7 144 14 27 9 37 3 3 0 27 0 12 12 
8 105 20 12 6 28 1 3 0 13 2 1 20 
9 85 18 8 10 18 2 2 0 13 4 1 8 
10 va contribuir molt 88 26 13 0 19 0 0 0 13 2 1 15 
No ho sap 221 3 17 18 37 0 7 8 89 19 7 15 
No contesta 38 1 4 1 5 1 2 0 15 0 5 4 
             
Mitjana (0-10) 4,57 7,04 4,33 3,40 4,28 3,23 5,98 4,26 4,67 4,50 4,36 5,32 
Desviació típica 2,91 2,58 2,78 2,90 2,73 2,79 2,29 1,66 2,79 3,73 2,39 3,18 
             
La UCD             
             
0 no va contribuir gens 28 1 3 1 1 2 0 0 12 1 0 6 
1 7 1 1 1 3 0 0 0 1 0 0 0 
2 18 1 4 4 5 1 1 0 2 0 0 1 
3 48 6 4 10 23 1 0 0 2 0 1 1 
4 73 5 11 4 33 2 1 0 12 0 2 3 
5 178 18 28 19 47 4 4 2 33 6 9 8 
6 152 18 42 15 36 7 1 4 15 0 5 10 
7 281 18 44 24 85 15 2 10 47 5 13 17 
8 277 14 50 24 106 14 3 5 28 2 4 27 
9 186 11 35 19 51 9 5 1 30 5 5 16 
10 va contribuir molt 244 24 38 14 74 1 0 5 44 0 1 44 
No ho sap 271 8 17 27 37 1 7 5 115 23 18 13 
No contesta 38 3 5 1 3 1 2 0 13 0 5 4 
             
Mitjana (0-10) 7,09 6,99 7,16 6,77 7,14 6,83 6,51 7,29 6,98 6,68 6,41 7,79 
Desviació típica 2,25 2,27 2,07 2,25 2,15 2,13 2,41 1,77 2,58 2,16 1,78 2,45 
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Nul Blanc 

No 
va 
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No 
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votar 

No 
re-
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No 
con-
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El PSOE             
             
0 no va contribuir gens 25 10 2 0 2 0 0 0 6 0 0 3 
1 5 3 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 
2 27 7 8 0 4 0 0 0 2 0 3 3 
3 36 8 8 2 6 0 1 0 7 2 0 2 
4 59 11 10 10 8 0 1 0 12 0 2 5 
5 220 28 40 18 27 3 3 9 55 5 17 14 
6 182 15 41 19 46 5 4 5 30 0 8 9 
7 262 11 52 23 73 18 2 6 39 4 7 26 
8 317 15 54 23 101 18 3 2 66 8 2 25 
9 268 13 32 31 109 10 6 1 40 4 8 15 
10 va contribuir molt 206 5 21 11 106 0 0 0 30 1 0 31 
No ho sap 171 3 11 21 20 0 3 8 63 19 10 14 
No contesta 22 1 3 0 2 1 2 0 5 0 5 3 
             
Mitjana (0-10) 7,12 5,40 6,78 7,13 7,93 7,45 6,89 6,09 6,92 6,85 6,04 7,38 
Desviació típica 2,15 2,70 2,01 1,91 1,83 1,25 2,11 1,54 2,13 2,14 1,86 2,32 
             
EL PCE             
0 no va contribuir gens 92 27 13 3 11 1 1 1 20 0 5 11 
1 18 4 3 1 3 0 1 2 1 0 3 0 
2 53 2 14 3 12 2 1 0 9 0 5 4 
3 104 5 15 10 42 1 1 0 15 4 5 6 
4 138 14 39 11 45 2 0 0 17 3 4 3 
5 221 20 49 23 54 3 3 7 39 3 6 16 
6 184 14 29 11 66 12 0 7 25 0 8 12 
7 171 4 34 16 52 9 6 3 33 1 0 12 
8 169 7 24 21 60 10 2 2 21 5 1 15 
9 155 19 19 28 39 10 2 1 17 3 1 15 
10 va contribuir molt 144 1 16 7 70 4 0 0 15 1 0 29 
No ho sap 309 10 22 24 46 1 7 9 128 22 19 21 
No contesta 40 3 4 3 4 1 2 0 13 0 5 6 
             
Mitjana (0-10) 5,92 4,54 5,53 6,40 6,37 6,96 5,92 5,44 5,57 5,91 3,84 6,70 
Desviació típica 2,74 3,21 2,52 2,46 2,57 2,07 2,70 2,14 2,76 2,55 2,40 3,07 
             
AP             
0 no va contribuir gens 238 5 39 40 80 20 1 1 33 5 3 12 
1 122 1 19 19 37 5 0 2 20 3 7 10 
2 156 5 27 16 72 8 1 0 14 0 3 9 
3 114 5 27 11 44 4 1 0 9 2 3 8 
4 175 8 31 10 55 2 3 10 42 2 5 6 
5 195 15 18 19 49 5 1 5 51 4 14 14 
6 123 10 38 8 28 5 3 2 13 0 5 9 
7 98 16 21 4 15 3 4 0 20 3 1 11 
8 106 20 15 7 31 4 2 0 7 3 3 14 
9 81 17 8 6 22 2 0 0 15 3 1 8 
10 va contribuir molt 110 22 8 2 27 0 0 0 25 0 0 25 
No ho sap 250 4 24 19 37 0 7 11 100 17 13 17 
No contesta 31 1 4 0 7 1 2 0 4 0 5 6 
             
Mitjana (0-10) 4,32 6,77 4,04 2,96 3,84 2,83 5,24 4,05 4,65 4,30 4,17 5,64 
Desviació típica 3,12 2,70 2,84 2,83 3,05 2,92 2,34 1,70 3,06 3,27 2,36 3,41 
             
6. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres sectors i grups socials. Utilitzant una escala en la que 0 
significa que no van contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina mesura considera que van contribuir a 
l’èxit de la transició: Els mitjans de comunicació 
             
0 no va contribuir gens 5 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 
1 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 
2 11 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 3 
3 15 1 3 1 3 0 0 0 3 0 0 2 
4 51 1 5 10 19 0 1 3 8 2 1 2 
5 141 17 24 18 36 5 2 5 21 3 6 4 
6 176 14 29 12 48 7 5 5 24 3 14 16 
7 338 26 54 35 85 14 7 7 68 3 9 29 
8 381 29 63 30 136 17 4 4 58 8 6 27 
9 228 18 41 16 78 6 2 7 37 4 1 18 
10 va contribuir molt 200 6 37 7 67 3 0 1 44 0 6 29 
No ho sap 225 11 22 31 23 4 3 1 84 17 14 16 
No contesta 27 4 2 1 3 1 2 0 5 0 5 4 
             
Mitjana (0-10) 7,43 7,14 7,58 6,97 7,57 7,38 6,83 6,85 7,56 6,39 6,85 7,72 
Desviació típica 1,77 1,68 1,69 1,70 1,76 1,34 1,45 1,74 1,78 2,53 1,68 1,89 
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va 
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No 
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No 
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No 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
El moviment obrer             
             
0 no va contribuir gens 11 4 2 0 2 0 0 0 2 0 0 1 
1 7 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 
2 12 2 1 0 2 0 0 0 2 0 1 3 
3 24 4 2 3 3 0 3 0 4 3 1 2 
4 54 7 11 3 11 0 1 2 10 0 1 8 
5 124 16 20 9 34 0 3 5 17 1 13 6 
6 151 15 26 12 36 1 4 7 33 4 3 9 
7 275 17 54 32 65 12 2 3 53 4 11 20 
8 351 24 55 35 110 14 4 6 61 7 9 27 
9 286 20 49 26 110 17 3 1 36 5 2 18 
10 va contribuir molt 247 6 33 18 103 6 1 0 41 2 3 35 
No ho sap 227 10 27 23 23 6 3 7 83 17 13 16 
No contesta 32 4 4 0 3 1 2 0 8 0 6 4 
             
Mitjana (0-10) 7,54 6,58 7,51 7,64 7,97 8,19 6,38 6,23 7,33 7,27 6,62 7,70 
Desviació típica 1,95 2,34 1,80 1,66 1,77 1,15 2,15 1,71 2,07 1,96 1,78 2,22 
             
El moviment estudiantil             
             
0 no va contribuir gens 15 2 1 3 2 0 0 0 4 0 0 3 
1 9 0 0 0 2 0 0 0 5 0 0 0 
2 14 4 2 1 1 0 0 2 0 0 0 3 
3 37 5 1 0 10 0 3 3 6 2 3 3 
4 64 11 11 4 15 1 0 2 12 0 5 2 
5 117 13 16 16 27 0 3 3 23 1 9 6 
6 151 14 30 10 36 6 3 6 28 5 7 8 
7 302 21 51 26 88 12 3 7 58 6 6 24 
8 326 28 56 35 97 10 5 1 49 2 10 34 
9 281 12 52 29 106 15 2 3 41 8 4 10 
10 va contribuir molt 217 7 29 15 83 6 0 0 41 1 3 32 
No ho sap 234 10 26 23 35 6 3 5 81 18 11 19 
No contesta 32 4 6 1 3 1 2 0 6 0 6 4 
             
Mitjana (0-10) 7,38 6,48 7,53 7,44 7,76 8,01 6,29 5,74 7,21 7,23 6,37 7,52 
Desviació típica 2,04 2,24 1,76 1,95 1,86 1,34 2,14 2,19 2,20 1,95 1,96 2,35 
             
Els militars             
             
0 no va contribuir gens  5 23 29 41 9 3 4 25 5 7 15 
1 166 4 7 5 14 1 1 2 14 0 2 4 
2 55 6 15 16 43 6 0 2 19 3 1 6 
3 118 5 27 9 44 12 2 5 20 7 7 7 
4 146 15 31 12 57 5 1 3 40 3 1 15 
5 183 14 30 18 71 11 4 7 48 1 7 16 
6 228 6 26 13 39 3 2 2 15 0 6 13 
7 127 19 24 8 60 1 3 1 25 1 7 15 
8 164 9 35 19 54 3 4 0 23 1 4 12 
9 165 21 18 7 22 3 0 0 18 3 0 10 
10 va contribuir molt 103 16 10 1 12 0 0 0 9 0 6 3 
No ho sap 57 7 30 21 43 2 3 5 93 17 9 28 
No contesta 258 2 4 2 4 1 2 0 5 0 7 4 
 31            
Mitjana (0-10)             
Desviació típica 4,85 6,25 5,12 4,08 4,86 3,77 4,82 3,47 4,72 3,62 5,01 4,96 
 2,84 2,89 2,81 3,00 2,68 2,60 2,76 2,33 2,76 2,97 3,13 2,88 
L’església             
             
0 no va contribuir gens  14 21 38 68 11 5 4 46 6 5 18 
1 236 6 8 6 30 7 1 2 15 1 5 9 
2 91 8 24 19 61 17 1 0 28 5 8 9 
3 181 14 28 17 61 6 3 12 39 4 6 18 
4 208 12 31 14 51 2 3 2 31 3 5 10 
5 164 19 54 18 76 4 1 3 31 1 7 22 
6 234 9 19 6 18 1 3 0 18 1 8 4 
7 88 7 36 8 53 0 4 1 13 1 1 10 
8 134 21 14 9 28 4 1 0 21 4 1 8 
9 112 1 9 6 8 1 0 0 7 0 0 10 
10 va contribuir molt 41 7 3 0 5 0 0 0 4 0 1 1 
No ho sap 23 9 29 20 40 2 3 7 97 17 9 28 
No contesta 260 2 6 0 4 1 2 0 3 0 6 3 
 27            
Mitjana (0-10)             
Desviació típica 3,88 4,75 4,54 3,26 3,79 2,61 3,80 2,93 3,70 3,27 3,68 4,12 
 2,69 2,94 2,43 2,78 2,61 2,43 2,84 2,05 2,73 2,76 2,47 2,86 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Els ciutadans en general             
             
0 no va contribuir gens 8 0 3 0 0 0 0 1 3 0 0 0 
1 3 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 
2 5 0 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
3 25 0 2 3 3 0 2 0 7 0 3 5 
4 42 2 3 4 11 0 0 0 10 0 9 3 
5 141 14 24 17 29 0 1 11 23 3 10 8 
6 169 14 28 17 50 10 4 3 24 5 2 12 
7 338 26 48 31 101 20 6 10 63 5 8 19 
8 386 26 69 45 131 10 3 1 55 8 8 30 
9 280 36 44 18 91 11 1 4 52 3 5 15 
10 va contribuir molt 220 6 37 6 66 2 3 1 51 1 4 44 
No ho sap 160 3 16 18 17 2 3 1 62 17 10 12 
No contesta 21 2 4 0 4 1 2 0 1 0 5 2 
             
Mitjana (0-10) 7,51 7,52 7,54 7,13 7,72 7,43 6,76 6,37 7,50 7,17 6,35 8,01 
Desviació típica 1,80 1,54 1,84 1,64 1,58 1,29 2,22 1,86 2,05 1,40 2,09 1,94 
             
Els intel·lectuals             
             
0 no va contribuir gens 44 3 6 3 11 0 5 1 11 0 0 5 
1 10 0 0 0 3 0 0 0 5 0 0 0 
2 19 2 3 0 4 0 1 0 4 0 2 1 
3 49 5 5 6 6 4 3 2 10 3 2 3 
4 74 13 10 7 15 0 0 1 10 2 5 9 
5 138 22 25 17 26 5 1 5 22 0 5 9 
6 162 8 31 18 49 4 0 8 23 5 3 12 
7 322 18 56 32 93 13 4 1 58 3 11 32 
8 360 15 64 27 120 12 3 7 74 5 5 27 
9 212 12 36 22 75 15 3 0 23 6 6 13 
10 va contribuir molt 91 9 20 6 44 1 0 0 4 0 2 4 
No ho sap 289 16 21 22 49 2 3 7 103 18 16 32 
No contesta 31 4 3 0 8 1 2 0 6 0 5 3 
             
Mitjana (0-10) 6,82 6,29 7,03 6,80 7,25 7,26 4,87 5,76 6,46 6,77 6,26 6,59 
Desviació típica 2,20 2,33 2,04 2,00 2,09 1,81 3,45 1,95 2,33 2,05 2,21 2,22 
             
Els partits polítics             
             
0 no va contribuir gens 18 1 4 3 2 0 0 1 5 0 0 1 
1 18 3 1 1 3 0 2 0 6 0 0 1 
2 15 0 3 1 7 2 0 0 1 0 0 0 
3 21 5 2 1 3 0 0 0 5 0 1 3 
4 50 9 4 7 13 1 0 0 5 1 5 6 
5 135 17 25 15 31 2 1 3 27 0 8 7 
6 194 12 23 25 44 9 3 8 43 5 9 13 
7 296 22 59 25 77 10 3 7 60 1 8 25 
8 408 24 61 41 140 23 6 4 61 7 13 27 
9 232 17 46 15 74 5 5 5 31 6 5 23 
10 va contribuir molt 214 11 30 8 86 1 0 2 47 3 1 24 
No ho sap 174 7 19 18 18 2 3 1 63 19 9 15 
No contesta 25 2 4 0 5 1 2 0 1 0 5 5 
             
Mitjana (0-10) 7,32 6,80 7,38 6,86 7,67 7,11 7,00 6,96 7,19 7,69 6,62 7,56 
Desviació típica 2,02 2,21 1,97 2,02 1,90 1,72 2,32 2,01 2,16 1,76 1,78 2,02 
             
7. Va votar vostè en les primeres eleccions democràtiques? 
             
Base: nascuts el 1955 i abans             
Mostra real 715 65 162 65 200 17 8 8 70 2 35 83 
Mostra ponderada 718 63 158 40 263 15 7 8 77 0 27 61 
             
Sí 505 52 119 30 168 12 4 6 45 0 22 47 
No 147 8 29 4 61 3 3 0 27 0 3 9 
No ho sap 15 2 3 1 6 0 0 2 1 0 0 1 
No contesta 51 1 7 5 28 0 0 0 4 0 2 4 
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8. A quin partit va votar? 
             
Base: Va votar primeres eleccions dem.             
Mostra real 490 49 118 45 123 15 5 5 42 1 24 63 
Mostra ponderada 505 52 119 30 168 12 4 6 45 0 22 47 
             
PSC-PSOE 117 7 17 9 63 3 2 2 8 0 3 4 
UCD 115 22 37 4 30 1 0 0 8 0 3 9 
PSUC-PCE 55 0 11 7 29 6 0 0 0 0 2 0 
EC 22 0 2 6 7 0 1 0 4 0 2 0 
CC-AP 15 11 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
PDPC 9 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
UDC_IDCC 9 0 4 0 4 0 0 0 1 0 0 0 
PSP-US 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Altres partits 14 2 7 0 0 0 1 2 1 0 0 1 
En blanc 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 
No ho recorda 112 9 25 4 30 1 0 1 16 0 10 18 
No contesta 30 1 4 0 6 0 0 0 8 0 1 11 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 618 20 109 65 235 28 14 7 89 5 14 32 
Nacional 259 54 44 11 46 8 1 7 49 1 4 33 
Ni un ni l’altre 243 21 39 21 52 9 5 7 61 6 8 14 
No ho sap 544 22 79 60 139 8 3 8 127 27 30 41 
No contesta 137 13 11 5 32 4 2 3 28 4 7 28 
             
10. La seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
             
Republicà 596 19 104 64 229 27 11 9 86 5 13 27 
Nacional 244 51 46 7 37 7 5 7 47 1 4 33 
Ni un ni l’altre 271 23 44 30 60 9 8 5 62 6 8 15 
No ho sap 556 23 78 54 142 9 3 10 132 27 32 45 
No contesta 133 13 9 5 35 4 0 1 28 4 5 29 
             
2. SOCIETAT             
             
11. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li mencionaré, si pensa que en els darrers 30 anys han millorat 
molt, han millorat una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt: L’atur 
             
Ha millorat molt 115 9 13 10 40 2 3 3 20 3 5 6 
Ha millorat una mica 804 41 117 74 273 27 5 13 126 15 36 77 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 186 12 32 13 36 13 7 3 48 4 9 10 
han empitjorat una mica 409 37 87 27 109 11 8 6 77 10 8 29 
Ha empitjorat molt 144 23 25 19 25 2 3 1 32 0 2 12 
No ho sap 136 7 7 17 20 2 0 6 49 11 4 14 
No contesta 6 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 2 
             
La situació política internacional             
             
Ha millorat molt 128 2 18 13 45 5 1 1 23 1 5 14 
Ha millorat una mica 741 60 105 72 258 33 12 12 112 12 21 42 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 314 15 63 30 82 9 7 8 55 7 13 25 
han empitjorat una mica 338 28 53 31 71 8 3 7 82 11 13 31 
Ha empitjorat molt 84 17 12 4 21 1 3 4 15 4 0 4 
No ho sap 176 7 23 9 27 0 0 0 61 8 10 31 
No contesta 20 0 7 1 1 0 0 0 7 0 1 3 
             
La situació econòmica en general             
             
Ha millorat molt 248 11 30 20 94 9 4 3 56 3 3 16 
Ha millorat una mica 823 44 144 93 254 36 11 15 118 22 17 69 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 247 25 30 18 63 4 0 4 61 2 16 24 
han empitjorat una mica 321 33 61 11 70 5 8 10 76 5 17 27 
Ha empitjorat molt 101 15 9 16 19 4 3 1 23 1 5 5 
No ho sap 49 0 5 2 3 0 0 0 18 10 5 5 
No contesta 11 0 2 0 1 0 0 0 2 0 1 4 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
La inseguretat ciutadana             
             
Ha millorat molt 26 2 4 2 10 1 1 1 1 3 0 1 
Ha millorat una mica 282 16 32 35 85 11 6 8 46 4 11 29 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 336 11 47 41 91 17 1 8 65 11 18 26 
han empitjorat una mica 751 59 138 55 240 16 8 7 133 15 18 62 
Ha empitjorat molt 295 36 57 21 65 9 10 6 57 3 12 19 
No ho sap 96 4 2 5 12 2 0 2 48 7 3 11 
No contesta 13 0 1 2 0 1 0 0 5 0 1 2 
             
Les desigualtats socials             
             
Ha millorat molt 66 3 16 3 27 2 1 1 6 3 1 3 
Ha millorat una mica 537 23 65 54 150 22 10 12 132 7 12 50 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 453 26 83 44 130 13 1 8 75 10 23 42 
han empitjorat una mica 440 41 85 43 122 15 7 2 77 11 11 27 
Ha empitjorat molt 183 18 25 13 60 5 7 5 31 1 6 11 
No ho sap 107 17 6 2 12 0 0 4 33 10 11 13 
No contesta 13 1 1 2 3 1 0 0 2 0 0 3 
             
La convivència ciutadana, el grau de civisme 
             
Ha millorat molt 46 3 2 5 23 1 1 0 5 3 1 1 
Ha millorat una mica 521 24 74 56 156 16 6 11 98 12 15 54 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 369 22 66 35 89 11 4 12 79 6 14 32 
han empitjorat una mica 575 50 95 42 186 16 4 2 114 13 18 36 
Ha empitjorat molt 208 23 42 19 41 10 11 5 30 0 10 17 
No ho sap 68 7 1 4 9 2 0 0 27 8 5 6 
No contesta 13 1 1 1 0 0 0 2 3 0 0 3 
             
El terrorisme             
             
Ha millorat molt 15 0 2 5 4 0 1 0 2 0 1 0 
Ha millorat una mica 217 13 17 37 67 12 7 8 31 5 4 17 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 215 10 41 30 51 15 1 3 32 10 11 11 
han empitjorat una mica 701 47 112 49 221 16 2 10 161 16 19 49 
Ha empitjorat molt 583 59 105 36 155 12 14 11 105 1 23 62 
No ho sap 55 0 5 3 4 0 2 0 20 11 3 7 
No contesta 13 0 0 1 2 0 0 0 3 0 2 4 
             
El problema de la droga             
             
Ha millorat molt 10 0 0 0 7 1 1 0 0 0 0 1 
Ha millorat una mica 85 15 9 10 30 1 2 2 11 2 1 2 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 165 11 23 23 37 8 1 2 44 5 5 6 
han empitjorat una mica 708 41 98 55 213 21 8 19 147 20 20 66 
Ha empitjorat molt 761 60 148 64 209 23 11 9 131 9 33 65 
No ho sap 63 0 4 7 7 4 2 0 20 7 4 9 
No contesta 9 3 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 
             
El deteriorament i la contaminació del medi ambient i la naturalesa 
             
Ha millorat molt 11 0 2 0 5 0 1 0 3 0 0 0 
Ha millorat una mica 70 8 8 10 19 5 0 1 9 6 3 3 
Ni ha millorat ni ha empitjorat 99 10 15 7 34 0 2 2 14 2 3 9 
han empitjorat una mica 587 42 86 46 202 17 2 12 108 12 16 46 
Ha empitjorat molt 993 67 166 96 233 33 21 17 215 19 41 86 
No ho sap 24 0 1 1 8 2 0 0 5 4 0 3 
No contesta 15 1 4 2 3 0 0 0 2 0 0 2 
             
12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals de la societat catalana han canviat molt, bastant, 
poc o gens? 
             
Molt 429 33 54 47 135 14 11 4 71 6 12 43 
Bastant 1125 83 191 96 315 41 9 20 219 22 43 88 
Poc 135 12 21 11 38 1 5 4 26 4 5 9 
Gens 13 0 1 1 7 0 0 0 0 0 1 2 
No ho sap 75 0 10 3 7 1 0 2 34 11 3 5 
No contesta 23 1 4 4 2 0 0 2 5 1 0 3 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
13. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, igual o menys: Respectuosos cap als altres 
             
Més 294 13 42 36 94 10 1 3 54 8 14 19 
Igual 585 35 73 61 175 24 5 9 126 14 21 42 
Menys 873 78 162 63 229 23 17 20 156 17 24 83 
No ho sap 41 3 4 0 4 0 2 0 16 4 3 5 
No contesta 7 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 1 
             
Exigents dels nostres drets             
             
Més 1.197 79 180 111 333 36 18 22 238 23 38 120 
Igual 370 22 58 29 111 16 2 8 73 11 20 18 
Menys 179 26 34 20 53 4 3 2 25 5 0 6 
No ho sap 46 3 8 0 3 0 2 0 16 4 5 5 
No contesta 8 0 0 1 3 0 0 0 2 0 0 1 
             
Conscients dels nostres drets             
             
Més 1.137 66 162 116 324 34 17 24 225 24 33 111 
Igual 428 36 72 24 119 18 4 5 84 14 27 25 
Menys 181 25 38 19 54 4 2 3 28 1 0 7 
No ho sap 46 3 8 0 4 0 2 0 16 4 3 5 
No contesta 8 0 1 1 2 0 0 0 2 0 0 2 
             
Sans moralment             
             
Més 418 16 52 35 155 10 3 8 87 8 9 37 
Igual 765 51 120 74 203 35 10 10 145 17 37 62 
Menys 505 61 93 40 128 9 13 12 91 9 7 42 
No ho sap 100 0 16 10 15 3 0 2 27 9 10 8 
No contesta 12 0 0 2 3 0 0 0 5 0 1 2 
             
Individualistes             
             
Més 1.249 95 183 116 339 43 22 25 256 25 36 111 
Igual 390 25 65 33 111 12 3 5 73 14 23 27 
Menys 109 9 28 12 41 2 0 1 10 1 1 4 
No ho sap 42 0 3 0 11 0 0 0 13 4 4 6 
No contesta 10 0 2 1 2 0 0 0 2 0 0 2 
             
Complidors de les lleis             
             
Més 287 14 52 33 106 6 9 4 27 9 13 16 
Igual 846 55 112 67 249 33 5 22 177 17 36 72 
Menys 592 58 104 53 139 17 9 6 132 11 10 54 
No ho sap 63 3 11 5 8 1 2 0 17 6 4 6 
No contesta 12 0 2 3 3 0 0 0 2 0 0 2 
             
Religiosos             
             
Més 40 1 9 3 11 0 1 0 8 4 0 3 
Igual 234 7 47 22 59 5 3 5 54 12 7 12 
Menys 1.477 121 221 132 422 51 22 26 279 23 52 128 
No ho sap 36 0 3 2 7 0 0 0 10 4 3 5 
No contesta 12 0 0 1 4 0 0 0 4 0 0 2 
             
Respectuosos amb l’autoritat             
             
Més 188 10 21 20 68 7 3 1 30 4 14 10 
Igual 763 50 91 65 233 30 11 15 150 25 25 70 
Menys 792 68 163 74 189 20 11 17 159 8 20 63 
No ho sap 48 0 6 1 11 0 0 0 14 6 4 5 
No contesta 10 0 1 1 3 0 0 0 2 0 0 2 
             
Treballadors             
             
Més 376 31 47 47 118 8 4 8 63 8 23 18 
Igual 874 54 132 73 236 31 11 15 192 22 27 81 
Menys 494 42 95 37 142 17 9 9 83 9 7 44 
No ho sap 45 3 6 2 5 0 2 0 12 4 6 5 
No contesta 10 0 0 1 3 0 0 0 4 0 0 2 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Feliços             
             
Més 572 32 90 53 170 17 4 10 124 12 15 47 
Igual 813 62 127 72 231 28 7 10 146 20 36 75 
Menys 316 33 53 32 88 10 10 8 52 4 7 19 
No ho sap 86 3 11 1 11 1 5 4 31 7 5 7 
No contesta 13 0 1 3 4 0 0 0 3 0 0 2 
             
Lliures             
             
Més 1.063 51 161 101 307 37 14 25 211 24 35 97 
Igual 503 51 74 36 155 15 7 5 102 8 19 30 
Menys 178 24 41 20 34 6 3 2 24 5 5 16 
No ho sap 45 0 5 3 6 0 2 0 15 6 4 4 
No contesta 10 2 0 1 2 0 0 0 3 0 0 2 
             
Honrats             
             
Més 252 19 37 30 76 10 2 2 44 6 8 18 
Igual 1.077 57 159 91 305 45 14 24 220 23 43 95 
Menys 390 49 73 34 110 1 8 6 69 7 7 26 
No ho sap 68 3 9 5 10 0 2 0 18 7 5 8 
No contesta 13 2 3 1 3 0 0 0 2 0 0 2 
             
Racistes             
             
Més 925 72 147 70 275 23 17 18 176 14 30 84 
Igual 488 31 76 44 109 26 4 12 118 12 20 36 
Menys 303 21 49 43 97 8 3 1 44 10 7 19 
No ho sap 72 5 8 4 20 0 0 0 13 6 7 9 
No contesta 11 0 1 1 3 0 2 0 3 0 0 2 
             
14. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva opinió sobre els seus trets característics. En quina mesura 
molt, bastant, poc o gens creu vostè que la joventut catalana és: Solidària 
             
Molt 196 9 33 17 66 7 1 1 36 6 7 12 
Bastant 1.068 66 161 117 305 43 10 17 203 25 44 78 
Poc 432 47 64 20 119 7 10 10 91 9 9 46 
Gens 61 6 11 7 5 0 5 3 14 1 2 8 
No ho sap 32 0 11 0 4 0 0 0 11 1 1 4 
No contesta 11 1 0 0 6 0 0 0 1 0 1 1 
             
Treballadora             
             
Molt 194 8 19 25 69 9 2 3 33 9 9 9 
Bastant 1.080 66 182 110 290 35 9 21 220 23 40 85 
Poc 476 50 78 23 133 11 11 8 92 11 11 49 
Gens 32 6 0 3 5 1 5 0 8 0 3 2 
No ho sap 10 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 4 
No contesta 8 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 1 
             
Indiferent             
Molt 324 34 43 38 79 6 14 3 59 11 7 31 
Bastant 774 51 133 60 216 24 8 15 156 13 32 66 
Poc 605 42 94 55 180 24 4 13 111 18 23 42 
Gens 49 2 7 7 13 3 0 0 13 0 0 5 
No ho sap 37 0 4 1 10 0 0 0 15 2 2 4 
No contesta 11 0 1 1 6 0 0 0 1 0 0 2 
             
Responsable             
             
Molt 198 7 20 16 84 4 1 1 37 6 6 14 
Bastant 963 58 151 105 247 36 12 19 194 24 39 78 
Poc 559 57 100 34 156 17 10 12 104 11 15 44 
Gens 58 8 7 5 12 0 3 0 13 0 3 7 
No ho sap 11 0 2 0 0 0 0 0 4 1 0 4 
No contesta 10 0 0 0 5 0 0 0 3 0 0 2 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Consumista             
             
Molt 1.228 92 203 112 330 34 17 24 258 32 35 92 
Bastant 478 35 70 40 145 20 9 7 74 10 24 44 
Poc 73 2 6 8 21 3 0 1 19 0 4 8 
Gens 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 
No ho sap 9 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 
No contesta 10 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 4 
             
Violenta             
             
Molt 269 20 37 23 85 6 4 4 55 1 17 18 
Bastant 649 47 128 75 176 21 11 11 115 11 11 44 
Poc 724 51 101 46 200 25 8 15 154 28 28 67 
Gens 109 3 10 15 33 3 3 1 22 3 7 9 
No ho sap 41 9 5 2 4 2 0 0 8 0 0 10 
No contesta 8 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 2 
             
Polititzada             
             
Molt 89 15 20 7 18 3 1 3 16 0 1 6 
Bastant 322 29 57 36 72 10 3 9 61 7 18 20 
Poc 837 51 122 68 258 29 11 11 169 19 24 77 
Gens 476 34 71 45 136 15 11 9 91 15 9 40 
No ho sap 60 1 10 2 15 0 0 0 13 2 11 6 
No contesta 15 0 0 3 5 0 0 0 5 0 0 2 
             
15. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que ara els joves són més, igual o menys: Solidaris 
             
Més 550 33 111 56 165 27 4 14 66 13 22 39 
Igual 647 39 101 69 191 19 5 12 123 14 29 44 
Menys 463 53 58 27 123 9 12 6 105 6 6 59 
No ho sap 129 2 8 9 20 3 4 0 60 10 6 6 
No contesta 11 2 3 0 3 0 0 0 1 0 0 1 
             
Treballadors             
             
Més 357 16 69 41 118 6 1 3 58 7 15 24 
Igual 801 49 110 77 217 32 10 18 168 22 30 68 
Menys 536 57 94 35 149 17 13 11 92 4 13 51 
No ho sap 96 5 6 7 16 2 2 0 37 10 6 5 
No contesta 10 2 2 0 3 0 0 0 1 0 0 1 
             
Indiferents             
             
Més 734 63 103 70 194 20 17 11 144 16 21 74 
Igual 602 40 88 56 190 24 6 15 115 13 22 32 
Menys 320 19 77 28 88 10 3 5 43 6 11 31 
No ho sap 134 5 11 7 29 3 0 0 52 8 9 11 
No contesta 10 2 2 1 3 0 0 0 1 0 0 1 
             
Responsables             
             
Més 377 16 77 35 129 11 1 7 49 10 15 28 
Igual 799 47 113 84 215 28 11 16 173 16 30 66 
Menys 511 60 80 35 140 16 12 9 94 7 10 49 
No ho sap 98 5 7 6 16 2 2 0 39 10 6 5 
No contesta 14 2 5 1 3 0 0 0 1 0 2 2 
             
Consumistes             
             
Més 1.365 110 206 131 386 42 24 24 262 32 35 112 
Igual 188 7 32 17 54 5 1 4 34 4 15 16 
Menys 160 7 34 10 45 7 1 4 25 0 10 16 
No ho sap 74 2 4 3 16 2 0 0 33 6 4 4 
No contesta 12 2 4 1 3 0 0 0 1 0 0 1 
             
Violents             
             
Més 681 48 106 67 220 17 9 10 132 8 25 40 
Igual 655 46 106 52 170 25 10 15 117 14 23 74 
Menys 318 29 54 31 86 12 2 7 54 11 7 24 
No ho sap 133 3 10 9 25 3 4 0 51 10 8 9 
No contesta 13 2 4 1 3 0 0 0 1 0 0 3 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Polititzats             
             
Més 282 24 68 25 71 5 2 7 36 1 19 24 
Igual 370 20 61 36 96 9 8 5 80 13 18 24 
Menys 968 78 138 92 306 40 14 18 169 19 9 85 
No ho sap 160 5 11 7 28 3 2 2 63 10 17 11 
No contesta 20 2 2 1 3 0 0 0 7 0 0 5 
             
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, diria vostè que el món actual és millor, igual o pitjor 
que el dels seus pares? 
             
Millor 1.370 94 227 132 396 45 13 28 251 29 42 114 
Igual 227 14 27 11 62 8 6 0 59 8 14 19 
Pitjor 144 20 26 7 36 2 1 3 30 4 3 11 
No ho sap 30 0 0 10 3 1 4 0 5 2 2 2 
No contesta 28 0 1 1 8 1 2 0 10 0 3 4 
             
3. CONSTITUCIÓ I ESTATUT             
             
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 89 3 14 4 14 1 5 2 33 0 0 12 
1 19 1 3 1 2 0 0 0 4 0 4 2 
2 120 14 16 15 22 5 3 1 26 3 3 12 
3 159 7 24 21 47 5 5 3 22 3 6 16 
4 245 22 38 22 70 12 3 3 56 1 7 11 
5 345 26 46 28 127 12 0 5 53 10 14 25 
6 234 19 37 15 70 8 1 12 32 10 11 19 
7 173 7 38 18 51 6 5 1 24 6 6 11 
8 71 8 12 11 17 4 0 1 8 2 4 4 
9 18 4 3 0 6 0 0 0 5 0 0 0 
10 molt 4 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 
No ho sap 314 18 47 22 77 4 3 4 87 7 8 37 
No contesta 11 0 3 0 1 0 0 0 5 0 0 1 
             
Mitjana (0-10) 4,62 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,05 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , quin és el grau de coneixement que té de la 
Constitució espanyola? 
             
0 gens 268 6 32 7 54 0 7 5 114 6 9 27 
1 98 6 17 6 20 0 3 3 26 5 3 10 
2 206 9 20 16 67 5 4 4 46 0 13 22 
3 242 11 49 22 71 10 0 5 35 10 7 23 
4 218 18 33 24 80 10 0 0 28 6 7 14 
5 288 41 51 36 85 12 1 3 29 3 10 16 
6 168 9 21 12 51 6 6 3 35 5 4 17 
7 133 7 27 22 34 4 1 7 14 2 3 11 
8 65 10 13 6 23 2 1 0 7 0 1 1 
9 35 9 4 2 12 4 0 0 4 0 0 0 
10 molt 31 2 4 5 4 2 3 2 4 0 2 3 
No ho sap 36 0 7 3 4 0 0 0 7 6 5 3 
No contesta 11 0 1 1 0 0 0 0 5 0 0 3 
             
Mitjana (0-10) 3,79 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,55 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, bastant bé, bastant malament o molt malament? 
             
Molt bé 133 11 14 14 62 3 0 0 15 5 2 7 
Bastant bé 1.135 73 197 76 373 38 11 26 192 24 29 96 
Ni bé ni malament 299 28 47 38 43 11 8 0 64 4 21 33 
Bastant malament 101 14 16 21 12 2 2 3 20 0 5 5 
Molt malament 16 1 2 2 3 2 1 0 4 0 0 1 
No ho sap 103 1 6 9 11 0 3 1 54 10 5 4 
No contesta 13 0 0 1 0 0 0 0 5 0 1 4 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens satisfet amb la Constitució actual? 
             
Molt satisfet 165 15 23 15 71 6 1 2 14 5 4 9 
Bastant satisfet 1.177 74 193 71 372 37 9 22 229 23 37 109 
Poc satisfet 248 29 42 52 40 7 13 4 36 4 8 13 
Gens satisfet 54 5 6 12 3 2 1 2 14 0 0 7 
No ho sap 113 2 12 10 15 4 2 0 39 10 10 8 
No contesta 42 4 3 1 3 0 0 0 22 1 4 3 
             
21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han prevalgut les idees o interessos de... 
             
La dreta 241 16 33 37 63 7 7 5 51 3 7 13 
L’esquerra 129 13 18 8 64 4 3 3 9 2 2 2 
El centre 134 11 23 14 37 3 2 3 21 3 6 12 
De tots en general 916 70 144 71 274 33 7 14 180 18 20 85 
De cap en particular 119 14 25 12 18 9 3 0 25 1 2 10 
No ho sap 220 5 36 15 39 1 4 7 64 14 20 15 
No contesta 41 0 3 4 8 0 0 0 4 2 6 14 
             
22. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la constitució espanyola? 
             
Que garanteix la llibertat 802 48 108 83 268 24 3 16 155 9 29 58 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots 380 38 69 17 102 13 9 1 81 9 5 36 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les 
nacionalitats i regions 120 0 26 30 23 2 1 2 18 5 4 9 
Que permet resoldre els conflictes a través de 
mitjans pacífics 114 5 15 6 34 8 2 3 24 2 6 9 
Que es va restaurar la monarquia 91 9 23 2 20 5 1 3 14 1 4 9 
Que limita els poders del govern 83 12 10 7 20 1 2 3 16 3 2 4 
No ho sap 139 7 20 8 28 1 1 4 33 13 12 13 
No contesta 71 10 9 8 7 3 7 0 15 0 1 12 
             
23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució hauria de reformar-se en alguns punts, altres, pel 
contrari consideren que ha de quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que s’ha de reformar o dels que creu 
que s’ha de deixar tal i com està? 
             
S’ha de reformar 762 61 132 104 184 39 17 17 133 7 20 47 
S’ha de deixar tal i com està 695 56 107 34 237 14 5 12 126 23 27 54 
No ho sap 281 7 33 20 65 4 3 3 81 11 12 42 
No contesta 62 5 9 4 17 0 0 1 14 1 4 7 
             
24. I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que s’hauria de reformar? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base: La constitució s’ha de reformar             
Mostra real 829 60 167 137 166 46 13 18 110 13 22 77 
Mostra ponderada 762 60 127 103 182 39 17 17 133 7 20 47 
             
S’ha d’actualitzar 329 27 53 36 77 17 10 6 57 3 14 28 
Reforma de la justícia 139 15 26 17 35 8 5 0 21 1 3 9 
El sistema autonòmic 119 6 28 24 28 7 4 5 12 0 0 6 
Garantir el dret al treball i salaris dignes 81 1 16 16 9 5 1 2 23 0 2 4 
El dret a l’autodeterminació 78 3 16 32 11 3 1 0 4 0 0 9 
Per càstigs per a delictes de terrorisme 76 8 19 4 14 3 1 5 17 0 1 4 
Garantir els drets socials 73 1 15 13 15 3 4 3 18 0 1 0 
Fomentar la plena igualtat de les dones 67 0 10 11 15 4 3 1 12 0 3 8 
Major garantia de les llibertats i drets 61 1 10 14 9 3 1 3 17 0 0 3 
La monarquia com a forma de govern 60 3 7 16 11 3 3 0 13 0 0 3 
Enduriment de la legislació penal en general 55 3 13 8 14 1 3 2 9 0 1 1 
Desenvolupar la legislació en contra dels 
maltractaments 47 2 9 8 9 4 1 3 3 0 0 8 
El problema successori 31 1 4 6 11 0 1 3 2 0 0 2 
Legislació sobre interrupció de l’embaràs 25 3 4 5 4 2 1 1 4 0 0 1 
Que es compleixi en la seva totalitat 21 1 3 10 3 1 1 0 2 0 0 0 
Restauració de la pena de mort 14 7 2 2 1 0 1 0 1 0 0 0 
Altres 87 11 11 11 16 6 0 3 21 3 2 4 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de coneixement que tenen els catalans sobre l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 81 10 12 5 12 0 3 0 27 0 0 12 
1 31 5 9 1 9 1 2 0 2 0 0 1 
2 86 3 9 8 19 5 2 2 18 7 9 6 
3 168 17 17 18 61 5 4 5 28 3 2 10 
4 209 26 39 21 55 11 0 2 37 1 4 11 
5 354 23 56 34 111 13 3 10 60 8 13 23 
6 262 11 38 21 83 9 1 6 53 7 14 21 
7 194 11 49 16 49 9 5 1 23 9 5 17 
8 69 3 10 13 23 1 0 0 13 0 3 2 
9 18 0 1 3 2 0 0 1 7 0 0 3 
10 molt 11 0 0 0 7 0 0 0 0 0 2 0 
No ho sap 294 21 40 19 70 2 5 4 78 8 8 40 
No contesta 24 1 1 3 5 0 0 0 8 0 2 4 
             
Mitjana (0-10) 4,76 4,78 4,73 4,75 4,85 4,84 3,44 4,76 4,10 5,35 4,80 4,20 
Desviació típica 2,06 2,01 2,09 2,08 1,80 1,83 2,60 1,98 2,26 1,68 1,95 2,19 
             
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin és el grau de coneixement que té de l’Estatut 
d’Autonomia? 
             
0 gens 338 31 52 9 69 0 6 6 111 11 10 34 
1 126 17 17 6 37 0 0 1 35 0 3 10 
2 139 7 12 5 41 6 3 1 34 5 2 22 
3 198 17 24 14 84 5 2 5 24 6 8 10 
4 205 10 32 20 62 12 5 4 37 3 9 11 
5 259 23 40 39 81 6 2 5 31 2 11 17 
6 203 12 33 28 45 12 1 3 38 6 10 15 
7 147 6 33 16 35 7 2 0 25 6 5 10 
8 91 3 17 16 30 3 2 5 7 2 1 6 
9 32 0 9 3 10 3 0 0 1 0 0 5 
10 molt 14 0 7 3 1 1 0 0 0 0 0 1 
No ho sap 35 1 5 2 7 0 2 0 5 2 5 5 
No contesta 13 0 1 1 1 0 0 0 6 0 0 3 
             
Mitjana (0-10) 3,72 4,82 4,00 4,58 3,97 5,01 3,62 4,11 2,70 3,23 3,39 3,30 
Desviació típica 2,65 2,38 2,46 2,27 2,36 2,19 3,46 3,01 2,63 2,18 2,49 2,47 
             
4. DEMOCRÀCIA             
             
27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la manera en que funciona la democràcia? 
             
Molt satisfet 177 15 25 11 81 8 1 0 22 8 2 5 
Bastant satisfet 1.209 77 188 92 369 34 8 21 233 26 46 115 
Poc satisfet 310 31 60 49 39 9 13 11 64 4 11 19 
Gens satisfet 45 6 7 9 3 3 3 0 11 0 0 3 
No ho sap 39 0 0 0 10 2 0 0 19 3 2 3 
No contesta 19 1 1 0 2 0 0 0 5 1 2 5 
             
28. I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens satisfet amb el funcionament de la democràcia? 
(MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
             
Base:  Es troba poc/gens satisfet             
Mostra real 361 34 69 60 44 12 12 13 61 7 13 35 
Mostra ponderada 355 37 67 58 42 12 16 11 75 4 12 21 
             
La justícia funciona malament 105 13 22 18 12 5 3 2 19 2 0 8 
Per la corrupció 85 7 13 14 13 3 3 3 19 1 5 5 
La mala situació del treball, inestabilitat, 
escàs, sous baixos 76 5 16 13 6 3 2 1 24 0 3 3 
No és igual per a tots; afavoreix a uns més 
que altres 71 7 9 17 8 2 5 3 14 0 1 4 
Les lleis no estan ben fetes, no es compleixen 69 5 14 13 3 1 5 2 18 1 0 6 
Pel funcionament dels partits 59 3 6 13 5 3 4 2 13 0 2 6 
Hi ha una democràcia incomplerta 50 2 7 13 4 3 3 2 10 0 0 4 
Hi ha inseguretat ciutadana, terrorisme 45 7 18 1 3 1 0 0 9 0 0 6 
Hi ha massa llibertat 36 15 12 0 2 0 3 2 0 0 0 1 
Necessita reformes en alguns aspectes 34 0 4 7 5 4 0 2 6 0 1 4 
No es desenvolupa bé; les coses funcionen 
pitjor 31 5 4 6 1 0 5 2 7 0 0 0 
No garanteix els drets humans 16 0 0 5 0 1 3 0 3 0 0 3 
Altres 44 2 11 6 7 2 5 0 8 0 2 1 
No contesta 6 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
29. Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria que em digués amb quina de les següents frases està 
vostè més d’acord 
             
La democràcia és preferible a qualsevol altra 
forma de govern 1.532 89 245 143 469 56 22 28 291 29 45 114 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari 
pot ser preferible al sistema democràtic 111 31 19 6 11 0 3 1 24 0 1 14 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim 
que un altre 58 7 5 2 8 0 0 0 16 5 7 7 
No ho sap 56 2 6 3 13 0 0 0 12 6 8 7 
No contesta 43 1 6 6 3 0 0 2 12 2 2 8 
             
30. La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria dir si està vostè molt d’acord, bastant d’acord, poc o gens 
d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions? 
Els partits són necessaris per defensar els interessos de diferents grups i classes socials 
             
Molt d’acord 430 36 72 53 131 26 4 10 39 12 21 25 
Bastant d’acord 1.044 66 167 77 316 26 10 18 224 20 35 85 
Poc d’acord 214 18 30 22 45 3 4 1 62 6 2 21 
Gens d’acord 65 8 8 4 8 2 6 3 15 3 3 6 
No ho sap 34 0 3 4 1 0 0 0 14 2 2 9 
No contesta 12 0 2 1 2 0 2 0 1 0 0 5 
             
Els interessos que persegueixen els partits tenen poc a veure amb els de la societat 
             
Molt d’acord 406 35 64 34 104 7 8 9 95 11 9 31 
Bastant d’acord 784 65 106 67 252 26 11 12 141 10 28 67 
Poc d’acord 444 22 84 44 122 19 4 9 74 12 18 36 
Gens d’acord 114 7 23 13 18 5 1 1 26 8 6 7 
No ho sap 36 1 3 2 5 0 0 2 18 2 2 2 
No contesta 15 0 1 1 3 0 3 0 1 0 0 7 
             
Sense partits polítics no hi pot haver democràcia 
             
Molt d’acord 512 34 83 49 163 25 11 8 75 9 18 37 
Bastant d’acord 862 71 128 76 250 22 5 14 184 21 19 70 
Poc d’acord 231 11 42 20 63 7 1 3 53 4 15 12 
Gens d’acord 82 9 15 7 15 3 6 1 12 3 6 4 
No ho sap 97 2 10 6 10 0 0 6 29 6 3 24 
No contesta 17 2 2 3 2 0 2 0 1 0 2 2 
             
Els partits només serveixen per dividir a la gent 
             
Molt d’acord 214 28 40 15 41 4 8 1 42 6 6 23 
Bastant d’acord 671 45 97 47 199 12 5 11 150 15 26 62 
Poc d’acord 550 42 92 60 156 18 7 12 110 5 15 33 
Gens d’acord 316 13 50 36 101 22 4 7 34 15 11 23 
No ho sap 35 1 1 2 4 0 0 0 18 2 4 3 
No contesta 14 0 1 1 2 0 2 0 1 0 2 5 
             
Els partits es critiquen molt entre ells però en realitat tots són iguals 
             
Molt d’acord 470 37 68 34 113 3 10 8 128 10 15 43 
Bastant d’acord 831 60 130 83 266 26 12 19 131 18 27 58 
Poc d’acord 342 19 56 29 90 18 1 5 74 6 15 29 
Gens d’acord 124 12 24 13 33 10 3 0 7 7 4 13 
No ho sap 20 1 1 1 1 0 0 0 11 2 1 2 
No contesta 13 0 2 1 1 0 0 0 3 0 0 6 
             
Els líders polítics són més importants que els programes dels partits 
             
Molt d’acord 294 20 51 20 88 6 7 4 54 11 5 26 
Bastant d’acord 747 53 114 62 228 21 11 11 136 12 31 68 
Poc d’acord 483 34 74 50 134 20 3 14 98 8 15 33 
Gens d’acord 206 20 35 19 48 9 4 3 42 10 6 10 
No ho sap 44 1 4 6 4 0 1 0 17 2 4 5 
No contesta 27 0 2 4 2 0 0 0 7 0 3 8 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
5. IDEOLOGIA             
31. En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de paraules i 
m’agradaria que em digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de dretes o amb ser d’esquerres: 
Igualtat 
             
Dretes 104 42 18 1 1 2 3 0 24 2 4 6 
Tant de dretes com d’esquerres 748 61 157 47 148 13 11 16 163 21 33 76 
Esquerres 852 26 98 106 345 41 7 15 134 13 13 54 
No ho sap 51 0 7 6 4 1 0 0 15 6 5 7 
No contesta 44 0 1 0 5 0 4 0 18 1 9 6 
             
Tradició             
             
Dretes 912 91 129 92 227 33 14 21 181 19 17 87 
Tant de dretes com d’esquerres 550 29 108 41 146 12 9 9 114 14 30 39 
Esquerres 250 9 34 26 115 12 3 2 32 3 4 10 
No ho sap 63 0 9 2 15 0 0 0 17 6 5 7 
No contesta 26 0 1 0 1 0 0 0 10 1 7 5 
             
Llibertat individual             
             
Dretes 203 49 19 9 33 7 1 1 53 5 9 15 
Tant de dretes com d’esquerres 746 59 151 49 142 10 12 24 180 22 25 74 
Esquerres 744 20 103 96 313 38 10 7 89 9 14 46 
No ho sap 68 0 6 6 15 3 0 0 18 6 5 7 
No contesta 39 0 2 1 1 0 2 0 14 1 10 8 
             
Progrés             
             
Dretes 223 50 43 12 26 3 5 3 48 5 10 19 
Tant de dretes com d’esquerres 716 57 139 41 136 14 15 17 172 18 28 79 
Esquerres 766 22 92 101 331 40 4 12 104 13 10 36 
No ho sap 59 0 5 7 10 1 0 0 13 6 9 7 
No contesta 36 0 1 0 0 0 2 0 17 1 6 9 
             
Ordre             
             
Dretes 699 102 111 58 142 21 14 20 145 12 18 57 
Tant de dretes com d’esquerres 699 26 127 62 183 14 12 10 156 19 32 59 
Esquerres 315 2 36 37 164 19 0 2 26 5 2 22 
No ho sap 60 0 5 4 14 3 0 0 15 6 5 7 
No contesta 27 0 1 0 1 0 0 0 12 1 6 5 
             
Solidaritat             
             
Dretes 96 39 16 3 6 0 3 2 18 2 1 7 
Tant de dretes com d’esquerres 735 71 164 40 132 10 11 12 176 17 27 77 
Esquerres 862 20 93 113 350 46 8 18 127 15 22 51 
No ho sap 64 0 8 5 14 1 0 0 15 6 7 9 
No contesta 42 0 1 1 2 0 4 0 19 3 6 6 
             
Idealisme             
             
Dretes 254 54 37 19 45 5 3 3 47 7 12 21 
Tant de dretes com d’esquerres 658 48 122 46 154 6 13 11 149 18 23 67 
Esquerres 782 25 112 90 293 45 8 17 119 10 15 49 
No ho sap 73 2 10 5 11 1 0 0 25 6 6 7 
No contesta 33 0 1 1 2 0 2 0 14 1 7 5 
             
Tolerància             
             
Dretes 113 39 24 5 16 2 1 0 12 3 6 4 
Tant de dretes com d’esquerres 707 73 154 42 123 12 11 14 175 18 25 61 
Esquerres 871 17 94 107 349 42 9 18 133 15 20 69 
No ho sap 68 0 8 7 13 1 0 0 16 6 6 9 
No contesta 41 0 1 0 3 0 4 0 19 2 6 6 
             
Eficàcia             
             
Dretes 324 86 60 20 42 8 11 7 56 7 13 15 
Tant de dretes com d’esquerres 798 38 151 60 179 17 5 21 195 19 27 86 
Esquerres 529 2 57 67 262 31 4 4 54 7 9 33 
No ho sap 81 0 7 14 14 1 2 0 18 6 8 10 
No contesta 68 2 6 1 7 0 4 0 31 4 7 6 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Honradesa             
             
Dretes 172 69 36 3 17 2 7 2 18 2 6 9 
Tant de dretes com d’esquerres 836 47 154 55 164 16 10 21 228 21 35 84 
Esquerres 582 5 65 79 279 36 4 6 53 9 10 35 
No ho sap 102 5 8 18 22 2 0 2 22 7 5 11 
No contesta 108 3 17 6 22 1 5 0 33 3 7 10 
             
Drets humans             
             
Dretes 103 43 19 4 6 4 1 2 11 4 2 7 
Tant de dretes com d’esquerres 850 69 186 50 178 6 11 19 199 16 36 80 
Esquerres 744 14 67 99 311 46 11 10 110 16 14 46 
No ho sap 58 0 7 5 7 1 0 0 18 6 4 10 
No contesta 45 3 2 3 3 0 2 1 17 1 7 6 
             
32. I respecte les següents paraules: Liberalisme 
             
Dretes 199 38 32 27 37 4 8 5 31 0 10 7 
Tant de dretes com d’esquerres 531 44 107 33 127 8 8 5 108 21 20 49 
Esquerres 909 44 121 90 315 43 5 17 166 14 21 73 
No ho sap 120 3 16 11 22 2 0 4 40 6 6 10 
No contesta 41 0 6 1 3 0 4 0 10 1 7 11 
             
Europeisme             
             
Dretes 236 55 30 18 37 5 3 3 50 10 10 15 
Tant de dretes com d’esquerres 977 62 178 83 246 22 18 18 202 22 33 93 
Esquerres 464 11 55 50 203 28 5 9 67 3 8 25 
No ho sap 96 1 14 10 15 2 0 2 29 6 6 10 
No contesta 27 0 4 1 2 0 0 0 8 1 7 6 
             
Patriotisme             
             
Dretes 872 88 106 87 228 32 8 20 189 9 29 76 
Tant de dretes com d’esquerres 629 38 140 43 156 11 18 8 122 24 21 49 
Esquerres 221 2 29 26 111 14 0 2 21 3 2 12 
No ho sap 52 1 4 5 7 0 0 2 14 6 6 7 
No contesta 26 0 2 1 0 0 0 0 8 2 6 6 
             
Feminisme             
             
Dretes 74 24 9 6 12 2 0 1 10 1 4 5 
Tant de dretes com d’esquerres 555 50 106 26 139 6 5 13 123 15 23 51 
Esquerres 1.067 54 155 119 341 48 18 18 190 20 25 78 
No ho sap 71 1 9 9 12 0 0 0 20 6 5 10 
No contesta 33 0 3 1 0 0 2 0 12 2 6 6 
             
Socialisme             
             
Dretes 55 15 12 3 7 2 0 1 7 0 3 6 
Tant de dretes com d’esquerres 296 21 65 23 78 12 8 4 45 10 16 14 
Esquerres 1.370 89 198 132 411 42 18 26 279 26 33 116 
No ho sap 47 2 4 3 4 0 0 0 15 6 6 7 
No contesta 32 3 2 1 3 0 0 0 10 1 6 6 
             
Ecologisme             
             
Dretes 68 24 14 4 5 2 0 0 8 2 2 6 
Tant de dretes com d’esquerres 659 51 156 33 120 7 12 16 162 20 20 62 
Esquerres 976 53 105 118 361 47 12 16 158 14 27 65 
No ho sap 61 1 4 6 14 0 0 0 14 6 7 9 
No contesta 36 0 3 1 4 0 2 0 12 1 7 6 
             
Internacionalisme             
             
Dretes 249 49 45 17 36 3 3 7 58 7 6 18 
Tant de dretes com d’esquerres 1.002 67 173 84 264 26 12 24 205 26 42 79 
Esquerres 401 10 43 47 187 26 4 0 49 3 2 29 
No ho sap 117 3 16 12 14 2 4 0 35 6 7 17 
No contesta 32 0 4 1 3 0 2 0 8 1 6 7 
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Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
Conservadorisme             
             
Dretes 1.307 110 193 139 351 51 20 27 254 25 30 109 
Tant de dretes com d’esquerres 275 12 59 12 67 3 5 5 68 9 18 16 
Esquerres 123 6 20 6 70 2 1 0 6 2 4 6 
No ho sap 69 1 7 4 14 0 0 0 19 6 5 13 
No contesta 25 0 2 1 1 0 0 0 8 1 7 6 
             
Pacifisme             
             
Dretes 135 44 22 4 15 1 0 4 23 4 6 12 
Tant de dretes com d’esquerres 790 62 171 51 171 10 11 16 182 16 25 75 
Esquerres 772 22 82 103 301 45 12 12 113 15 19 48 
No ho sap 61 1 3 3 11 1 0 0 21 7 7 7 
No contesta 42 1 2 1 6 0 2 0 16 1 6 7 
             
Nacionalisme             
             
Dretes 634 68 89 58 182 31 9 13 117 6 23 38 
Tant de dretes com d’esquerres 668 41 110 61 168 16 16 12 147 24 23 50 
Esquerres 401 16 69 36 140 7 1 7 71 6 6 42 
No ho sap 60 3 7 4 9 2 0 0 12 6 5 11 
No contesta 37 0 6 1 5 0 0 0 8 1 7 9 
             
Autoritarisme             
             
Dretes 1.175 92 146 124 364 44 15 23 220 19 24 105 
Tant de dretes com d’esquerres 445 32 108 23 90 9 9 9 104 14 25 21 
Esquerres 96 2 19 11 42 2 0 0 8 2 2 7 
No ho sap 58 3 6 2 6 2 2 0 16 6 5 10 
No contesta 26 0 2 0 1 0 0 0 8 1 7 6 
             
Capitalisme             
             
Dretes 1.164 89 154 114 358 43 14 22 234 14 24 98 
Tant de dretes com d’esquerres 468 35 101 32 110 9 10 8 90 18 25 29 
Esquerres 83 4 18 12 28 2 0 1 8 3 1 5 
No ho sap 59 1 6 3 6 2 2 0 14 6 7 12 
No contesta 26 0 2 0 1 0 0 0 8 1 7 7 
             
33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu vostè que són fonamentals en política i quines no: 
La unitat d’Espanya 
             
Sí 1.005 106 142 43 303 15 11 23 216 19 28 98 
No 685 23 125 111 189 42 12 8 102 11 25 38 
No ho sap 96 1 13 5 11 0 2 1 34 12 8 9 
No contesta 15 0 1 3 1 0 0 0 3 0 2 4 
             
La constitució espanyola             
             
Sí 1.442 123 241 83 433 47 16 25 275 27 55 118 
No 245 6 30 69 55 8 5 7 49 4 3 11 
No ho sap 96 1 8 4 15 3 4 0 28 11 5 15 
No contesta 18 0 2 5 0 0 0 0 3 0 1 6 
             
La voluntat del poble             
             
Sí 1.692 123 268 152 476 57 21 29 334 38 58 136 
No 62 6 9 3 25 0 5 2 8 0 2 3 
No ho sap 33 0 3 3 2 0 0 0 12 5 3 5 
No contesta 12 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 5 
             
Les llibertats democràtiques             
             
Sí 1.697 125 268 154 485 54 20 29 334 36 55 136 
No 46 4 6 3 12 2 3 2 7 0 4 2 
No ho sap 43 0 4 3 6 0 2 0 12 6 2 6 
No contesta 15 0 3 1 1 0 0 0 1 0 3 6 
             



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
 

TOTAL PPC CiU ERC PSC 
ICV 

EUiA 
Altre 

Nul Blanc 

No 
va 

votar 

No 
podia 
votar 

No 
re-

corda 

No 
con-
testa 

Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de 
l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
             
1 extrema esquerra 61 0 3 21 22 3 1 0 7 1 2 1 
2 110 0 13 32 29 6 2 1 17 4 3 3 
3 307 1 35 46 152 21 1 2 26 2 6 16 
4 333 2 30 25 160 16 3 5 56 6 11 18 
5 441 16 103 19 87 8 6 11 110 4 17 61 
6 148 21 40 6 18 1 5 3 26 11 4 13 
7 105 22 24 7 8 0 0 3 26 5 4 7 
8 67 37 12 1 4 0 1 2 5 1 1 4 
9 22 9 4 0 4 1 0 0 1 0 1 1 
10 extrema dreta 25 15 2 0 3 0 0 0 4 0 0 0 
No ho sap 38 0 2 0 5 0 3 0 17 4 4 3 
No contesta 143 4 15 4 12 0 4 5 60 5 11 21 
             
Mitjana (0-10) 4,54 7,28 5,00 3,25 3,85 3,50 4,64 5,07 4,75 4,97 4,61 4,84 
Desviació típica 1,81 1,63 1,60 1,62 1,40 1,33 1,68 1,48 1,59 1,85 1,68 1,34 
             
35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
             
Només espanyol/a 86 24 7 0 15 0 2 4 17 1 6 9 
Més espanyol/a que català/na 146 25 3 1 42 2 2 6 41 5 3 17 
Tant espanyol/a com català/na 775 60 86 23 287 15 13 5 178 13 29 66 
Més català/na que espanyol/a 511 16 136 56 130 21 5 13 78 10 17 30 
Només català/na 227 2 47 81 25 15 3 4 22 9 7 13 
No ho sap 16 0 0 0 2 1 0 0 9 3 0 1 
No contesta 38 3 2 0 3 3 0 0 10 3 1 14 
             
36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004? 
             
PP 158 121 18 0 4 0 0 0 15 0 0 0 
CiU 228 1 208 2 2 0 0 0 7 2 1 5 
ERC 153 0 4 117 17 4 5 3 2 0 0 0 
PSC (PSOE) 569 3 30 30 463 9 4 3 21 0 3 2 
ICV – EUiA 48 0 3 3 1 37 0 0 2 1 0 0 
Altres partits 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 
Vot nul 11 0 0 0 2 0 8 0 0 0 0 0 
En blanc 26 1 3 0 1 0 1 13 6 0 1 0 
No va votar 319 1 15 6 8 2 5 7 274 0 1 0 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 56 0 0 1 0 0 0 1 12 40 0 0 
No ho recorda 79 0 0 1 5 1 0 5 11 0 51 5 
No contesta 152 3 1 0 1 2 0 0 4 0 5 137 
             
37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novembre de 
2006? 
             
PPC 129 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CiU 281 0 281 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ERC 161 0 0 161 0 0 0 0 0 0 0 0 
PSC 504 0 0 0 504 0 0 0 0 0 0 0 
ICV – EUiA 57 0 0 0 0 57 0 0 0 0 0 0 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 
Altres partits 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 
Vot nul 12 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 
En blanc 32 0 0 0 0 0 0 32 0 0 0 0 
No va votar 355 0 0 0 0 0 0 0 355 0 0 0 
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 43 0 0 0 0 0 0 0 0 43 0 0 
No ho recorda 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 0 
No contesta 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
6. IDENTIFICADORS SOCIALS             
38. Em podria dir on va néixer?             
             
Catalunya 1.399 84 252 151 354 46 18 27 277 30 47 113 
Altra comunitat autònoma 327 42 23 8 137 8 7 4 51 4 13 29 
Resta del món 70 2 7 2 13 3 0 0 26 9 3 6 
No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 280 36 27 8 104 4 5 2 40 2 15 37 
Mostra ponderada 327 42 23 8 137 8 7 4 51 4 13 29 
             
Andalusia 162 11 6 4 85 4 5 2 33 0 4 8 
Castella - Lleó 29 5 6 0 7 0 0 0 3 0 5 3 
Galícia 25 11 0 0 9 0 0 0 1 0 3 0 
Aragó 22 1 3 0 3 0 0 0 8 0 0 6 
Castella la Manxa 14 5 1 0 4 0 2 0 2 0 0 0 
Extremadura 13 0 1 0 9 0 0 0 0 0 0 2 
Astúries 13 0 0 0 4 0 0 0 4 4 0 0 
Madrid 11 5 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 
Comunitat Valenciana 9 0 3 0 5 0 0 0 0 0 0 1 
Cantàbria 8 3 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 
País Basc 6 0 1 0 3 2 0 0 0 0 0 0 
La Rioja 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 
Canàries 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 
Navarra 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 
Balears 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Melilla 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 
Múrcia 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
             
39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
             
Base: No nascuts a Catalunya             
Mostra real 347 37 34 12 112 7 5 3 58 15 18 46 
Mostra ponderada 397 44 28 9 151 10 7 4 77 12 16 35 
             
Abans de 1955 36 5 2 0 17 2 2 0 1 0 5 2 
Entre 1955 i 1960 70 7 4 2 38 0 0 0 11 0 1 7 
Entre 1961 i 1970 110 15 7 2 46 2 3 0 17 0 5 12 
Entre 1971 i 1980 64 11 5 1 21 2 0 2 17 0 1 4 
Entre 1981 i 1990 32 4 2 0 10 2 0 2 10 0 0 2 
Entre 1991 i 2000 42 2 2 3 8 0 2 0 13 3 4 4 
Després de 2000 31 0 3 1 4 2 0 0 8 9 0 3 
No ho recorda 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 
No contesta 9 0 3 0 5 0 0 0 0 0 0 1 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
             
Catalunya 976 68 194 118 226 36 14 17 169 24 35 76 
Altra comunitat autònoma 746 57 81 38 264 20 12 15 159 10 26 63 
Resta del món 72 2 6 2 14 1 0 0 27 9 3 8 
No ho sap 5 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
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ICV 

EUiA 
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No 
va 
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No 
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No 
re-
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No 
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Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 640 54 86 40 211 18 9 13 102 8 29 70 
Mostra ponderada 746 57 82 38 264 21 12 13 157 10 25 62 
             
Andalusia 375 20 38 23 151 9 9 5 90 5 8 16 
Aragó 61 2 8 2 12 3 0 4 15 0 1 14 
Castella - Lleó 55 7 4 3 14 0 0 2 12 0 5 10 
Galícia 47 9 3 1 17 5 0 0 5 0 3 4 
Castella la Manxa 35 7 2 1 16 1 3 0 5 0 0 1 
Comunitat Valenciana 35 0 10 5 8 1 0 0 7 0 1 3 
Extremadura 31 4 3 0 14 0 0 0 3 1 3 3 
Múrcia 25 2 1 0 7 0 0 0 6 0 2 6 
Astúries 21 0 4 1 7 0 0 0 4 4 0 0 
Madrid 18 2 1 0 8 0 0 0 4 0 0 2 
Cantàbria 12 3 0 2 4 0 0 0 2 0 0 0 
La Rioja 8 0 2 0 4 2 0 0 0 0 0 0 
Navarra 7 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 
Balears 4 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
Canàries 4 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
País Basc 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Melilla 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
             
Catalunya 961 66 192 119 219 37 9 16 157 26 38 80 
Altra comunitat autònoma 765 61 85 40 270 17 15 14 173 8 23 62 
Resta del món 72 2 4 2 14 3 2 2 24 9 3 6 
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
             
Base: Altra comunitat autònoma             
Mostra real 634 54 88 41 206 13 12 9 110 6 26 69 
Mostra ponderada 765 61 85 40 270 17 15 14 173 8 23 62 
             
Andalusia 382 17 36 23 159 9 5 4 99 3 6 21 
Aragó 68 4 8 1 14 2 3 5 17 0 0 12 
Galícia 46 9 4 1 13 0 0 0 13 0 3 3 
Castella - Lleó 45 8 7 1 9 2 0 0 7 0 5 6 
Castella la Manxa 41 8 1 5 14 0 3 0 7 0 2 1 
Extremadura 34 2 4 0 20 0 0 2 2 0 0 3 
Comunitat Valenciana 29 0 9 3 12 0 0 0 2 0 1 1 
Madrid 21 2 0 0 3 0 4 0 4 1 0 5 
Astúries 19 0 2 0 5 0 0 2 5 4 0 0 
Navarra 18 0 4 0 4 0 0 0 7 0 0 3 
Múrcia 16 4 0 0 2 0 0 0 3 0 2 4 
La Rioja 13 0 0 2 6 2 0 0 2 0 0 1 
Cantàbria 11 3 1 2 3 0 0 0 2 0 0 0 
País Basc 11 3 3 0 2 0 0 0 1 0 0 2 
Balears 8 0 3 0 2 0 0 0 2 0 0 0 
Canàries 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ceuta - - - - - - - - - - - - 
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 
             
Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... 
             
Catòlic practicant 268 24 79 14 70 3 2 4 30 4 17 21 
Catòlic no practicant 1.057 89 177 62 318 25 6 22 196 21 35 107 
Altres religions: practicant 17 0 0 0 4 0 0 0 5 6 0 1 
Altres religions: no practicant 19 2 0 2 4 0 0 0 7 1 1 1 
Agnòstic 130 12 6 20 46 11 7 0 23 2 0 4 
No creient / Ateu 281 2 18 62 58 18 11 6 82 9 9 8 
No ho sap 9 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 2 
No contesta 18 0 1 1 4 0 0 0 7 0 0 5 
 



 

 Record de vot eleccions autonòmiques 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
             
Treballa per compte propi 231 19 42 21 63 5 10 5 42 1 9 15 
Treballa per compte d’altri 893 53 111 98 215 39 9 18 223 14 29 84 
No treballa 665 57 127 42 221 13 7 9 90 28 23 50 
No contesta 11 0 1 1 4 0 0 0 0 0 2 1 
             
44. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte propi             
Mostra real 239 21 49 31 54 5 7 5 34 2 10 21 
Mostra ponderada 231 19 42 21 63 5 10 5 42 1 9 15 
             
Empresari o professional amb assalariats 65 7 10 3 13 1 3 2 19 1 1 5 
Professional o treballador autònom (sense 
assalariats) 161 12 29 17 50 5 6 3 22 0 8 9 
No contesta 5 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
             
45. Vostè és...?             
             
Base: Treballa per compte d’altri             
Mostra real 859 47 133 121 189 50 10 17 152 18 26 96 
Mostra ponderada 893 53 111 98 215 39 9 18 223 14 29 84 
             
Assalariat indefinit 660 39 89 66 150 24 6 13 179 6 24 64 
Assalariat eventual o interí 203 12 20 31 57 14 3 5 38 8 3 12 
Membre de cooperativa 8 0 1 1 1 0 0 0 1 0 3 2 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada 
en empresa/negoci familiar) 7 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 1 
No ho sap 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 
No contesta 13 1 1 0 3 0 0 0 2 0 0 5 
             
46. Vostè és...?             
             
Base: No treballa             
Mostra real 679 55 140 64 161 13 9 10 84 34 33 76 
Mostra ponderada 665 57 127 42 221 13 7 9 90 28 23 50 
             
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 370 33 86 15 155 8 4 3 26 0 16 23 
Estudiant 88 1 6 9 7 1 0 3 30 22 3 5 
Aturat i ha treballat abans 73 7 10 8 18 0 1 2 18 3 2 6 
Treball domèstic no remunerat 57 4 13 5 23 3 2 1 1 0 2 4 
Pensionista (abans no ha treballat) 43 9 7 1 10 0 0 0 10 2 0 4 
Està de baixa 16 4 2 3 3 0 0 0 0 0 0 4 
Aturat i busca la primera feina 5 0 0 1 1 0 0 0 3 0 0 0 
Altra situació 10 0 2 0 4 0 0 0 2 1 0 0 
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 
             
47. Treballa vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)? 
             
Base: Assalariats             
Mostra real 817 44 127 121 182 49 9 17 144 17 25 88 
Mostra ponderada 865 51 108 98 209 38 9 17 217 13 26 76 
             
Sector privat 686 46 85 80 154 24 9 15 182 13 21 59 
Administració pública i/o empreses públiques 145 5 20 11 48 13 0 1 26 0 3 17 
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions) 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
No ho sap 7 0 0 1 1 0 0 1 2 0 2 0 
No contesta 22 0 3 6 6 1 0 0 5 0 0 0 
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Base: Total entrevistes             
Mostra real 1.800 124 326 219 410 69 26 32 270 54 74 196 
Mostra ponderada 1.800 129 281 161 504 57 26 32 355 43 63 150 
             
48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
             
Sense estudis 72 2 15 2 33 0 0 1 6 0 7 5 
Estudis primaris no acabats 313 20 58 19 118 13 2 5 50 1 11 15 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 691 56 99 46 197 11 6 7 157 15 28 69 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul 
Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 464 37 69 56 100 19 9 6 98 20 14 35 
Universitari grau mig 134 6 17 28 29 5 8 7 15 4 2 13 
Universitari grau superior 110 7 23 8 21 8 1 4 26 3 0 9 
No contesta 15 0 0 1 6 1 0 2 2 0 0 4 
             
49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
             
Casat/da 859 79 147 68 306 26 7 11 108 4 27 74 
Solter/a 383 17 46 50 50 12 4 8 129 33 14 20 
Té parella estable 245 13 37 23 48 7 14 5 65 6 6 20 
Vidu/a 140 7 28 8 50 6 1 0 22 0 11 8 
Divorciat/da 105 7 10 6 35 1 0 5 20 0 1 19 
Separat/da 59 6 13 5 10 4 0 2 10 0 3 5 
No contesta 8 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 3 
             
50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
             
Classe baixa 126 11 13 10 34 0 5 0 32 1 11 7 
Classe mitjana-baixa 225 20 28 18 61 4 1 5 60 3 4 22 
Classe mitjana 1.198 76 199 119 342 45 14 22 229 27 34 92 
Classe mitjana-alta 85 14 13 3 25 3 5 2 6 2 2 9 
Classe alta 13 0 2 0 3 1 0 2 5 0 0 0 
No ho sap 67 0 11 3 18 1 1 1 12 8 3 10 
No contesta 86 8 15 9 21 4 0 0 11 2 8 9 
             
51. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte totes les 
persones que aporten ingressos a la unitat familiar). 
             
Fins a 1.000€ 244 16 43 17 74 6 3 7 52 3 10 13 
Entre 1.001€ i 2.000€ 414 30 60 42 112 17 9 4 87 13 13 28 
Entre 2.001€ i 3.000€ 245 24 33 25 82 15 2 7 37 8 3 10 
Entre 3.001€ i 4.000€ 66 1 13 12 25 3 0 4 3 0 2 1 
Entre 4.001€ i 5.000€ 11 2 4 1 3 0 0 0 0 0 0 1 
Més de 5.000€ 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
No ho sap 130 2 19 14 31 3 3 2 26 10 8 10 
No contesta 686 53 107 50 177 13 7 8 149 9 27 87 
             
Província             
             
Barcelona 1.354 100 195 94 416 35 19 25 308 25 41 96 
Girona 163 8 33 32 37 8 3 1 11 7 8 14 
Lleida 104 7 25 16 10 2 1 3 14 0 4 20 
Tarragona 179 14 28 18 41 11 3 3 21 11 9 19 
             
Grandària (habitants)             
             
≤2.000 101 4 20 17 29 3 2 1 13 1 5 8 
2.001-10.000 256 13 44 50 47 19 5 3 26 11 15 24 
10.001-50.000 437 40 69 43 133 16 3 2 74 9 17 32 
50.001-150.000 371 25 50 24 129 6 6 9 72 15 7 29 
150.001-1.000.000 223 10 34 13 61 5 2 6 60 6 0 26 
>1.000.000 411 38 64 15 105 8 8 11 111 2 19 31 
             
Sexe             
             
Home 869 75 128 87 243 19 19 17 170 28 28 56 
Dona 931 55 153 74 260 37 7 15 185 15 36 93 
             
Edat             
             
18-34 526 25 47 56 97 23 6 10 173 41 20 29 
35-49 487 34 64 62 121 15 13 9 98 1 16 54 
50-64 394 35 84 28 126 11 3 9 48 0 8 41 
+64 394 35 87 14 160 9 4 4 36 0 20 26 
             
             
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

5. QÜESTIONARI 
______________ 

 



 

ELS VALORS DEMOCRÀTICS DELS CATALANS - 11.1446 
 

Num qüestionari (ID): __ __ __ __ 
CODI ENTREVISTADOR: __ __ DATA: __/05/2007 
Hora inici: __ __:__ __ Hora final: __ __:__ __ 

MUN (Municipi):  
 

Hola, Bon dia/bona tarda. Soc entrevistador/dora de Institut DEP. Estem 
realitzant un estudi per Centre d’Estudis d’Opinió de la Generalitat entorn als 
valors democràtics de la població de Catalunya. Ens agradaria, si fos tan amable, 
que ens respongués un qüestionari. Les dades que ens faciliti estan protegides 
per el secret estadístic que estableix la legislació actual i es mantindran en la 
més estricta confidencialitat. Volem agrair-li el temps que ens dedica i les seves 
respostes. 
 

FILTRES/QUOTES 
F1. Està vostè empadronat/da 
en aquest municipi? 
 

Sí .........1  CONTINUAR 
No ........2  ACABAR ENTREVISTA 
Ns/Nc ...99  ACABAR ENTREVISTA 

F2. Podria dir-me quina 
és la seva EDAT? Anotar 
 

__ __ anys 
 

Continuar si correspon 
per quota 

F3. Anotar SEXE 
 
 

Home......1 
Dona........2 
 

Continuar si 
correspon per quota 

 

TRANSICIÓ 
 

1. Ja fa gairebé 30 anys que es van celebrar les primeres eleccions 
democràtiques (15 de juny de 1977). Creu vostè que la manera en que es va dur 
a terme la transició a la democràcia va ser satisfactòria? Resposta espontània 
 

Sí .................................. 1 No ho sap ..........98 
No................................. 2 No contesta........99 

 

2. Des de la mort de Francisco Franco, pensa vostè que la societat catalana ha 
canviat molt, bastant, poc o gens? Resposta simple 
 

Molt............................... 1 No ho sap ..........98 
Bastant .......................... 2 No contesta........99 
Poc................................ 3 
Gens.............................. 4 

 

3. I en general, des del seu punt de vista, aquest canvi ha estat molt positiu, 
bastant positiu, bastant negatiu o molt negatiu? Resposta simple 
 

Molt positiu....................................... 1 No ho sap .......98 
Bastant positiu .................................. 2 No contesta ....99 
Ni positiu ni negatiu (NO LLEGIR) ........ 3 
Bastant negatiu................................. 4 
Molt negatiu...................................... 5 

 

4. Al novembre de 1975, (a la mort de Franco), molt poca gent tenia una idea 
clara del que podia passar a Catalunya en els següents anys. En general, com 
creu vostè que han anat les coses des de llavors? Resposta simple – llegir categories 
 

Millor ............................. 1 No ho sap ..........98 
Igual ............................. 2 No contesta........99 
Pitjor ............................. 3 

5. FITXA 1. En la transició a la democràcia van intervenir moltes figures i partits 
polítics. Utilitzant una escala on 0 significa que no van contribuir gens i el 10 
que van contribuir molt, em podria dir vostè en quina mesura considera que van 
contribuir a l’èxit de la transició... Resposta simple (98=No ho sap, 99=No contesta) 
 
  

5.1. Adolfo Suárez ....................................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.2. Santiago Carrillo ................................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.3. Felipe González..................................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.4. Manuel Fraga .....................................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.5. la UCD (Unión de Centro Democrático) ...0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.6. el PSOE ..............................................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.7. el PCE (Partido Comunista Español)........0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
5.8. AP (Alianza Popular) .............................0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10   98 99 
 
6. FITXA 1. A més a més d’aquestes persones i partits, van intervenir altres 
sectors i grups socials. Utilitzant una escala en la que 0 significa que no van 
contribuir gens i el 10 que van contribuir molt, em podria dir en quina mesura 
considera que van contribuir a l’èxit de la transició... 
Resposta simple (98 = No ho sap , 99 = No contesta) 
  

6.1. Els mitjans de comunicació.............0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.2. El moviment obrer ..........................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.3. El moviment estudiantil ..................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.4. Els militars......................................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.5. L’església........................................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.6. Els ciutadans en general .................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.7. Els intel·lectuals..............................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
6.8. Els partits polítics ...........................0   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10     98 99 
 
7. NOMÉS PER ALS NASCUTS EL 1955 I ABANS. RESTA PASSAR A p9: Va votar 
vostè en les primeres eleccions democràtiques? Resposta simple 
 

Sí ..................... 1 No ho sap.......... 98  passar a p9 
No .................... 2  passar a p9 No contesta ....... 99  passar a p9 
 
8. NOMÉS SI p7=1: A quin partit va votar? Resposta simple 
 

PSC-PSOE (Partit dels Socialistes de Catalunya)........1 Altres partits .........................80 
PDPC (Pacte Democràtic per Catalunya) ..................2 Vot Nul.................................93 
UCD (Unión de Centro Democrático).......................3 En blanc ...............................94 
PSUC-PCE (Partit Socialista Unificat de Catalunya).....4 No va votar...........................96 
UDC_IDCC (Unió del Centre i la Democràcia Cristiana No tenia la nacionalitat 

de Catalunya) .......................................5 per poder votar ...............97 
EC (Esquerra de Catalunya) .................................6 No ho recorda 98 
CC-AP (Convivència Catalana) ..............................7 No contesta ..........................99 
PSP-US (Partido Socialista Popular- Unidad Socialista) 8 
 

9. La seva família paterna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra Civil? 
Resposta simple a Taula p9 
10. I la seva família materna amb quin bàndol simpatitzava durant la Guerra 
Civil? Resposta simple a Taula p10 
 

 p9: Paterna p10: Materna 
Republicà 1 1 
Ni un ni l’altre (NO LLEGIR) 2 2 
Nacional 3 3 
No ho sap 98 98 
No contesta 99 99 



 

 

SOCIETAT 
 

11. FITXA 1. Ara m’agradaria que em digués vostè, d’aquestes coses que li 
mencionaré, si pensa que en els darrers 30 anys han millorat molt, han millorat 
una mica, han empitjorat una mica o han empitjorat molt… Resposta simple – llegir 
categories 

 

   Ni millorat ni Empit- Empit- 
 Millorat Millorat empitjorat jorat jorat 
 molt una mica NO LLEGIR una mica molt Ns Nc 
11.1. L’atur ............................... 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.2. La situació política 
internacional ............................ 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.3. La situació econòmica 
en general ................................ 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.4. La inseguretat ciutadana . 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.5. Les desigualtats socials ... 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.6. La convivència ciutadana, 
el grau de civisme..................... 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.7. El terrorisme.................... 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.8. El problema de la droga ... 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 
11.9. El deteriorament i la 
contaminació del medi 
ambient i la naturalesa ............. 1 ..........2................ 3 ............. 4 ......... 5.......... 98.. 99 

 

12. Parlant en general, creu vostè que en els darrers 30 anys els valors morals 
de la societat catalana han canviat molt, bastant, poc o gens? Resposta simple 
 

Molt............................... 1 No ho sap .......98 
Bastant .......................... 2 No contesta.....99 
Poc................................ 3 
Gens.............................. 4 

 
13. FITXA 1. En comparació a fa 30 anys, opina vostè que som actualment més, 
igual o menys… Resposta simple 
 

 Més Igual Menys NS NC 
13.1. Respectuosos cap als altres ................... 1 2 3 98 99 
13.2. Exigents dels nostres drets.................... 1 2 3 98 99 
13.3. Conscients dels nostres drets ................ 1 2 3 98 99 
13.4. Sans moralment............ ........................ 1 2 3 98 99 
13.5. Individualistes .............. ........................ 1 2 3 98 99 
13.6. Complidors de les lleis .. ........................ 1 2 3 98 99 
13.7. Religiosos ..................... ........................ 1 2 3 98 99 
13.8. Respectuosos amb l’autoritat ................ 1 2 3 98 99 
13.9. Treballadors.................. ........................ 1 2 3 98 99 
13.10. Feliços ........................ ........................ 1 2 3 98 99 
13.10. Lliures......................... ........................ 1 2 3 98 99 
13.12. Honrats....................... ........................ 1 2 3 98 99 
13.13. Racistes ...................... ........................ 1 2 3 98 99 
 
14. FITXA 1. Parlant de la joventut catalana actual, m’agradaria saber la seva 
opinió sobre els seus trets característics. En quina mesura molt, bastant, poc o 
gens creu vostè que la joventut catalana és: Resposta simple 
 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
14.1. Solidària ................................ 1 2 3 4 98 99 

 Molt Bastant Poc Gens NS NC 
14.2. Treballadora .......................... 1 2 3 4 98 99 
14.3. Indiferent .............................. 1 2 3 4 98 99 
14.4. Responsable .......................... 1 2 3 4 98 99 
14.5. Consumista ............................ 1 2 3 4 98 99 
14.6. Violenta ................................. 1 2 3 4 98 99 
14.7. Polititzada ............................. 1 2 3 4 98 99 
 

15. FITXA 1. I comparant la joventut actual amb la de fa 30 anys, creu vostè que 
ara els joves són més, igual o menys… Resposta simple 
 

 Més Igual Menys NS NC 
15.1. Solidaris...............1 2 3 98 99 
15.2. Treballadors.........1 2 3 98 99 
15.3. Indiferents...........1 2 3 98 99 
15.4. Responsables.......1 2 3 98 99 
15.5. Consumistes ........1 2 3 98 99 
15.6. Violents ...............1 2 3 98 99 
15.7. Polititzats ............1 2 3 98 99 
 
16. Comparant el món en el qual van créixer els seus pares amb el dia d’avui, 
diria vostè que el món actual és millor, igual o pitjor que el dels seus pares? 
Resposta simple 
 

Millor .............................1 No ho sap .......98 
Igual..............................2 No contesta.....99 
Pitjor .............................3 
 
 

CONSTITUCIÓ I ESTATUT 
17. Com valora vostè, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), el grau 
de coneixement que tenen els catalans sobre la Constitució espanyola? Resposta 
simple (98=No ho sap , 99=No contesta) 
 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10      98   99 
 

18. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 ( on 0 és gens i 10 molt) , 
quin és el grau de coneixement que té de la Constitució espanyola? Resposta 
simple (98=No ho sap , 99=No contesta) 
 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10      98   99 
 

19. Diria vostè que al llarg d’aquests anys, la Constitució ha funcionat molt bé, 
bastant bé, bastant malament o molt malament? Resposta simple 
 

Molt bé ..........................................1 No ho sap .......98 
Bastant bé......................................2 No contesta ....99 
Ni bé ni malament (NO LLEGIR) ........3 
Bastant malament ...........................4 
Molt malament................................5 

 
20. Des d’una visió de conjunt, està vostè molt satisfet, bastant, poc o gens 
satisfet amb la Constitució actual? Resposta simple 
 

Molt satisfet....................1 No ho sap ..........98 
Bastant satisfet...............2 No contesta ........99 
Poc satisfet.....................3 
Gens satisfet ..................4 



 

21. En termes generals, diria vostè que en la constitució espanyola han 
prevalgut les idees o interessos de... (LLEGIR) Resposta simple 
 

La dreta ......................... 1 No ho sap ..........98 
L’esquerra ...................... 2 No contesta........99 
El centre ........................ 3 
De tots en general........... 4 
De cap en particular ........ 5 

 

22. FITXA 2. Sota el seu parer, què és el més important o significatiu de la 
constitució espanyola? (LLEGIR) Resposta simple 
 

Que es va restaurar la monarquia.......................................................... 1 
Que limita els poders del govern............................................................ 2 
Que garanteix la llibertat ...................................................................... 3 
Que es va aprovar per acord de gairebé tots ........................................... 4 
Que reconeix el dret a l’autonomia de les nacionalitats i regions ................ 5 
Que permet resoldre els conflictes a través de mitjans pacífics .................. 6 
No ho sap ........................................................................................... 98 
No contesta ........................................................................................ 99 
 

23. Com vostè segurament sap, hi ha gent que considera que la Constitució 
hauria de reformar-se en alguns punts, altres, pel contrari consideren que ha de 
quedar-se com està. Vostè personalment és dels que creu que s’ha de reformar 
o dels que creu que s’ha de deixar tal i com està? Resposta simple 
 

S’ha de reformar ...................1  continuar amb p24 No ho sap.... 98  passar a p25 
S’ha de deixar tal i com està ...2  passar a p25 No contesta . 99  passar a p25 

 

24. NOMÉS SI p23=1: I quin aspecte concret de la constitució creu vostè que 
s’hauria de reformar? Resposta espontània – resposta múltiple – NO LLEGIR categories 
 

(ANOTAR) __________________________________________________  
 

___________________________________________________________  
 

Manual de codificació 
El sistema autonòmic ............................ 1 Desenvolupar la legislació 
El dret a l’autodeterminació ................... 2 en contra dels maltractaments ... 11 
La monarquia com a forma de govern ..... 3 Fomentar la plena igualtat 
Enduriment de la legislació penal  de les dones ............................ 12 

en general.................................. 4 Legislació sobre interrupció 
Per càstigs per a delictes de terrorisme ... 5 de l’embaràs ............................ 13 
Restauració de la pena de mort .............. 6 S’ha d’actualitzar ............................ 14 
Reforma de la justícia ........................... 7 Que es compleixi en la seva totalitat . 15 
Major garantia de les llibertats i drets ..... 8 El problema successori .................... 16 
Garantir els drets socials ....................... 9 Altres ............................................ 17 
Garantir el dret al treball ....................... 10 
 
25. Com valora, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 és molt), el grau de 
coneixement que tenen els catalans sobre l’Estatut d’Autonomia? Resposta simple 
(98=No ho sap , 99=No contesta) 
 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10      98   99 
26. I vostè, personalment, en una escala de 0 a 10 (on 0 és gens i 10 molt), quin 
és el grau de coneixement que té de l’Estatut d’Autonomia? Resposta simple 
(98=No ho sap , 99=No contesta) 
 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10      98   99 

 

DEMOCRÀCIA 
 

27. En conjunt, està molt satisfet, bastant satisfet, poc o gens satisfet amb la 
manera en que funciona la democràcia?  
 

Molt satisfet .......... 1  passar a p29 No ho sap ... 98  passar a p29 
Bastant satisfet ..... 2  passar a p29 No contesta . 99  passar a p29 
Poc satisfet ........... 3  continuar amb p28 
Gens satisfet ......... 4  continuar amb p28 
 

28. NOMÉS SI p27=3 o 4: I quina és la raó per la que vostè es troba poc/gens 
satisfet amb el funcionament de la democràcia? Resposta espontània – resposta 
múltiple – NO LLEGIR categories 
 

(ANOTAR) __________________________________________________________  
 

___________________________________________________________ 
 

Manual de codificació: 
No és igual per a tots; afavoreix 

a uns més que altres ............. 1 Les lleis no estan ben fetes, 
Pel funcionament dels partits ........... 2 no es compleixen......................8 
La justícia funciona malament .......... 3 No garanteix els drets humans.............9 
No es desenvolupa bé; les coses Hi ha inseguretat ciutadana, 

funcionen pitjor..................... 4 terrorisme................................10 
Hi ha massa llibertat ....................... 5 Necessita reformes en alguns aspectes.11 
Hi ha una democràcia incomplerta .... 6 Per la corrupció..................................12 
La mala situació del treball, Altres ...............................................13 
inestabilitat, escàs .......................... 7 

 

29. FITXA 2: Respecte els diferents règims polítics que existeixen, m’agradaria 
que em digués amb quina de les següents frases està vostè més d’acord. 
Resposta simple – llegir categories 
 

La democràcia és preferible a qualsevol altra forma de govern ............... 1 
En algunes circumstàncies, un règim autoritari pot ser 

preferible al sistema democràtic ......................................... 2 
A la gent com jo, ens dóna el mateix un règim que un altre................... 3 
No ho sap........................................................................................ 98 
No contesta ..................................................................................... 99 

 

30. FITXA 3: La gent té opinions diferents sobre els partits polítics. Em podria 
dir si està vostè molt d’acord, bastant d’acord, poc o gens d’acord amb 
cadascuna de les següents afirmacions? Resposta simple – llegir categories 

 

 Molt Bastant Poc Gens 
 d’acord d’acord d’acord d’acord Ns Nc 
30.1. Els partits són necessaris  
 per defensar els interessos de  
 diferents grups i classes socials ............... 1 ..........2.......3 ...... 4 .......98..99 
30.2. Els interessos que persegueixen 
 els partits tenen poc a veure 
 amb els de la societat............................... 1 ..........2.......3 ...... 4 .......98..99 
30.3. Sense partits polítics 
 no hi pot haver democràcia ...................... 1 ..........2.......3 ...... 4 .......98..99 
30.4. Els partits només serveixen 
 per dividir a la gent .................................. 1 ..........2.......3 ...... 4 .......98..99 



 

 Molt Bastant Poc Gens 
 d’acord d’acord d’acord d’acord Ns Nc 
30.5. Els partits es critiquen molt entre ells 
 però en realitat tots són iguals................. 1 ..........2....... 3 ...... 4 .......98.. 99 
30.6. Els líders polítics són més importants 
 que els programes dels partits ................. 1 ..........2....... 3 ...... 4 .......98.. 99 

 

IDEOLOGIA 
 

31. FITXA 3: En política, normalment es parla de ser de dretes i de ser 
d’esquerres. A continuació li llegiré una sèrie de paraules i m’agradaria que em 
digues, respecta a cadascuna d’elles, si les identifica vostè més amb ser de 
dretes o amb ser d’esquerres: Resposta simple – llegir categories 

 

 Tant de dretes 
 Dretes com d’esquerres Esquerres NS NC 
31.1. Igualtat ........................... 1 2 3 98 99 
31.2. Tradició............................ 1 2 3 98 99 
31.3. Llibertat individual........... 1 2 3 98 99 
31.4. Progrés ............................ 1 2 3 98 99 
31.5. Ordre ............................... 1 2 3 98 99 
31.6. Solidaritat........................ 1 2 3 98 99 
31.7. Idealisme......................... 1 2 3 98 99 
31.8. Tolerància ........................ 1 2 3 98 99 
31.9. Eficàcia ............................ 1 2 3 98 99 
31.10. Honradesa ..................... 1 2 3 98 99 
31.11. Drets humans ................ 1 2 3 98 99 
 
32. FITXA 3: I respecte les següents paraules: Resposta simple – llegir categories 

 

 Tant de dretes 
 Dretes com d’esquerres Esquerres NS NC 
32.1. Liberalisme ...................... 1 2 3 98 99 
32.2. Europeisme...................... 1 2 3 98 99 
32.3. Patriotisme ...................... 1 2 3 98 99 
32.4. Feminisme ....................... 1 2 3 98 99 
32.5. Socialisme ....................... 1 2 3 98 99 
32.6. Ecologisme ...................... 1 2 3 98 99 
32.7. Internacionalisme............ 1 2 3 98 99 
32.8. Conservadorisme ............. 1 2 3 98 99 
32.9. Pacifisme ......................... 1 2 3 98 99 
32.10. Nacionalisme ................. 1 2 3 98 99 
32.11. Autoritarisme................. 1 2 3 98 99 
32.12. Capitalisme .................... 1 2 3 98 99 
 

33. Per acabar amb aquests temes, quina d’aquestes coses que li llegiré creu 
vostè que són fonamentals en política i quines no: Resposta simple – llegir 
categories 

 

 Sí No NS NC 
33.1. La unitat d’Espanya .........................1 2 98 99 
33.2. La constitució espanyola..................1 2 98 99 
33.3. La voluntat del poble .......................1 2 98 99 
33.4. Les llibertats democràtiques............1 2 98 99 
 

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema 

esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? Resposta simple: 
(98=No ho sap , 99=No contesta/Cap) 
 

1   2   3   4   5   6   7   8   9   10      98   99 
 

35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Se sent..? 
Resposta simple – llegir categories 
 

Només espanyol/a...........................1 No ho sap ................... 98 
Més espanyol/a que català/na...........2 No contesta / Cap........ 99 
Tan espanyol/a com català/na ..........3  
Més català/na que espanyol/a...........4 
Només català/na .............................5 

 

36. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
generals (Govern d’Espanya) de març de 2004? 
Espontània – no llegir categories 
 

PPC (Partit Popular de Catalunya) ......................1 Vot nul .......................................93 
CiU (Convergència i Unió) ................................2 En blanc .....................................94 
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) ............3 No va votar.................................96 
PSC (PSOE) (Partit dels Socialistes de Catalunya No tenia l’edat / 
/ Partido Socialista Obrero Espanyol) ....................4 nacionalitat per poder votar .......97 
ICV – EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds- No ho recorda .............................98 
Esquerra Unida i Alternativa)..............................5 No contesta.................................99 
Altres partits ...............................................80 
 

37. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres 
eleccions autonòmiques del passat dimecres 1 de novembre de 2006? 
Espontània – no llegir categories 
 

 

PPC (Partit Popular de Catalunya) ......................1 Vot nul .......................................93 
CiU (Convergència i Unió) ................................2 En blanc .....................................94 
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) ............3 No va votar.................................96 
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya ..............4 No tenia l’edat / 
ICV – EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds- nacionalitat per poder votar .......97 
Esquerra Unida i Alternativa)..............................5 No ho recorda .............................98 
Ciutadans. Partido de la ciudadanía ..........6 No contesta.................................99 
Altres partits ...............................................80 

 
 

IDENTIFICADORS SOCIALS 
 

38. Em podria dir on va néixer? No llegir categories  
 

Catalunya................................... 1  passar a p40 
Altra comunitat autònoma ............ 2   38b. Marcar quina 

Andalusia ... 1 Cantàbria .....................6 Galícia........11 Navarra ......15 
Aragó ........ 2 Castella - Lleó...............7 La Rioja......12 País Basc ....16 
Astúries ..... 3 Castella la Manxa ..........8 Madrid........13 Ceuta .........17 
Balears ...... 4 Comunitat Valenciana ....9 Múrcia........14 Melilla ........18 
Canàries .... 5 Extremadura.................10 

Resta del món............................. 3 
No ho sap................................... 98  passar a p40 
No contesta ................................ 99  passar a p40 

 

39. ... i a quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 



 

40. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? No llegir categories 
 

Catalunya................................... 1 
Altra comunitat autònoma ............ 2   40b. Marcar quina 

Andalusia ... 1 Cantàbria .....................6 Galícia ........11 Navarra ..... 15 
Aragó ........ 2 Castella - Lleó...............7 La Rioja ......12 País Basc ... 16 
Astúries ..... 3 Castella la Manxa ..........8 Madrid........13 Ceuta ........ 17 
Balears ...... 4 Comunitat Valenciana ....9 Múrcia ........14 Melilla ....... 18 
Canàries .... 5 Extremadura.................10 

Resta del món............................. 3 
No ho sap................................... 98 
No contesta ................................ 99 
 

41. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? No llegir categories 
 

Catalunya................................... 1 
Altra comunitat autònoma ............ 2   41b. Marcar quina 

Andalusia ... 1 Cantàbria .....................6 Galícia ........11 Navarra ..... 15 
Aragó ........ 2 Castella - Lleó...............7 La Rioja ......12 País Basc ... 16 
Astúries ..... 3 Castella la Manxa ..........8 Madrid........13 Ceuta ........ 17 
Balears ...... 4 Comunitat Valenciana ....9 Múrcia ........14 Melilla ....... 18 
Canàries .... 5 Extremadura.................10 

Resta del món............................. 3 
No ho sap................................... 98 
No contesta ................................ 99 
 

42. Des del punt de vista religiós es considera vostè... Llegir categories – resposta 
simple  
 

Catòlic practicant ........................ 1 No ho sap ..........98 
Catòlic no practicant .................... 2 No contesta........99 
Altres religions: practicant............ 3 
Altres religions: no practicant ....... 4 
Agnòstic .................................... 5 
No creient / Ateu......................... 6 

 

43. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? Llegir 
categories 
 

Treballa per compte propi .......1 No ho sap ....... 98  passar a p48 
Treballa per compte d’altri ......2  passar a p45 No contesta .... 99  passar a p48 
No treballa............................3  passar a p46 
 

44. NOMÉS SI p43=1 (compte propi): Vostè és...? Llegir categories 
 

Empresari o professional amb assalariats ....................1  passar a p48 
Professional o treballador autònom (sense assalariats) .2  passar a p48 
No ho sap ...............................................................98  passar a p48 
No contesta.............................................................99  passar a p48 

 

45. NOMÉS SI p43=2 (compte altri): Vostè és...? Llegir categories 
 

Assalariat indefinit............................................. 1  passar a p47 
Assalariat eventual o interí ................................. 2  passar a p47 
Membre de cooperativa...................................... 3  passar a p48 
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada 
en empresa o negoci familiar)............................. 4  passar a p48 
No ho sap ........................................................ 98  passar a p48 
No contesta...................................................... 99  passar a p48 

46. NOMÉS SI p43=3 (no treballa): Vostè és...? Llegir categories 
 

Jubilat o pensionista (abans ha treballat) ....................... 1  passar a p48 
Aturat i ha treballat abans ........................................ 2  passar a p48 
Pensionista (abans no ha treballat) ................................ 3  passar a p48 
Aturat i busca la primera feina .................................. 4  passar a p48 
Estudiant ................................................................ 5  passar a p48  
Treball domèstic no remunerat (tasques de la llar)....... 6  passar a p48 
Està de baixa ...........................8  passar a p48  No ho sap....... 98  passar a p48 
Altra situació............................80  passar a p48 No contesta .... 99  passar a p48 
 

47. NOMÉS SI p45=1 o 2 (assalariats): Treballa vostè en el sector públic, en el 
privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)? 
Llegir categories 

 

Administració pública i/o empreses públiques.....1 No ho sap.......... 98 
Sector privat..................................................2 No contesta ....... 99 
Organització privada sense afany de lucre 
(ONG’s, associacions)......................................3 

 

48. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Especificar si no es recull a la codificació 
 

Sense estudis....................................................... 1 No ho sap..............98 
Estudis primaris no acabats ................................... 2 No contesta ...........99 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental........................ 3 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, 
Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) ... 4 
Universitari grau mig ............................................ 5 
Universitari grau superior ...................................... 6 

 

49. Digui’m, si us plau, si actualment vostè està... 
Resposta simple – llegir opcions 
 

Casat/da .............................. 1 No ho sap .............98 
Té parella estable.................. 2 No contesta...........99 
Divorciat/da.......................... 3 
Separat/da ........................... 4 
Vidu/a.................................. 5 
Solter/a ............................... 6 
 

50. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe 
social? Resposta simple – llegir opcions 
 

Classe baixa ......................... 1 No ho sap .............98 
Classe mitjana-baixa ............. 2 No contesta...........99 
Classe mitjana ...................... 3 
Classe mitjana-alta................ 4 
Classe alta............................ 5 
 

51. FITXA 3: Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren 
cada mes a casa seva? (Tenint en compte totes les persones que aporten 
ingressos a la unitat familiar). Resposta simple – llegir opcions 
 

Fins a 1.000€........................ 1 No ho sap .............98 
Entre 1.001€ i 2.000€............ 2 No contesta...........99 
Entre 2.001€ i 3.000€............ 3 
Entre 3.001€ i 4.000€............ 4 
Entre 4.001€ i 5.000€............ 5 
Més de 5.000€ ...................... 6 
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FITXA TÈCNICA


Quadre-resum:

Nivell de confiança:
95,5%
Variància: 
p=q=0,5
Grandària de la mostra:
1.800 individus
Marge d’error:
± 2’99%


Àmbit:


Catalunya.

Univers:


Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya.

Mètode de recollida de la informació:


Enquesta domiciliària.

Procediment de mostreig:


Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. Els estrats s’han format segons la grandària d’hàbitat dels municipis.


La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:


· menor o igual a 2.000 habitants


· de 2.001 a 10.000


· de 10.001 a 50.000


· de 50.001 a 150.000


· de 150.001 a 1.000.000


· més d’1 milió


Les quotes d’edat han estat:


· de 18 a 34 anys


· de 35 a 49 anys


· de 50 a 64 anys 


· de 65 anys o més


Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2005.

Grandària de la mostra:


1.800 entrevistes amb la següent distribució provincial:

· Barcelona
648

· Girona
384

· Lleida
384

· Tarragona
384

Afixació:


No proporcional. Per obtenir resultats representatius per al conjunt de Catalunya, s’han de ponderar els resultats d’acord amb els següents coeficients:


· Barcelona
2,0898

· Girona
0,4239

· Lleida

0,2707

· Tarragona
0,4664

Error mostral:


El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2,99%, per a un nivell de confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).


Per províncies, els marges d’error són:


· Barcelona
± 3,85%

· Girona
± 5,00%

· Lleida
± 5,00%

· Tarragona
± 5,00%

Treball de camp


El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Institut DEP del 10 al 31 de maig de 2007.
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